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בס"ד

מכירה מס' 21
יודאיקה. כתבי יד. ספרי קודש. מכתבים. מכתבי רבנים
חפצי יודאיקה. אמנות. פרטי ארץ ישראל. כרזות וניירת

תתקיים אי"ה ביום שני יח' כסלו התשע"ט

 26.11.2018, בשעה 18:00 

המכירה והתצוגה המקדימה בבית מורשת 
רח' המלך ג'ורג' 43 ירושלים 

בימים:
ג-ה  20-22.11.2018

א  25.11.2018
בין השעות 12:00-20:00

נשמח לראותכם

ניתן לראות תמונות נוספות באתר מורשת
www.moreshet-auctions.com

טל: 02-5029020   פקס: 02-5029021 
moreshet.auctions@gmail.com 

אסף: 054-3053055   ניסים: 052-8861994

ניתן להשתתף בזמן המכירה אונליין דרך אתר בידספיריט )ההרשמה מראש חובה(
https://moreshet.bidspirit.com
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בס"ד                                                                                                                                               כסלו התשע"ט

אל החברים היקרים והאהובים

בשבח והודיה לה' יתברך על כל הטוב אשר גמלנו, 
הננו מתכבדים להציג בפניכם את קטלוג מכירה מס' 21.

בקטלוג שלפניכם פריטי יודאיקה נדירים וחשובים:

כתב יד מפואר על קלף. סדר קדוש לשבת לר' השנה ולשלוש רגלים. מקהילת אובן ישן. תר"ע | 1910. פריט היסטורי.. )פריט מס' 241(.

 
כתב-יד חשוב 'זרע קדושים' חיבור שלם על התורה, אוטוגרף חתום - אירופה, ראשית המאה ה-18. תגלית היסטורית )פריט מס' 240(.

 
כתב יד חיבור לא ידוע " יד יוסף" כתב היד היה בבעלותו של זקן המקובלים הרב מרדכי שרעבי זיע"א. )פריט מס' 242(.

 
מקל ההליכה של זקן המקובלים הרב מרדכי שרעבי זיע"א. פריט היסטורי קדוש )פריט מס' 131(.

 
ספר אור עינים - קרימונה, שי"ז | 1557 דפים כחולים. נדיר ביותר! כרוך יחד עם פעולת יששכר - ונציה, של"ט | 1579. הגהות. )פריט מס' 042(.

 
ספר ראש יוסף מאת ה'פרי-מגדים' מהדורה ראשונה. למברג תרכ"ג | 1863. העותק של האחים רבי יצחק אייזיק וייס מסוואליווע ורבי שמואל צבי וייס ממונקאטש אביו 

של האמרי יוסף מספינקא . הגהות. )פריט מס' 199(.

 
תשובה הלכתית ארוכה ומעניינת בכתב ידו ועל גבי נייר מכתבים רשמי של מרן הגאון רבי משה פיינשטיין. ניו יורק, תשי"ט | 1959. אוטוגרף חתום )פריט מס' 278(.

 
מכתב ארוך בכתב יד קדשו ובחתימתו של האדמו"ר רבי איציק'ל מפשעוורסק - "אריכות ימים ושנים, רפ"ש וזיווג הגון". )פריט מס' 289(.

 
וכן מכתבים וחתימות מגדולי ישראל בדורות הקודמים.

כתרים. טסים ורימונים מפוארים לספר תורה. )פריטים מס' 062 - 076(.

כלי כסף מכל הסוגים:

פמוטים. חנוכיות. כלים לבשמים. ידיים לספר תורה ועוד.

ספרי תורה מאירופה. מרוקו ותימן. )פריטים מס' 049 - 045(.
 

מכתבים מאת הרבי ר' מנחם מנדל שניאורסון והאדמו"ר הריי"צ )פריטים מס' 297 עד 291(, 

דולרים מהרבי )פריטים מס' 303 - 298(. ועוד.

כתובות וכתבי יד נדירים וחשובים:

כתבי יד חשובים מתימן. מרוקו. פרס. ירושלם. ועוד.

ספרים עם ההגהות. 

ספרים משנות הר' והש', ספרי חסידות חשובים, ספרים מדפוסי סלאוויטא וזיטאמיר, ספרים מדפוסי ירושלם, ספרים בלאדינו. ספרים מדפוסי המזרח. דפוסים נדירים ועוד.

ציונות. שואה ושארית הפליטה:

מגוון חפצי יודאיקה. פרטי ארץ ישראל. אומנות. כרזות וניירת.

ציורים ואומנות:

ציורי יודאיקה במחירים מפתיעים.
   

כפי שתוכלו לראות בקטלוג שלפניכם דאגנו למחירי פתיחה הוגנים.

moreshet-auctions.com - ניתן לראות תמונות נוספות של הפריטים באתר מורשת

אנו תפילה לבורא העולם, שלא תצא תקלה ומכשול תחת ידינו.

ולכם חברינו היקרים, אנו מודים על הייעוץ והאמון שנתתם ואתם נותנים בנו תמיד.

שלכם באהבה,

אסף העצני, ניסים ורטה וצוות מורשת. 
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בס"ד
טופס הצעה מוקדמת למכירה פומביות מס' 21 - 26/11/2018

פקס: 02-5029021

Email: moreshet.auctions@gmail.com

אני החתום מטה מציע את ההצעות הבאות עבור הפריטים להלן,

בכפוף לתנאי המכירה המופיעים בקטלוג: ואני מסכים להם. עמלת הקניה היא 20%.

		

הצעה מקסימליתתיאור הפריטמס פריט

		

		

אני מצהיר בזאת כי תנאי המכירה ידועים לי ואני מסכים להם:

שם:__________________________         

ת.ז. :_________________________

טלפון:________________________          

כתובת :______________________  
                                

אימייל:_______________________

חתימה:______________________
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תנאי השתתפות והתחייבות רוכש/מציע

להלן תנאי השתתפות לרוכשים במכירות הפומבית
 

1.  תנאים אלו מחייבים כל רוכש או מתמודד לרכישה בעצמו או באמצעות מי מטעמו, והשתתפות ברכישה כמוה כהצהרה על הסכמה לכל האמור בדף תנאים 
זה וכדלקמן.

2.  מורשת- בית מכירות פומביות )להלן "מורשת"( תציג באתר ו/או בקטלוג את הפריטים, 
תוך מסירת מידע ביחס לפריטים, כולל מספר קטלוגי, מחיר התחלתי ועוד. מורשת אינה אחראית לנכונות התוכן, ובוודאי שאינה אחראית למוצרים עצמם, למקור 
, לאישור הבעלות, למצב המוצר, תיאורו הנכון, אחריות או כל עניין אחר. על הקונה יהיה לבדוק בעצמו ובאמצעות מומחים מטעמו את מצב הפריט מקוריותו, 

ולקונה לא תהיינה טענות מכל מין וסוג שהוא כלפי מורשת בכל הקשור לפריטים.

3.  מורשת משמשת כמתווכת המציגה פריטים הנמסרים לה על ידי צדדים שלישיים, מבלי להיות אחראית לתוכנם או לנכונותם. וכל תפקידה להציגם למכירה 
פומבית בלבד.

4.  מורשת מציגה /או קובעת  מחירי פתיחה או מחירים סופיים  על פי מידע הנמסר לה על ידי בעלי הפריטים או מי מטעמם,  או לפי הערכה ראשונית של אנשי 
מקצוע, או אנשי מקצוע  מטעם מורשת. אך יודגש כי  אין במחיר המוצג כדי להוות ראיה או הערכת שווי מקובלת. הן  ביחס למחיר ההתחלתי או המחיר או הסופי 

או מחירי הביניים.

5.  המחירים ככל יוצגו לפי דולר ארצות הברית , אלא אם צוין אחרת על גבי הפריט.

6.  תשלומים אשר ישולמו במטבע ישראלי, יחושבו לפי שער הדולר היציג הסופי שיפורסם לראשונה על ידי בנק ישראללאחר המכירה או במועד  התשלום לפי 
הגבוה מבין השניים.

7.  כל פיגור בתשלום יחוייב לפי הריבית המירבית הנהוגה בבנק לאומי לישראל  בתוספת חד פעמית של  4% וצמודה לעליית שער הדולר.

8.  אופני התשלום- תשלום אשר ישולם במזומן או בהעברה בנקאית, לא יהיה מחויב בעמלות. תשלומים אשר ישולמו באמצעות כרטיסי אשראי יתווסף להם 
עמלת חברות האשראי )עמלות הנעות על פי רוב בין 1% ל-3%.

9.  על רוכש הפריטים לאסוף את פריטי המכירה בתוך 4 ימי עסקים ממועד סיום הרכישה ובכפוף לפרעון התשלום בפועל. הרוכש יהיה רשאי לבקש כי הפריט 
יישלח באמצעות שליחים או באמצעות הדואר בתשלום כקבוע במחירון של מורשת, אשר ניתן לבירור בכל עת במשרדי מורשת. אך יובהר כי מורשת אינה 

אחראית לכל נזק ו/או חבלה העשויים להיגרם לפריטים.

10.  רוכש אשר יבטל את הרכישה ו/או לא יאסוף את הפריט, יהיה מחוייב בסכום הרכישה ובכל סכום הוצאות שייגרמו למורשת , וזאת מבלי לפגוע בזכות הבלתי 
חוזרת הקיימת למורשת להציג במקרה כזה את הפריט למכירה לצדדים שלישיים לפי שיקול דעתה, ו/או לבטל את מכירת הפריט לחלוטין. וללא הצורך  לנמק 
את החלטותיה. היה ותבחר מורשת להמשיך ולמכור את הפריט לאותו רוכש אשר לא מילא אחר תנאי הסכם זה כולם או חלקם, היא תהיה רשאית לעכב בידה 
את הפריט או את המוצג וזאת עד לתשלום כל ההוצאות ו/או הריביות שנתווספו על מחיר המוצגלאחר פרעון המחיר הקובע. על הרוכש יהיה להעביר את המחיר 

הקובע לאלתר  ובכל מקרה לא יאוחר מתום 4 ימי עסקים ממועד ההכרזה על הזכייה. 

12.  מחיר ההצעה שהתקבל על פי תנאי מורשת )להלן: "מחיר הפטיש"(, יהיה המחיר שעל הרוכש  לשלם, כאשר על מחיר זה תתווסף העמלה של מורשת בשיעור 
של 20% + מע"מ )המחיר יחד עם העמלה ייחשב כמחיר הקובע(.

13.  "מורשת" רשאית לייצג ו/או להביא את עמדתם של רוכשים  אשר  אינם מעוניינים להשתתף באופן פיזי או באמצעות נציג במכירה. לקוחות אלו יתבקשו 
למלא עד יום המכירה את "טופס הצעת מ חיר" המופיע באתר האינטרנט של "מורשת". למען הסר ספק, כל מעשה ו/או מחדל בקשר לייצוג כאמור, לא יחייב את 

מורשת בחובה כלשהי. אין באמור בסעיף זה כדי לחייב מורשת לייצג ו/או להביא את עמדתם של ממלא טופס הצעת המחיר

להסכים  חייבת  אינה  מורשת  אך  תיאום,  לצורך  ובהקדם  מראש  לפנות  מתבקשים  הטלפון,  באמצעות  המכירה  במהלך  להשתתף  המעוניינים  לקוחות    .14
להשתתפותם של אותם קונים.

15.  ככל וישנן סתירות בין נוסח התנאים שבשפה העברית, לבין תרגום דף התנאים לכל שפה אחרת, הנוסח שבשפה העברית יגבר.

16.  רוכש /מציע אשר משתתף ו/או מתקשר עם מורשת , מאשר בהשתתפותו כי קרא את התנאים וכי קיבל על עצמו את כל  האמור לעיל, ומצהיר כי הדבר 
נעשה על פי כל קניין המועיל לפי כל דין.
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מפתח פריטים:

קטגוריה                                                                                                            פריטים

דפוסי סלאוויטא וזיטאמיר .....................................................................   002 - 001

דפוסי ירושלם ......................................................................................    008 - 003

ספרים וספרי קודש ...............................................................................   038 -  009

דפוסים משנות הר' והש' ......................................................................   043  -  039

ספרי תורה ומגילות ...............................................................................   049 -  044

תמונות וגלויות  ..................................................................................   061  -  050

טסים, כתרים ורימונים לספר תורה .........................................................   076 - 062

חנוכיות ופמוטים ...................................................................................    083 - 077

חפצים וחפצי יודאיקה ..........................................................................    131 - 084

ספרי ביבליוגרפיה ופקסימיליות ...........................................................    135 - 132

כתובות, כרזות וניירת ............................................................................   148 - 136

ארץ ישראל וציונות ...............................................................................   152 - 149

אנטישמיות ושואה .............................................................................    166  -  153

ספרים שונים .........................................................................................   172 - 167

סידורים, מחזורים וספרי תפילה ............................................................  174 - 173

ספרי חסידות וקבלה ..............................................................................    186 - 175

קבלה וקמיעות ......................................................................................    198 - 187

חתימות הגהות והקדשות .......................................................................    232 - 199
 

כתבי יד ................................................................................................    253 - 233

מכתבים ומכתבי רבנים .........................................................................    290 - 254

חב"ד ...................................................................................................    305 - 291

ציורים ואומנות ....................................................................................    312 - 306
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Levushei Sarad-2 sections, printed by the Shapira 
brothers, grandsons of the Slavita Rav. Zhitomir, 1853

On Shulchan Aruch Orech Hayyim, sections 1-2, with exegesis 
Binyan HaBayit, by Admor Rabbi David Shlomo Ivshitz (the Arvei 
Nahal). First edition of the second section. Endorsements of rabbis 
of Tzfat, Rabbi Shmuel Heller and Rabbi Binyamin Zeev. Cover of 
first section missing. Section one has 64 pages, section two has 134 
154-168 pages. 22cm. Thick blue paper, stains, moth marks. Last 
page repaired with slight missing text. Not bound. Generally ok to 
good condition.

Starting at: 120$

Shulchan Aruch Orech Hayyim, 2nd section. Printed by 
the grandsons of the Slavita Rav. Zhitomir 1850

With Be’er HaGola and Be’er Heitev. Signature of ownership 
in sefardi handwriting on the page after the cover. Spine has a 
gilded inscription of “Avraham Keteran.” Missing 5 pages at the 
end. Copy before us has 240 pages. Original was 245 [1]. 21.5cm. 
Restored binding. Stains, moth damage, ok condition.

Starting at: 100$

001

001

002

002

לבושי שרד – ב' חלקים. בדפוס האחים שפירא נכדי הרב מסאלוויטא. 
זיטאמיר, תרי"ד | 1853

הבית  בנין  ביאור  עם  א-ב,  חלקים  חיים,  אורח  ערוך  שלחן  על  שרד,  לבושי  ספר 
)עם שרטוט(, מאת האדמו"ר רבי דוד שלמה אייבשיץ ]בעל ה"ערבי נחל"[. בדפוס 
ר' חנניה ליפא ור' יהושע העשיל נכדי הרב מסלאוויטא. זיטאמיר. תרי"ד - 1853. 

מהדורה ראשונה של החלק השני. 
החלק  שער  במוהר"ח.  זאב  בנימין  ורבי  העליר  שמואל  רבי  צפת  רבני  הסכמות 

הראשון חסר.
חלק א' 64 עמודים. חלק ב' 134 168-154 עמ'. 22 ס"מ. נייר עבה כחול, כתמים. 
נקבי עש. רטיבות. דף אחרון משוקם עם חסרון קל בטקסט. ללא כריכה. מצב כללי 

בינוני טוב.

החל מ: 120$

מסלאוויטא.  הרב  נכדי  בדפוס  ב'.  חלק  חיים  אורח  ערוך  שולחן 
זיטאמיר. תר"י | 1850

הרב  נכדי  בדפוס  היטב.  ובאר  הגולה  באר  עם  ב'  חלק  חיים  אורח  ערוך  שולחן 
מסלאוויטא. זיטאמיר. תר"י - 1850. חתימת בעלות ספרדית בדף שלאחר השער. 
חסרים בסוף 5 דפים. בעותק שלפנינו: ר"מ דף. במקור רמ"ה ]1[. 21.5 ס"מ. כריכה 

מחודשת. כתמים. נזקי עש. מצב בינוני.

החל מ: 100$
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Havat Yerushalayim, imitation of the Bak printing of 1844. Lemberg 1870. Rare 
book

Description of the Land of Israel, authored by Rav Haim Horwitz, moved to Israel in 1817, 
travelled throughout Israel and describes his ideas and knowledge as a result in this book. 
Originally printed in Jeruslame by Rav Yisrael Bak, and the copy here was printed in Lemberg 
with the additional endorsement of Rabbi Moshe Aharon of Geza Zvi and the introduction of 
the collector Rav Mordechai Horwitz.  [3] 63 pages (supposed to be 31). Page 60 is bound after 
page 62. 20cm. A number of imitations of this book were printed in a number of places (See 
S. HaLevi 23). Binding disconnected, stains, generally good condition.

Starting at: 100$

Lot of 12 important books from Jerusalem. Important stamps

1. Netivot HaShalom, by Rabbi Moshe Nehemiya Kohanov. Printed by Yoel Moshe Salomon, 
Jerusalem 1875.
2. Mishkenot L’Abir Yaakov, by Rabbi Hillel Moshe Meshil of Bialystock. Jerusalem, without 
the name, location and year of printing.
3. Orech Ne’eman, by Rabbi Menachem Natan Auerbach. Salomon printing, Jerusalem 1924.
4. Olat Ish by Rabbi Shaul Alisher. Zuckerman printing, Jerusalem 1899.
5. Mas’at Yaakov, by Rabbi Avraham Zvi Priloker, printed by Zikaron Shlomo, Jerusalem 1891
6. Orech Ne’eman, fourth section, by Rabbi Menachem Natan Auerbach. Salomon printing, 
Jerusalem 1931.
7. Imrei Bina, first section, by Rabbi Meir Auerbach. Printed by Yoel Moshe Salomon, 
Jerusalem 1876.
8. Two copies of Imrei Bina, second section, by Rabbi Meir Auerbach. Printed by Yoel Moshe 
Salomon, Jerusalem 1876
9. Sha’arei Rachamim by Rabbi Rachamim Franco. Gashtzinni printing, Jerusalem 1881.
10. Sukkat Shalom by Rabbi Shalom Mizrahi Adani. Zikaron Shlomo printing, Jerusalem 1891.
11. Rishon LeZiyyon by Rabbi Haim ben Atar. Levi printing, Jerusalem 1915
Many of the books are stamped by the Gaon Rabbi Haim Berlin, son of the Natziv of Volozhin 
(see about him in other items from this catalogue. Different sizes and conditions, generally 
ok to good condition.

Starting at: 120$

003

004

ספר "חבת ירושלים". חיקוי של דפוס בק משנת תר"ד. לעמרג. תר"ל | 1870. ספר נדיר

ספר "חבת ירושלים" תאור ארץ ישראל ושבחה, המחבר הרב חיים הורביץ, עלה לארץ ישראל בשנת תקע"ז )1817( 
וזכה לתור בכל חלקי הארץ ואת רשמיו וידיעותיו העלה בספרו זה. במקור ספר זה נדפס בירושלים תר"ד בדפוס הרב 
ישראל בק, בעותק שלפנינו שנדפס בלעמברג תר"ל נספו הסכמת ר' משה אהרן מגזע צבי והקדמת המאסף ר' מרדכי 

הורביץ. ]3[ סג' דף )צ"ל 31 דף(. )דף ס' כרוך לאחר דף ס"ב(. 20 ס"מ. 
היו מספר חיקוים של ספר זה שנדפסו במקומות שונים, )ראה ש. הלוי 23(.  כריכה מנותקת. כתמים. מצב כללי טוב. 

החל מ: 100$

לוט 12 ספרי ירושלים חשובים. חותמות חשובות

1. נתיבות השלום, מאת רבי משה נחמיה כהניו. בדפוס יואל משה שאלאמאן ]סלומון[, ירושלם, תרל"ה ]1875[. 
2. משכנות לאביר יעקב, מאת רבי הלל משה מעשיל מביאליסטוק. ירושלם. חש"מ ושנת הדפסה.  

3. אורח נאמן, מאת רבי מנחם נתן אויערבאך. דפוס סלומון, ירושלם, תרפ"ד ]1924[. 
4. עולת איש, מאת רבי שאול אלישר. דפוס צוקרמן, ירושלם, תרנ"ט ]1899[. |

5. משאת יעקב, מאת רבי אברהם צבי פרילוקער, דפוס זכרון שלמה, ירושלם, תרנ"א ]1891[. 
6. אורח נאמן חלק רביעי, מאת רבי מנחם נתן אויערבאך. דפוס סלומון, ירושלם, תרצ"א ]1931[. 

7. אמרי בינה חלק ראשון, מאת רבי מאיר אויערבאך. בדפוס יואל משה שאלאמאן ]סלומון[, ירושלם, תרל"ו ]1876[. 
8. שני עותקים של: אמרי בינה חלק שני, מאת רבי מאיר אויערבאך. בדפוס יואל משה שאלאמאן ]סלומון[, ירושלם, 

תרל"ו ]1876[. 
9. שערי רחמים, מאת רבי רחמים פראנקו. דפוס גאשצינני, ירושלם, תרמ"א ]1881[. 

10. סוכת שלום, מאת רבי שלום מזרחי עדני. דפוס זכרון שלמה, ירושלם, תרנ"א ]1891[. 
11. ראשון לציון, מאת רבי חיים בן עטר. דפוס לעווי, ירושלים, תרע"ה ]1915[. 

זו[.  רבים מן הספרים חתומים בחותמת הגאון רבי חיים ברלין בן הנצי"ב מוולאז'ין ]ראה אודותיו בקטלוג מכירה 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$

003

004
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Lot of 15 books from Jerusalem. Important stamps

1. Five books bound together: Shirei David, Ohel Yosef, Pri HaEretz, Beit Avraham, 
Archei Eli.

2. Sha’arei Kedusha by Rabbi Haim Vittel. Printed by Weiss, Jerusalem 1926.

3. Shir HaShirim with Milta b’Ta’ama, by the Gaonim b’Yerushalayim. HaChadash 
printing, Jerusalem 1924.

4. Responsa of Rav Malchaya, by Rabbi Michael Deutch. Levi printing, Jerusalem 
1904.

5. Two copies of the book: Torat Meir, by Rabbi Meir Freiman, Jerusalem, without 
publishing information
.
6. Darka shel Torah, by Rabbi Shlomo Aharon Wertheimer. Printed by Zikaron 
Shlomo, Jerusalem 1891.

7. Mekor Baruch by Rabbi Baruch bar Moshe of Horodna. Printed by Levin-
Epstein, Jerusalem

8. Eshei Moshe by Rabbi Moshe of Bialystok. Jerusalem 1908.

9. Hemdat Zvi, by Rabbi Zvi David Glazer. Pritned by Yehuda v’Yerushalayim. 
Jerusalem 1933.

10. Kumi Roni, by Rabbi Asher Zelig Margaliyot. Printed by Zuckerman, Jerusalem 
1925.

11. Chesed L’Avraham by Rabbi Avraham Zvi Brodna. Printed by Yehuda 
v’Yerushalayim. Jerusalem 1931.

12. Two books bound together: Imrei Zion and Ner Menorot.

13. Beit HaBechira, by the Meiri. Printed by Hirschenson, Jerusalem 1885.

14. Torah miZion, by the Geonei HaDor in Israel and abroad, Zuckerman printing, 
Jerusalem 1901.

Many of the books are stamped by the Gaon Rabbi Haim Berlin, son of the Natziv 
of Volozhin (see about him in other items from this catalogue. Different sizes and 
conditions, generally ok to good condition.

Starting at: 120$

005

לוט 15 ספרי ירושלים. חותמות חשובות

1. חמשה ספרים כרוכים יחדיו: שירי דוד, אהל יוסף, פרי הארץ, בית אברהם, ערכי עלי. 

2. שערי קדושה, מאת רבי חיים ויטאל. דפוס ווייס, ירושלים, תרפ"ו ]1926[. 

3. שיר השירים עם מילתא בטעמא, מאת הגאונים בירושלים. דפוס החדש, ירושלים, תרפ"ד ]1924[. 

4. שו"ת רב מלכיא, מאת רבי מיכאל דייטש. דפוס לעווי, ירושלים, תרס"ד ]1904[. 

5. שני עותקים של הספר: תורת מאיר, מאת רבי מאיר פריימן, ירושלים, חש"מ ושנת ההדפסה. 

6. דרכה של תורה, מאת רבי שלמה אהרן ורטהיימר. דפוס זכרון שלמה, ירושלם, תרנ"א ]1891[. 

7. מקור ברוך, מאת רבי ברוך ב"ר משה מהוראדנא. דפוס לוין-אפשתין, ירושלים.

8. אשי משה, מאת רבי משה מביאליסטוק. ירושלם, תרס"ח ]1908[. 

9. חמדת צבי, מאת רבי צבי דוד גלאזער. דפוס יהודה וירושלים, ירושלם, תרצ"ג ]1933[. 

10. קומי רוני, מאת רבי אשר זליג מרגליות. דפוס צוקרמן, ירושלם, תרפ"ה ]1925[. 

11.חסד לאברהם, מאת רבי אברהם צבי ברודנא. דפוס יהודה וירושלים, ירושלם, תרצ"א ]1931[. 

12. שני ספרים כרוכים יחד: אמרי ציון ונר מנרות. 

13. בית הבחירה, מאת המאירי. דפוס הירשענזאהן,  ירושלים, תרמ"ה ]1885[. 

14. תורה מציון, מאת גאוני הדור בארץ ובחו"ל. דפוס צוקרמן, ירושלם, תרס"א ]1901[. 

רבים מן הספרים חתומים בחותמת הגאון רבי חיים ברלין בן הנצי"ב מוולאז'ין ]ראה אודותיו בקטלוג 
מכירה זו[. גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$
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 Lot of 13 books and booklets-Jerusalem

Chut HaMeshulash, printed by Luntz, Jerusalem 1912
Tafsir Darshei Tefillin. In Persian. A complete journal issue, 
not cut. Jerusalem 1922.
Tafsir Darshei Tefillin. In Persian. Some pages uncut.
Taharat Yisrael—halachot, by Rabbi Yehiel Michal 
Tikochinsky. Zuckerman printing, Jerusalem 1912.
Chanukat Zion-agadah. By Rabbi Yehezkel Melamed. 
HaChadash printing by Refael Haim Cohen, Jerusalem.
Khiyat al-Iyam-poems. By Haim Elazar Mizrahi. Jerusalem 
1907.
Tafsir Em Efes. By Rabbi Ephraim bar Yitzhak. Printed by 
Lunz, Jerusalem 1905.
Pri Etz Hadar, Persian. Levi printing, Jérusalem 1912.
Ma’asiyot Nifla’im authored by the Ben Ish Hai. By Yisrael 
Gul Shaulof. HaChadash printing by Refael Haim Cohen, 
Jerusalem, 1913
Ma’asiyot Nifla’im authored by the Ben Ish Hai. By Yisrael 
Gul Shaulof. HaChadash printing by Refael Haim Cohen, 
Jerusalem, 1912
Masechet Avot with ancient commentary. Levi printing, 
Jerusalem, 1902.
Akeidat Yitzhak, Persian. Levi printing, Jerusalem. 1902.
Megillat Antiochus, Persian. Levi printing, Jerusalem 1903.
Different sizes and conditions, ok to good condition.

Starting at: 120$

Lot of 10 books and pamphlets-Jerusalem

1. Chut HaMeshulash, printed by Luntz, Jerusalem 1912
2. Taharat Yisrael- halachot, by Rabbi Yehiel Michal 
Tikochinsky. Zuckerman printing, Jerusalem 1912.
3. Khiyat al-Iyam-poems. By Haim Elazar Mizrahi. Jerusalem 
1907.
4. Pri Etz Hadar, Persian. Levi printing, Jérusalem 1903.
5. Masechet Avot with ancient commentary. Levi printing, 
Jerusalem, 1902.
6. Akeidat Yitzhak, Persian. Levi printing, Jerusalem. 1902.
7. Cheshek Shlomo, Tafsir and Bakashot. Lunz printing, 
Jerusalem 1905.
8. Ohel Moed, second section. By Rabbi Shmuel Yarudni. 
Levi printing, Jerusalem 1904.
9. Aderet Eliyahu, on Nevi’im and Ketuvim. By the Vilna 
Gaon. Published by Eliyahu ben HaRav Landau, grandson of 
the Gra. Jerusalem.
10. Kaf HaHayyim-halachot. By Rabbi Yaakov Haim Yitzhak 
Eliyahu. Jerusalem 1905.

Different sizes and conditions, ok to good condition.

Starting at: 120$

006 007

לוט, 10 ספרים וחוברות - ירושלים

1. חוט המשולש. דפוס לונץ, ירושלם, ]תרע"ב - 1912[. 
2. טהרת ישראל - הלכות, מאת רבי יחאל מיכל טיקוצינסקי. דפוס צוקערמאן, 

ירושלם. ]תרע"ב - 1912[. 
3. חיאת אל איאם - שירים. מאת חיים אלעזר מזרחי. ירושלם, תרס"ז ]1907[. 

4. פרי עץ הדר, פרסית. דפוס לעווי, ירושלם. תרס"ג ]1903[. 
5. מסכת אבות עם פירוש קדמון. דפוס לעווי, ירושלם. תרס"ב ]1902[. 

6. עקידת יצחק, פרסית. דפוס לעווי, ירושלם. תרס"ב ]1902[. 
7. חשק שלמה, תפסיר ובקשות. דפוס לונץ, ירושלם, תרס"ה, ]1905[. 

8. אהל מועד, חלק ב'. מאת רבי שמואל ירודני. דפוס לעווי, ירושלם. תרס"ד 
 .]1904[

9. אדרת אליהו, על נביאים וכתובים. מאת הגר"א מווילנא. בהוצאת אליהו 
בהר"א לאנדא נכד הגר"א. ירושלם. 

10. כף החיים - הלכות. מאת רבי יעקב חיים יצחק אליהו. ירושלם, תרס"ה 
 .]1905[

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$

לוט, 13 ספרים וחוברות - ירושלים

1. חוט המשולש. דפוס לונץ, ירושלם, ]תרע"ב - 1912[. 
ירושלם, ]תרפ"ב  גיליון שלם לא מחולק.  2. תפסיר דרשי תפילין, פרסית. 

 .]1922 -
3. תפסיר דרשי תפילין, פרסית. חלק מן הדפים לא מחולקים. 

4. טהרת ישראל - הלכות, מאת רבי יחאל מיכל טיקוצינסקי. דפוס צוקערמאן, 
ירושלם. ]תרע"ב - 1912[. 

5. חנוכת ציון - אגדה. מאת רבי יחזקאל מלמד. דפוס החדש של רפאל חיים 
כהן, ירושלם. 

6. חיאת אל איאם - שירים. מאת חיים אלעזר מזרחי. ירושלם, תרס"ז ]1907[. 
7. תפסיר אם אפס. מאת רבי אפרים ב"ר יצחק. דפוס לונץ, ירושלם, תרס"ה 

 .]1905[
8. פרי עץ הדר, פרסית. דפוס לעווי, ירושלם. תרע"ב ]1912[. 

9. מעשיות נפלאים שחיבר ה'בן איש חי'. מאת ישראל גול שאולוף. דפוס 
החדש של רפאל חיים כהן, ירושלם. תרע"ב ]1912[. 

10. מעשיות נפלאים שחיבר ה'בן איש חי'. מאת ישראל גול שאולוף. דפוס 
החדש של רפאל חיים כהן, ירושלם. תרע"ג ]1913[. 

11. מסכת אבות עם פירוש קדמון. דפוס לעווי, ירושלם. תרס"ב ]1902[. 
12. עקידת יצחק, פרסית. דפוס לעווי, ירושלם. תרס"ב ]1902[. 

13. מגילת אנטיוכוס, פרסית. דפוס לעווי, ירושלם. תרס"ג ]1903[. 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$

006
007



12

Lot of 11 books and booklets-Jerusalem

1. Ma’asiyot Nifla’im authored by the Ben Ish Hai. By Yisrael Gul Shaulof. 
HaChadash printing by Refael Haim Cohen, Jerusalem, 1912
2. Tafsir Darshei Tefillin. In Persian. A complete journal issue, not cut. Jerusalem 
1922.
3. Tafsir Darshei Tefillin. In Persian. A complete journal issue, not cut. Jerusalem.
4. Milim Shisha—a conversation book in 6 languages. Levi printing, Jerusalem 
1912.
5. Sherach Shaheen on Megillat Esther. By the sage Molana Shaheen. Printed by 
Zuckerman, Jerusalem 1912.
6. Pri Etz Hadar, Persian. Levi printing, Jérusalem 1912.
7. Chut HaMeshulash, printed by Luntz, Jerusalem 1912
8. Tafsir Em Efes. By Rabbi Ephraim bar Yitzhak. Printed by Lunz, Jerusalem 1905
9. Taharat Yisrael— halachot, by Rabbi Yehiel Michal Tikochinsky. Zuckerman 
printing, Jerusalem 1912
10. Masechet Avot with ancient commentary. Levi printing, Jerusalem, 1902.
11. Akeidat Yitzhak, Persian. Levi printing, Jerusalem. 1902.

Different sizes and conditions, ok to good condition.

Starting at: 120$

Lot, 4 books by Rabbi David ben Hassin bound together. Amsterdam 
1727-1787

1. Tehila L’David, songs. Amsterdam 1727.
2. Azharot based on halachot of Tzitzit and tefillin. Birkot Hashachar. Amsterdam 
1727
3. Mekoman shel Zevachim, halachot of ritual slaughter in poetic form. 1787
3. Yikra d’Shichvei, kinot and eulogies for rabbis.
No year of printing, number of pages disconnected, stains. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

008

009

לוט, 11 ספרים וחוברות - ירושלים

1. מעשיות נפלאים שחיבר ה'בן איש חי'. מאת ישראל גול שאולוף. דפוס החדש של רפאל חיים כהן, 
ירושלם. תרע"ב ]1912[. 

2. תפסיר דרשי תפילין, פרסית. גיליון שלם לא מחולק. ירושלם, ]תרפ"ב - 1922[. 
3. תפסיר דרשי תפילין, פרסית. גיליון שלם לא מחולק. ירושלם. 

4. מלים ששה - שיחון 6 שפות. דפוס לעווי, ירושלם. תרע"ב ]1912[. 
5. שרח שאהין על מגילת אסתר. מאת חכם מולאנא שאהין. דפוס צוקערמאן, ירושלם. ]תרע"ב - 1912[. 

6. פרי עץ הדר, פרסית. דפוס לעווי, ירושלם. תרע"ב ]1912[. 
7. חוט המשולש. דפוס לונץ, ירושלם, ]תרע"ב - 1912[. 

8. תפסיר אם אפס. מאת רבי אפרים ב"ר יצחק. דפוס לונץ, ירושלם, תרס"ה ]1905[. 
 - ]תרע"ב  ירושלם.  צוקערמאן,  דפוס  טיקוצינסקי.  מיכל  יחאל  רבי  - הלכות, מאת  ישראל  9. טהרת 

 .]1912
10. מסכת אבות עם פירוש קדמון. דפוס לעווי, ירושלם. תרס"ב ]1902[. 

11. עקידת יצחק, פרסית. דפוס לעווי, ירושלם. תרס"ב ]1902[. 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$

לוט 4 ספרים לרבי דוד בן חסין כרוכים יחד. אמסטרדם. תקמ"ז - תקס"ז.  1787 - 1727

1. ספר תהלה לדוד שירות ותושבחות לרבי דוד בן חסין. אמסטרדם. תקס"ז - 1727.
2. אזהרות מיוסדים על הלכות ציצית ותפילין. ברכות השחר לרבי דוד בן חסין. אמסטרדם. תקס"ז - 

.1727
3. ספר מקומן של זבחים הלכות שחיטה בדרך שיר לרבי דוד בן חסין. תקמ"ז - 1787.

4. ספר יקרא דשכבי קינות והספדים לרבנים ונדבי עמים. לרבי דוד חסין. בלי שנת דפוס.
מספר דפים מנותקים. כתמי רטיבות. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

008
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Tor Choshen Mishpat, ancient pretty leather binding- Berlin 
1703

By Rabbeinu Yaakov ben HaRosh, with commentaries by Maran Rabbi 
Yosef Karo. Printed by Rabbi Zeev Wolf Milresh. Cover page has 
signature of ownership: “Eliezer ben Naftali Hirtz, parked here in Cassel 
in Hessen.” | Bound with original wooden binding, covered in decorative 
leather. With remains of clasps. Stains. Spine missing. | 333, [8] pages. 
34cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

Knesset HaGedola, first edition-Constantinople 1711

On the Shulchan Aruch, Yoreh De’ah, part 2. By Rabbi Hayyim 
Benvenisti. First edition, printed by the partners Yona ben Yaakov 
Ashkenazi. Rabbinical signature of ownership. Gloss on page 100/1. 
Rabbi Benvenisti (1603-1673 was a predominant rabbinical authority 
in 17th century Turkey. He was a student of Rabbi Joseph Trani and a 
brother of Joshua Benveniste. Born in Constantinople, he was appointed 
Rabbi of Tita (a town near İzmir) in 1644. In 1658, he was appointed one 
of the rabbis of İzmir. He authored several scholarly works, most notably 
the widely cited Shiyurei Kenesset HaGedolah and Kenesset HaGedolah, 
halakhic comments to the Arba'ah Turim and Shulhan Arukh. These 
two comments are characterized by an extensive analysis of halakhic 
sources from the mid-16th century to the mid-17th century. The Chida 
recommended that these comments be communicated prior to rendering 
any halakhic decision. Chaim Benveniste is also known to have compiled 
the two volume Questions & Responsa, Ba'ei Chayei, covering the four 
sections on the Shulhan Arukh.  He was one of the leaders of those 
opposing Shabtai Zvi, and argued that he should be killed. | Thick pages, 
dark and quality. Wide margins. Stains from moisture. Moth holes on the 
last pages. [2], 206 pages. 35cm. Generally good condition.

Starting at: 180$

010

011

טור חושן המשפט כריכת עור עתיקה ומהודרת  – ברלין, תס"ג | 1703

טור חושן המשפט מאת רבינו יעקב בן הרא"ש, עם פירושי מרן רבי יוסף קארו. בדפוס רבי 
זאב וולף מילרש, ברלין, תס"ג ]1703[. בדף השער חתימת בעלות: "אליעזר בלא"א מ"ו מה' 
נפתלי הירץ כ"ץ זצ"ל חונה פה קאסעל ומדינת העסען". | הספר כרוך בכריכת עץ מקורית 
עתיקה ומהודרת, מחופה בעור מעוטר, עם שרידי אבזמים. | כתמי זמן. שדרה חסרה. | שלג, 

]8[ דף. 34 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 120$

ספר כנסת הגדולה מהדורה ראשונה - קושטא, תע"א | 1711 

ספר כנסת הגדולה על שולחן ערוך יורה דעה ב'. מאת רבי חיים בנבנשתי.  מהדורה ראשונה. 
דפוס השותפים יונה בן יעקב אשכנזי, קושטא, תע"א ]1711[. חתימת בעלות רבנית. הגהה 
ממפרשי  ידוע,  הלכה  פוסק  באיזמיר,  רב  תל"ג[,  ]שס"ג-  י  תִּ נְבֶנִשְׂ בֶּ חיים  רבי   | ק/1.  בדף 
הארבעה טורים. עמד בראש מתנגדי שבתי צבי, וגרס כי יש להרוג את שבתי צבי. החיד"א 
כותב עליו במליצתו: "הרב הנזכר מאיר עיני גולה הוא בספרי כנסת הגדולה אשר נדפסו 
בשמונה חלקים, מורה הוראה הבקי בדרכי הוראה והוא מיראי הוראה, ובלעדו לא ירים איש 
את ידו בשום הוראה". | דפים כהים, עבים ומשובחים. שולים רחבים. כתמי רטיבות. נקבי 

עש בדפים האחרונים. | ]2[, רו דף. 35 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 180$
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011



14

Masechet Nida, leather binding (old, high quality)-Frankfurt 
am Mein, 1721. Signatures

From the Talmud Bavli with commentaries of the Rosh and Rambam. 
At the end are Mishnayot from Seder Taharot. Separate cover for these. 
Covers with pretty decorations from woodblock cuttings. Printed by 
Johann Kellner. Signatures and listings of ownership. | Bound with 
ancient wood binding, covered in light decorative leather, with remains 
of clasps. Spine is defective, moth damage. Stains. 88; 178 pages. 35cm. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 120$

Pnei Yehoshua-Furth 1766. Stamps

On Masechtot: Ketuvot, Gittin, Kedushin. By the Gaon Rabbi Yaakov 
Yehoshua Folk. Stamp of Yosef Frankel Teumim, a very respectable 
family. | Yaakov Yehoshua Folk (1681-1756) was the rabbi of Lviv, Berlin, 
and Frankfurt. Author of a series of books called Pnei Yehoshua on the 
Talmud Bavli. The Hida says that succeeded meeting him and described 
his face like that of a heavenly angel. It is said that when the Ba’al Shem 
Tov was told by G-d that he would serve a Talmid Chacham, he went to 
serve the Pnei Yehoshua, and brought him a coal from the fire to light 
his pipe. They conversed together about the Chassidic movement. He 
was the direct rabbi of the Maggid of Mezeritch. | Binding partially 
disconnected. Signature of ownership. Moth damage. | 4, 212, 217-296, 23 
pages. 32cm. Generally ok to bad condition.

Starting at: 180$

012

013

מסכת נדה, כריכת עור עתיקה ומהודרת  - פרנקפורט דמיין, תפ"א | 1721. 
חתימות

מסכת נדה, מן התלמוד הבבלי עם פירושי הרא"ש והרמב"ם. ובסופה משניות סדר טהרות. 
שער נפרד למשניות. השערים עם עיטורים יפים בחיתוך עץ. דפוס יוהאן קעלנר, פרנקפורט 
דמיין, תפ"א ]1721[. חתימות ורישומי בעלים: שמואל מפלאצהיים, שאול]?[ וואהל ועוד. 
הספר כרוך בכריכת עץ עתיקה ומהודרת, מחופה בעור בהיר מעוטר, עם שרידי אבזמים. 

שדרה פגומה. פגעי עש. כתמים. פח; קעח דף. 35 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב. 

החל מ: 120$

פני יהושע - פיורדא, תקכ"ו | 1766. חותמת

פני יהושע, על מסכתות: כתובות, גיטין וקידושין. מאת הגאון רבי יעקב יושע פולק. פיורדא, 
 | היחס.  מרום שושלת  פרנקל תאומים". משפחה  "יוסף  בעלות  חותמת   |  .]1766[ תקכ"ו 
יעקב יהושע פולק ]תמ"א – תקט"ז[, רבן של לבוב, ברלין ופרנקפורט. מחבר סדרת ספרי פני 
יהושע על התלמוד הבבלי. החיד"א כותב עליו שזכה לראותו ותואר פניו כמלאך אלוקים. 
מסופר שכאשר הודיעו לבעל שם טוב משמים כי הוא זקוק לשמש תלמיד חכם, הלך לשמש 
את הפני יהושע, בהגישו אליו גחל מן התנור להצית את מקטרתו. והם שוחחו יחד אודות 
תנועת החסידות. היה רבו בנגלה של המגיד ממזריטש. | כריכה מנותקת חלקית. חתימת 

בעלות. פגעי עש. | ד, ריב, ריז-רצו, כג דף. 32 ס"מ. מצב כללי: בינוני-גרוע.

החל מ: 180$
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Terumat HaDeshen-Furth 1778

With verses and writings from the most famous books of halacha, serves as a source 
for many minhagim and is referenced thousands of times in books of the Poskim. The 
Rama quotes it many times in his glosses on the Shulchan Aruch. Name of the book 
marks the number of responsa in the first section of the book—354 (Deshen). Second 
section is called “Psakim and Ketavim.” By Rabbi Yisrael Isserlin, known by the name 
of this book, a great sage of Ashkenaz in the 15th century and considered one of 
the last Rishonim or the first Achronim. Pritned by Rav Itzik bar Leib. Signatures 
and stamps of ownership, moth holes. Binding and pages 43, 44 (second section) are 
missing. [5], 122; 2-45 pages. 20cm. Generally ok condition.

Starting at: 100$

Shushan Sodot, first edition-Koritz 1784

Deep work of kabbalah by the kabbalist Rabbi Moshe ben Yaakov of Russia. Printed by 
Johann Anton Krieger. | Rabbi Moshe ben Yaakov was a great sage of his generation. 
He went to study Torah in Constantinople because Lithuania wasn’t a center of Torah 
study at the time. In 1495, he began to write this book. The same year Jews were 
expelled from Lithuania, and he was captured and brought to Karim-Sulkhat, and 
redeemed by the rabbinical and Karaite Jews. The Jews of Crimea put his piyyutim 
into their prayers, and over the generations he became known as one of their great 
rabbis. Known by them as Moshe Ashkenazi or Moshe of Russia. Mentioned in the 
Shulchan Aruch HaAri as a student of the Ramban and author of the Shushan Sodot. | 
Signature of ownership, moth holes, stains, front binding and spine missing. | 92, [2] 
pages. 20cm. Margins are repaired with some missing text, new binding, generally 
ok to good condition.

Starting at: 180$

014

015

תרומת הדשן - פיורדא, תקל"ח  | 1778

ספר תרומת הדשן עם פסקים וכתבים, מספרי ההלכה המפורסמים ביותר המשמש כמקור למנהגים רבים 
ומוזכר אלפי פעמים בספרי הפוסקים. הרמ"א מצטט ממנו רבות בהגהותיו על השולחן ערוך. שם הספר 
מציין את מספר התשובות שבחלקו הראשון של הספר - 354, בגימטריה דש"ן. חלקו השני נקרא "פסקים 
וכתבים". מאת רבי ישראל איסֶרלן, המכונה על-שם ספרו "התרומת הדשן", מגדולי יהדות אשכנז במאה 
החמש עשרה ונמנה עם אחרוני הראשונים או ראשוני האחרונים. בדפוס ר' איצק ב"ר ליב, פיורדא, תקל"ח 
]1778[. | רישומי וחותמות בעלות. נקבי עש. כריכה ודפים מג, מד ]בחלק שני[ חסרים. | ]5[, קכב; ב-מה 

דף. 20 ס"מ. ‬ מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$

ספר שושן סודות מהדורה ראשונה - קוריץ, תקמ"ד | 1784

שושן סודות - ספר קבלה עמוק, מאת המקובל רבי משה בן יעקב ]הגולה[ מרוסיה. דפוס יאהן אנטון קריגר, 
קארעץ ]קוריץ[, תקמ"ד ]1784[. | רבי משה בן יעקב מגדולי חכמי דורו. הלך ללמוד תורה בקושטא מאחר 
וליטא לא הייתה מרכז תורה באותם הימים. בשנת רנ"ה, החל לכתוב את "שושן סודות". באותה שנה 
יהודי  ונפדה ע"י היהודים הרבניים והקראים.  והובא לקרים-סולקאט,  גורשו היהודי מליטא, הוא נשבה 
קרים הכניסו את פיוטיו לתפילותיהם, ובמשך דורות הזכירוהו כאחד מגדולי רבניהם. כונה בפיהם משה 
אשכנזי או משה מרוסיה. מוזכר בשו"ע האר"י: "כתוב בספר שושן סודות והוא מתלמידי הרמב"ן זללה"ה". 
; 20 ס"מ. שוליים  דף   ]2[ צב,    | ושדרה חסרים.  זמן. כריכה קדמית  נקבי עש. כתמי  | חתימת בעלות. 

משוקמים עם חיסרון בטקסט, כריכה חדשה. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 180$
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Maharam b’Rabbi, first edition-Prague 1793

Second section, on Masechtot Yoma, Sukka, Gittin, Holin, and Shvuot. At the 
end are droshim on the Torah and chiddushim on the Five Shitot. By Gaon 
Rabbi Meir B’rabbi, Av Beit Din of Pressburg. Rare endorsement by the Noda 
B’Yehuda, who writes that “for many years I have constructed for myself a 
fence against writing endorsements…but had I known of the great genius of 
the respected and famous Rabbi Meir B’Rabbi, I would not have so sworn.” | 
Page before the cover has a listing and stamp of ownership of Rabbi Mordechai 
Zvi Martin HaKohen, Av Beit Din of Deutchesemartin. | Dark, thick, quality 
pages, missing spine, moth holes, stains. | [2] 107 pages. 33cm. Generally good 
condition.

Starting at: 120$

Igeret Archot Olam-Prague 1793. Partially missing copy

Two sections, a text on cosmography and geography. By Rav Avraham ben 
Mordechai Pritzul. At the end is the letter of Yemen to the Rambam and 
Yesod Moreh and Sod Torah of the Ibn Ezra. This is probably the first Jewish 
geographic book, dealing in Hebrew with the discovery of America, Africa south 
of the Sahara, and the geographic discoveries there, and the Jews of Ethiopia 
(the Beita Yisrael). 30 chapters in the book deal with various countries with an 
emphasis on Jewish settlements in each. Chapter 14 is dedicated to the Ten 
Lost Tribes of Israel. The book is accompanied by 3 wonderful engravings. | 
Rav Avraham ben Mordechai Pritzul (1451-1525) was an Italian talmid chacham, 
a polymath of the Renaissance period. He arranged a debate with priests in 
Ferrara. Following this pamphlet, he authored the Magen Avraham. Signautres 
and ancient listings of ownership. Partially disconnected binding. Cover, 3 first 
and last pages are missing. [4], 1-95 pages. 16cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

016

017

ספר 'מהר"ם ברבי' מהדורה ראשונה - פראג תקנ"ג | 1793

ספר 'מהר"ם ברבי', חלק שני, על מסכתות יומא, סוכה, גיטין, חולין ושבועות, ובסופו דרושים על 
התורה וחידושים 'על חמש שיטות'. מאת הגאון רבי מאיר ברבי אב"ד פרשבורג. מהדורה ראשונה, 
פראג, תקנ"ג ]1793[. | הסכמה נדירה מבעל ה'נודע ביהודה' הכותב "שזה רבות בשנים גדרתי גדר 
בעדי בלתי תת הסכמה... אמנם אדעתי' דהאי גברא רבא גדול מרבן שמו כבוד הרב הגאון מפורסם 
בכל קצוי ארץ מוהר"ר מאיר ברבי זצ"ל לא נדרתי". | בדף שלפני השער רישום וחותמת בעלות 
של רבי מרדכי צבי מארטאן הכהן אב"ד דייטשאסעמארטאן. | דפים כהים, עבים ומשובחים. שדרה 

חסרה. נקבי עש. כתמי זמן. | ]2[ קז דף. 33 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

אגרת ארחות עולם - פראג תקנ"ג | 1793. עותק חסר

אגרת אורחות עולם, שני חלקים - מסה על קוסמוגרפיה וגאוגרפיה. מאת הרב אברהם בן מרדכי 
הספר  כנראה  זהו  עזרא.  לאבן  תורה  וסוד  מורה  ויסוד  להרמב"ם  תימן  אגרת  ובסופו  פריצול. 
לסהרה  שמדרום  באפריקה  אמריקה,  יבשת  בגילוי  בעברית  העוסק  הראשון,  העברי  הגאוגרפי 
וכן ביהדות אתיופיה, קהילת ביתא ישראל. בספר שלושים  והתגליות הגאוגרפיות החדשות בה, 
ה-14  הפרק  מהן.  אחת  בכל  היהודית  ההתיישבות  על  בדגש  שונות  במדינות  העוסקים  פרקים, 
מוקדש לעשרת השבטים האבודים של ישראל. הספר מלווה בשלושה תחריטים יפהפיים. | הרב 
אברהם בן מרדכי פריצול  )1451-1525(, תלמיד חכם איטלקי, איש אשכולות של תקופת הרנסאנס. 
ערך ויכוח מול כמרים בפרארה. בעקבות הפולמוס הזה, כתב את חיבורו "מגן אברהם". | חתימות 
ורישומי בעלים עתיקים. כריכה מנותקת חלקית. שער, 3 דפים ראשונים ו-4 דפים אחרונים חסרים. 

| ]4[, א-צה דף. 16 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Ketem Paz by Rabbi Shimon Lavi, author of the Piyyut Bar Yochay-
Livorno 1795. First edition, rare

Commentary on the Zohar of Genesis. Printed by Eliezer Sa’adon. | Rabbi Shimon 
Lavi (1480-1580) was a polymath expelled from Spain. On his way to Israel he 
passed through Tripoli and saw the troubles that the community faced, following 
the destruction of the city by the Spanish, then the Turkish occupation. So he 
decided to remain and serve as rabbi and head of the community, where he worked 
greatly to rebuild the community. He was also the doctor of the ruler Yehi Pasha, 
which helped his goal. He was a great kabbalist though he never knew the Ari 
or his philosophy. Author of the well-known piyyut “Bar Yochay.” He also wrote 
a melody for it. The piyyut reached the Ari, whose students in Tzfat spread it 
around the world. The book Ketem Paz was in geniza for close to 250 years before 
it was printed by Rabbi Yitzhak Kalfon. | Thick, dark, quality paper, wide margins. 
Reinforced binding. Leather spine. Pencil listing of ownership handwritten on 
page 1/1. 2 pages partially disconnected. Moth holes. Rare! | [2], 280 pages. 29cm. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 180$

Pri Megadim-Zolkva, 1766. Stamps

On the Shulchan Aruch Yoreh De’ah, one of the most important books of halacha, 
by Rabbi Yosef Teumim. Second edition. Page before the cover has a signature 
of ownership. Cover page has red and black ink. Stamp of the censor. Original 
binding is disconnected. Pages disconnected. Moth damage. [1] 149 pages. 38cm. 
Bad to ok condition.

Starting at: 120$

018

019

ספר כתם פז מאת רבי שמעון לביא מחבר הפיוט בר יוחאי - ליוורנו, תקנ"ה | 1795. 
מהדורה ראשונה. נדיר 

ספר כתם פז  - פירוש על זוהר בראשית. מאת הגאון המקובל רבי שמעון לביא זצוק"ל מחבר הפיוט 
הנודע "בר יוחאי". מהדורה ראשונה. דפוס אליעזר סעדון, ליוורנו, תקנ"ה ]1795[. | רבי שמעון לביא 
]ה'ר"מ-ה'ש"מ[, תוכן, רופא, מקובל, ממגורשי ספרד. בדרכו לעלות לארץ ישראל עבר בטריפולי וראה 
את מצוקת הקהלה - לאחר חורבן העיר בידי הספרדים, ואחר כך הכיבוש התורכי, והחליט להישאר 
שם כרב וראש הקהלה, ואכן פעל רבות לשיקום הקהלה, היה גם רופאו של השליט יחיא פאשא דבר 
שסייע בידו במשימתו. היה מקובל גדול למרות שלא הכיר את האר"י ותורתו. מחבר הפיוט הנודע "בר 
יוחאי" וחיבר גם לחן לפיוט, הפיוט הגיע לידי האר"י ותלמידיו בצפת ומשם התפשט בכל התפוצות. 
הספר שלפנינו "כתם פז" היה גנוז כ-250 שנה עד שנדפס ע"י רבי יצחק כלפון. | נייר כהה עבה ומשובח. 
שולים רחבים. כריכה מחוזקת. שדרת עור.  רישום בעיפרון בכתב יד מזרכי דף א/1. 2 דפים מנותקים 

חלקית. נקבי עש. נדיר ]2[, רפ דף. 29 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 180$

פרי מגדים - זאלקווא, תקנ"ו | 1766. חתימות

תאומים.  יוסף  רבי  מאת  ביותר,  החשובים  ההלכה  מספרי   - דעה  יורה  ערוך  שלחן  על  מגדים.  פרי 
מהדורה שניה. ]זאלקווא[ תקנ"ו ]1766[. בדף שלפני השער חתימת בעלות: "זה ה"פ שייך לר' חיים 
יודא בה"ר שלומה מנחם ז"ל". דף השער בצבעי אדום ושחור. חותמת הצנזור. כריכה מקורית מנותקת. 

דפים מנותקים. פגעי עש. |  ]1[ קמט דף. 38 ס"מ. מצב כללי: בינוני-גרוע.

החל מ: 120$

018

019
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Ma’amar HaSechel-Redelheim 1804, with 
endorsement and the boycott of the HaHafla’ah. 
Copy of Rabbi Haim Berlin. Bound together with 
the Song of Songs

Exegesis on the piyyut “Kel Elokim Hashem Davar,” which 
is said on the 2nd night of Shavuot, authored by Rabbeinu 
Eliezer bar Natan Ashkenazi (the Ra’avan)—though there 
are those who dispute whether he in fact authored it. Two 
covers. Pritned by Rabbi Wolf Heidenheim and Baruch in 
Switzerland. With endorsement and boycott of Rabbi Pinchas 
HaLeviv Ish Horwitz, the HaHafla’ah. Printed by light green, 
thick, quality paper. | Bound with Song of Songs and the 
commentary Ma’ayan MiBeit Hashem by Rav Yehiel bar 
Zerach (Johannesburg 1859). | Stamp of Rabbi Haim Berlin. 
Stains. New binding. | [1], 79; [4] 62 pages. 20cm. Generally 
good condition.

Starting at: 100$

Sha’arei Lashon HaKodesh-Venice 1808

Hebrew grammar by the sage Rabbi Hananya Elhanan Hai 
Kohen. No publishing information. On quality paper, wide 
margins. The sage Rabbi Hananya Elhanan Hai Kohen (1751-
1833) was a student of Rabbi Shimshon Nachmani and Rabbi 
Yeshaya Hai Karmi. Studied and grew up in Reggio, Italy. 
At the end of his life he moved to Florence, where he served 
as rabbi of the community. | 26 pages, 18cm, generally ok to 
good condition.

Starting at: 100$

020

021

ההסכמה  עם   ,1804  | תקס"ד  רדלהיים,   - השכל  מאמר  ספר 
כרוך  ברלין.  חיים  רבי  של  העותק  ההפלאה.  בעל  של  והחרם 

יחד עם שיר השירים

ספר מאמר השכל, ביאור לפיוט "אל אלהים ה' דבר" שאומרים למעריב שני 
של שבועות שחיבר רבינו אליעזר ב"ר נתן אשכנזי -הראב"ן, ]יש המפקפקים 
וואלף הידנהיים  האם הראב"ן הוא אכן המחבר[. שני שערים. בדפוס רבי 
וברוך בשוויץ, רדלהיים, תקס"ד ]1804[. עם הסכמת וחרם הגאון רבי פינחס 
הלוי איש הורביץ בעל ה"הפלאה". נדפס על גבי דף ירקרק עבה ומשובח. | 
כרוך יחד עם שיר השירים עם פירוש מעיין מבית ה', מאת הרב יחיאל ב"ר 
רבי  הגאון  של  בעלות  חותמת   |  ]1859 ]תרי"ט,  יוהנסבורג,  תומר.  ן'  זרח 
חיים ברלין בן הנצי"ב מוולאז'ין ]ראה אודותיו בקטלוג מכירה זו[. | חותמות 
בעלות. כתמי רטיבות וזמן. כריכה חדשה. | ]1[, עט; ]4[ סב דף. 20 ס"מ. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

ספר שערי לשון הקודש - ונציה, תקס"ח | 1808

ספר שערי לשון הקודש, דקדוק עברי. מאת החכם רבי חנניה אלחנן חי כהן. 
ונציה, תקס"ח ]1808[. חש"מ. על גבי דפים משובחים, בעלי שולים רחבים. 
נחמני  שמשון  רבי  תלמיד  ]תקי"א-תקצ"ג[,  הכהן,  חי  אלחנן  חנניה  חכם 
ורבי ישעיה חי קרמי. גדל ולמד בעיר רג'יו באיטליה, מדקדק, משורר, עסק 
הדרגתית  התורה,  מקצועות  ללימוד  חדשה  חינוכית  שיטה  ופיתח  בחינוך 
ובהירה לתלמידים. בסוף ימיו עבר לעיר פירנצה, שם שימש כרב קהילה. 
מחבר הספר 'חנוך לנער' שיצא במהדורות רבות ועוד ספרים רבים. | כריכת 
מעטפת . נקבי עש. רישום בעלים. | כו דף. 18 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

020

021
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Mishnayot of Seder Kedoshim. Vilna-Horodna, 1818

With commentaries: Bartenura, Tosefet Yom Tov, Tosafot Hadashim, and chiddushei Rabbi 
Levi Yitzhak of Berdichev. Page before page 157 has an engraving of the Temple, done by 
“Dov Be’er…” Printed by Menachem Mann and Simcha Zimmel. Signatures of ownership 
of Rabbi Yosef Bar Baruch of Wallerbleve. Light blue paper, partially disconnected binding. 
Stains. Moth damage. [8], 2-157, [2], 159-163 pages. 25cm. Generally ok condition.

Starting at: 120$

Me’am Loez, Ladino, Livorno 1822

Third section on Vayikra, in Ladino with Hebrew introduction. Illustrated cover with wood 
engraving of Moses and Aaron and David and Goliath. Page after the cover has the symbol of 
the family of the publisher, Rabbi Yehuda Koryat, the lion cub of Judah. Ottolenghi printing. 
Binding and pages partially disconnected, stains. Dedication in Ladino. []2, 175, 32cm. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

Chochmat Adam and Binat Adam-Vilna and Horodna 1828

On the Shulchan Aruch (1st) and Shas (2nd). By Rabbi Avraham Danzig, the Chayei Adam. 
Second edition “with many additions on the halachot which were not in the first.” Printed 
by Menachem Mann and Simcha Zissel. | Bound with Yam Shel Shlomo on Masechet Beitza, 
by Rabbi Shlomo Luria, Av Beit Din of Lublin, the Maharshal. With endorsements by Rabbi 
Yosef Steinhardt, Av Beit Din of Furth, the author of the Shot Zikaron Yosef, and Rabbi 
Netanel Weil, Av Beit Din of Karlsruhe, the Korban Netanel. Printed by Yosel and son Mendel 
Be’er. Furth 1766. | Listings of ownership, stains. Some moth holes. Front binding is missing. 
Pages disconnected. | 88; 42; 38 pages (page numbering gets messed up). 34cm. Generally 
ok condition.

Starting at: 100$

022

023

024

משניות סדר קדשים. ווילנא–הוראדנא, תקע"ח | 1818

משניות סדר קדשים עם  פירושי: ברטנורא, תוי"ט, תוספות חדשים וחידושי רבי לוי יצחק מברדיטשוב. בדף שאחרי 
דף קנז שרטוט תבנית בית המקדש, מעשה ידי "דוב בער בלא"א מ"ו יוסף יוזפא ז"ל קופפער שטעכר מק"ק ווילנא". 
בדפוס מנחם מן ושמחה זימל, ווילנא הוראדנא, תקע"ח ]1818[. חתימות בעלות של ר' יוסף ב"ר ברוך מווארבלאווע". 
| נייר כחלחל. כריכה מנותקת חלקית. כתמים. פגעי עש. | ]8[, ב-קנז, ]2[,קנט-קסג דף. 25 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 120$

מעם לועז, לאדינו - ליוורנו, תקפ"ב | 1822

ספר מעם לועז חלק ג' על חומש ויקרא - "דיקלארו דיל ארבע ועשרים אין לאדינו ...", בלאדינו עם הקדמה בעברית. 
שער מאויר בתחריט עץ של משה ואהרון ושל דוד וגליית. בדף שאחרי השער סמל משפחת המו"ל רבי יהודה קורייאט 

- 'גור אריה יהודה'. בסוף הספר: 'תוכחת מגולה' ומפתחות. דפוס אוטולונגי, ליוורנו, תקפ"ב ]1822[.
כריכה ודפים מנותקים חלקית. כתמי זמן. | הקדשה בלאדינו. | ]2[, קעה דף. 32 ס"מ. ‬מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

חכמת אדם ובינת אדם - ווילנא והורדנא, תקפ"ח | 1828

- על הש"ס. מאת הגאון רבי אברהם דנציג בעל החיי האדם. מהדורה שניה,  ובינת אדם  - על שו"ע,  חכמת אדם 
"בהוספות רבות בכל הלכה והלכה, אשר עדיין לא היו בראשונים". דפוס השותפים מנחם מן ושמחה זיסל, ווילנא 
והורדנא, תקפ"ח ]1828[. | כרוך יחד עם "ים של שלמה" על מסכת ביצה, מאת רבי שלמה לוריא אב"ד לובלין - 
המהרש"ל. עם הסכמות רבי יוסף שטיינהרט אב"ד פיורדא בעל שו"ת זכרון יוסף ורבי נתנאל ווייל אב"ד קרלסרואה 
בעל קרבן נתנאל. דפוס יוסף ובנו מענדל בער, פיורדא, תקכ"ו ]1766[. | רישומי בעלים. כתמי זמן. נקבי עש מעטים. 

כריכה קדמית חסרה. דפים מנותקים. | פ"ח; מ"ב; לח דף, ]ספירת הדפים משובשת[. 34 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$
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Lot of Shot Maharam of Rottenburg bound together 
with Shot Meir Einei Chachaim-Sadilkov, 1834/5. 
Rare blue page

1. Shot Maharam of Rottenburg, by Rabbi Meir bar Baruch of 
Rottenburg. Printed by blue paper, rare and quality, printed 
by David bar Zvi, Sadilkov 1835.
2. Shot Meir Einei Chachamim, by Rabbi Meir bar Gedalya, 
a sage of his generation and rabbi of Lublin and Krakow. 
Printed by Yitzhak ben Eliezer the Printer, Sadilkov, 1834.

Listings and stamps of ownership, moth marks, light 
restoration on the cover pages. New binding. | [6], 27, 25, 
11 [supposed to be 12]; [2], 58 pages. 38cm. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

Yeriyot Shlomo, first edition-Dihrenport, 1784

First section, an exegesis on synonyms and word games. 
With dedication and a vowelled poem. By Rav Shlomo 
Papenheim. Printed by Yehiel Michal Maya. | Rav Shlomo 
Pepenheim (1740-1814) was a dayan in Breslau, a linguist 
and Hebrew poet. While he was an ardent supporter of the 
Haskala, he strongly opposed religious reforms and the 
proposal by David Friedlander that education pass to the 
government’s control. Ancient signatures, stamps of the 
censor. Missing the binding. Disconnected pages. Moth 
holes. 122 pages. 20cm. Ok condition.

Starting at: 100$

025

025

026

026

עיני  יחד עם שו"ת מאיר  לוט, שו"ת מהר"ם מרוטנבורג כרוך 
חכמים - סדילקאב, תקצ"ד/ה | 1834/5. דף כחול נדיר

ברוך  ב"ר  מאיר  רבי  ישראל  של  רבן  מאת  מרוטנבורג,  מהר"ם  שו"ת   .1
מרוטנבורג. מודפס על גבי נייר כחול, נדיר ומשובח, בדפוס דוד ב"ר צבי, 

סדילקאב, תקצ"ה - 1835. 
2. שו"ת מאיר עיני חכמים, מאת רבי מאיר ב"ר גדליה, גדול חכמי דורו ורבן 
של לובלין וקראקא. בדפוס יצחק בן אליעזר מדפיס,  סדילקאב, תקצ"ד - 

 .1834
רישומי וחותמות בעלות. סימני עש. שיקום קל בדף השער. כריכה חדשה.

]6[, כז, כה, יא ]צ"ל יב[; ]2[, נח דף. 38 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

יריעות שלמה מהדורה ראשונה - דיהרנפורט, תקמ"ד | 1784

עם  מילים.  ומשחקי  הנרדפים  השמות  ביאור  ראשון,  חלק  שלמה  יריעות 
דפוס  ראשונה.  מהדורה  פפנהיים.  שלמה  הרב  מאת  מנוקד.  ושיר  הקדמה 
יחיאל מיכל מייא, דיהרנפורט, תקמ"ד ]1784[. | הרב שלמה פפנהיים ]ת"ק-
תקע"ד[, דיין בברסלאו, בלשן ומשורר עברי. אף על פי שהיה תומך נלהב 
של ההשכלה, התנגד נחרצות לרפורמות דתיות ולהצעתו של המשכיל דוד 
פרידלנדר  כי החינוך יועבר לממשלה. | חתימות עתיקות. חותמות הצנזור. 
כללי:  ס"מ. מצב   20 דף.  | קכב  עש.  נקבי  מנותקים.  דפים  כריכה חסרה. 

בינוני.

החל מ: 100$
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Meginei Aretz, Shulchan Aruch Orech Hayyim-Johannesburg, 1862. First 
edition with the glosses by Rabbi Akiva Igger. Glossed. Stamp

Section 2 (Orech Hayyim). Two covers. Printed by Rabbi Itzik Leib Igger, son of Rabbi 
Akiva Igger. Printed by George Stein. Stamp of ownership of “Yisrael Vishnik of Kaminitz.” 
Many long, learned glosses handwritten, that have never been printed, by Rav Yisrael bar 
Yosef Yozel Vishnik, Av Beit Din of Kaminitz. When he was 20 he authored “Sefer Bechi 
u’Misped” (Vilna, 1868), a eulogy in memory of Rabbi Shmuel Avigdor Tosafa, Av Beit Din 
of Karlin, his uncle Alexander Sender ben Yisrael of Sharshov, and Rabbi Avraham Dover, 
Av Beit Din of Kaminitz. | Original leather binding, which is falling apart. Moth damage. | 
217, [1] page. 40cm. Bad to ok condition.

Starting at: 300$

Complete, handsome set of Mishneh Torah of the Rambam-Berlin, 1880. 
Rare

Complete set in rare condition, the Mishneh Torah with all of its subjects and the book 
“Kobetz Al Yad Hazaka” by the Gaon Rav Nachum Trivitch. 8 sections in 4 volumes, each 
volume has 2 sections each with a separate cover. The covers are in black ink and gilded 
and accompanied by a wood carving of a well and shepherds in the shade of palms, with 
verses around them. Printed by Julius Zittenfeld, Berlin. New leather binding. Stains. 
Rare. | Volume 1: [7], 128; 170 pages. Volume 2: 140; 105, [1] page. Volume 3: 105, [1]; 141, [1], 
1-95 pages. Volume 4: 143; 168 pages. | 43cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

027

028

מגיני ארץ, שולחן ערוך אורח חיים - יוהנסבורג, תרכ"ב | 1862. מהדורה ראשונה של הגהות 
רבי עקיבא איגר. הגהות. חותמת

ספר מגיני ארץ חלק ב' )שולחן ערוך אורח חיים(, מהדורה ראשונה של הגהות רבי עקיבא איגר, שני שערים. 
נדפס ע"י ר' איצק ליב איגר, בנו של רבי עקיבא איגר. דפוס גאורג שטיין, יוהנסבורג, תרכ"ב ]1862[. חותמת 
נדפסו  ידו, שלא  וארוכות בכתב  ווישניק מקאמיניץ". הגהות למדניות רבות  "ישראל בא"א מור"י  בעלות של: 
מעולם. | העילוי הרב ישראל ב"ר יוסף יוזל ווישניק אב"ד קאמניץ. בהיותו בגיל עשרים חיבר "ספר בכי ומספד" 
) וווילנא תרכ"ח(, הספד שנשא לזכרם של ר' שמואל אביגדור תוספאה, אב"ד קארלין, דודו אלכסנדר סענדר 
בן ישראל משרשוב, ורבי אברהם דובער אב"ד קמניץ. על ספרו הוא חותם: "הק']טן[ ישראל בא"א מורי הרב 
מוהר"ר יוסף יוזיל ווישניק מק"ק לובלין וכעת תוך עמי אנכי יושבת פה ק"ק בילסק". רבי אריה לייב ילין, מחבר 
הפירוש הנודע לתלמוד "יפה עינים" כתב עליו בהסכמה לספר: "ידעתי גם ראיתי שיש לו חידושים רבים בענינים 
ושיטות עמוקות... אך בעבור שעודנו עול ימים לא אותה נפשו להדפיס חידושיו לבוא בקהל חבורים עד ימלאו 
שנותיו ויתווספו לו חידושים, כי הוא יושב והוגה בתוה"ק בהתמדה". | כריכת עור מקורית מפורקת. פגעי עש. | 

ריז, ]1[ דף. 40 ס"מ. מצב כללי: בינוני-גרוע.

החל מ: 300$

סט מפואר שלם, משנה תורה להרמב"ם - ברלין, תר"ם | 1880. נדיר

סט שלם ומפואר במצב נדיר, של משנה תורה להרמב"ם עם כל נושאי כליו ועם ספר קובץ על יד החזקה מאת 
הגאון הרב נחום טריביטש ז"ל אב"ד נ"ש. שמונה חלקים בארבעה כרכים, בכל כרך שני חלקים ולכל חלק שער 
נפרד. השערים בדיו שחורה ומוזהבת ומלווים בתחריט עץ של באר מים ולצדה רועים עדרי צאן בצל עצי דקל, 
ומסביב להם הפסוקים: "כי מן הבאר ההוא ישקו העדרים", ו"ויקם משה ויושיען וישק את צאנם". דפוס יוליוס 
זיטטענפעלד, ברלין, תר"מ - 1880. כריכות סקאי ועור חדשות ומפוארות. כתמי זמן. נדיר. | כרך א': ]7[,קכח; 
קע דף. כרך ב': קמ; קה, ]1[ דף. כרך ג': קה, ]1[ ; קמא, ]1[, א-צה דף. כרך ד': קמג; קסח דף. | 43 ס"מ. מצב 

כללי: טוב. 

החל מ: 100$
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Nidchei Yisrael by the Chafetz Haim, printed during the author’s lifetime. 
Warsaw 1897

Designed for those living in area where life as a religious Jew is difficult. By the Chafetz 
Haim, who, as is known, was involved in the printing and distribution of his books. This 
edition was printed during his lifetime and by him, and it is definitely possible that this 
exact copy was held by him himself. The pages are divided into two sections, the upper 
portion in Hebrew and the lower in Yiddish, including the cover page. | During the time 
of the Chafetz Haim, there was a mandatory draft, and yeshiva boys would come to him to 
ask for a bracha to be released from the draft. If he gave them a bracha in a certain way, 
then they knew they would be saved from the draft, but if he gave them a copy of this book, 
then they knew they would be drafted and there was no way to escape it. | Original binding 
covered in cloth. Wear on the binding. Moth holes, stamps. | 147 pages. 23cm. Generally 
good condition.

Starting at: 100$

Lion’s share of the cover of Perot Ginosar, first edition, by the Ohr HaHayyim. 
Amsterdam, 1742

Book by Rabbi Haim ben Atar, the Ohr HaHayyim. Printed during his lifetime. He lived 
1696-1743, was a great commentator on the Mikrah during the Achronim, a kabbalist and 
posek halacha. The Ba’al Shem Tov said that he heard Torah directly from G-d every night. 
So his books are considered holy texts of the highest order among Chassidim, and they 
are considered to be a segula. | Partially repaired. Upper and lower portions are missing. 
23x18cm. [1] page. Generally ok condition.

Starting at: 100$

029

030

ספר נדחי ישראל מאת החפץ חיים, נדפס בחיי המחבר. ורשה, תרנ"ז | 1897

ספר נדחי ישראל, המיועד למתגוררים באזורים שמקשים על קיום חיים יהודיים. מאת מרן החפץ חיים, כידוע, 
החפץ חיים בעצמו היה מתעסק בהדפסת ספריו ובהפצתם. מהדורה זו שלפנינו נדפסה בחיי המחבר ועל ידיו, 
וככל הנראה גם את העותק שלפנינו החזיק בידיו הקדושות. עמודי הספר מחולקים לשני חלקים, חלקם העליון 
בלשון הקודש והתחתון באידיש, עמוד השער אף הוא בעברית ובאידיש. ורשה, תרנ"ז - 1897. | בזמן החפץ חיים 
הייתה חובת גיוס לצבא, ובחורי ישיבות שהיו מגיעים לבקש ברכה מהחפץ חיים בכדי להינצל מגזירת הגיוס, מי 
שקיבל מהחפץ חיים ברכה בסגנון מסוים - ידע בוודאות שיינצל, ולמי שהחפץ חיים העניק במתנה את ספרו נדחי 
ישראל - ידע שכבר נגזרה הגזירה ולא יוכל להימלט מהגיוס לצבא. | כריכה מקורית מחופה בד. שדרת עור. בלאי 

בכריכה. נקבי עש. חותמות. | קמז, דף. 23 ס"מ.  מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

 - הקדוש  החיים'  ה'אור  בעל  מאת  ראשונה,  מהדורה  גנוסר  פירות  הספר  משער  הארי  חלק 
אמשטרדם, תק"ב | 1742

חלק הארי משער המהדורה הראשונה של הספר פירות גנוסר, מאת רבי חיים בן עטר זצ"ל בעל 'אור החיים' 
הקדוש. שנדפסה בחיי רבי חיים בן עטר. | רבי חיים בן עטר ]ה'תנ"ו-ה'תק"ג, 1696-1743[, מגדולי פרשני המקרא 
בתקופת האחרונים, מקובל ופוסק הלכה. הבעש"ט אמר עליו כי הוא שומע תורה מדי לילה מפי הקדוש ברוך 
הוא. ולכן ספריו נחשבים בחוג החסידי לספרי קודש מן המעלה הראשונה, ומיוחסת להם גם השפעה סגולית 
של קדושה וטהרה בנפש הלומד. | שיקום חלקי. החלק העליון והתחתון חסר. | ]1[ דף. 23X18 ס"מ. מצב כללי: 

בינוני.

החל מ: 100$
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Khalifot Simlat Binyamin, first edition-Pakash 
1896. Rare

Set of 4 volumes, book on the 5 Books of Torah. By Rabbi 
Binyamin Zeev Sofer Zussman of Budapest. Printed by 
Meir Segel Rosenbaum between 1896-1901. Half-leather, 
pretty bindings, with inscriptions on the spine. Rare. | Rabbi 
Binyamin Zeev Sofer Zussman, Rav of Banady-Wassen and 
Budapest, grandson of Rabbi Daniel Prostitz. Student of the 
Chatam Sofer, the Katav Sofer, and Maharam Shik. Though 
he studied with the Chatam Sofer in his youth for only a 
short time, he was stringent in standing up whenever he was 
mentioned. | Stamps. Volume of Genesis-Exodus is missing 
the cover page. Good condition.

Starting at: 120$

Lot, 2 editions of the book “HaShorashim.” Rare

1. Sfat Emet, 2 sections in one volume, by Yitzhak Stanov. 
Printed by the Chanoch Ne’arim company, Berlin 1787. 
Cover page in Hebrew and German, red and black ink. 
Listings of ownership. Page 2 missing.
2. Sfat Emet, 2 sections in one volume. By the printer Meir 
bar Shmuel Falklash, Prague 1803. Cover page in Hebrew 
and German, red and black ink. New binding.

Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 120$
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031
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סט 'חליפות שמלת בנימין' מהדורה ראשונה - פאקאש, תרנ"ו 
| 1896. נדיר

סט ארבעה כרכים: 'חליפות שמלת בנימין' על כל חמשה חומשי תורה. מאת 
רבי בנימין זאב סופר זוסמן מבודפשט. מהדורה ראשונה. דפוס מאיר סג"ל 
רוזנבוים, פאקאש, תרנ"ו-תרס"א ]1896-1901[. כריכות חצי עור מהודרות, 
עם הטבעות בשדרה.  נדיר. | רבי בנימין זאב סופר זוסמן רב בנאדי-וואשאן 
ובודפשט נכד רבי דניאל פרוסטיץ. תלמיד החת"ס, הכתב סופר והמהר"ם 
ימיו  - הקפיד כל  שיק. למרות שלמד אצל החת"ס תקופה קצרה בילדותו 
לעמוד על רגליו כל פעם שהזכירוהו. | חותמות. כרך בראשית-שמות חסר 

דף השער. מצב כללי: טוב

החל מ: 120$

לוט, שני מהדורות של ספר השורשים. נדיר

1. ספר השרשים - שפת אמת, שני חלקים בכרך אחד, מאת יצחק סטאנוב. 
בעברית  השער  דף   .  1787  - תקמ"ז  ברלין,  נערים,  חנוך  חברת  בדפוס 

ובגרמנית, בדיו אדומה ושחורה. רישומי בעלים. דף ב' חסר. 
2. ספר השרשים - שפת אמת, שני חלקים בכרך אחד, מאת יצחק סטאנוב. 
על ידי מסדר האותיות מאיר ב"ר שמואל פלקלש, פראג, ]תקס"ג[ 1803 . דף 

השער בעברית ובגרמנית, בדיו אדומה ושחורה. כריכה חדשה. 
גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Lot of 8 books-Eastern Europe, 19th century

1. Gal Ed-170 headstones from the Old Cemetery in Prague. Printed by 
Moshe HaLevi Landau, Prague 1856.
2. Lot of 6 books bound together: Bat Yiftach, Shivchei HaAri, Brachot 
Menachem, Otzar HaHayyim, Hanhagot Adam, and Khochmat HaYad. 
Warsaw 1859.
3. Lot of 6 books bound together: Yesh Nochalin, Matok MiDvash (light 
green pages), Yishrei Lev.
4. Seder HaNikkud, by Rabbi Yosef Yafeh. Vilna 1867.
5. Milot HaHigayon, by the Rambam. Warsaw 1865.
6. Bechinot Olam, by Rabbi Yedaya HaPnini. Vilna 1856.
7. Tzohar HaTeiva HaChadash, by Rabbi Shlomo Zalman Hene. Vilna 1873.
8. Siddur Likkutei Zvi, Pietrekov, 1889.
Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Lot of 5 books-Morocco

1. Sharvit HaZahav. Judeo-Arabic. By Rabbi David Danino. Printed by 
Razon, Casablanca. 1938.
2. Korban Minchah, Judeo-Arabic. By Rabbi Baruch Asbagh. Razon 
printing, Casablanca 1939.
3. Shevach Hayyim, wonderful stories about Rabbi Haim Pinto, by Rabbi 
Machluf Tarim. Page before the cover has a picture of Rabbi Haim Pinto. 
Casablanca 1939.
4. Tehila L’David, poems by Rabbi David Hassin (first edition printed in 
Amsterdam 1806) with additions by Rabbi Aharon ben Hassin (separate 
covers) with Tefila L’David, Mekoman shel Zevachim, Yikra d’Shachvi. 
Casablanca, 1931.
5. Sha’ar Yerakot, Judeo-Arabic. By Rabbi David Asbagh. Razon printing, 
Casablanca 1943.
Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$
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לוט 8 ספרים - מזרח אירופה, המאה ה-19

1. גל עד, מאה ושבעים מצבות מבית העלמין הישן בפראג. דפוס משה הלוי לנדא, פראג, 
תרט"ז ]1856[. 

2. לוט 6 ספרים כרוכים יחדיו: בת יפתח, שבחי האר"י, ברכות מנחם, אוצר החיים, הנהגות 
אדם וחכמת היד. ווארשא, תרי"ט ]1859[. 

3. לוט 6 ספרים כרוכים יחדיו: יש נוחלין, מתוק מדבש ]דפים ירקרקים[, ישרי לב. 
4. סדר הניקוד, מאת רבי יוסף יפה. ווילנא, תרכ"ז ]1867[. 

5. מלות ההגיון, מאת הרמב"ם. ווארשא תרכ"ה ]1865[. 
6. בחינות עולם, מאת רבי ידעיה הפניני. ווילנא, תרט"ז ]1856[. 

7. צוהר התיבה החדש, מאת רבי שלמה זלמן הענע. ווילנא, תרל"ג ]1873[. 
8. סידור לקוטי צבי, פיעטריקוב, ]תרמ"ט[ 1889. 

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט 5 ספרים - מרוקו

1. שרביט הזהב. ערבית-יהודית. מאת רבי דוד דאנינו. דפוס ראזון, קזבלנקה, תרצ"ח-1938. 
2. קרבן מנחה, ערבית-יהודית. מאת רבי ברוך אסבאג. דפוס ראזון, קזבלנקה, תרצ"ט-1939. 
3. ספר שבח חיים ספורים נוראים על רבי חיים פינטו זיע"א מאת רבי מכלוף תרים. בדף לפני 

השער תמונת רבי חיים פינטו זיע"א. קזבלנקה. תרצ"ט - 1939.
הודפסה  ראשונה  )מהדורה  זיע"א  חסין  דוד  לרבי  ותשבחות  שירות  לדוד"  "תהלה  ספר   .4
באמסטרדם תקס"ו( עם הוספות מרבי אהרן בן חסין. )בשערים נפרדים( תפילה לדוד. מקומן 

של זבחים. יקרא דשכבי. קזבלנקה. תרצ"א - 1931.
5. שאר ירקות ערבית-יהודית. מאת רבי דוד אסבאג. דפוס ראזון, קזבלנקה, תש"ג-1943.

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי טוב.  

החל מ: 100$
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Lot of 9 books-Morocco

1. Korban Minchah, Judeo-Arabic. By Rabbi Baruch Asbagh. Razon printing, Casablanca 
1939.
2. Slichot, some in Judeo-Arabic, with Hatarat Nedarim. Book Trading of Yosef Lugassi, 
Casablanca.
3. Pesach Haggadah, with translation into Judeo-Arabic. Book Trading of Yosef Lugassi, 
Casablanca
4. Misgav Le’atot—prayers. By Rabbi David Asbagh. Amar printing, Casablanca 1948.
5. Five Books of Torah with Haftarot. Library of Avraham A. Hadida, Casablanca.
6. [2] copies: Keren LeDavid—chiddushim by Rabbi David HaKohen. Printed by the 
Atzayag brothers, Mekhnes.
7. Pesach Haggadah, with translation into Judeo-Arabic. Partially missing.
8. Pesach Haggadah, with translation into French. Partially missing
9. Minchah BeLula, Judeo Arabic. By Rabbi Baruch Asbagh. Book Trading of Yosef Lugassi, 
Casablanca
Different sizes and conditions, generally ok.

Starting at: 100$

Lot of 12 books from India

1. Tahanat Yisrael by Melamed Shalom, Binyamin Ashtamacher. Printed by Bombay 
Hebrew Publishing and Printing Press, Bombay 1933.
2. Zimrei Yisrael, by Shimon Yaakov Krilcher. Printed by Hebrew Publishing and Printing 
Press, Bombay 1933.
3. Yimalet Nafsho by Avraham Khamui, printed by Eliyahu Moshe Davich HaKohen, 
Calcutta, 1854.
4. The Elementary Hebrew Reader by B.S. Ezekiel, Bombay 1966
5. Book in Hindi
6. Melodies and hakafot order for Simchat Torah, in Hebrew and Hindi on facing pages.
7. Zemirot for Shabbat, Hebrew and Hindi on facing pages.
8. Proverbs, Judeo-Arabic translation, by Shlomo Tevina. Calcutta, 1896.
9. Slichot with Hatarat Nedarim, in Hebrew and Hindi on facing pages. Printed by Bombay 
Hebrew Publishing and Printing Press, Bombay 1935.
10. Book in Hindi
11. Urim v’Tumim-fortunes. Printed by Goysh and Wernakoler Press, Bombay 1886.
12. Zevach Todah by Rabbi Yehi Talach, printed by Elazar Araki HaKohen, Calcutta 1851.
Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 550$
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לוט 9 ספרים - מרוקו

1. קרבן מנחה, ערבית-יהודית. מאת רבי ברוך אסבאג. דפוס ראזון, קזבלנקה, תרצ"ט-1939. 
2. סליחות, חלקן בערבית-יהודית., עם התרת נדרים. בית מסחר ספרים של יוסף לוגאסי, קזבלנקה. 

3. הגדה של פסח, עם תרגום לערבית-יהודית. בית מסחר ספרים של יוסף לוגאסי, קזבלנקה. 
4. משגב לעתות - תפלות. מאת רבי דוד אסבאג. דפוס עמאר, קזבלנקה, תש"ח ]1948[. 

5. חמשה חומשי תורה עם הפטרות. ספרית אברהם א. חאדידא, קזבלנקה. 
6. ]2[ עותקים: קרן לדוד - חידושים. מאת רבי דוד הכהן. דפוס האחים אצאייאג, מכנס.

7. הגדה של פסח, עם תרגום לערבית-יהודית. חסר.
8. הגדה של פסח, עם תרגום לעצרפתית. חסר.

9. מנחה בלולה ערבית-יהודית. מאת רבי ברוך אסבאג. בית מסחר ספרים של יוסף לוגאסי, קזבלנקה. 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$

לוט, 12 ספרי הודו 

1. סדר תחנת ישראל, מאת מלמד שלום בנימן אשטמכר. דפוס דיא בומבי חיברו פאבלישינג אנד פרינטינג פראס, 
בומבי, תרצ"ג ]1933[. 

2. זמרי ישראל, מאת שמעון יעקב כרילכר. דפוס חיברו פאבלישינג אנד פרינטינג פראס, בומבי, תרצ"ג ]1933[. 
3. ימלט נפשו, מאת אברהם חמוי. דפוס אליהו משה דוויך הכהן, כלכתה, תרי"ד ]1854[. 

THE ELEMENTARY HEBREW READER .4, מאת ב. ס. איזקיאל, בומבי, ]תשכ"ו[ 1966. 
5. ספר בשפה ההינדית. 

6. פזמונים וסדר ההקפות לשמחת תורה, עברית והינדית עמוד מול עמוד. 
7. זמירות לשבת, עברית והינדית עמוד מול עמוד. 

8. ספר משלי, בתרגום לערבית-יהודית, מאת שלמה תווינא. כלכתא, תרנ"ו ]1896[. 
9. סדר סליחות עם התרת נדרים, עברית והינדית עמוד מול עמוד. דפוס חיברו פאבלישינג אנד פרינטינג פראס, 

בומבי, תרצ"ה ]1935[. 
10. ספר בשפה ההינדית. 

11. ספר אורים ותומים - גורלות. דפוס גויש אנד ורנאכולר פריס, בומבי, תרמ"ו ]1886[. 
12. זבח תודה, מאת רבי יחיא צאלח, דפוס אלעזר עראקי הכהן, כלכתא, תרי"א ]1851[. 

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 550$
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Lot of 2 books-India, beginning of the 20th century

1. Khupat Hatanim-a collection of piyyutim and melodies for a chuppah, by Rabbi Naftali 
Aliya Rahavi, Cochin. Pritned by Levanon Ta’if and Lito Varkas, Bombay 1917.
2. Tefillat HaChadash, eastern nusach. A siddur with translation into Hindi on facing pages. 
By the famous Rabbi Yosef Yehezkel Ragforcher. Printed by Hebrew Publishing and Printing 
Press, Bombay 1907.
Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 120$

Lot of 2 books bound together-Aden, 19th century. Rare

1. Mekor Chayim, halachot of shechita and treifut by Rav Yehi ben Rabbi Yaakov Tzalach, with 
a long exegesis called Korban Todah by Gaon Rav Shalom Chavshush, Aden 1893. Rare.
2. Petach HaOhel-dinei halachot of Gittin, by Rav Yehi ben Yosef Amud, with halachot of 
kiddushin and ketubot from the book Shoshanat HaMelech by Rav Shalom Chavshush of 
Sanaa. Aden, 1894.
Printed by Menachem Avatz and partners, Aden. Half-leather binding. First page and the end 
of the book has a long note of ownership. Moth marks. Tears. Dark paper, dry. Stains. | [7], 137; 
[1], 63 pages. 20cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

Meir Nativ, Venice 1564

By Rabbi Mordechai Natan of Provence. Exegesis on every word and root in Tanach, names of 
the Hebrew roots and names in the books that belong to each word and root. 415 pages. 30cm. 
Stains from a fungus on the upper corners of some of the margins. Signatures of ownership. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 250$
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לוט 2 ספרים - הודו, ראשית המאה ה-20

1. חופת חתנים - קובץ פיוטים ופזמונים לחופה, מאת רבי נפתלי אליה רחבי, קוג'ין. דפוס לבנון תאיף אנד ליתו 
וורכס, בומביי, תרע"ז ]1917[. 

2. ספר תפלת החדש נוסח עדות המזרח - סידור עם תרגום להינדית עמוד מול עמוד. מאת המגיה המפורסם רבי יוסף 
יחזקאל ראגפורכר. דפוס חיברו פאבלישינג אנד פרינטינג פראס, בומבי, תרס"ז ]1907[. 

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

לוט 2 ספרים כרוכים יחדיו - עדן, המאה ה-19. נדיר

1. ספר "מקור חיים" - הלכות שחיטה וטריפות מאת הרב יחיא בן רבי יעקב צאלח, עם באור ארוך הנקרא בשם ספר 
"קרבן תודה", מאת הגאון הרב שלום חבשוש, עדן תרנ"ג. נדיר. |

2. ספר "פתח האהל" - דיני הלכות גיטין, מאת הרב יחיא בן יוסף עמוד, עם הלכות קידושין וכתובות מספר שושנת 
המלך להרב שלום חבשוש מצנעא. עדן, תרנ"ד. |

| כריכת חצי עור. בעמוד הראשון ובסוף הספר רישום בעלות ארוך. סימני עש.  בדפוס מנחם עואץ ושותפיו, עדן. 
קרעים. נייר כהה, יבש. כתמי זמן. | ]7[, קלז; ]1[, סג דף. 20 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

ספר מאיר נתיב. וינציאה. שכ"ד | 1564

השרשים  שמות  בתנ"ך  ושורש  מילה  כל  ביאור  מפרובנס.  נתן  מרדכי  רבי  מאת  יהודית  קונקורינציה  נתיב  מאיר 
העבריים וכן שמות ספרי התנ"ך השייכים לכל מילה ושורש. 415 עמודים. 30 ס"מ. כתמי פטריה בפינות העליונות 

של חלק משולי הדפים פרט. חיתימות בעלים. מצב כללי בנוני טוב.

החל מ: 250$
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Psalms, Proverbs, Ecclesiastes, and Song of Songs-Genoa, 1616

In one volume, with introduction and Latin translation (each translation under each word), 
and grammatical exegeses beside the text. The first letter of each of the books is big and 
places in an illustrated frame. Separate cover for each of the books. Main cover has the 
symbol of the illustrator. Printed by Kapa Ilan. | Quality pages. Page cuttings in grey-black. 
| [15], 334pages. 18cm. Generally good condition.

Starting at: 250$

Meir Nativ-Basel 1581

Concordensia of the Bible, organized alphabetically, with roots of words and their sources 
in the Tanach. By Rabbi and philosopher Mordechai Natan (the Rofeh) and Rabbi Yitzhak 
ben Kalonymus Natan. Corrected, pretty edition. Printed by Provinio Ambrossio. Cover page 
has a large illustration of the symbol of the printers. | Rabbi Yitzhak ben Kalonymus Natan, 
a sage of Spain before the Expulsion, and a Rabbi in Venice. Authored also Mivtzar Yitzhak 
and Tochachat Metunah-against the converted Geronimo (di Rossi). | Thick, quality pages. 
Cover page and first pages repaired. Wonderful leather spine. | [400] pages. 37cm. Generally 
good condition.

Starting at: 100$

Or Einayim-Crimona, 1557. Blue pages. Extremely rare! Bound together with 
Pe’ulat Issachar, Venice 1579. Glosses

The first book is on astrology, astronomy, and mysticism, including the Redemption and 
Messiah. By Rabbi Shlomo ben Avraham Paniel. Printed by Vicenze Conti. Light blue pages. 
Page 1(9) has a handwritten gloss in Mizrahi handwriting. | Bound with Peulat Issachar, from 
the book Ibur Shanim, by Rabbi Issachar Even-Shushan (printed by Juan di Gara, Venice 
1578). Calculations of the calendar, with tables. Page 136(1) has a note in Italian. | Stains. 
Light moth damage. Not bound. | 32; 109-136 pages. 18cm. Generally ok condition.

Starting at: 300$

040
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תהלים, משלי, קוהלת ושיר השירים - ז'נבה, שע"ו | 1616

תהלים, משלי, קוהלת ושיר השירים בכרך אחד, עם מבוא ותרגום לטיני מילה תחת מילה, וביאורים דקדוקיים לצד 
הטקסט. האות הראשונה בכל אחד מן הספרים גדולה ונתונה בתוך ריבוע מאויר. שער נפרד לכל אחד מן הספרים. 
בשער הראשי סמל מאויר. בדפוס כאפא אילן, גנווא ]ז'נבה[, ]שע"ו - 1616[. | דפים משובחים. חיתוך דפים בצבע 

אפור-שחור. | ]15[, 334 עמ'. 18 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$

מאיר נתיב - בזל, שמ"א | 1581

ספר מאיר נתיב הנקרא בלעז קונקורדנסײש - קונקורדנציה למקרא מיוסד לפי סדר א-ב, שורשי המילים, ומקורם 
בתנ"ך. מאת "הפילוסוף האל-הי רבי מרדכי נתן ]רבי מרדכי הרופא["  ורבי יצחק בן קלומינוס נתן. מהדורה מתוקנת 
ומפוארת. בדפוס פרוביניאו אמברוסיאו, בזל, שמ"א ]1581[. בדף השער ציור גדול של סמל המדפיסים. | רבי יצחק 
בן קלומינוס נתן, מחכמי ספרד-לפני הגירוש ורב בונציה. חיבר גם "מבצר יצחק", ו"תוכחת מתונה" - כנגד המומר 
ירונימו )די רוסי(. | דפים עבים ומשובחים. דף השער והדפים הראשונים משוקמים. שדרת עור מהודרת. | ]400[ 

דף. 37 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

ספר אור עינים - קרימונה, שי"ז | 1557 דפים כחולים. נדיר ביותר! כרוך יחד עם פעולת יששכר 
- ונציה, של"ט | 1579. הגהות

נפלאים  ענינים  הרבה  בו  "ונתבארו  ומשיח.  גאולה  מיסטיקה,  ועניני  אסטרונומיה  אסטרולוגיה,  עינים.  אור  ספר 
מתורתינו הקדושה". מאת רבי שלמה בן אברהם פניאל. דפוס ויצינצי קונטי, קרימונה, שי"ז ]1557[. דפים כחלחלים. 
בדף ט1 הגהה בכתב-יד מזרחי. | כרוך יחד עם ספר פעולת יששכר מתוך הספר 'עיבור שנים', מאת רבי יששכר אבן-

סוסאן. ]דפוס זואן דיגארה. ונציה, של"ט - 1578[. חישובי הלוח, ותקופת רב אדא, עם טבלאות. בדף קלו1 רישום 
בלועזית. | כתמי זמן ורטיבות. פגעי עש קלים. ללא כריכה. | לב; קט-קלו דף. 18 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 300$
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Piskei Halachot Racannati-Bologna 1538

An important book of halacha quoted by the gedolim who came after, 
including the Beit Yosef and those who followed him. By Rabbeinu Menachem 
of Racannati. First edition, printed by the partners of Bologna. | Rabbi 
Menachem Raccanati (1250-1310) was a kabbalist and important posek living 
in Racannati, Italy. Was among the first kabbalists in Italy and was famous 
mainly because of his commentary “Racannati on the Torah,” based on the 
foundations of kabbalah. Had a great deal of influence on the kabbalists who 
followed him. This book is even commented on by Rabbi Mordechai Yafeh, 
the HaLevushim. | Signature and listings of ownership in Hebrew and Italian. 
Moth holes, no binding. | [9], 46, [3] pages. 21cm. Ok condition.

Starting at: 500$

Megillat Esther, handwritten on parchment. Wooden housing. 
20th century

14 lines per column, size of the parchment 12cm. Housing made of wood 
decorated by carvings, in the center of which is an illustration of a bird on a 
branch. Top of the housing has an inscription “Megillat Esther, State of Israel, 
holy city of Jerusalem.” Total size of the house: 35cm. Good condition.

Starting at: 120$

Sefer Torah on Klaf-Israel, 20th century

Nusach of Ediut HaMizrach, Velish writing, uniform throughout. Faded writing 
in a few places. Not sold as kosher. | Without housing or etzei hayyim. | Size: 
42 lines per column, height of parchment: 44cm, text 33cm. Good condition.

Starting at: 500$

043
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פסקי הלכות רקנאטי – בולוניה, רצ"ח | 1538 

ספר פסקי הלכות, מספרי ההלכה החשובים, אשר גדולי הפוסקים שאחריו, כגון מרן הבית יוסף 
השותפים,  דפוס  ראשונה.  מהדורה  מריקאנטי.  מנחם  רבינו  מאת  אותו.  מצטטים  כליו  ונושאי 
הלכה  ופוסק  מקובל   ,]1250-1310 ]ה'י'-ה'ע"א,  רקנאטי  מנחם  רבי   | ]רצ"ח-1538[.  בולוניה, 
בעיקר  והתפרסם  באיטליה  המקובלים  מראשוני  היה  שבאיטליה.  רקנאטי  בעיירה  שחי  חשוב 
בזכות פירושו 'ריקנאטי על התורה' המבוסס על יסודות הקבלה, והייתה לו השפעה על המקובלים 
ורישומי בעלים  | חתימה  יפה בעל הלבושים.  ידי רבי מרדכי  זה אף פורש על  שלאחריו. ספרו 

בעברית ובלועזית. נקבי עש. ללא כריכה. | ]9[, מו, ]3[ דף. 21 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 500$

מגילת אסתר כתב יד על קלף. בית עץ. המאה ה-20

מגילת אסתר כתובה ביד על קלף, 14 שורות, גודל הקלף: 12 ס"מ. הבית עשוי עץ מעוטר בעבודת 
גילוף ובמרכזו ציור של ציפור על ענף. בראש הבית כיתוב "מגלת אסתר מדינת ישראל עיר הקודש 

ירושלים". גודל מירבי של הבית: 35 ס"מ. מצב טוב.

החל מ: 120$

ספר תורה על קלף משוח - ישראל, המאה ה-20

ספר תורה, כתוב ביד על קלף משוח. לפי נוסח עדות המזרח בכתב וועליש, בכתיבה נאה ואחידה 
לכל אורכו. הכתב דהוי במקצת במספר מקומות. אינו נמכר ככשר. | ללא עצי חיים ובית. | מידות: 

42 שורות; גובה הקלף: 44 ס"מ, הטקסט: 33 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 500$
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Like new Sefer Torah, on anointed parchment, given in 
a wonderful case-Israel, end of the 20th century

Written by hand. Eidut HaMizrach nusach, Velish writing, pretty 
and uniform writing throughout. Not sold as kosher. Given in a 
handsome case, made of dark and light woods, covered in formica 
printed with illustrations of the Tablets and the names of the 
Tribes. Around the housing are three belts of metal, gilded, with 
repetitive decorations of keter torahs. Two clasps for closing, 
handles for closing and two for hanging finials. Inside covered 
in velvet, the upper portion has two dedicatory inscriptions in 
sofer script on parchment covered in glass. Israel, 1984. | Loops 
for clasps and handles are missing. | 42 lines per column, height 
of the parchment: 49cm. Text: 35cm. Height of the housing: 70cm. 
Diameter: 32cm. Very good condition.

Starting at: 500$

Sefer Torah, sofer script on gvil scroll – Morocco, 19th 
century

Sefardi handwriting, written nicely by a professional scribe, 
uniform writing throughout. Ink on red gvil parchment (thick, 
soft leather). Writing done on the outside part, which causes its 
unique color: brown/red. Some of it has erasures and corrections 
done over the years. Not sold as kosher. | Height of the handles: 
50cm. Writing: 39cm. 42 lines per column. Generally ok to good 
condition.

Starting at: 800$

046
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- ישראל, סוף  ספר תורה כחדש, על קלף משוח, נתון בבית מהודר 
המאה ה-20

ספר תורה כחדש, כתוב ביד על קלף משוח. לפי נוסח עדות המזרח בכתב וועליש, 
בכתיבה נאה ואחידה לכל אורכו. אינו נמכר ככשר. | נתון בתוך בית מהודר, עשוי 
עץ כהה ובהיר, מחופה בפורמייקה מודפסת באיורי היכלות ובתוכם לוחות הברית 
ושמות שבטי י-ה. מסביב לבית שלוש חגורות מתכת מוזהבת עם עיטורים חוזרים 
של כתרי תורה. שני ווי סגירה, ידיות סגירה וידיות לתליית הרימונים. פנים הבית 
מחופה בקטיפה, ובחלקו  העליון שתי כתובות הקדשה בכתב יד סופר על גבי קלף 
מחופה בזכוכית. ישראל, תשמ"ד ]1984[. | לולאת וו סגירה וידית חסרים. | מידות: 
גובה הבית: 70 ס"מ. קוטר  גובה הקלף: 49 ס"מ, הטקסט: 35 ס"מ;  42 שורות; 

הבית: 32 ס"מ. מצב כלי: טוב מאוד.

החל מ: 500$

ספר תורה, כתב יד סופר על גוויל - מרוקו, המאה ה - 19

ספר תורה, בכתב ספרדי, כתוב בכתיבה נאה של סופר מומחה, בכתב אחיד לכל 
אורכו. בדיו על גוויל אדום )עור עבה ורך( של בהמה גסה, שהשתמשו בכל חלקי 
העור, והכיתוב נעשה על צדו החיצוני, מה שגרם לצבעו היוצא דופן - חום-אדום. 
בחלקו מחיקות ותיקונים שנעשו במשך השנים. מרוקו, המאה ה-19. אינו נמכר 
כללי:  מצב  שורות.   42 ס"מ.   39 הכיתוב:   ,50 היריעות:  גובה  מידות:   | ככשר. 

בינוני-טוב.

החל מ: 800$
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Sefer Torah, special and rare handwriting, on red gvil parchment-
Algiers, 18th century

Done by a professional sofer, uniform writing throughout, quality ink that shines 
on red gvil parchment that is thick and soft (done on the outside part of the leather, 
which caused the special color, brown-red). Some rare and special characteristics in 
the writing: the words are written almost adjacent to one another, and some letters 
have changes from the norm—lamed doesn’t bend downwards like it normally does 
the middle line of shin is reversed, and the leg of the hey almost reaches the top of the 
letter. Not sold as kosher. | Covered in green velvet with lion-patterned embroidery, 
tablets, keter torah, and a later dedication. | Size 54cm, the writing is 39cm. 47 lines 
per column. Generally good condition.

Starting at: 2000$

048

ספר תורה, בכתיבה מיוחדת ונדירה על עור גוויל אדום - אלג'יר, המאה ה-18 

ספר תורה בכתב-יד נאה של סופר מומחה, בכתב אחיד לכל אורכו, בדיו משובח ונוצץ על גבי גוויל אדום 
עבה ורך של בהמה גסה, )הכיתוב נעשה על צדו החיצוני של העור, מה שגרם לצבעו היוצא דופן - חום-
אדום(. לכתב הסופר שלפנינו מספר מאפיינים נדירים ומיוחדים, ראשית, המילים כתובות כמעט צמודות 
אחת לשנייה, ובמספר אותיות ישנם שינויים מהמקובל, האות 'ל' ללא הכיפוף בראשה, הקו האמצעי באות 
'ש' הפוך ורגל ה'ה' מגיעה כמעט לגג האות. אלג'יר, המאה 18-. אינו נמכר ככשר. | מחופה בבד קטיפה 
ירוקה עם רקמת אריות, לוחות הברית, כתר תורה והקדשה מאוחרת "ל"נ שמעון בן שושן נלב"ע ז' אדר 

תשכ"ז". | גודל היריעה: 54 ס"מ, הכיתוב: 39 ס"מ. 47 שורות. מצב כללי: טוב.

החל מ: 2000$
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Sefer Torah on klaf parchment. Romania, 19/20th century. With an etzbah, 
breastplate, and finials

Done by a professional sofer, uniform writing throughout, wound around two carved 
wooden etzei hayyim. Written at the end of the 19th or beginning of the 20th century. | 
Covered in a light blue velvet jacket, with embroidery or a keter torah and dedication. 
Decorated with an etzbah with filigree work and a dedication; breastplate with verses 
engraved, Tablets, 12 tribes, and more; pair of finials with reliefs of flowers. | Donated 
after WWII by the Union of Communities in Romania by Rabbi David Moshe Rosen, 
Rabbi of the kollel of Dat Moshe (at the Choral Synagogue in Bucharest on June 20, 
1948). As part of his work with the Zionist leadership in 1964 he brought a number of 
Torahs to Israel in cooperation with the Joint Distribution Committee and gave them to 
synagogues in Israel. This sefer was donated by the Ministry for Religious Affairs and 
the Joint in 1967. Not sold as kosher. | Parchment is 42cm, writing is 32cm. 42 lines per 
column. Weight of silver: 677g. Good condition.

Starting at: 1250$

049

ספר תורה על קלף. רומניה, המאה ה-19/20. עם: אצבע, טס ורימונים 

ספר תורה בכתב-יד נאה של סופר מומחה, בכתב אחיד לכל אורכו, על גבי קלף, גלול על גבי עצי חיים מעץ 
מגולף. נכתב כפי הנראה בסוף המאה ה-19 או בראשית המאה ה-20. | מחופה במעיל קטיפה תכול, עם רקמת 
כתר תורה והקדשה. ומעוטר: באצבע עם עיטורי פיליגרן והקדשה; טס עם תחריטי פסוקים, לוחות הברית, 
שנים עשר השבטים ועוד; וזוג רימונים עם תבליטי פרחים.  | נתרם לאחר מלחמת העולם השנייה ע"י אחוד 
הקהלות ברומניה ע"י הרב דוד משה רוזן הרב הכולל של דת משה )הוכתר בבית הכנסת הקוראל בבוקרשט 
ליוני 1948( כחלק מפעילותו עם ההנהגה הציונית בארץ בשנת 1964 הביאו ארצה מספר של ספרי  ב- 20 
תורה בשיתוף הג'וינט וחולקו לבתי כנסת בארץ. הספר נתרם ע"י המשרד לענייני דת והגו'ינט בשנת תשכ"ז 
1967. אינו נמכר ככשר. | מידות הקלף: 42 ס"מ. הכיתוב: 32 ס"מ. 42 שורות. משקל כלי הכסף: 677 גרם. 

מצב כללי: טוב. 

החל מ: 1250$
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Lot, 8 letters of shana tova greetings from gedolim of the last 
generation

1. Business card of Rav Shmuel Baruch Werner, Ra’avad of Tel Aviv, son-in-law 
of Rav Yaakov Moshe, father-in-law of the Gradatz Karlenstein. With additional 
handwritten shana tova greeting.
2. Card for a gmar hatima tova from 1958 signed by Rav Sha’ar Yeshuv Kohen, Chief 
Ashkenazi Rabbi of Haifa, and son of Rav HaNazir.
3. Printed card from Chief Rabbi and Rebbetzin of Israel Herzog from 1959 with 
blessing.
4. Printed blessing card from the Admor Rabbi Baruch Halberstam of Gorlitz. From 
1973.
5. Printed blessing card from the dayan Gaon Rabbi Moshe Halberstam, the Divrei 
Moshe
6. Printed blessing card from the Admor of Nadvorna—Beer Yaakov. On official 
letterhead from the Admor
7. Pretty blessing card from the Ponevezh Rav—Yosef Shlomo Kahneman, with 
blessings. Includes an old pictures of the hall of the Ponevezh yeshiva.
8. Blessing card from the posek hador, Rav Shlomo Zalman Auerbach, with well-
wishes. Margin has a handwritten note “personal.”
Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Album of historic photos of rabbis and personages from Israel’s 10th 
anniversary ceremony and the repetition of the Declaration that took 
place at Dizengoff House in Tel Aviv

From April 25, 1958.Includes many pictures of rabbis and personages, including 
Rav Yitzhak Nissim, Chief Rabbi Herzog, Prime Minister Ben Gurion, President 
Ben Zvi, Golda Meir, and more. Total of 36 pictures. Good condition.

Starting at: 100$

050
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לוט, 8 אגרות שנה טובה מאת גדולי הרבנים בדור האחרון

1. כרטיס ביקור של הרב שמואל ברוך ורנר ראב"ד בתל אביב, חתנו של הרב יעקב משה וחותנו של 
הגרד"צ קרלנשטיין. עם תוספת בכתב ידו " שנה טובה מלאה ברכת ה' ונועמו...".

2. כרטיס ברכה לגמר חתימה טובה מתאריך: ערה"ש תשי"ט ]1959[ בחתימת ידו של הרב שאר ישוב 
כהן רבה הראשי האשכנזי של חיפה ובנו של "הרב הנזיר".

3. כרטיס ברכה מודפס מאת "ראש הרבנים לישראל והרבנית הרצוג" מתאריך תשרי תשי"ט ]1959[.
4. כרטיס ברכה מודפס מאת כ"ק האדמו"ר רבי ברוך הלברשטאם מגורליץ. משנת תשל"ג ]1973[. ובו 

ברכות "ימלא ד' כל משאלות לבכם לטובה... פרנסה והרחבת הדעת".|
5. כרטיס ברכה מודפס מאת הדיין הנודע הגאון רבי משה הלברשטאם מחבר שו"ת "דברי משה" וראש 

ישיבת "דברי חיים – טשאקאווא".
6. כרטיס ברכה מודפס מאת כ"ק האדמו"ר מנדבורנה - "הבאר יעקב". ובו ברכות "שמכם יוחק בספר 

החיים לאורך ימים ושנות חיים...". מודבק על גבי נייר מכתבים רשמי של בית האדמו"ר.
7. כרטיס ברכה מהודר מאת הרב מפוניבז' - רבי יוסף שלמה כהנמן, עם ברכות. בשילוב תמונה עתיקה 

של היכל ישיבת פונבז'.
תוספת  הכרטיס  בשולי  ואיחולים.  ברכות  ובו  אויערבאך,  הגרש"ז  הדור  פוסק  מאת  ברכה  כרטיס   .8

בכתב יד קדשו "אישי".
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

הכרזת  ושחזור  למדינה  עשור  מטקס  ואישים  רבנים  של  היסטורי  תמונות  אלבום 
המדינה. שהתקיים בבית דיזנגוף ת"א

ביום שישי ה' באייר תשי"ח - 25 לאפריל 1958. נערך בבית דיזנגוף בתל אביב שחזור לטקס הכרזת 
המדינה. בתום הטקס הסיר הנשיא בן צבי את הלוט מעל לוח הזיכרון להכרזה המקורית שהתקיימה 
באותו מקום עשור קודם. בתמונות רבנים ואישים: הרשל"צ הרב יצחק ניסים. הרב הראשי הרב הרצוג. 

ראש הממשלה דוד בן גוריון. הנשיא בן צבי. גולדה מאיר ועוד. סה"כ 36 תמונות. מצב טוב.

החל מ: 100$

050
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Large collection of Jewish postcards, 20th century

More than 400 postcards, colorful and black-white. From 
various printings and locations (mainly Israel and the 
US). Most have a Jewish orientation, with photos and 
illustrations of cities and landscapes in Israel, shana tova 
greetings, pictures of Jews from various countries, Jewish 
personages, and more. 20th century. Some written on and 
stamped and signed. Well-preserved. Generally very good 
condition.

Starting at: 100$

Collection of 150 photos of Admors

From the last generation, mostly black and white photos. 
Rare photos, mainly of the Beit Yisrael of Gur, the Admor 
of Belz. But also other rabbis (Lalov, Mechnovka, Sanz, 
Rav Shach, and more). Two albums. Different sizes and 
conditions, generally good.

Starting at: 100$

052053

אוסף גדול של גלויות יהודיות, המאה ה-20

מהוצאות  ובשחור-לבן.  צבעוניות  גלויות,  כ-400  של  וייחודי  גדול  אוסף 
בעלי  ככולן  רובן  וארה"ב[.  מישראל  ]בעיקר  שונים  ומקומות  שונות, 
אוריינטציה יהודית. ובהן תצלומים ואיורים של ערים ונופים בארץ ישראל, 
גלויות שנה טובה, תמונות של יהודים מתפוצות שונות, של אישים יהודיים 
מפורסמים ועוד ועוד. הגלויות הינן מן המאה ה-20. חלקן כתובות, מבוילות 

וחתומות. שמורות היטב. גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 100$

אוסף, 150 תמונות אדמורי"ם 

אוסף המכיל כמאה וחמישים תמונות של אדמורי"ם ורבנים מהדור הקודם. 
התמונות ברובן בשחור לבן. ובהן תמונות נדירות בעיקר של ה'בית ישראל' 
נוספים,  ורבנים  אדמורי"ם  גם של  אך  מבעלז שליט"א.  והאדמו"ר  מגור, 
בשני  נתונות  התמונות  רבים(.  ועוד  שך  הרב  צאנז,  מכנובקא,  )לעלוב, 

אלבומים. | גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

053 052
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Collection of Jewish postcards-Israel and the US, beginning of the 
20th century

Around 53 postcards, colorful and black-white. Various publishers, with pictures 
and illustrations of synagogues, Jewish places (ghettos), buildings, and more. 
From the beginning of the 20th century. Each in a plastic case. Different sizes and 
conditions, average of 13x9cm. Generally good condition.

Starting at: 180$

Lot of 7 large and rare Jewish photographs

Pretty pictures of people and places taken by professional photographers—some 
with the name of the photographer. Most are accompanied by explanations, in 
front of or behind. Among them is a wonderful photograph of the old Torah thinker 
at Kibbutz Ein Shemer (Hashomer Hatzair propaganda); a Jewish hero blessing 
Birkat HaGomel; an old age home in Jerusalem; and more. Different sizes and 
conditions, generally good.

Starting at: 200$

Photo album, Belgian Jewry, 1929

Hand-made album, 46 pictures in black-white, youth on vacation, on the 
background of Belgian sites. At Blankenberghe HaGadol (Belgian resort town), 
August 1929. 20cm. 23 pages. Good condition.

Starting at: 180$

054

055

056

אוסף גלויות יהודיות - ארה"ב וישראל, ראשית המאה ה-20

אוסף ייחודי של כ-53 גלויות, צבעוניות ובשחור-לבן. מהוצאות שונות באמריקה וישראל, עם תצלומים 
ואיורים מרהיבים ונדירים של בתי כנסת, אזורים יהודיים )גיטו(, בניינים ועוד. הגלויות הינן מראשית 
המאה ה-20. חלקן כתובות, מבוילות וחתומות. נתונות כל אחת בתוך נרתיק מפלסטיק. | גדלים ומצבים 

שונים. גודל ממוצע: 9*13 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

לוט, 7 תמונות יהודיות גדולות ונדירות

7 תמונות יהודיות יפות, גדולות ונדירות של אנשים מקומות, שצולמו על ידי צלמים מקצועיים - חלקן 
עם שם הצלם. התמונות ברובם מלוות בהסברים, מלפנים או מאחור. בין התמונות: תמונה יפהפיה של 
זקן הוגה בתורה בקיבוץ עין שמר )תעמולה של השומר הצעיר(; הגבור היהודי מברך ברכת הגומל;  בית 

זקנים וזקנות בירושלים ועוד. | גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב   

החל מ: 200$

אלבום תמונות - יהדות בלגיה, 1929

אלבום עבודת יד, המכיל 46 תמונות בשחור לבן של צעירים בחופשה, על רקע נופי בלגיה. על הכריכה 
 AUGUST בלגית[,   נופש  ]=עיירת   AT BLANKENBERGHE ]=הגדול[,   HAGODOL" כיתוב: 

1929". | אלבום: 23 דף. 20 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$
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Collection of photos-personages and events in Jerusalem, 20th century

Around 55 pictures in black and white, political and state figures at various events in 
Jerusalem, among them pictures from the demonstration opposite the walls of the Old City 
against Kosygin and Brezhnev following the blood libel in Russia. Events of the Histadrut 
and more. Various sizes and conditions, generally good condition.

Starting at: 150$

Picture of Rav Goren and Shimon Peres with their signatures, 1976

Nice picture in black and white of the two passing the casket of Israel’s first prime minister, 
David Ben Gurion, with flowers placed on it by the Government of Israel, with the President, 
and more. Under the photo are their handwritten signatures, Shimon Peres in Hebrew and 
Rav Goren in English. 18x13cm, good condition.

Starting at: 100$

Lot, 8 postcards of Binyamin Zeev Herzl. Various countries, beginning of the 
20th century

1. The famous photograph of Herzl on the balcony of the Three Kings Hotel in Basel, with 
an inscription in German. Berlin.
2. Lithograph printing, black-white, profile portrait. By the JNF-50 years since his death. 
Israel, 1954.
3. Large postcard, portrait with inscription in German. Austrian stamp.
4. Illustration of Herzl with his book, behind him the Jewish people leaving exile, before 
him an angel. Germany.
5. Undivided postcard, published before 1905, with the motto of Herzl in German “Stark und 
aufrencht solt ihr sein” (you must stand strong and straight).
6. Unknown illustration of Herzl, inscription in Yiddish, Warsaw
7. Simple illustration of Herzl, Goldberg Prize, Jerusalem.
8. Picture of Herzl leaning on a chair, sent by post in 1924. Vienna.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 180$

057

058
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אוסף תמונות - אישים ואירועים בירושלים - המאה ה-20

אוסף ובו כ-55 תמונות בשחור לבן של אישים פוליטיים ומדינאים, באירועים שונים בירושלים. ביניהם תמונות 
מההפגנה מול חומות העיר העתיקה, נגד קוסיגין וברז'נב בעקבות 'עלילת הדם' ברוסיה. אירועים של ההסתדרות 

ועוד. ירושלים, המאה ה-20. | התמונות נתונות בתוך אלבום. גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

תמונה של הרב גורן ושמעון פרס עם חתימתם - תשל"ד | 1976

תמונה יפה בשחור לבן של הרב הראשי לישראל הרב שלמה גורן ונשיא המדינה וראש הממשלה מר שמעון פרס 
עוברים על פני ארונו של ראש הממשלה הראשון של ישראל דוד בן גוריון, על רקע זרי פרחים מטעם ממשלת 
ישראל, נשיא המדינה ועוד. בתחתית התמונה חתימת ידם של שני האישים: פרס בעברית והרב גורן באנגלית. | 

18X13 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט, 8 גלויות בנימין זאב הרצל. ארצות שונות, ראשית המאה ה-20

1. גלויה עם הצילום המפורסם: הרצל על מרפסת מלון "שלושת המלכים" בבזל, כולל כיתוב בגרמנית. ברלין. 
2. גלויה בדפוס ליטוגרפי שחור-לבן, דיוקן פרופיל. הוצאת קרן קימת לישראל - 50 שנה לפטירת הרצל. ישראל, 

תשי"ד ]1954[. 
3. גלויה גדולה, תמונת דיוקן, עם כיתוב בגרמנית. בול אוסטרי. 

4. גלויה, ציור של הרצל עם ספרו, מאחוריו עם ישראל יוצא מן הגלות ולפניו מלאך. גרמניה. 
 STARK UND" בגרמנית  הרצל  של  סיסמה  הגלויה  על   :1905 לפני  לאור  יצאה  מחולקת,  בלתי  גלויה   .5

AUFRENCHT SOLT IHR SEIN  " ]="עליכם להיות חזקים וזקופים"[. 
6. גלויה עם ציור לא מוכר של הרצל. כיתוב באידיש. ורשה. 
7. גלויה עם ציור מופשט של הרצל. גולדברג פרס, ירושלים. 

8. גלויה עם תמונת הרצל נשען על כסא, נשלחה בדואר בשנת 1924. וינה. 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$
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Interesting collection-Jewish theatre, 1930s-60s

Around 46 rare pictures in black and white of famous artists 
and actors, and scenes from famous theatrical performances 
like the “Dybbuk” and more. On the back of each is a detailed 
explanation handwritten in Yiddish. Europe, 20th century. 
Each of the pictures is in a plastic sleeve. Various sizes and 
conditions, generally good.

Starting at: 250$

Governmental Medallion, 999 silver, in memory of 
those killed in Israel’s wars

In memory of those who fell defending Israel, made of pure 
silver, stamped 999. Verse on the front from Samuel 2, the 
symbol of Israel, and the 999 stamp. On the back are the flag 
of Israel at half mast and an inscription. Given in a matching 
plastic case and a packaging covered in blue velvet, with 
original documentation in gold ink. Israel, 2003. | 38mm. 
Knock to the box. Coin in excellent condition.

Starting at: 100$

060061

אוסף מעניין - תיאטרון יהודי, שנות ה 30-60

ושחקנים  אמנים  של  לבן  בשחור  נדירות  תמונות  כ-46  ובו  מעניין  אוסף 
מפורסמים, וסצנות מתוך הצגות תיאטרון מפורסמות כגון "הדיבוק" ועוד. 
בגב כל אחת מן התמונות הסבר מפורט בכתב-יד בשפה האידית. אירופה, 
המאה ה-20. | כל אחת מן התמונות נתונה בתוך נרתיק מפלסטיק. גדלים 

ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$

מדליה ממלכתית כסף 999 לזכר חללי מערכות ישראל

טהור  כסף  עשויה  ישראל,  במערכות  הנופלים  להנצחת  ממלכתית  מדליה 
חתום 999. על פני המדליה הפסוק "הצבי ישראל... איך נפלו גבורים", סמל 
המדינה וחותמת 999. על גב המדליה דגלי המדינה בחצי התורן וכיתוב. 
נתונה בקופסת פלסטיק ייעודית ובתיבה מחופה בקטיפה כחולה, עם תיעוד 
מקורי בדיו זהובה. ישראל, תשס"ג  ]2003[. | 38 מ"מ. פגם לקופסה. מצב 

המטבע מצוין.

החל מ: 100$

060
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Silver breastplate for a Sefer Torah. Israel, 20th 
century

Keter Torah at the top. Center has lions holding the Tablets. 
Decorated with relief work and engravings of floral patterns. 
Dedication in memory of Marat Esther Rabinowitz bat Rav 
Nehemiya, died 21st of Elul 1961. Window for zmanim. 
31x26cm. Total weight: 475g.

Starting at: 400$

Large Silver breastplate for a Sefer Torah, 
handsome. Russia, beginning of the 20th century. 
Stamped

Done by an artist, decorated with cutting work, engraving 
and relief, done professionally, with floral patterns at the top. 
Bouquets of flowers on both sides. Large silver crown that is 
screwed in. Lions holding tablets (brass that is connected 
by screws), and a window for zmanim. Lower portion has 
chains with 3 smaller plates. 36x31cm, stamped 84. 970g. 
Generally good condition.

Starting at: 1500$

062063

טס לספר תורה כסף. ישראל. המאה ה - 20

טס לספר תורה כסף. בראשו כתר תורה. במרכזו אריות מחזיקים בלוחות 
הברית. מעוטר בעבודת תבליט וחריטה של צמחיה ופרחים. הקדשה "לזכר 
אלול תשכ"א...".  כ"א  נפטרה  נחמיה  ר'  בת  רבינוביץ  נשמת מרת אסתר 
חלון לזמנים. מידות: 31X26 ס"מ. )השרשרת לא כסף(. משקל כולל: 475 

גרם. ישראל. המאה ה - 20.

החל מ: 400$

טס לספר תורה כסף גדול ומפואר. רוסיה. תחילת המאה ה-20. 
חתום

טס כסף גדול ומפואר לס"ת מעשה ידי האמן הטס מעוטר בעבודת גזירה. 
חריטה ותבליט מקצועית ומפוארת של צמחיה ופרחים בראשו: משני צדיו 
אגרטלי פרחים. כתר כסף גדול )מחובר בהברגה(. אריות אוחזים בלוחות 
הברית )מנחושת מחובר בהברגה( וחלון לזמנים. בחלקו התחתון שרשראות 
עם 3 טסים קטנים. חתום 84 ועוד. מידות: 36X31 ס"מ. משקל: 970 גרם. 

מצב כללי טוב.

החל מ: 1500$

062063
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Handsome breastplate for a sefer torah, silver. 
Vienna, end of the 19th century. Stamped

Done by an artist, decorated with cutting work, engravings 
and relief, professionally done, with the kohanic hands at 
the top. Crown, lions holding tablets, window for zmanim. 
Stamps of places. Size: 38x32cm. Weight: 633g. Missing the 
bells and chain. Generally good condition.

Starting at: 1500$

Crown for a sefer torah, silver. Galicia style. 
Beginning of the 20th century

Decorated with cutting, hammer, and engraving work. 
Leaves and floral pattern attached to the base with screws. 
At the top is a ball with a bird on top. Weight: 427g. Height: 
26cm. Crown is bent a bit. Generally good condition.

Starting at: 1200$

064065

טס מפואר לספר תורה כסף. וינה. סוף המאה ה-19. חתום

טס כסף מפואר לס"ת מעשה ידי האמן הטס מעוטר בעבודת גזירה. חריטה 
ותבליט מקצועית ומפוארת של צמחיה ופרחים בראשו ידי הכהנים. כתר. 
מידות:  המקום.  חתימות:  לזמנים.  וחלון  הברית.  בלוחות  אוחזים  אריות 
כללי  מצב  והשרשרת.  הפעמונים  חסרים  גרם.   633 ס"מ. משקל:   38X32

טוב.

החל מ: 1500$

כתר לספר תורה כסף. סגנון גליציה. תחילת המאה ה-20

כתר כסף לספר תורה מעוטר בעבודת גזירה. ריקוע וחריטה. עלים ופרחים 
גליציה  ועליו ציפור. ככל הנראה  מחוברים לבסיס בהברגה. בראשו כדור 
תחילת המאה ה-20. משקל: 427 גרם. גובה: 26 ס"מ. הכתר עקום במקצת. 

מצב כללי טוב.

החל מ: 1200$

064
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Large, beautiful silver crown for a sefer torah, USA, Ukrainian style. 
Beginning of the 20th century

With gilding, hammer work with casting, cutting. Bird on top, with crowns, floral 
decorations. Probably done by Ukrainian smiths who moved to the US at the beginning 
of the 20th century and continued their work as in their home country. Stamped 84 – 1882. 
Height: 50cm. Around the crown on the inside are additional metals for strengthening. 
Diameter: 28cm. Total weight: 2805g. Defects.

Starting at: 3000$

066

כתר לספר תורה כסף גדול ומרשים, ארה"ב, סגנון אוקראינה, תחילת המאה ה-20

כתר לספר תורה כסף עם ציפוי בהזהבה ארה"ב, עבודת ריקוע בשילוב יציקה, חיתוך וגזירה, בראשו ציפור. 
ועטורי פרחים. סגנון אוקראינה ככל הנראה נעשה ע"י צורפים אוקראינים שגלו לארה"ב בתחילת  כתרים. 
המאה ה-20 והמשיכו בעבודתם בסגנון האוקראיני מארץ מוצאם, חתום: 1882 -- 84. ו - STERLING גובה: 
50 ס"מ. סביב הכתר בחלקו הפנימי תוספות מתכת לחיזוק.  קוטר: 28 ס"מ. משקל כולל: 2805 גרם. פגמים 

וציפוי מקולף.

החל מ: 3000$
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Silver crown for a sefer torah, with filigree work. 
Israel, 20th century

2 levels of crowns that are connected to one another. At the 
top of the smaller one is a Star of David, at the bottom is 
a plate with a dedication. Height: 40cm. Diameter: 25cm. 
Weight: 1185g. Generally very good condition.

Starting at: 800$

Crown for a sefer torah. Copper, Poland. End of the 
19th century

Cutting, hammer work, relief. At the top of the crown is a 
smaller one. Five birds are flying out from the larger crown. 
At the base are wonderful decorations of plants and flowers. 
Diameter of the hole: 15cm. Width: 22cm. Height: 29cm. 
Missing the bells. Good condition.

Starting at: 500$

067068

המאה  ישראל  פילגרן.  עבודת  כסף  מפואר  תורה  לספר  כתר 
ה-20

וגדול  קטן  כתרים  של  קומות  מ-2  בנוי  פליגרן  עבודת  תורה  לספר  כתר 
מחוברים יחד. בראש הכתר הקטן מגן דוד. בחלקו התחתון טס עם הקדשה 
שיחיו".  והילדים  אשתו  נדבת  ז"ל  משה  ב"ר  קוצינסקי  בעריש  דב  "לע"נ 

גובה: 40 ס"מ. קוטר: 25 ס"מ. משקל: 1185 גרם. מצב כללי טוב מאוד. 

החל מ: 800$

כתר לספר תורה. נחושת, פולין. סוף המאה ה-19

כתר לספר תורה עשוי נחושת, מעוטר בעבודת  גזירה, ריקוע ותבליט.
בראש הכתר כתר קטן ומתחתיו טבעת ועליה כיתוב בחריטה "שנהרג עק"ה" 
)על קידוש ה'( והקדשה " ז"נ )זה נשמת( ר' דוב ביננש ע"נ )עילוי נשמת( 

אחיו יוסף בן יעקב ת.נ.צ.ב.ה". מתוך הכתר יוצאים 5 ציפורים.
בבסיס הכתר עיטורים מרשימים של צמחיה ופרחים, 
קוטר הפתח: 15 ס"מ. רוחב: 22 ס"מ. גובה: 29 ס"מ.

חסרים הפעמונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 500$

067068
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Crown for a sefer torah. Copper, Poland. End of the 
19th century

Cutting, hammer work, relief. At the top of the crown is a 
smaller one. Five birds are flying out from the larger crown. 
At the base are wonderful decorations of plants and flowers. 
Diameter of the hole: 15cm. Width: 24cm. Height: 39cm. 
Missing the bells. Good condition.

Starting at: 800$

Pair of finials for a sefer torah. Copper. Poland, 
end of the 19th century/beginning of the 20th

Plated with silver, decorated with engraving work, reliefs, 
and cutting. Top have a smaller crown with a bird on top. 
Bodies decorated with plants and flowers. Names of the 
donors in Polish on the bottom. Height: 30cm. Light defects, 
generally good condition.

Starting at: 200$

069070

כתר לספר תורה. נחושת, פולין. סוף המאה ה-19

כתר לספר תורה עשוי נחושת, מעוטר בעבודת  גזירה, ריקוע ותבליט.
לייזער  "ר'  כיתוב בחריטה  ועליה  ומתחתיו טבעת  קטן  בראש הכתר כתר 

ליפא גאלדשטיין עם אשתו רבקה".
בבסיס הכתר עיטורים מרשימים של צמחיה ופרחים, 
קוטר הפתח: 15 ס"מ. רוחב: 24 ס"מ. גובה: 39 ס"מ.

חסרים הפעמונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 800$

ה-19.  המאה  סןף  פולין.  נחושת.  תורה.  לספר  רימונים  זוג 
תחילת המאה ה-20

זוג רימונים לספר תורה נחושת עם ציפוי כסף. מעוטרים בעובדת חריטה. 
עיטורי  הרימונים  בגוף  ציפור.  ומעליו  קטן  כתר  בראשם  וגזירה.  תבליט 
 30 גובה:  רימון.  כל  בתחתית  בלועזית  התורמים  שמות  ופרחים.  צמחיה 

ס"מ. פגמים קלים. מצב כללי טוב. 

החל מ: 200$

069070
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Pair of silver finials. Afghanistan, 20th century

With verses and Tablets printed and framed in glass. Each has 8 bells. 
Height: 25.5cm. Width: 11cm. Total weight including the glass: 567g. 
Crack to one of the glasses. Generally good condition.

Starting at: 600$

Pair of miniatures silver finials. Galicia style, stamped

Crown on top with cutting work, bells inside. Probably Ukraine or 
Galicia. Height: 15cm, diameter of the base 6cm. Stamped 12 – LO. 
Weight: 234g. Generally good condition.

Starting at: 600$

Brass pair of finials. North Africa, 20th century

Casting and cutting work, North Africa. Height: 25cm. Weight: 484g. 
There are a number of holes, probably done originally, on one of the 
legs. Generally good condition.

Starting at: 300$

071

072

073

זוג רימונים כסף. אפגניסטן. המאה ה-20

זוג רימונים כסף לספר תורה מסגרות כסף ובתוכם פסוקים ולוחות הברית מודפסים 
ס"מ.   11 רוחב:  ס"מ.   25.5 גובה:  פעמונים.   8 מהם  אחד  בכל  בזכוכית.  וממוסגרים 

משקל כולל הזכוכיות משני הצדדים: 567 גרם. שבר לזכוכית אחת. מצב כללי טוב.

החל מ: 600$

זוג רימונים כסף מיניאטורים.  סגנון גליציה. חתומים

ובתוכם  גזירה  בעבודת  כתרים  בראשם  כסף.  תורה  לספר  מיניאטורים  רימונים  זוג 
.LO - פעמונים. כנראה אוקראינה או גליציה. חתומים 12 ו

גובה: 15 ס"מ, קוטר בסיס: 6 ס"מ, משקל: 234 גרם. מצב כללי טוב.	

החל מ: 600$

זוג רימונים לספר תורה פליז. צפון אפריקה. המאה ה-20

זוג רימונים לספר תורה. עבודת יציקה וגזירה. צפון אפריקה. המאה ה-20. גובה: 25 
ס"מ. משקל: 484 גרם. )מספר חורים שנעשו כנראה במקור באחד מרגלי הרימונים(. 

מצב כללי טוב. 

החל מ: 300$

071

072

073



43

Pair of metal finials for a sefer torah. Greece, 1959

Hammer, relief, and cutting work. Dedication on each of them. 
Height: 31cm. Light defects. Generally good condition.

Starting at: 300$

Pair of finials made of silver, plated in gold. Yemen, end of 
the 19th century

Decorated with filigree work. Height: 26.5cm. Diameter: 5cm. Weight: 
382g. Probably Yemen. Knocks on both. Generally good condition.

Starting at: 500$

Pair of metal finials. Aden, beginning of the 20th century

Decorated with geometric shapes with engravings and hammer 
work. Height: 23.5cm. Diameter: 6cm. Knocks on both. Generally 
good condition.

Starting at: 200$

074

075

076

זוג רימונים מתכת לספר תורה. יוון. תשי"ט | 1959

זוג רימונים לספר תורה. עבןדת ריקוע תבליט וגזירה. הקדשה בכל אחד מהם "רימונים 
תשרי  כ"ה  ביום  שנפטר  אהרון  בנם  נשמת(  )לעלוי  לע"ן  לנדוי  משפחת  נדבת  אלה 

תשי"ט" )1959(. גובה 31 ס"מ. פגמים קלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$

זוג רימונים לספר תורה כסף עם ציפוי זהב. תימן.  סוף המאה ה - 19

 26.5 גובה:  פיליגרן.  בעבודת  מעוטרים  זהב  ציפוי  עם  תורה  לספר  כסף  רימונים  זוג 
ס"מ.  קוטר: 5 ס"מ. משקל 382 גרם. ככל הנראה תימן סוף המאה ה-19. מעיכות בשני 

הרימונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 500$

זוג רימונים לספר תורה מתכת. עדן. תחילת המאה ה-20

זוג רימונים לספר תורה עשוים מתכת מעוטרים בעבודת יד של דוגמאות גאומטריות 
גובה: 23.5 ס"מ.  קוטר: 6 ס"מ. עדן. תחילת המאה ה-20.  וחריטה.  שונות בריקוע 

מעיכות בשני הרימונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 200$

074

075

076
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Pair of handsome candlesticks. Brass coated in 
silver. England, end of the 19th century

Luxurious, casting work, reliefs, welding and cutting, floral 
patterns. Designed wonderfully, the head is a bouquet of 
flowers on the head of children-angels. Standing one on top 
of the other. Wonderful item! Height: 23cm. Width of the 
bottom: 9cm. Good condition.

Starting at: 500$

Pair of luxurious vases. Brass with silver plating. 
England, 1890

Casting work, relief, welding, and cutting. Stand on a base 
with three babies-angels. Grapevines and more. Wonderful 
item. Height 39cm. Width of the base: 20cm. Good condition.

Starting at: 1500$

077078

המאה  סוף  אנגליה.  כסף.  מצופה  פליז  מפוארים.  פמוטים  זוג 
ה-19

של  וגזירה  הלחמה  תבליט.  יציקה.  עבודת  ומפואר.  יוקרתי  פמוטים  זוג 
סל  הוא  ראשו  כאשר  מרשימה  בעבודה  מעוצב  הפמוט  ופרחים.  צמחיה 
פרחים העומד על ראשם של תינוקות - מלאכים. העומדים זה על גבי זה. 

פריט מרשים! גובה: 23 ס"מ. רוחב בתחתית: 9 ס"מ. מצב טוב.

החל מ: 500$

זוג וואזות יוקרתי. פליז עם ציפוי כסף.  אנגליה. 1890

זוג ואזות יוקרתי ומפואר. עבודת יציקה. תבליט. הלחמה וגזירה של צמחיה 
ופרחים. הוואזות עומדות על בסיס מרשים ועליו 3 תינוקות - מלאכים. עלי 
רוחב בתחתית: 20 ס"מ. מצב  גובה: 39 ס"מ.  ועוד. פריט מרשים!  גפנים 

טוב.

החל מ: 1500$

077078
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Silver hanukkiyah. Germany. Stamped

Shape of a tree with branches. Casting work. 
Stamped 925. Crown and moon. Heavy base 
(not silver). Height: 22cm. Width: 23cm. 8 
bowls for oil lamps (missing the shamash). 
Generally good condition.

Starting at: 150$

Large Silver-coated hanukkiyah. 
Beginning of the 20th century

Straight format, Silver-coated. Composed of 
two parts-a large candlestick with a round and 
wide base, decorations made from delicate 
engravings and relief work of flowers. On it is 
the body of the hanukkiya made of 8 branches 
cast in the shape of flowers and plants, 
decorated with engravings. The 8 branches 
screw in. | Bends, knocks, welding. Height: 
66cm. Width: 45cm. Weight: 1650g. Generally 
ok condition.

Starting at: 1000$

079

080

חנוכיה כסף. גרמניה. חתום

יציקה. חתומה:  עבודת  וענפים.  עץ  בצורת  כסף  חנוכיה 
גובה:  וירח. מכסה תחתון מוכבד )לא כסף(.  925. כתר 
22 ס"מ. רוחב: 23 ס"מ. 8 מכסים לבזיכים. )חסר מכסה 

לשמש(. מצב כללי טוב.

החל מ: 150$

חנוכייה מצופה כסף גדולה. תחילת המאה ה-20

חנוכיה גדולה בפורמט זקוף, מצופה כסף בעבודת יציקה 
והלחמה. החנוכיה מורכבת משני חלקים: פמוט גדול בעל 
בסיס עגול ורחב מעוטר בעיטורי חריטה עדינה ותבליטי 
קנים  שמונה  העשוי  החנוכיה  גוף  מתלבש  עליו  פרחים. 
בתחריטים.  ומעוטר  ופרחים,  צמחים  בצורות  יצוקים 
  | | כיפופים, עיקומים והלחמות.  קני המנורה מתברגים. 
גובה: 66, רוחב: 45 ס"מ. משקל: 1650 גרם. מצב כללי: 

בינוני.

החל מ: 1000$

079

080
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Large brass hanukkiyah for a synagogue. North 
Africa. Beginning of the 20th century

Designed via casting work. Parts combine by being 
screwed in to the base. The branches and the shamash 
are designed in the shape of oil jugs. Height: 80cm. 
Width: 44cm. Good condition.

Starting at: 1000$

Copper hanukkiyah. North Africa, beginning of 
the 20th century

Welding and cutting work. Probably Morocco, beginning 
of the 20th century. In the center is a Star of David. Size: 
19x19cm. Generally good condition.

Starting at: 500$

081

082

תחילת  אפריקה.  צפון  הכנסת.  לבית  גדולה  פליז  חנוכיה 
המאה ה - 20

מתחברים  החלקים  יציקה.  עבודת  ומעוצבת  גדולה  פליז  שמן  חנוכית 
בהברגה לבסיס. הקנים והשמש מעוצבים בצורת כדים. צפון אפריקה. 

תחילת המאה ה - 20. גובה: 80 ס"מ. רוחב: 44 ס"מ. מצב טוב.

החל מ: 1000$

חנוכיה נחושת. צפון אפריקה. תחילת המאה ה-20

חנוכיה נחושת עבודת הלחמה וגזירה. ככל הנראה מרוקו תחילת המאה 
ה-20. במרכז מגן דוד. מידות: 19X19 ס"מ. מצב כללי טוב. 

החל מ: 500$

081

082
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Wonderful hanukkiyah, Silver 84. I. Szekman. End of the 19th century, 
Poland

Many stamps, including silver 84 and some in Polish from the 1920s. Polish-Jewish artist, 
I. Szekman, from the Russian Empire, end of the 19th century approximately. Hammered 
silver, date palms connected to the base and back, creates a 3D effect (rare). At the top, 
alongside the Keter Torah, are a pair of birds. Vase with fruit and flowers in the center. 
The shamash can be removed. Width: 20cm. Height: 24.5cm. Weight: 450g. Very good 
condition.

Starting at: 3000$

083

חנוכיה מפוארת. כסף 84 - פולין, I. SZEKMAN, סוף המאה ה-19 

חנוכיית כסף 84 )כסף חתום, חותמות מלאות. בנוסף, חותמות כסף פולניות של שנות ה-20 וחותמת משכון 
פולנית(.

יצרן פולני יהודי - I. SZEKMAN, פולין )תחת האימפריה הרוסית(, סוף המאה ה-19 בקירוב.
חנוכיית גב מרשימה. כסף רקוע. עצי דקל מחוברים לבסיס ולגב בנפרד ויוצרים אפקט של תלת ממד )נדיר(.

בראש, לצד כתר תורה, זוג ציפורים.
במרכז ואזה עם פירות ופרחים. 

שמש וכד שמן נשלפים.
רוחב: 20 ס"מ, גובה: 24.5 ס"מ, משקל: כ-450 גרם.

מצב טוב מאוד, מספר אומים לא מקוריים, פגמים וסימני שימוש מינוריים.

החל מ: 3000$
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Silver besamim tower. Russia-Poland. 19th 
century. Stamped

Quality, professional work. Stamped 12. Tower decorated 
with filigree work, cutting, engraving, hammering, 
welding. 24cm height. Weight: 150g. Generally good 
condition.

Starting at: 600$

Silver besamim tower. Vienna. 19th century. 
Stamped

Designed as a plant with 3 flowers. Each flower can be 
smelled. Around the flowers are relief work, cutting, 
and engravings of floral patterns. Stamped twice on the 
bottom. Height: 20cm. Diamter: 14cm. Weight: 260g. 
Generally good condition. Rare.

Starting at: 1000$

084

085

ה-20.  המאה  תחילת  פולין.   - רוסיה  כסף.  בשמים  מגדל 
חתום

מגדל בשמים כסף עבודה מקצועית ואיכותית. חתום 12. המגדל עשוי 
מעוטר בעבודות פליגרן. חריטה. גזירה. שטנץ. ריקוע והלחמה. גובה: 

24 ס"מ. משקל: 150 גרם. מצב כללי טוב.

החל מ: 600$

מגדל בשמים כסף. וינה. המאה ה-19. חתום

מגדל בשמים כסף מעוצב כגבעול עם 3 פרחים. כאשר כל פרח משמש 
להרחה. סביב הפרחים עבודת תבליט. גזירה וחריטה של עלים ופרחים.  
חתום פעמים בבסיס. גובה: 20 ס"מ. קוטר מרבי: 14 ס"מ. משקל: 260 

גרם. מצב כללי טוב. נדיר.

החל מ: 1000$

085

084
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Silver besamim case. Germany, end of the 19th 
century

Designed like a pomegranate, standing on a base 
Around is engraving work by hand of leaves and flowers, 
inscription “Gut Voch.” Height: 20cm. Diameter of the 
pomegranate: 11cm. Diameter of the base: 14cm. Weight: 
322g. Generally good condition. Rare.

Starting at: 500$

Silver and copper mesamim tower. Germany, 
end of the 19th century. Rare

Star of David on top, standing on the shape of a building 
with windows. Decorated with handwork of plants and 
geometric shapes. Stamped on the bottom with a crown, 
moon, and 800. Height: 18.5cm. Diamter: 4cm. Generally 
good condition.

Starting at: 500$

Large holder for besamim-rosewater. Copper 
and silver. 20th century

Casting work, welding, engraving. In the center on either 
side is a plate of silver. Around are engravings of floral 
patterns. Height: 29cm. Width: 7cm. Good condition.

Starting at: 100$

086

087

088

בשמים כסף. גרמניה. סוף המאה ה-19

בשמים כסף מעוצב כרימון העומד על בסיס גבעול עם תחתית. סביב 
הרימון עבודת חריטה ביד של עלים ופרחים וכיתוב "גוט ואך". גובה: 
20 ס"מ. קוטר הרימון: 11 ס"מ. קוטר התחתית: 14 ס"מ. משקל: 322 

גרם. מצב כללי טוב. נדיר.

החל מ: 500$

המאה  סוף  גרמניה.  ונחושת.  כסף  משולב  בשמים  מגדל 
ה-19. נדיר

דוגמת  על  עומד  דוד  מגן  בראשו  ונחושת.  כסף  משולב  בשמים  מגדל 
ודוגמאות  צמחיה  של  יד  בעבודת  מעוטר  המגדל  חלונות.  עם  מבנה 
גאומטריות שונות. חתום בתחתית כתר. ירח ו-800. גובה: 18.5 ס"מ. 

קוטר: 4 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 500$

כלי גדול לבשמים - מי ורדים. משולב נחושת וכסף. המאה 
ה-20

כלי מפואר לבשמים - מי ורדים. עבודת יציקה. הלחמה וחריטה. במרכזו 
משני צידיו לוח כסף בצד אחד הכיתוב "בורא מיני בשמים" ובצידו השני 
של  יד  בעבודת  חריטות  המגדל  סביב  טוב".  ויום  קודש  שבת  "לכבוד 

צמחיה ופרחים. גובה: 29 ס"מ. רוחב מרבי: 7 ס"מ. מצב טוב.

החל מ: 100$
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Handsome silver cup. Beginning of the 20th 
century. Stamped

Decorated, professionally handmade, with hammering, 
engraving, and relief work of floral patterns. In the 
center is a lion and a unicorn holding a breastplate with 
a crown above it. Around the cup is the verse “Zachor et 
Yom HaShabbat L’Kadsho.” Height: 9cm. Diameter: 7cm. 
Weight: 129g. Stamped DR. Good condition.

Starting at: 600$

Handsome silver cup with engraved dedication-
Germany, 1893

Silver decorated with engraving, relief work, welding. 
Stands on a base. In the center of the cup is an engraved 
dedication in German for a wedding dated November 
26, 1893. Around the cup are floral patterns. Height 
including cover: 33cm. Diameter: 12cm. Weight: 271g. 
Generally very good condition.

Starting at: 500$

Large handsome silver cup. Stamped 800 and 
more

With a stem and base decorated with hammer work. 
Engravings and a variety of floral decorations, including 
vines. Stamp 800 and a moon and more. Max diameter: 
8.5cm. Height: 17cm. Weight: 153g. Generally very good 
condition.

Starting at: 150$

089

090

091

גביע כסף מפואר. תחילת המאה ה-20. חתום

חריטה  ריקוע.  של  מקצועית  יד  בעבודת  מעוטר  מפואר  כסף  גביע 
וכתר  בטס  אוחזים  קרן  וחד  אריה  במרכזו  ופרחים.  צמחיה  ותבליט 
 .DR :מעליו. סביב הגביע כיתוב "זכור את יום השבת לקדשו". חתום

גובה: 9 ס"מ. קוטר: 7 ס"מ. מקשל: 129 גרם. מצב טוב.

החל מ: 600$

גביע כסף מפואר עם חריטת הקדשה - גרמניה, 1893

גביע מפואר עשוי כסף מעוטר בעבודת חריטה, תבליט והלחמה, הגביע 
גבי בסיס. במרכזו חריטת הקדשה בלועזית לחתונת הכסף.   עומד על 
גובה  מתוארכת ל-26/11/1893. סביב הגביע עיטורי צמחיה ופרחים. 
כללי  מצב  גרם.   271 ס"מ. משקל:   12 קוטר:  ס"מ.   33 כולל המכסה: 

טוב מאוד.

החל מ: 500$

גביע כסף גדול ומפואר כסף. חתום 800 ועוד

ושלל  חריטה  ריקוע.  בעבודת  מעוטר  ובסיס  רגל  עם  לקידוש  גביע 
מרבי  קוטר  ועוד.  ירח   .800 חתום  ועוד.  גפנים  גיאומטריים.  עיטורים 

8.5 ס"מ. גובה 17 ס"מ. משקל 153 גרם. מצב כללי טוב מאוד

החל מ: 150$
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Lot of 4 small silver cups. 19th century and beginning of 20th

1. Two small cups on stems with engraved decorations of holy places, buildings and landscapes. From above one can see a Star 
of David on the stems. Russia. Height: 9cm. Total weight (together): 92g. Generally good condition.
2. Lot of 2 small cups, decorated with engravings of the Kotel and flowers. Probably Tzfat, beginning of the 20th century. Height: 
4cm. Total weight together: 21g. Generally good condition.

Starting at: 350$

Lot of 2 silver cups. Israel, 20th century

1. Decorated with enamel work and the inscription: “Boreh 
Pri HaGafen.” Dedication to “Rivka and Ilan in appreciation 
by the daveners of the Ahavat Yisrael synagogue.” Includes a 
matching plate base with enamel decorations. Stamped 925. 
Height: 13cm. Diameter: 7.5cm. Plate: 12.5cm. Weight: 232g. 
Good condition.
2. Decorated with relief and engraving work of vines. Stamp 
of the jewelers. Height: 14.5cm. Diameter: 7cm. Weight: 
119g. Generally good condition.

Starting at: 500$

092

093

לוט 4 גביעים קטנים כסף. סוף המאה ה-19. תחילת המאה ה-20

1. שני גביעים קטנים על רגל עם עיטורים בעבודת חריטה ביד של מקומות מבנים ונופים. רוסיה. גובה: 9 ס"מ. משקל השניים יחד: 92 גרם. מצב כללי טוב.
2. לוט שני גביעים קטנים. מעוטרים בעבודת חריטה ביד של הכותל המערבי ופרחים. כנראה צפת ראשית המאה ה-20. גובה: 4 ס"מ. משקל השניים יחד: 21 

גרם. מצב כללי טוב.

החל מ: 350$

לוט 2 גביעים כסף. ישראל. המאה ה-20

לוט 2 גביעי כסף.
1. גביע כסף מעוטר בעבודת אימייל וכיתוב: "בורא פרי הגפן" נושא הקדשה 
"לרבקה ואילן בהערכה ממתפללי בית הכנסת אהבת ישראל" כולל תחתית 

תואמת עם עיטורים בעבודת אימייל. חתום 925.
גובה: 13 ס"מ. קוטר: 7.5 ס"מ. קוטר צלחת תחתית: 12.5 ס"מ. משקל: 232 

גרם. מצב כללי טוב.
חתום  גפנים.  בעיטורי  וחריטה  תבליט  בעבודת  מעוטר  כסף  גביע   .2

הצורפים. גובה:14.5 ס"מ. קוטר: 7 ס"מ. משקל: 119 גרם. מצב כללי טוב.

החל מ: 500$
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Lot of 4 items made from Dead Sea Stone. Israel, beginning of the 20th century

1. Box decorated with engravings of the Kotel and the inscription “Kotel HaMa’aravi” and “Yerushalayim.” 
Height: 9cm. Diameter: 6cm. Generally good condition.
2. Small jug engraved with the Kotel and the inscription “Kotel HaMa’aravi” and “Yerushalayim.” 
Height: 8.5cm. Diameter: 4cm. Generally good condition.
3. Ashtray decorated with engravings of the Kotel and the inscription “Kotel HaMa’aravi” and 
“Yerushalayim.” 2.5cm high, 8cm diameter. Good condition.
4. Small cup decorated with engravings of the Kotel and the inscription “Yerushalayim.” Height: 6.5cm. 
Diameter: 3.5cm. Good condition.

Starting at: 800$

094

לוט 4 פרטי אבן ים המלח. ישראל. תחילת המאה ה-20

לוט 4 פריטים מאבן ים המלח.
1. קופסה מעוטרת בחריטות של הכותל המערבי וכיתוב "כותל מערבי" "ירושלם".  גובה: 9 ס"מ. קוטר: 6 ס"מ. מצב כללי טוב.
2. כד קטן מעוטר בחריטות של הכותל המערבי וכיתוב "כותל מערבי" "ירושלם". גובה: 8.5 ס"מ. קוטר: 4 ס"מ. מצב כללי טוב. 
3. מאפרה מעוטרת בחריטות של הכותל המערבי וכיתוב "כותל מערבי" "ירושלם".  גובה מאפרה: 2.5 ס"מ. קוטר 8 ס"מ. מצב 

כללי טוב.
4. גביע קטן מעוטר בחריטות של הכותל המערבי וכיתוב "ירושלם". גובה: 6.5 ס"מ. קוטר: 3.5 ס"מ. מצב כללי טוב. 

החל מ: 800$
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Armenian ceramic of the Dome of the Rock. Israel, 20th century

Shape of the Dome of the Rock in colorful ceramics. Stamped Palestine and 
more. Height: 22cm. Diameter: 20cm. Light defects. Generally good condition.

Starting at: 1200$

095

הר הבית קרמיקה ארמנית. ישראל. המאה-20

ס"מ.   20 קוטר  ס"מ.   22 גובה  ועוד.  פלשתין  חתום  צבעונית.  קרמיקה  בעבודת  הבית  הר  צורת 
פגמים קלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 1200$
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Metal sukkah decorations. Europe, beginning 
of the 20th century

Grapes, 2 pomegranates, wheat, barley, fig. Total of 6 
pieces connected together. 450g weight.

Starting at: 250$

Pewter box for a mohel. Germany, 18th century

Probably for a mohel. On the box is the shape of a snake, 
the box sits on legs that are like those of lions. Inside is 
divided into 5 sections. Unidentified stamps on the box. 
18.5x10.5x6cm. Good condition.

Starting at: 500$

Sha’agat Aryeh, printed by Rabbi Shmuel Brass 
washing cup with base for washing hands of 
kohanim. Europe, beginning of the 20th century

Plated in silver, includes a base (kiyor). In the center of 
the kli is an engraving of the kohanic symbol (two hands). 
The handle of the cup is designed like a snake. Height of 
the cup: 23cm. Diameter: 12cm. Base: 35x28x5cm. Most 
of the plating has worn away. Generally good condition.

Starting at: 300$

096
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קישוטים לסוכה מתכת. אירופה. תחילת המאה ה-20

קישוט לסוכה ענבים, 2 רימונים, חיטה, שעורה, תאנה עשוי מתכת
סה"כ 6 חלקים קשורים יחד

משקל: 450 גרם

החל מ: 250$

קופסה למוהל פיוטר. גרמניה. המאה ה-18

קופסה פיוטר כנראה למוהל. על המכסה צורת נחש. עומדת על רגלים 
בצורת רגלי אריות. הקופסה בתוכה מחולקת ל-5 תאים. על המכסה 

חתימות לא מזוהות. מידות: 18.5X10.5X6 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 500$

אירופה.  הכהנים.  ידי  לנטילת  תחתית  עם  נחושת  נטלה 
תחילת המאה ה-20

)כיור(  תחתית  כולל  כסף  מצופה  נחושת  הכהנים  ידי  לנטילת  כלי 
ידית הכלי  ידים )סמל הכהנים(  במרכז הכלי עבודת חריטה של שתי 
מעוצבת כנחש. גובה הנטלה: 23 ס"מ. קוטר: 12 ס"מ. מידות התחתית: 

35X28X5 ס"מ. שחיקה לרוב הציפוי. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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Havdalah set made of carved wood-Jerusalem, beginning 
of the 20th century

1. Cup for wine, its lip expands outward, carving in the borders, 
inscription of Jerusalem. 
2. Besamim box in the shape of a pear, with a cap that screws in and 
stands on a leg. Inscription of Jerusalem.
3. Besamim box in the shape of a tower, with a top that thrusts 
upward in the shape of a turret. Inscription “boreh minei besamim.”
4. Carrying case for the three items made of carved with. On the 
cover is a rectangular decoration made by fitting delicate pieces of 
wood in alternating dark and light shades. Inside, the box is covered 
in red velvet. There is a locking mechanism missing the key.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 300$

Ben Porat Yosef item, damascene work-20th century

For medical herbs, brass work. Throughout the item are decorations 
and geometric symbols, and the inscription “Ben Porat Yosef 
ben Porat Eli.” Height: 10.5cm. Diameter: 14cm. Generally good 
condition.

Starting at: 300$

Shiviti Ner Tamid for a Chazzan’s box. Metal. 20th century

With a plate for lighting the Ner Tamid. Probably from Israel. Height: 
48cm. Width: 21cm. Signs of rust (hole in the center next to the name 
of God). Ok to good condition.

Starting at: 300$

099
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סט הבדלה עשוי עץ מגולף - ירושלם, ראשית המאה ה-20

." JERUSALEM - 1. גביע ליין, שפה מתרחבת, גילוף בשוליים, כיתוב: "ירושלם
רגל.  גבי  על  ועומדת  מתברג  מכסה  בעלת  אגסי,  במבנה  גוף  עם  בשמים  קופסת   .2

." JERUSALEM " :כיתוב
3. קופסת בשמים בצורת מגדל ננסי, עם ראש ננעץ בצורת צריח. כיתוב: "בורא מיני 

בשמים.
4. תיבת אכסון לשלושת הפריטים עשויה אף היא עץ מגולף, על מכסה התיבה עיטור 
מלבני עשוי במלאכת שיבוץ פיסות עץ זעירות בצבעים כהים ובהירים. פנים התיבה 

מחופה בקטיפה אדומה. מנגנון נעילה ]ללא המפתח[.
גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

כלי "בן פורת יוסף", עבודת דמשק - המאה ה-2

של  עיטורים  הכלי  שטח  כל  על  דמשק.  עבודת  נחושת  רפואה,  לעשבי  כלי 
דמויוודוגמאות גיאומטריות נאות, וכיתוב: "בן פורת יוסף בן פורת עלי". גובה 10.5 

ס"מ. קוטר מרבי: 14 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$

נר תמיד שויתי לתיבת החזן. מתכת. המאה ה-20

נר תמיד עשוי מתכת עם הכיתוב "שויתי ה' לנגדי תמיד". עם מגש לנרות להדלקת נר 
תמיד בתיבת החזן. כנראה ישראל המאה ה-20. גובה:  48 ס"מ. רוחב 21 ס"מ. סימני 

חלודה. )חור במרכז ליד שם ה'(. מצב בינוני - טוב. 

החל מ: 300$
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Lot, 3 tzedakah boxes of the Bikur Holim hospital-Jerusalem, beginning of the 20th century

Made of tin, with an opening at the top and back/bottom. For Bikur Holim, the Talmud Torah Etz Hayyim, with pictures of those 
institutions, and inscriptions in Hebrew and English with the name of the institution, its goal and significance. On one of the 
boxes appears the address of the offices in New York, but on the other two is an inscription in Yiddish that the founder is the Gaon 
Rabbi Shmuel Salant. Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Tobacco box from Israel, end of the 19th century

Made from horn with engraving of the Kotel. Size: 4x8cm. Good 
condition.

Starting at: 250$

Lot of 2 old purses made of silver. End of the 19th/beginning 
of the 20th century

1. Mesh purse with silver beads on the bottom and a chain for carrying. 
The clip for closing is also made of silver. The inside is coated with 
fabric to protect whatever’s inside. 21x12cm. Weight: 172g.
2. Purse stamped N (Nuremberg) on the bottom, made of fabric. The 
upper part is made of stamped silver. Decorated with relief work of 
wonderful floral patterns. The closing mechanism works and is made of 
silver, and there is a long strap for carrying it that can be adjusted, also 
made of silver. 14x21cm, weight 134g. Generally good condition.

Starting at: 120$

102
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לוט, 3 קופות צדקה של בית החולם ביקור חולים - ירושלים, ראשית המאה ה-20 

לוט, שלוש קופות צדקה עשויות פח, עם פתח עליון ואחורי/תחתון, עבור בית החולים ביקור חולים, ותלמוד תורה עץ חיים, עם תמונות של המוסדות המדוברים, 
ובתוספת כיתוב בעברית ובאנגלית הכולל את: שם המוסד, מהותו ומטרותיו,  על אחת מן הקופות מופיעה גם כתובת המשרדים בניו יורק, על שתיים מן הקופות 

מופיע הכיתוב באידיש כי מייסד המוסד הינו הגאון הצדיק רבי שמואל סלאנט. | גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב. 

החל מ: -100$

קופסת טבק ארץ ישראל, סוף המאה ה-19

קופסאת טבק עשויה מקרן עם עבודת חריטה של הכות המערבי.
גודל: 8*4 ס"מ. מצב טוב

החל מ: 250$

לוט, 2 ארנקים עתיקים עשויים כסף. סוף המאה ה-19. תחילת המאה ה-20

1. ארנק עתיק עשוי כסף מעשה רשת, עם חרוזי כסף בתחתית ושרשרת נשיאה. קליפס 
הסגירה עשוי אף הוא כסף. חיפוי בד פנימי להגנת התכולה. מידות מרביות: 21X12 ס"מ. 

משקל: 172 גרם. 
N )נירנברג( ועוד, חלקו התחתון המשמש לאכסון התכולה, עשוי  2. ארנק עתיק חתום: 
בד. חלקו העליון עשוי כסף חתום. ומעוטר בתבליטי צמחים מפוארים. בעל מנגנון סגירה 
)תקין( מכסף, ושרוך נשיאה הניתן לכיוון לגודל הרצוי, עשוי אף הוא כסף. מידות מרביות: 

14X21 ס"מ. משקל: 134 גרם.  מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Lot of 2 collars for a tallis, made of silver

1. Made delicately with pure silver thread. Length: 84cm, width: 7cm.
2. Pure silver thread work. Length: 59cm. Width: 6cm.

Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

Tzitzit for kids-end of the 19th/beginning of 20th century

Made of linen with traditional black stripes, as accepted among the Ashkenazim. 
The strings have been very well preserved, and are connected to the begged using 
one hole according to the minhag of the Gra and Chabad. The tzitzit is kosher and 
can be used with a bracha. Stains. Length: 65cm. Width: 25cm. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

Cover for a shofar, embroidery-Jerusalem

Nice embroidery work in light blue on a white cloth background. Under the 
embroidery is a verse on Akeidat Yitzhak, the figure of Yitzhak bound on the altar, 
Avraham with the angel, and the ram. Few more verses. Tears in the margins. 
66x53cm. Generally ok condition.

Starting at: 180$
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לוט 2 עטרות לטלית עשויות כסף

1. עטרה לטלית, עשויה עבודת שזירה של חוטי כסף טהור. אורך: 84, רוחב: 7 ס"מ. משקל: גרם. 
2. עטרה לטלית, עשויה עבודת מקלעת של חוטי כסף טהור. אורך: 59, רוחב: 6 ס"מ. משקל: גרם. 

מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

טלית קטן לילדים - סוף המאה ה-19 ראשית המאה ה-20

הציצית  חוטי  האשכנזים.  בקרב  כמקובל  שחורים,  מסורתיים  פסים  עם  פשתן  אריג  עשויה  הטלית 
ואדמור"י חב"ד.  נקב אחד כמנהג הגר"א  והינם מחוברים לטלית באמצעות  נשתמרו בצורה מיטבית, 

הטלית כשרה לברכה. | כתמי זמן. | אורך: 65 ס"מ, רוחב: 25 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

כיסוי לשופר עבודת רקמה - ירושלים

כיסוי לשופר, עבודת רקמה יפה בצבע תכלת על גבי בד לבן. מתחת לרקמת מילות הפסוק "ועקדת יצחק 
לזרעו היום ברחמים תזכור", רקמה של דמות יצחק עקוד על גבי המזבח, אברהם עם המאכלת והאיל. 
מתחת לפסוק "אל תשלח ידך אל הנער", רקמה של המלאך. מתחת לפסוק "הנה האש והעצים", רקמת 
אברהם ויצחק. מתחת לפסוק "שבו לכם פה עם החמור", רקמה של אליעזר וישמעאל עם החמור ועוד. 

קרעים בשולים. מידות: 66X53 ס"מ. מצב כללי: בינוני. 

החל מ: 180$
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Silk cloth, printed, for challot. Jerusalem, 
beginning of the 20th century

Cloth for covering challot, lithograph printing on light 
blue silk. In the center is a menorah, above which is the 
inscription “For Shabbat and Yom Tov.” On either side are 
the blessings for candles, and a prayer in Yiddish. Also 
appear the piyyutim Shalom Aleichem, Eshet Chayil, and Bar 
Yochay, and the words of the kiddushim for Shabbat and Yom 
Tov. In the upper and lower portions are nice illustrations 
of holy places in Israel. Name of the printer appears in the 
lower right-hand corner, “Even A.L. Monzon, Jerusalem.” 
54x65cm. Stains. Fraying at the edges. Ok to good condition.

Starting at: 100$

Printed silk cloth for challot, Even Monzon 
printing- Jerusalem, beginning of the 20th century

White silk. In the center is a menorah, above which is the 
inscription “For Shabbat and Yom Tov.” On either side are 
the blessings for candles, and a prayer in Yiddish. Also 
appear the piyyutim Shalom Aleichem, Eshet Chayil, and 
Bar Yochay, and the words of the kiddushim for Shabbat 
and Yom Tov. In the upper and lower portions are nice 
illustrations of holy places in Israel. Name of the printer 
appears in the lower right-hand corner, “Even A.L. Monzon, 
Jerusalem.” Stains. 60x46cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

108109

מפת משי מודפסת לחלות. ירושלם, ראשית המאה ה-20

מפה לחלות, דפוס ליטוגרפי על גבי בד משי בצבע תכלת. במרכז המפה, 
מנורת שבעת הקנים, ומעליה הכיתוב "לכבוד שבת ויום טוב". משני צדיה, 
'שלום  הפיוטים  מופיעים  בנוסף  באידיש.  ותפילה  הנרות,  הדלקת  ברכות 
בחלקיה  ויו"ט.  לשבת  הקידושים  ונוסח  יוחאי,  ובר  חיל  אשת  עליכם', 
העליונים והתחתונים של המפה ציורים יפים של המקומות הקדושים בארץ 
ישראל. שם המדפיס מופיע בפינה הימנית התחתונה: "דפוס אבן א.ל. מונזון 
ירושלם". | כתמים. פרימה בקצוות. | 54X65 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

מפת משי לחלות דפוס אבן.  מונזון - ירושלם, ראשית המאה 
ה-20

מפה לחלות, דפוס אבן על גבי בד משי בצבע לבן. במרכז המפה, מנורת 
שבעת הקנים, ומעליה הכיתוב "לכבוד שבת ויום טוב". משני צדיה, ברכות 
בחלקיה  ויו"ט.  לשבת  הקידושים  ונוסח  באידיש.  ותפילה  הנרות,  הדלקת 
העליונים והתחתונים של המפה ציורים יפים של המקומות הקדושים בארץ 
ישראל. שם המדפיס מופיע בפינה הימנית התחתונה: "דפוס אבן א.ל. מונזון 

ירושלם". | כתמים. ממוסגרת. | 60X46 ס"מ. מצב כללי: טוב.
החל מ: 120$

108109
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Lot of 5 wimpels-Europe, end of the 19th century

Sashes made of linen fabric, previously used as diapers for the baby at circumcision (and later to wrap the 
Sefer Torah). On the cloth is illustrated in nice calligraphy (variety of colors) the name of the baby, date 
of his birth, and various blessings, with additional illustrations of a Sefer Torah, chuppah, and more. The 
Jews of Ashkenaz would, when a boy would reach the age of 13, during his Bar Mitzvah, wrap a sefer torah 
in this sash made from his diaper when he went up to receive his Aliyah. This minhag is first referenced in 
the book Minhagei HaMaharil. It was accepted among those of Western Europe until the beginning of the 
20th century. | Names of the boys and their dates of birth: 1. Yishmael ben Tzvi, 13th of Cheshvan 1890. 2. 
Shmuel ben Yishay Shalit, 9th of Sivan 1893. Shmuel ben Lipmann Bloom, 3rd of Tammuz, 1879. 4. Yisrael 
ben Binyamin Dreyfus, 12th of Elul 1897. 5. Issachar ben Alexander, 23rd of Adar 1891. Various sizes and 
conditions, average length of 3-4 meters. Generally good condition.

Starting at: 250$

Lot of 6 wimpels-Europe, 19th century

Sashes made of linen fabric, previously used as diapers for the baby at circumcision (and later to wrap the 
Sefer Torah). On the cloth is illustrated in nice calligraphy (variety of colors) the name of the baby, date 
of his birth, and various blessings, with additional illustrations of a Sefer Torah, chuppah, and more. The 
Jews of Ashkenaz would, when a boy would reach the age of 13, during his Bar Mitzvah, wrap a sefer torah 
in this sash made from his diaper when he went up to receive his Aliyah. This minhag is first referenced in 
the book Minhagei HaMaharil. It was accepted among those of Western Europe until the beginning of the 
20th century. | 1. Totrus ben Reuvan, 27th of Sivan 1859. 2. Getch ben Yitzhak, 26th Tevet 1894. 3. Moshe ben 
Yitzhak Braunsweig, 14th Av 1877. 4. Eliyahu ben Binyamin, 14th Adar 1875. 5. Yaakov ben Elyakim Bloom, 
18th Tishrei 1890. 6. Meir ben Naftali Schmell, 24th Av 1888. | Various sizes and conditions, average length 
of 3-4 meters. Generally good condition.

Starting at: 250$

110

111

לוט 5 וימפלים - אירופה, סוף המאה ה-19

וימפלים לספר תורה - אבנטים עשויים בד פשתן, מחיתול התינוק בברית המילה, על הבד מצויר בכתב קליגרפי נאה בגוונים שונים 
את שם הנער, תאריך לידתו וברכות שונות, בתוספת ציורים שונים של ספר תורה, חופה ועוד. יהודי אשכנז נהגו, כי בהגיע הנער לגיל 
שלוש עשרה, בחגיגת בר המצווה בשעת עלייתו לתורה, נקשר ספר התורה באבנט העשוי מחיתולו של הנער. מנהג זה מוזכר לראשונה 

בספר מנהגי המהרי"ל. והיה מקובל במערב אירופה, עד ראשית המאה ה-20. 
שמות הנערים ותאריכי לידתם:

1. ישמעאל בן צב, י"ג חשון תרנ"א ]1891[. 
2. שמואל בן ישי שליט, ט' סיון תרנ"ג ]1893[. 

3. שמואל בן ליפמנן בלום, ג' תמוז תרל"ט ]1879[. 
4. ישראל בן בנימין דרייפוס, י"ב אלול תרנ"ז ]1897[. 

5. יששחר בן אלעגסנדר ]השגיאות במקור[, כ"ג אדר תרנ"א  ]1891[. 
גדלים ומצבים משתנים. אורך ממוצע 3-4 מטרים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$

לוט 6 וימפלים - אירופה, המאה ה-19

וימפלים לספר תורה - אבנטים עשויים בד פשתן, מחיתול התינוק בברית המילה, על הבד רקום/מצויר בכתב קליגרפי נאה בגוונים 
שונים את שם הנער, תאריך לידתו וברכות שונות, בתוספת ציורים שונים של ספר תורה, חופה ועוד. יהודי אשכנז נהגו, כי בהגיע 
הנער לגיל שלוש עשרה, בחגיגת בר המצווה בשעת עלייתו לתורה, נקשר ספר התורה באבנט העשוי מחיתולו של הנער. מנהג זה 

מוזכר לראשונה בספר מנהגי המהרי"ל. והיה מקובל במערב אירופה, עד ראשית המאה ה-20. 
שמות הנערים ותאריכי לידתם:

1. טוטרס בן ראובן, כ"ז סיון תרי"ט ]1859[. 
2. געטש בן יצחק, כ"ו טבת תרנ"ד ]1894[. 

3. משה בן יצחק ברוינשוויג, י"ד אב תרל"ז ]1877[. 
4. אליהו בן בנימין, י"ד אדר תרל"ה ]1875[. 

5. יעקב בן אליקים בלום, י"ח תשרי תר"ן ]1890[. 
6. מאיר בן נפתלי שמלל, כ"ד אב תרמ"ח ]1888[. 

גדלים ומצבים משתנים. אורך ממוצע 3-4 מטרים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$
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Platter fo challot, silver, Vienna end of the 19th century

Hammer work, casting, cutting, with the inscription “Gut Shabbos” and lions holding a 
Star of David. Stamped ES, 495. Frame of flowers done with cutting work. Size: 24x38cm.

Starting at: 1150$

112

מגש לחלות כסף, וינה סוף המאה ה-19 

מגש לחלות מכסף עבודת ריקוע, יציקה גזירה, עם הכיתוב 'גוט שבת' ואריות אוחזים מגן דוד.
חתום ES, ופרח, מסגרת פרחים בצורת גזירה

משקל: 495 גרם
מידות: 38*24 ס"מ

החל מ: 1150$
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Wooden platter for bread. Germany, 20th century, 
rare

Large challah platter. Decorated with wonderful carvings: 
at the top is the shape of an open megillah, with embossed 
inscription “Echol b’Simcha Lechemchah.” Lower portion 
has a flower and wheat relief. 55x40cm. Generally good 
condition.

Starting at: 600$

Pewter plate with lion engraving. Europe, 
beginning of the 20th century

Professional engraving in the center, crown with lions 
holding the letters R, G. Diameter 24cm. Stamped on the 
back. Light scratches. Generally good condition.

Starting at: 100$

Pewter plate for the seder. Europe, beginning of 
the 20th century

Around the bowl are inscriptions of “Pesach,” “Maror,” and 
“Matzah.” In the center is an engraving of a Star of David. 
Diameter: 32cm. Stamped on the back. Scratches. Generally 
good condition.

Starting at: 300$

113
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מגש עץ "אכל בשמחה לחמך". גרמניה. המאה ה-20. נדיר

גילוף  גילוף מרשימה בראשו  עץ. מעוטר בעבודת  גדול עשוי  מגש לחלות 
בצורת מגילה פתוחה ועליה כיתוב בהבלטה "אכל בשמחה לחמך". בחלקו 

התחתון תבליט פרח וחיטה. מידות: 55X40 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 600$

צלחת פיוטר עם חריטת אריות. אירופה. תחילת המאה ה-20

אוחזים  אריות  ומתחתיו  כתר  של  מקצועית  חריטה  במרכזה  פיוטר  צלחת 
באותיות ר' ג' קוטר: 24 ס"מ. חתומה מאחור. שריטות קלות. מצב כללי טוב. 

החל מ: 100$

צלחת  פיוטר ליל הסדר. אירופה. תחילת המאה ה-20

"מצה"  "פסח"  בחירטה  כיתובים  הקערה  סביב  הסדר  לליל  פיוטר  צלחת 
מאחור.  חתומה  ס"מ.   32 קוטר:  דוד  כמגן  של  חריטה   במרכזה  "מרור". 

שריטות. מצב כללי טוב. 

החל מ: 300$
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Utensil for bitter herbs made of pewter, in the 
shape of a wagon-Germany, beginning of the 20th 
century

Pretty wagon for bitter herbs. The wheelbarrow is one piece, 
which holds a bowl that bears the bitter herbs (and is made 
of brass). On one side is the inscription “Pesach,” on the 
other “Maror.” Height: 9cm. Length: 27cm. Width: 7cm. Very 
good condition.

Starting at: 500$

Wooden noisemaker. Europe, beginning of the 
20th century

Especially noisy. Made of two wheels and noisemaking 
pieces. 26x11x13cm. Generally good condition, few knocks.

Starting at: 100$

Megillah housing, silver, Betzalel work, stamped

Decorated with filigree and gemstones. In the center is 
the inscription “Megillat Esther,” and stamp of Betzalel 
Jerusalem. Suitable for a 12cm megillah. Max height: 28cm. 
Weight: 197g. Missing a number of gemstones. Generally 
good condition.

Starting at: 600$

116
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כלי למרור מפיוטר בצורת עגלה - גרמניה. תחילת המאה ה-20

עגלה יפה למרור, שני חלקים: עגלה - מריצה. עליה מונחת קערת המרור 
עשויה פליז. בצדה האחד כתוב "פסח" ובצד השני "מרור". 

גובה: 9 ס"מ. אורך: 27 ס"מ. רוחב: 7 ס"מ.
מצב טוב מאוד.

החל מ: 500$

רעשן עץ. אירופה. תחילת המאה ה-20

מרעישים.  וחלקים  גלגלים  משני  עשוי  במיוחד(  )מרעיש  גדול  עץ  רעשן 
מידות: 26X11X3 ס"מ. פגמים. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

בית מגילה כסף עבודת בצלאל, חתום

במרכז  חן,  ואבני  פילגרן  בעבודת  מעוטר  בצלאל  עבודת  כסף  מגילה  בית 
כיתוב "מגלת אסתר" חתום בצלאל ירושלים. מתאים למגילה 12 ס"מ. גובה 

מרבי: 28 ס"מ. משקל: 197 גרם. חסרים מספר אבני חן. מצב כללי טוב.

החל מ: 600$
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Silver wedding ring. 20th century

Top of the ring is the shape of a house. In the center is an 
inscription made with delicate cutting work “Kol Sason v’Kol 
Simchah.” Height: 6.5cm, width: 2cm. Weigth: 15g. Very 
good condition.

Starting at: 100$

Silver mezuzah case, Europe, 19th century

Upper portion has a crown and decorations of vines and 
leaves, hammer work. Stamped 800. Weight: 124g, 5x15cm.

Starting at: 400$

Copper, handmade mezuzah case-Europe, 20th 
century

Decorated with relief work and hammering. At the top is 
crown that sits on birds. Window in the middle. On either 
side are two pillars and additional decorations. 15x5cm, 
generally good condition.

Starting at: 100$

119
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טבעת נישואים כסף. המאה ה-20

טבעת נישואים כסף בראש הטבעת מבנה בצורת בית. במרכז הטבעת כיתוב 
 2 רוחב:  ס"מ,   6.5 גובה:  וקול שמחה"  ששון  "קול  עדינה.  גזירה  בעבודת 

ס"מ. משקל: 15 גרם. מצב טוב מאוד.

החל מ: 100$

בית מזוזה כסף, אירופה המאה ה-19

עבודת  ועלים  ענפים  ועיטורי  כתר  העליון  בחלקו  כסף,  עשוי  מזוזה  בית 
ריקוע. חתום 800. אירופה סוף המאה ה-19

משקל: 124 גרם. גודל: 15*5 ס"מ.

החל מ: 400$

בית מזוזה נחושת עבודת יד - אירופה. המאה ה-20

בית מזוזה נחושת מעוטר בעבודת תבליט וחריטה. בראשה כתר העומד על 
ראשי ציפורים. חלון. משני צידיו שני עמודים )יכין ובועז( ועיטורים נוספים. 

מידות: 15X5 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

119
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Copper mezuzah case, Indian style. Israel, 20th 
century

Decorated with relief work and hammering work. S.D.I in 
the center made with cutting work. 14x4cm. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

Shofar with engraving for Rosh Hashanah. 20th 
century

Used in a synagogue, decorated with engraving and 
inscription in Gothic lettering. Gothic lettering was used in 
Western Europe from the mid-12th century approximately 
until the middle of the 20th. Length: 31cm. Generally very 
good condition.

Starting at: 400$

Etrog case made of copper plated in silver, Europe, 
19th century

Wonderful etrog case. Upper portion has leaves and flowers, 
and the etrog is made with hammering, cutting, casting, and 
welding. Shape of a gourd sitting on leaves. Height: 15cm. 
Diameter: 21cm.

Starting at: 900$

122
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בית מזוזה נחושת סגנון הודו. ישראל. המאה ה-20

בית מזוזה נחושת מעוטר בעבודת תבליט וחריטה. בסגנון בתי מזוזה מהודו. 
במרכזו האותיות ש.ד.י. בעבודת גזירה. מידות: 14X4 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

שופר לראש השנה עם חריטה.  המאה ה-20

חריטה  בעבודת  מעוטר  הכנסת  בבית  בשימוש  שהיה  השנה  לראש  שופר 
וכיתוב באותיות גותיות "תקעו בחדש שופר" "בכסה ליום חגנו". גופן הכתב 
המאה  מאמצע  אירופה  במערב  בשימוש  היו  גותיות"  "אותיות  השופר  על 
באיטליה  לגופן  ניתן  "גותי"  השם  ה-20.  המאה  אמצע  ועד  לערך  ה-12 
בתקופת הרנסאנס, סביב השופר חריטות של צמחייה ופרחים.  אורך: 31 

ס"מ. המאה ה-20. מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 400$

קופסת אתרוג נחושת מצופה כסף, אירופה המאה ה-19

פרחים  עלים  העליון  בחלקו  כסף  מצופה  נחושת  מרשים,  לאתרוג,  כלי 
ואתרוג, עבודת ריקוע גזירה יציקה והלחמה. בצורת דלעת יושבת על עלים.

גובה: 15 ס"מ. קוטר: 21 ס"מ.

החל מ: 900$

123
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Lot of 5 yads made of silver. Betzalel style, 20th 
century

Most stamped 925, decorated with nice filigree work and 
bearing chains for hanging them (made of silver as well). 
Some have a dedicatory inscription. Various sizes and 
conditions, total weight 238g. Generally good condition.

Starting at: 250$

Lot, 10 sifrei torah for children

Printed on paper, some miniature. The sfarim are wound 
about etzei hayyim, decorated with covers made of 
embroidery and cloth. On them is embroidery, crowns, 
tablets, and more. | Various conditions, periods, sizes. 
Generally good condition.

Starting at: 100$

Case for a sefer torah, Yemen, 1940s approximately

Made of wood with a covering of cloth, handmade with a pair 
of rimonim of metal. Height: 90cm. Diameter: 32cm. Height 
of the rimonim: 26cm.

Starting at: 100$
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לוט 5 'ידיים' כסף לספר תורה - סגנון בצלאל, המאה ה-20

מעוטרות   ,925 חתומות  רובן:  כסף,  עשויות  תורה  לספר  'ידיים'  חמש 
חלקן  כסף.  עשויה  מקורית  תליה  שרשרת  ובעלות  נאה  פיליגרן  בעבודת 
נושאות חריטת הקדשה. סגנון בצלאל, המאה ה-20. גדלים ומצבים שונים. 

משקל כולל: 238 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$

לוט, 10 ספרי תורה לילדים 

מיניאטוריים.  חלקם  נייר.  על  בדפוס  לילדים,  תורה  ספרי  עשרה  לוט, 
גבי  על  וקטיפה.  בד  מעילי  ועטויים  חיים,  עצי  גבי  על  גלולים  הספרים 
ומצבים  גדלים  תקופות,   | ועוד.  הברית  לוחות  כתרים,  רקמת:  המעילים 

משתנים. מצב כללי: טוב.
החל מ: 100$

תיק לספר תורה תימן שנות ה – 40 לערך

רימונים  זוג  כולל  יד  מעבודת  בד  מעטפת  עם  עץ  עשוי  תורה  לספר  תיק 
ממתכת,

תימן שנות ה – 40 לערך גובה 90 ס"מ קוטר 32 ס"מ, גובה הרימונים 26 
ס"מ.

החל מ: 100$
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Case for a sefer torah-Iraq, beginning of the 20th century

Wood covered in velvet, Bordeaux color. Throughout the case are plates of tin and silver 
decorated with repetitive florally patterned reliefs. In the center are two hammered circles 
decorated with dedicatory inscriptions from 1912, to the Shevach Achim community, in 
memory of Shmaya Nuri Pinso. In the upper part of the case are beads and a crown with 
finials that bears bells and steel nails for hanging finials. Inside is velvet for protecting 
the sefer, with verses inscribed and covered in two pieces of glass. Iraq, 1912. | One bell 
missing. The clasp for closing is missing. Height: 96cm. Diameter: 25cm. Generally 
good condition.

Starting at: 3000$
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תיק לספר תורה – עיראק, ראשית המאה ה-20

פח- טסי  ריקועי  מוצמדים  התיק  שטח  כל  על  בורדו,  בצבע  קטיפה  בבד  מחופה  עץ  עשוי  תורה  לספר  תיק 
כסף מעוטרים בתבליטי דגמים פרחוניים חוזרים. במרכז התיק שני עיגולי ריקועים מעוטרים אף הם ובמרכזם 
כתובות הקדשה משנת תרע"ב, לקהילת שבת אחים, לעילוי נשמת הבחור שמעיה נורי פינסו. בקצהו העליון 
של הבית, חרוזים, כתר-רימון עם פעמונים ומסמרי-פלדה לתליית רימונים. חלקו הפנימי של התיק מחופה 
בבד ובקטיפה להגנת הספר, ובקצהו העליון עיטורי פרחים, מגני דוד וכתובות הפסוקים: "וזאת התורה אשר שם 
משה לפני בני ישראל" ו"עץ חיים היא למחזיקים בה", מחופים בשתי פיסות זכוכית. ]עיראק[, תרע"ב ]1912[. 

פעמון אחד חסר. לולאת וו הסגירה חסרה. | גובה: 96 ס"מ, קוטר: 25 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 3000$
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Handsome case for a sefer torah, woven with silver 
filigree-Israel, end of the 20th century

Especially wonderful case for a sefer torah, made of wood 
covered in hammered, delicate metal which appears exactly 
like pure silver. At the top are two attached finials made 
of silver with filigree work, which when the case closes 
combine to be one finial. Additional pair of removable 
finials with wonderful engravings and bells. Geometric 
shapes, engravings of flowers, relief work. Two loops for 
closing the case that still work. Inside the case is blue 
velvet, upper portion has two dedicatory inscriptions by 
hand on parchment, covered with glass. Israel, 1994. A little 
blackening of the metal. Height: 94cm. Diameter: 32cm. 
Height of the finials: 30cm. Generally very good condition.

Starting at: 500$

Large case for a sefer torah with artistic 
decorations-Israel, 20th century

Especially large case. Wood covered in blue velvet, with 
artistically cast-metal decorations in simpl shapes. The inside 
is also covered in velvet, with two dedicatory inscriptions in 
the upper portion in sofer script on parchment, covered 
in glass. | One of the decorations is disconnected. Height: 
107cm, diameter: 36cm. Generally good condition.

Starting at: 100$
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סוף  ישראל,   - פיליגרן  כסף  בשילוב  תורה,  לספר  מפואר  תיק 
המאה ה-20

עדינים  מתכת  בריקועי  מחופה  עץ  עשוי  תורה  לספר  ביותר  מפואר  תיק 
שהמראה החיצוני שלהם זהה לחלוטין לכסף טהור. בראש התיק מחוברים 
מתאחדים  התיק  בסגירת  אשר  פיליגרן  בעבודת  כסף  עשויים  רימונים  זוג 
לכדי רימון אחד. מלבד זוג נוסף של רימונים נשלפים עם תחריטים מהודרים 
גיאומטריות  צורות  פרחים,  ותחריטי  תבליטי  הריקועים  על  ופעמונים. 
ולוחות הברית. שני ווי סגירה תקינים. פנים התיק מחופה בקטיפה כחולה, 
ובחלקו  העליון שתי כתובות הקדשה בכתב יד סופר על גבי קלף מחופה 
בזכוכית. ישראל, תשנ"ד ]1994[. | מעט השחרה של המתכות. | גובה התיק: 

94 ס"מ, קוטר: 32 ס"מ. גובה הרימונים: 30 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 500$

תיק גדול לספר תורה עם עיטורים אמנותיים - ישראל, המאה 
ה-20

תיק לספר תורה, גדול במיוחד. עשוי עץ מחופה בקטיפה כחולה, עם עיטורי 
הוא  אף  מחופה  התיק  פנים  מופשטות.  בצורות  אמנותיים  יצוקה  מתכת 
בקטיפה ובחלקו  העליון שתי כתובות הקדשה בכתב יד סופר על גבי קלף 
מחופה בזכוכית. ישראל, המאה ה-20. | אחד מן העיטורים מנותק. | גובה 

התיק: 107 ס"מ, קוטר: 36 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$
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Walking stick of Rav Mordechai Sharabi, Elder Kabbalist. A holy and 
historic item

Rare, historic item-the walking stick of the Holy Kabbalist Rav Mordechai Sharabi. Item 
is accompanied by a certificate attesting to its use by the Rav, written by Rav Shmuel 
Shmueli.

Starting at: 1000$
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מקל ההליכה של זקן המקובלים הרב מרדכי שרעבי זיע"א. פריט היסטורי קדוש

פריט היסטורי קדוש ונדיר מקל ההליכה של איש האלוקים זקן המקובלים הרב מרדכי שרעבי זיע"א. הפריט 
מלווה באישור משמש הרב. הרב שמואל שמואלי.

החל מ: 1000$
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Toldot Yaakov Yosef, first printing-the first Chassidic book printed. 
Facsimile copy

Facsimile edition of Toldot Yaakov Yosef, the first printing by Zvi Hirsch ben 
Aryeh Leib and his son-in-law Shmuel ben Issachar Be’er Segel, Karetz, 1780. 
It was the first Chassidic book ever printed and is the main source for the 
philosophy of the Ba’al Shem Tov—a majority of the statements open with the 
words “I heard from my teacher.” By Rabbi Yaakov Yosef HaKohen of Polna, 
one of the leading students of the Ba’al Shem Tov. This first edition is known 
for being especially important, since it was printed by the author himself as is 
stated opposite the cover. | Thick, quality papers. Jerusalem 1966. 202, [1] pages. 
31cm. Generally very good condition.

Starting at: 100$

Lot of 2 volumes of the Parma manuscript of the Six Sidrei Mishnah. 
Limited, facsimile edition

Parma manuscript [De Rossi 138], two volumes bound in cloth binding with 
gilded inscriptions. Kedem Printing—Makor, Jerusalem 1970. 135 copies printed 
only. | The Parma manuscript is a complete manuscript of the whole Six Sidrei 
Mishnah, accompanied by notes according to ancient Hebrew traditions. De 
Rossi estimated that the manuscript was from the 13th centuries, according 
to Ram Lotzki: “Written on parchment in Mizrahi block lettering by a clear 
sofer (scribe), maybe from Babylon, at the end of the 5th millennium (Jewish 
calendar).” | Thick, quality pages. [4], 234; [4], 235-391 pages. 29cm. Generally 
very good condition.

Starting at: 100$
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תולדות יעקב יוסף דפוס ראשון, הספר החסידי הראשון שהובא לדפוס  - מהדורת 
פקסימיליה 

מהדורת פקסימיליה של הספר תולדות יעקב יוסף דפוס ראשון - דפוס צבי הירש בן ארי’ ליב וחתנו 
שמואל בן ישכר בער סגל, קארעץ, תק"מ ]1780[. הספר שלפנינו הינו הספר החסידי הראשון שהובא 
"שמעתי  במילים  פותח  מהתורות  גדול  חלק  כאשר  הבעש"ט,  לתורת  העיקרי  המקור  והנו  לדפוס 
את  המליצו  עליו  אשר  הבעש"ט,  תלמידי  מבחירי  מפולנאה,  הכהן  יוסף  יעקב  רבי  מאת  ממורי". 
הפסוק "וישראל ]רבי ישראל בעש"ט[ אהב את יוסף ]רבי יעקב יוסף מפולנאה[ מכל בניו". חשיבות 
מיוחדת נודעת למהדורה ראשונה זו שנדפסה על ידי המחבר עצמו כפי שמצוין מעבר לשער: "ודין 
קמצא קמץ הכהן אפס קצהו להטעים מיערות הדבש לזכות את הרבים ביראת ה' טהורה". | דפים 

כהים ומשובחים. ירושלים, תשכ"ו ]1966[. | רב, ]1[ דף. 31 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 100$

לוט 2 כרכים כתב-יד פארמה של ששה סדרי משנה. מהדורת פקסימיליה מוגבלת

ששה סדרי משנה כתב-יד פארמה ]דה רוססי 138[. שני כרכים מהודרים כרוכים בכריכה מחופה בד 
עם הטבעה בצבע זהב. הוצאת קדם - מקור, ירושלים, תש"ל ]1970[. מהדורה פקסימילית מצומצמת 
בת 135 עותקים. | כתב יד פארמה ]דה רוססי 138[ הוא כתב יד שלם של כל ששת סדרי המשנה, 
מנוקד על־פי מסורות עבריות קדומות. דה רוססי שיער שכתב היד -הוא מן המאה ה-13 למניינם, 
לדברי ר"מ לוצקי : "נכתב על קלף בכתב מרובע מזרחי על ידי סופר מובהק , אולי מבבל , בסוף 

אלף החמשי".
דפים כהים ומשובחים. ]4[, 234; ]4[, 235-391 עמ'.  עמ'. 29 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד. 

החל מ: 100$
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Lisbon Tanach, 1482-pretty facsimile edition

Considered one of the most beautiful and sophisticated illustrated manuscripts. Decorated 
in a variety of colors and eye-catching golden decorations, done by the scribe Shmuel ibn 
Mussa of Lisbon. It includes the Five Books of Torah, a list of the 613 mitzvot organized by 
parshah, and more. The copy was made according to the manuscript of the British Library, 
numbered 2626-2628. Printed on high-quality paper. Printed by Nahar-Maskel and the 
British Library-London. Printed in Israel 1988. At the end of the book is a long explanation 
in Hebrew and English regarding the manuscript culture of Portuguese Jewry, by Gavriel 
Sad-Reyna. Translated by Shalom Tzabar. | Handsome binding with gilded inscriptions. 
Stamp of ownership. | 184, 21, 19 pages. 30cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Lot of 9 facsimiles of the Pesach Haggadah

1. [2] copies of the Pesach Haggadah facsimile, written and illustrated by Zimmel Sofer of 
Palin. Amsterdam 1719.
2. Pesach Haggadah facsimile—from a siddur. Mantua 1840
3. Facsimile of Pesach Haggadah. Scribe: Yehuda (?); illustrator: Yoel ben Shimon. Italy, 
middle of the 15th century.
4. Facsimile of Pesach Haggadah, Altona, Ashkenaz, 1738. Written and illustrated by Yosef 
ben David of Leipnik. Collection of the Rosentaliana Library, Amsterdam. Manuscript 382. 
Published by V. Tornovsky Ltd. Tel Aviv 1987
5. Facsimile of Pesach Haggadah, Amsterfdam 1737. Manuscript on parchment using 
printer’s letters. With partial translation into Yiddish. Without the place, name, or year of 
printing.
6. Facsimile of Pesach Haggadah Copenhagen, 1739. Written and illustrated by Uri Feivush, 
a Sofer Stam in Altona and Hamburg. Published by Nahar, Tel Aviv 1986
7 Facsimile of Pesach Haggadah, Ettingen 1729. Written and illustrated by Yaakov ben 
Michael Mei Segel. Ink and watercolors on parchment. Nahar publishing, Tel Aviv 1985
8. Facsimile of Pesach Haggadah by Gershom ben Shlomo HaKohen, the oldest illustrated 
Haggadah to be preserved in its complete form. Prague 1526

Various sizes and conditions, generally very good.

Starting at: 100$
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תנ"ך ליסבון רמ"ג | 1482 - מהדורת פקסימיליה מפוארת

שבכתבי-היד  והמתוחכמים  מהיפים  לאחד  הנחשב  ליסבון,  תנ"ך  היד  כתב  של  מפוארת,  פקסמיליה  מהדורת 
המאויירים. כתב היד מעוטר בשלל צבעים וקישוטי זהב מרהיבי עין, מעשה ידי הסופר שמואל אבן מוסא מליסבון, 
וכולל את חמשה חומשי התורה, רשימת תרי"ג המצות מסודרות לפי פרשיות התורה ועוד. ההעתק נעשה על פי 
כתב יד הספריה הבריטית מס' 2626-2628. הספר מודפס על נייר באיכות גבוהה. בהוצאת נהר-משכל והספריה 
הבריטית - לונדון. נדפס בישראל, תשמ"ט-1988. בסוף הספר הסבר דו לשוני ארוך, העוסק בתרבות כתבי-היד של 
יהדות פורטוגל, מאת גבריאל סד-ריינה, תרגום שלום צבר. כריכה מהודרת עם הטבעות זהב. חותמת בעלות. 184 

דף; 21, 19 עמ'. 30 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט 9 פקסימיליות של הגדות של פסח

1. ]2[ עותקים של: פקסמיליה של הגדה של פסח. כתב וצייר זימל סופר מפאלין. אמשטרדם, תע"ט ]1719[. 
2. פקסמיליה של הגדה של פסח - מתוך סידור. מנטובה, ר"מ ]1840[. 

3. פקסמיליה של הגדה של פסח. הסופר: יהודה )?(, הצייר: יואל בן שמעון. איטליה, אמצע המאה הט"ו.
4. פקסמיליה של הגדה של פסח, אלטונה, אשכנז תצ"ח ]1738[. כתב וצייר יוסף בן דוד מלייפניק. אוסף ספריית 

הרוזנטליאנה, אמשטרדם. כתב יד 382. בהוצאת ו. טורנובסקי בע"מ, תל אביב, ]תשמ"ז[ 1987. 
5. פקסמיליה של הגדה של פסח, אמשטרדם, תצ"ז ]1737[. כתיבת יד על קלף באותיות דפוס. עם תרגום חלקי 

באידיש. חש"מ ושנת הדפסה.
6. פקסמיליה של הגדת קופנהגן, תצ"ט ]1739[. כתב וצייר אורי פייבוש סג"ל, סופר סת"ם באלטונה והמבורג. 

הוצאת נהר, תל אביב, תשמ"ו ]1986[. 
7. פקסמיליה של הגדה של פסח, איטינגן - , תפ"ט ]1729[. כתב וצייר יעקב בן מיכאל מיי סגל. בדיו ובצבעי מים 

על קלף. הוצאת נהר, תל אביב, תשמ"ה ]1985[.  
8. פקסמיליה של הגדה של פסח, מעשה ידי גרשם בן שלמה הכהן, ההגדה המצויירת הקדומה ביותר שנשמרה 

בשלמותה. פראג רפ"ז ]1526[. 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 100$
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Yosef B’Mitzraim, a printed micrograph of Psalms-
Frankfurt 1900

Done by the micrograph artist Moshe Eliyahu Goldstein, 
Frankfurt-am-Mein 1900. The most delicate and exact 
illustrations. In the upper portion or the illustration is 
Pharoah’s dream, in the bottom is the act of Binyamin with 
the goblet. The pictures are surrounded by a floral frame 
also done via micrograph, accompanied by vowelled titles. 
In the upper portion is a dedication handwritten to Dr. L. 
Cohen, whose name is written in gilded letters, probably 
by the artist himself. The text is the whole book of Psalms. 
| Given in a gilded wooden frame covered in glass. Not 
examined outside the glass. Tear without missing text in the 
center of the drawing. 42x37cm. Including the frame and 
matte: 59x49cm. Ok to good condition.

Starting at: 100$

Beautiful wood carving of the plan of the Holy 
Temple-Austria 1910

Special artistic work-a wood carving of the blueprint of 
the Holy Temple. Exact, wonderful engraving that goes to 
the smallest resolution, accompanied by explanations and 
sources. At the bottom is a German inscription that the artist 
Leon (Aryeh) Schwartzbach worked for 9 years on this! The 
name of the artist appears another twice in Hebrew. “Artist 
and pedagogue Aryeh Schwartzbach of Skala, of Galicia the 
state in Austria.” | Given in a gilded wooden frame covered in 
glass. Not checked outside the frame. Tear without missing 
text on the right side. Stains. Size: 48x38cm. Including the 
frame and matte: 61x51cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$
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 - תהילים  ספר  של  מודפסת  מיקרוגרפיה  במצרים',  'יוסף 
פרנקפורט, תר"ס | 1900

'יוסף במצרים', עבודת מיקרוגרפיה מודפסת מעשה ידי אמן המיקרוגרפיה 
משה אליהו גולדשטיין, פרנקפורט דה מיין, תר"ס  ]1900[. הציורים עדינים 
התחתון  ובחלקו  פרעה,  חלום  הציור  של  העליון  בחלקו  ביותר.  ומדויקים 
מוקפים  בר. הציורים  צובר  ויוסף במרכבת המשנה  והגביע,  בנימין  מעשה 
ומלווים בכותרות  במסגרת פרחונית עשויה אף היא בעבודת מקרוגרפיה, 
מנוקדות. בחלקו העליון של הציור הקדשה בכתב יד לד"ר ל' קאהן ששמו 
ספר  כל  הטקסט:  עצמו.  האמן  בידי  הנראה  ככל  מוזהבות  באותיות  כתוב 
תהילים. | נתון בתוך מסגרת עץ מוזהבת ומחופה בזכוכית. לא נבדק מחוץ 
למסגרת. קרע ללא חיסרון במרכז הציור. | מידות: 42X37, כולל המסגרת 

והפספרטו: 59X49. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

תחריט עץ יפהפה של תבנית בית המקדש - אוסטריה, תר"ע | 
 1910

יצירת אמנות מיוחדת - הדפס תחריט עץ יפהפה של תבנית בית המקדש. 
תחריט מדויק, חי, מרהיב ביופיו ויורד לרזולוציות הקטנות ביותר. התמונה 
כי  בגרמנית  כיתוב  מופיע  התמונה  בתחתית  ובמקורות.  בהסברים  מלווה 
האמן ליאון ]אריה[ שווארצבאך, עמל על יצירה זו במשך 9 שנים! שם האמן 
שווארצבאך  ארי'  והפדגוג  האומן  "המחבר  בעברית:  פעמיים  עוד  מופיע 
בתוך  נתון   |  .1910  - תר"ע  אסטרייך".  מדינת  גאליציא  אז"ב  מסקאלא, 
מסגרת עץ מוזהבת ומחופה בזכוכית. לא נבדק מחוץ למסגרת. קרע ללא 
המסגרת  כולל   ,48X38 מידות:   | כתמים.  הציור.  של  הימני  בצדו  חיסרון 

והפספרטו: 61X51. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$
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Large ketubah printed with decorations-Izmir, 1922

Printed in golden ink on thick, quality paper, for the marriage of the groom Rahamim 
ben Mordechai to the bride. From 15th of Sivan 1922. On the bottom portion appears the 
wording, entirely in Sofer script, half-cursive, signed by the Rabbi, the groom, and the 
witnesses, as well as the Chief Rabbinate of Izmir’s stamp and the approval and stamp of 
the country. Around the ketubah are large, wonderful decorations in the shape of a gate, 
flowers, lamps, and a crown. With verses from the Song of Songs and symbols. 70x50cm, 
signs of folding, generally good condition.

Starting at: 100$

Large lithograph printing ketubah-Sofia, Bulgaria 1938

For the wedding of Refael ben HaGaon Nissim Elazar to the bride Esther bat Rav Yitzhak 
Isaac Sostiel. 26th of Cheshvan, 1938. Golden and colored ink. On both sides are large 
decorations of pillars, at the top of which are lamps, motifs symbolizing happiness an 
fruitfulness: grape clusters, apples, olive leaves, and barley. In the center is the official 
symbol of the Central Council for Bulgarian Jewry. On the right side is the text of the 
ketubah, and on the left side are the tna’im, also signed by the witnesses. Signatures are 
signed in Cyrillic. Stamps, signs of folding, tears in the edges of the folds. Reinforcement 
with tape. 45x62cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

Printed ketubah-Leipzig, 1924sl

Black ink on paper. Marriage of the groom Ze’ev bar Dov to the bride Liba bat Rav Mordechai 
HaLevi. Rosh Chodesh Shvat 1924. Witnesses Hillel bar Yitzhak and Avraham Shalom bar 
Yitzhak. Text is surrounded by a frame, and at the top are the words “b’ezrat Hashem,” also 
in a frame. 29x20cm. Signs of folding, tears without missing text. Generally ok to good 
condition.

Starting at: 100$

138
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כתובה גדולה מודפסת עם עיטורים – איזמיר, תשכ"ב | 1922

כתובה גדולה, מודפסת בדיו זהובה על גבי נייר עבה ומשובח, לנישואי החתן רחמים בן מרדכי עם הכלה. איזמיר, 
טורקיה, ט"ו סיון תשכ"ב )1922(. בחציו התחתון של הגיליון מופיע נוסח הכתובה, כולו בכתב-יד סופר, בכתב 
חצי קולמוס, וחתום בחתימות: הרב, החתן והעדים כנהוג, וכן בחותמת הרבנות הראשית של איזמיר ובאישורי 
ובולי המדינה. מסביב לכתובה עיטורים גדולים ומרשימים בצורת שער, פרחים מנורות וכתר מלכות. המשולבים 

בפסוקים משיר השירים ובסמלים וסימנים להצלחה. | סימני קיפול. | 70X50 ס"מ. מצב כללי: טוב

החל מ: 100$

כתובה גדולה הדפסה ליטוגרפית – סופיה, בולגריה, תרצ"ח | 1938

סופיה,  סוסטיאל.  אייזיק  יצחק  הרב  בת  אסתר  הכלה  עם  אלעזר,  נסים  הגאון  בן  רפאל  החתן  לנישואי  כתובה 
בולגריה, כ"ו חשון תרצ"ח )1938(. הדפסה ליטוגרפית בדיו זהובה וצבעונית. משני צדי הכתובה עיטורים גדולים 
של עמודים ובראשם מנורות. ומוטיבים המסמלים אהבה ופריון: אשכולות גפנים, תפוח, עלי זית ושעורים. וכן מגן 
דוד ופסוקים. במרכז הכתובה, סמל רשמי של המועצה המרכזית ליהודי בולגריה. מימין, טקסט הכתובה, ובמקביל 
לו מצד שמאל, טקסט התנאים, חתום אף הוא בחתימת העדים. העדים, החתן והכלה חותמים בקירילית. דפוס 
 | בנייר דבק.  | בולים. סימני קיפול. קרעים בקצוות הקיפולים. חיזוקים  ליטוגרפיה "אמביל", סופיה, בולגריה. 

45X62 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

כתובה מודפסת – לייפציג, תרפ"ד | 1924

כתובה מודפסת בדיו שחורה על גבי נייר. לנישואי החתן זאב ב"ר דב עם הכלה ליבא בת ר' מרדכי הלוי. לייפציג, 
ובראש  במסגרת  מוקף  הטקסט  יצחק.  ב"ר  שלום  ואברהם  יצחק  ב"ר  הילל  העדים   .]1924[ תרפ"ד  שבט  ר"ח 
| סימני קיפול. קרעים ללא חיסרון.| 29X20 ס"מ. מצב  הכתובה המילים "בעזרת השם" אף הם בתוך מסגרת. 

כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$
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Printed ketubah-Paris, 1970

Black and gold ink on cardboard. Marriage of Feivel ben Yitzhak David 
Zalkovski to Frida bat Yeshaya Bocher. 16th of Tammuz, 1970. With summary 
in French signed and stamped by the Rav Moshe Cassorla. Witnesses signed 
in French. Groom signed his name at the end of the Hebrew version. | 32x24cm, 
signs of folding, tears in the edges of the folds. Ok to good condition.

Starting at: 100$

Handwritten ketubah-Tunis 1936. Signed by the holy hand of the 
Gaon Rabbi Haim Khuri

Mizrahi handwriting, for the marriage of Kamos Moshe ben Yehuda to bat 
Yaakov. 26th of Elul, 1936. Additions by hand in the margins. Cursive rabbinical 
signatures, stamp of the Beit Din in Tunis. Stamp of the government. Rav 
Haim Khuri (1885-1957) was a gadol of Tunisia. In his youth he learned with 
Rav Moshe Mazoz, who served as rabbi and dayan in Gabam. He established 
the Tora v’Haim yeshiva in Djerba, and tzedakah organizations, encouraged 
the immigration of Tunisian Jewry to Israel. In 1954, when he was 70 years 
old, he moved to Israel and settled in Be’er Sheva. | Stains, signs of folding, 
tears in the edges of folds. Double sheet of paper, folded in half. 21x29cm 
each. Generally good condition.

Starting at: 100$
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142

כתובה מודפסת – פאריס, תש"ל | 1970

כתובה מודפסת בדיו שחורה וזהובה על גבי קרטון. לנישואי החתן פייבל בן יצחק דוד זלכובסקי 
עם הכלה פרידה בת ישעיה בוכר. פאריס, ט"ז תמוז תש"ל ]1970[. עם תמצית בצרפתית חתומה 
בידי ובחותמת הרב משה קסורלה. העדים חתומים בלועזית. החתן חותם את שמו בסוף הנוסח 

העברי. | סימני קיפול. קרעים בשולי הקיפולים.| 32X24 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

כתובה בכתב יד - תוניס תרצ"ו | 1936. בחתימת יד קדשו של הגאון רבי חיים 
חורי 

כתובה בכתב-יד, כתיבה מזרחית בכתב חצי קולמוס. לנישואי החתן כמוס משה בן יהדה, עם 
הכלה בת יעקב. תוניס, כ"ו אלול תרצ"ו )1936(. תוספות בכתב-יד בשולים. חתימות רבניות 
מצוירות. חותמת בית הדין בתוניס. וחותמת הממשלה. הטבעת מים. | הרב חיים חורי )-1957
וכדיין בקהילת  1885(, מגדולי רבני תוניסיה. בצעירותו למד אצל הרב משה מאזוז כיהן כרב 
יהודי  עליית  את  עודד  וחסד,  צדקה  ומוסדות  וחיים״  ״תורה  ישיבת  את  בג׳רבה  הקים  גאבם. 
שבע.  בבאר  והתגורר  לישראל  עלה  שנה,  שבעים  כבן  והוא  ב־1954,  ישראל.  לארץ  תוניסיה 
מחבר הספרים:  "דרך חיים", "חסד ואמת" ו"נפלאות גדולות". | כתמי זמן. סימני קיפול. קרעים 

בקצוות הקיפולים. | גיליון נייר כפול, מקופל לשני דפים: 21X29 כל דף. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$
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Lot, ketubah and shtar tna’im-Morocco, beginning of the 20th century

1. Handwritten ketubah, Mizrahi cursive handwriting, on official letterhead with inscription 
and numbering. Dovdo (northeastern Morocco), 17th of Kislev 1940. At the top are verses 
and blessings in Assyrian script by a scribe. Rabbinical signatures. Stamp of Rabban Daligi 
(the nickname of rabbis in Morocco at that time). Stamps of the country.
2. Shtar Tnayim, defective. Mizrahi cursive handwriting, on official letterhead with 
inscription. Dovdo, 1938. Rabbinical signatures. Stamp of Rabban Daligi. Tears. Half of the 
first two lines missing.

Different sizes and conditions, generally ok.

Starting at: 100$

Lot of 14 prayer pages. North Africa

1. Piyyutei Akeidat Yitzhak, Yigdal, and Shirat HaYam. Lugassi library, Casablanca.
2. Seder HaSimanim for Rosh Hashanah, Judeo-Arabic. Adhan printing, Casablanca.
3.Kiddush, simanim, calendar, and more. Tunis 1959.
4. Piyyut Akeidat Yitzhak and shana tova bracha, on quality chromo paper. Paris.
5. Piyyut Akeidat Yitzhak, Casablanca.
6. Judeo-Arabic, Yom Kippur page. Printed by Yaakov Sisso, Bukhsisat.
7. Piyyut Akeidat Yitzhak, 1964
8. Piyyut Akeidat Yitzhak, Casablanca
9. Hazkarat Neshamot with German translation, facing pages.
10. Seder HaSimanim for Rosh Hashanah, Judeo-Arabic
11. Piyyut Akeidat Yitzhak, Casablanca
12. Seder Leilot Pesach, Judeo-Arabic. Fez.
13. Piyyutim for Rabbi Machluf Abuhatzira.
14. Piyyut Akeidat Yitzhak, with French translation. On quality chromo paper. France.
Various sizes and conditions, generally ok to good.

Starting at: 150$
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לוט, כתובה ושטר תנאים - מרוקו, ראשית המאה ה-20

1. כתובה בכתב-יד, בכתיבה מזרחית בכתב חצי קולמוס, על גבי נייר רשמי עם הטבעה ומספור. דובדו ]צפון מזרח 
מרוקו[, י"ז כסלו ת"ש )1940(. בראש הכתובה פסוקים וברכות בכתב-יד סופר בכתב אשורי. חתימות רבניות. 

חותמת רבן דליגי ]כך היה כינוי הרבנים במרוקו באותה התקופה[ בעי"ת דובדו. חותמות הממשלה. 
2. שטר תנאים. פגום. בכתב-יד, בכתיבה מזרחית בכתב חצי קולמוס על גבי נייר רשמי עם הטבעה. דובדו, תרצ"ח 
- 1937. חתימות רבניות. חותמת רבן דליגי בעי"ת דובדו. קרעים. חציה של כל אחת משתי השורות הראשונות 

חסר. 
גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$

לוט, 14 דפי תפילה. צפון אפריקה

1. פיוטי עקידת יצחק )עת שערי רצון(, יגדל אלה-ים חי ושירת הים. ספרית לוגאסי, קזבלנקה. 
2. סדר הסימנים לראש השנה, ערבית-יהודית. דפוס אדהאן, קזבלנקה. 

3. קידוש, סימנים, לוח שנה ועוד. תוניס, תשי"ט - ]1958/9[. 
4. פיוט עקידת יצחק )עת שערי רצון(, וברכת שנה טובה, על גבי נייר כרומו משובח. פריז. 

5. פיוט עקידת יצחק )עת שערי רצון(, קזבלנקה. 
6. "כי ביום הזה יכפר עליכם", ערבית-יהודית. דפוס יעקב סיסו, בוכסיסאת. 

7. פיוט עקידת יצחק )עת שערי רצון(, תשכ"ד ]1964[. 
8. פיוט עקידת יצחק )עת שערי רצון(, קזבלנקה. 

9. הזכרת נשמות עם תרגום גרמני, עמודה מול עמודה. 
10. סדר הסימנים לראש השנה, ערבית-יהודית. 

11.פיוט עקידת יצחק )עת שערי רצון(, קזבלנקה. 
12.סדר לילות פסח, ערבית-יהודית. פאס. 

13.פיוטים לכבוד רבי מכלוף אביחצירא. 
14.פיוט עקידת יצחק )עת שערי רצון(, עם תרגום צרפתי. על גבי נייר כרומו משובח. צרפת. 

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 150$
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Lot, 3 booklets of the Hevra Kadisha. Hungary, 1905-1913

In Hungarian. Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

146. Collection of 144 music notebooks for nostalgic songs in 
Yiddish-New York, beginning of the 20th century.

On quality Bristol paper, accompanied by the words for the songs, illustrations 
and pictures of the artists from the period. Published by Hebrew Publishing 
Company, New York. Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 300$

Lot, Yizkor posters, newspapers, and booklet-Jerusalem, 20th 
century

1. [2] Yizkor posters in bright colors. With verses, illustrations of holy places, 
words for the Yizkor and Kel Maleh Rachamim prayers, and a spot to write 
the name of the deceased, by the United Tzedakot and Yeshivat Etz Hayim, 
respectively. Printed by Monzon, Jerusalem.
2. Keren Torah u’Binyan, by the Etz Hayyim institutions. Booklet in 
Yiddish and English, accompanied by photographs and illustrations of the 
institutions, Salomon printing, Jerusalem, 30 pgaes.
3. Edition of the newspaper Kol Yisrael, from Elul 1947. Special edition with 
a survey of the Charedi institutions in Israel according to six parameters: 
year of founding and by whom, its goals, number of students, annual budget, 
description of the institution, and more. 16 pages.
4. Yiddish journal issue, Das Yiddishe Wart (The Yiddish World), from 
Cheshvan 1954. Articles from the best Charedi writers: Rav Moshe Sharar, 
Rav Yitzhak Meir Levin, and more. 28 pages.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

145

146

147

לוט, 3 חוברות חברה קדישא, הונגריה, 1905-1913

לוט, 3 חוברות של ה'חברה קדישא' בשפה ההונגרית, הונגריה, 1905-1913. | גדלים ומצבים 
שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

אוסף, 144 חוברות תווים לשירים נוסטלגיים באידיש - ניו יורק, ראשית המאה 
ה-20

144 גליונות וחוברות תווים לשירים נוסטלגיים באידיש, על גבי נייר בריסטול משובח, מלווים 
במילות השירים, איורים ותמונות של מיטב אמני התקופה. הוצאת היברו פובלישינג קומפני, ניו 

יורק, ראשית המאה ה-20. | גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

לוט, כרזות-יזכור, עיתונים וחוברת - ירושלים, המאה ה-20

1. ]2[ כרזות-יזכור, בצבעים מרהיבים. ובהם פסוקים, ציורי המקומות הקדושים, נוסח תפילות 
עץ  וישיבת  המאוחדות  הצדקות  מאת  הנפטר,  שם  לכתיבת  ומקום  רחמים'  מלא  ו'א-ל  'יזכור' 

חיים, בהתאמה. בדפוס מונזון, ירושלם. 
2. חוברת 'קרן תורה ובנין', מאת מוסדות 'עץ חיים'. החוברת כתובה באידיש ובאנגלית, ומלווה 

בצילומים ואיורים של מוסדות 'עץ חיים'. דפוס סלומון, ירושלם. 30 עמ'. 
ובו  מיוחד  גיליון   .]1947[ אלול תש"ז  המוסדות, מתאריך  גליון   - ישראל  קול  העיתון  גליון   .3
סקירת כל המוסדות החרדים בישראל בששה פרמטרים: שנת היווסדו וע"י מי נוסד, מטרותיו, 

מספר החניכים, תקציבו השנתי, תיאור המוסד ועוד. 16 עמ'. 
4. גיליון הירחון האידי 'דאס אידישע ווארט', מתאריך חשון תשט"ו. ובו כתבות ממיטב הכותבים 

החרדים: הרב משה שרר, הרב יצחק מאיר לוין ועוד. 28 עמ'. 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב

החל מ: 100$
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Lot of 10 different posters-Jerusalem, 20th century

1. Against the elections for the National Committee. Zuckerman printing, 
Jerusalem, beginning of the 20th century.
2. Large poster against the seminar in Bnei Brak. Printed by Tehiya, Jerusalem 
1962.
3. Election platform of Agudat Yisrael for the First Knesset. Printed by Kollel, 
Jerusalem 1949.
4. Election announcement for Agudat Yisrael, printed by Kollel, Jerusalem, 
beginning of the 20th century.
5. Poster against the Va’ad HaKashrut of Agudat Yisrael. Printed by Salomon, 
Jerusalem, beginning of the 20th century.
6. Protest about the attack on the Ra’avad Rabbi Yisrael Yitzhak Reisman. Jerusalem, 
beginning of the 20th century.
7. Poster against elections—orange paper. Zuckerman printing, Jerusalem, 
beginning of the 20th century.
8. Poster for Agudat Yisrael—psak din of the Gartzap Frank. Jerusalem, beginning 
of the 20th century.
9. Poster for elections of Agudat Yisrael signed by gedolim. Jerusalem, 20th 
century.
10.Poster for elections of Agudat Yisrael, signed by the Gaon of Shtevin. Jerusalem 
1961.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Lot of poster and notices, underground movements-Israel, 1940s

1. Mourning notice for the Hagannah in memory of Menashe Greenberg, Haifa, 
Sivan 1948.
2. Mourning notice for Lehi, in memory of Shmuel Zvi Aharoni, Jerusalem, Tevet 
1946.
3. [2] notices for mourning for Etzel, in memory of the sergeant Binyamin and the 
soldier Shmuel, Jerusalem, Tel Aviv, and Haifa. Adar 1948
4. Large poster of Lehi: “What gathers the combatants.”
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 120$
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לוט 10 כרזות שונות - ירושלים, המאה ה-20

1. כרזה נגד הבחירות לוועד הלאומי. דפוס צוקרמן, ירושלים, ראשית המאה ה-20. 
2. כרזה גדולה נגד סמינר בבני ברק. דפוס התחיה, ירושלים, תשכ"ב ]1962[. 

3. מצע הבחירות של אגודת ישראל לכנסת הראשונה. דפוס הכולל, ירושלים, ]תש"ח - 1949[. 
4.  כרזת בחירות של אגודת ישראל. דפוס הכולל, ירושלים, ראשית המאה ה-20. 

5. כרזה נגד ועד הכשרות של אגודת ישראל. דפוס סלומון, ירושלים, ראשית המאה ה-20. 
6. כרזה מחאה על תקיפת הראב"ד רבי ישראל יצחק רייזמן. ירושלים ראשית המאה ה-20. 

7. כרזה נגד הבחירות - נייר כתום. דפוס צוקרמן, ירושלים, ראשית המאה ה-20. 
8. כרזה בעד אגודת ישראל - פסק דין של הגרצ"פ פראנק. ירושלים, ראשית המאה ה-20. 

9. כרזת בחירות של אגודת ישראל בחתימת כל גדולי הדור. ירושלים, המאה ה-20. 
10. כרזת בחירות של אגודת ישראל בחתימת הגאון משטעבין. ירושלים, תשכ"א ]1961[. 

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב

החל מ: 100$

לוט כרזה ומודעות, מחתרות - ישראל, שנות ה-40

1. מודעת אבל של ההגנה לזכר מנשה גרינברג, חיפה, סיון, תש"ח.
2. מודעת אבל של הלח"י, לזכר שמואל צבי אהרוני, ירושלים, טבת, תש"ו.

3. ]2[ מודעות אבל של האצ"ל, לזכרם של הסמל בנימין והחייל שמואל, ירושלים, תל אביב וחיפה. 
אדר, תש"ח.

4. כרזה גדולה של הלח"י: "דבר המרכז אל הלוחמים".
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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The Harvest by Nachum Sokolov-Warsaw 1886

“Harvest for the Year,” a literary almanac published by Nachum Sokolov. Many 
Hebrew authors of the period took part in this text. Includes news reports 
summarizing all the events of 1885/6, special summaries about the situation of 
the Jewish people in the Diaspora, and the situation of the Land of Israel and the 
renewed Yishuv. Sections of literature in which prose and poetry sections were 
published, and sections of history and biographies of famous figures, especially 
Jews from the literary field.  Many of the personalities written about became well-
known because of the pictures included in the book, alongside pictures of the 
Land of Israel. Nachum Sokolov (1859-1936) was the Fifth President of the World 
Zionist Histadrut, a Zionist leader, author, translator, poet, and a pioneer of 
Hebrew journalism. | Stamp and listing of ownership. 4 tables of pictures. [1] 55, 
772, [4], XII pictures. 22cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Metzukei Aretz-first book of Sokolov. Warsaw 1878

On physical geography. First book by Nachum Sokolov, written when he was only 
19 years old. Printed by Goldman. Nachum Sokolov (1859-1936) was a journalist, 
author, and Zionist leader. At Herzl’s request, he translated Herzl’s utopic novel 
Altneuland. Among his roles was the achievement of the Balfour Declaration 
(1917), representing the Zionist movement at the Versailles Peace Conference 
(1919), and being elected the leader of the Zionist movement (1920). From then 
on he led all of the Zionist Congresses, and in the 17th Congress he was chosen 
instead of Chaim Weizmann to be president of the World Zionist Histadrut. Died 
in London in 1936, and 20 years later his remains were brought to Jerusalem to 
be reburied. | Pages disconnected, no binding. Moth damage. 96 pages. 20cm. 
Generally bad to ok condition.

Starting at: 180$
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האסיף מאת נחום סוקולוב - ורשה, תרמ"ו | 1886 

'האסיף לתקופת השנה', אלמנך ספרותי בהוצאת נחום סוקולוב. בכתיבתו השתתפו סופרים עבריים 
רבים מבני התקופה. הספר בולל דיווחים חדשותיים מסכמים של כל אירועי שנת תרמ"ו - 1885/1886, 
סקירות מיוחדות על מצב העם היהודי בתפוצות ועל מצבה של ארץ ישראל והיישוב המתחדש בה. מדורי 
ספרות שבהם התפרסמו קטעי פרוזה ושירה, ומדורי היסטוריה וביוגרפיות של אישים מפורסמים, בעיקר 
נכתבה  שעליהם  מהאישים  רבים  של  תמונותיהם  גם  התפרסמו  ב"האסיף"  הספרות.  מתחום  יהודים 
]-1859 1936[, הנשיא החמישי של ההסתדרות  נחום סוקולוב   | סקירה, לצד תמונות מארץ ישראל. 
הציונית העולמית, מנהיג ציוני, סופר, מתרגם, משורר ומחלוצי העיתונות העברית. | חותמת ורישומי 

בעלים. 4 לוחות תמונות. XII , [4], 772, 55 [1[ דף. 22 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

מצוקי ארץ - ספרו הראשון של סוקולוב. ווארשא, תרל"ח | 1878

מצוקי ארץ - גיאוגרפיה פיסיקלית. ספרו הראשון של נחום סוקולוב, שכתבו בהיותו כבן 19 שנים בלבד. 
בדפוס גאלדמאן, ווארשא, תרל"ח ]1878[. | נחום סוקולוב ]1859-1936[, עיתונאי, סופר ומנהיג ציוני. 
לבקשתו של הרצל תירגם סוקולוב את הרומן האוטופי שלו "אלטנוילנד". בין היתר מילא תפקיד חשוב 
בהשגתה ובהסברתה של הצהרת בלפור )1917(, ייצג את התנועה הציונית בוועידת השלום בוורסאי 
)1919(, ונבחר ליושב-ראש ההנהלה הציונית )1920(. מכאן ואילך ניצח על כל הקונגרסים הציוניים, 
העולמית.  הציונית  כנשיא ההסתדרות  וייצמן  חיים  נבחר במקום  אף   )1931( ובקונגרס השבעה-עשר 
נפטר בלונדון במאי 1936 וכעבור עשרים שנה הועברו עצמותיו לקבורה בירושלים. | דפים מנותקים. 

ללא כריכה. פגעי עש | 96 עמ'. 20 ס"מ. מצב כללי: בינוני-גרוע.

החל מ: 180$
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Lieder un Poemen by C. N. Bialik-Munich 1948

Songs and poems by Chaim Nachman Bialik, published by HaShomer HaTzair, Munich 
1948. First page has a picture of the author. Dust jacket binding. Pair of holes for loopping in 
a string for tying it together. Two printer pages in Yiddish handwriting. Pages disconnected. 
114 pages, 20cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

Lot, 2 booklets from the period of the Dreyfus trial. Paris 1898

2 weekly French pamphlets entitled Les Questions Actuelles (Current Events), published in 
Paris on 29th of January and 26th of February 1898, during the Dreyfus Trial and dealing 
with that subject. Bindings are falling apart. | [2], 131-160 [1]; [2], 243-272 page. 20cm. Ok to 
good condition.

Starting at: 100$

Lot, 7 issues of French newspapers from the Dreyfus trial, 19th century. Rare

1. 6 issues of the French newspaper “Le Petit Journal,” from 1894-1898. On each cover page 
and last page of the issues is a large colorful illustration from an event from the Dreyfus 
Affair. 45x31cm. Each issue has around 8 pages.
2. Issue of the French newspaper L’Illustration from July 8th, 1899. Also dealing with the 
Dreyfus Affair, with a main headline on the trial. With 19 nice illustrations inside. 16 pages. 
40x30cm.

Generally very good condition.

Starting at: 100$
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לידער און פאעמען מאת ח. נ. ביאליק - מינכן, 1948

לידער און פאעמען ]=שירים ופואמות[, מאת ח. נ. ביאליק. בהוצאת השומר הצעיר, מינכן, 1948. בדף הראשון 
דפים  באידיש.  בכתב-יד  דפדפת  דפי  שני  קשירה.  חוט  להשחלת  נקבים  זוג  מעטפת.  כריכת  המחבר.  תמונת 

מנותקים. | 114 עמ'.  20 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

לוט, 2 חוברות מתקופת משפט דרייפוס - פריז, 1898

2 שבועונים צרפתיים בשם: LES QUESTIONS ACTUELLES ]סוגיות אקטואליות[, שיצאו לאור בפריז, ב-29 
לינואר וב-26 לפברואר 1898, בהתאמה - תקופת משפט דרייפוס ועוסקים בנושא. כריכות מעטפת מפורקות. | 

]2[, 131-160 ]1[ ; ]2[, 243-272 עמ'. 20 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

לוט, 7 גליונות של עיתונים צרפתיים מתקופת משפט דרייפוס, המאה ה-19. נדיר

והעמוד  השער  עמוד  כל  פני  על   .1894-1898 מהשנים  ז'ורנל',  פטי  'לה  הצרפתי  העיתון  של  גיליונות  1. ששה 
האחרון של כל אחד מגיליונות העיתונים, איור צבעוני גדול של מאורע מתוך פרשת דרייפוס. כל אחד מן הגיליונות 

מכיל כ-8 עמ'. 45X31 ס"מ. |
2. גיליון של העיתון הצרפתי LILLUSTRATION  מתאריך ה-8 ביולי 1899. העוסק אף הוא בפרשת דרייפוס, 

עם כותרת ראשית בנושא המשפט. ובו כ-19 איורים יפים ומרשימים. 16 עמ'.  40X30 ס"מ. |
מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 100$
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Siddur Kol Bo, first printing-New York, 1943. With dedication to a 
casualty of the war

Nusach Ashkenaz, with instructions and halachot in Yiddish. Published by 
Sigelheim. With dedication to David Meir Wald, an American soldier who died 
on Yom Kippur in Holland, while fighting the Nazis, where he is buried. | 424, 
135-416 pages (page numbering messed up). 17cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Album on “The Destruction of Polish Jewry” (Zaglada Zydostwa 
Polskiego). Lodz 1945

A multilingual photo album (Polish, Russian, English, French, Yiddish, and 
Hebrew). With 252 shocking photos from the period testifying to the corruption 
and destruction of European Jewry, with pictures of the atrocities perpetrated 
at the concentration camps and death camps. An additional part of the album 
is dedicated to the Jewish partisan groups. The pictures were mainly taken 
by German soldiers, and they are still as shocking today as they were in 1946. 
Published in Poland a number of months after the war, when relatively little 
was still known about the scale of the genocide committed against the Jews. 
This album is considered one of the most important books on the Shoah ever 
published. First edition, Lodz 1945. | Disconnected binding. [21], 104 (photo 
boards), [15] pages. 32x24cm. Generally good condition.

Starting at: 150$
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סדור כל בו. הקדשה לחייל סדור כל בו הוצאה ראשונה - ניו יורק, תש"ג | 1943. 
עם הקדשה עבור חלל מלחמה

סדור כל בו דרך החיים השלם, נוסח אשכנז, עם הוראות והלכות באידיש. הוצאה ראשונה. בהוצאת 
ציגעלהיים, ניו-יורק, תש"ג ]1943[. עם הקדשה עבור חלל מלחמה דוד מאיר וואלד - חייל אמריקני, 
שנפל ביום כיפור בהולנד, במלחמתו נגד הנאצים, ונטמן שם. | 424, 416-135 עמ'. )ספירת הדפים 

משובשת(. 17 ס"מ. מצב כללי: טוב

החל מ: 100$

אלבום Zaglada Zydostwa Polskiego - השמדת יהודי פולין. לודז', 1945

רב-לשוני  צילומים  אלבום  פולין.  יהודי  השמדת   -  Zaglada Zydostwa Polskiego אלבום 
]פולנית, רוסית, אנגלית, צרפתית, יידיש ועברית[. ובו אוסף של 252 תמונות מזעזעות מהתקופה 
המתעדים את השחיתות וההרס של יהדות אירופה, עם תמונות של מעשי הזוועה שבוצעו במחנות 
היהודיות.  הפרטיזנים  לתנועות  מוקדש  נוסף של הספר  חלק   . ובמחנות ההשמדה  כפייה  עבודת 
התצלומים צולמו בעיקר על ידי חיילים גרמנים, והם עדיין מזעזעים היום כפי שהיו בשנת 1945. 
ידוע  היה  יחסית  מעט  כאשר  השנייה,  העולם  מלחמת  סוף  לאחר  חודשים  מספר  בפולין  פורסם 
התצלומים  מספרי  לאחד  נחשב  שלפנינו  האלבום  אירופה.  יהודי  על  שבוצע  העם  רצח  גודל  על 
החשובים ביותר על השואה שהתפרסמו אי פעם. מהדורה ראשונה.  לודז', 1945. | כריכה מנותקת. 

| ]21[, 104 )לוחות צילום(, ]15[ דף. 32X24 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

155

156



80

Lot, 2 antisemitic booklets from the period of the Dreyfus Affair, beginning of 
the 20th century

1. Album de l’intransigeant: Booklet with around 60 anti-Semitic caricatures, in color. By J. 
Belon, Bruno, E. Cottin. Introduction by Henry Rochefort. Paris, 1900. [64] pages. 20cm.
2. Chequards, Pochards, Mouchards. Booklet with 22 anti-semitic illustrations in black and 
white. By Bruno. Introduction by Henry Rochefort. Paris, 1904. [24] page, 27cm.
Various sizes and conditions, generally good condition.

Starting at: 300$

Lot, 4 food stamp books-Shoah. Extremely rare

1. Food stamp book from 1941. Sheet of paper divided into 39 stamps to receive margarine, 
butter, and more. With the symbol of the German eagle and swastika. On each stamp is a red 
letter J [Jude].
2. Food stamp book from Breslau, 1940. Sheet of paper divided into 20 stamps [of which 10 
were used by the owner during the Shoah, the remaining 10 he did not have a chance…] with 
the symbol of the German eagle and swastika. Stamped JUDE.
3. [2] booklets, Berlin, 1942. [2] sheets of paper divided into stamps to receive bread. With the 
symbol of the German eagle and swastika. On each stamp is a red letter J [Jude].
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 400$

Lot of 9 certificates-Eastern Europe, 19th century

Transit certificates and various approvals. Printed in Cyrillic letters on official letterhead 
with state symbols, stamped officially, filled with details of citizens that were provided for 
the certificates. Eastern Europe, mainly Poland, 19th century. | Various sizes and conditions, 
generally good.

Starting at: 150$
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לוט, 2 חוברות אנטישמיות מתקופת משפט דרייפוס, ראשית המאה ה-20

 J. Belon, צבעוניים. מאת:  אנטישמיים,  קריקטורה  איורי  כ-60  עם  חוברת   -  Album de l'intransigeant .1
Bruno, E. Cottin. הקדמה מאת: Henry Rochefort. פריז, 1900. ]64[ עמ',  20 ס"מ. |

Chéquards, Pochards, Mouchards .2. חוברת עם 22 איורים אנטישמיים בשחור-לבן. מאת: Bruno. הקדמה 
מאת: Henry Rochefort. פריז, 1904. ]24[ עמ', 27 ס"מ. |

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב

החל מ: 300$

לוט, 4 פנקסי תלושי מזון - שואה. נדיר ביותר

1. פנקס בולי מזון משנת 1941. דף נייר המחולק ל-39 בולים, לקבלת מרגרינה, חמאה ועוד. עם סמל הנשר הגרמני 
.J" [[JUDE" וצלב הקרס. על כל אחד מן הבולים מתנוססת באדום האות

2. פנקס בולי מזון, ברסלאו, 1940. דף נייר המחולק ל-20 בולים, ]ב-10 מהם השתמש בעל הכרטיס בשנות השואה, 
בנותרים לא הספיק...[. עם סמל הנשר הגרמני וצלב הקרס. עם חותמת "  JUDE". ועם שם בעל הכרטיס בכתב-יד. 
3. ]2[ פנקסים, ברלין, 1942. ]2[ דפי נייר מחולקים לבולים לקבלת לחם. עם סמל הנשר הגרמני וצלב הקרס. על כל 

 .]]J " JUDE" אחד מן הבולים מתנוססת באדום האות
גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב

החל מ: 400$

לוט 9 תעודות - מזרח אירופה, המאה ה-19

המדינות,  סמלי  עם  רשמיים  ניירות  גבי  על  קיריליות  באותיות  מודפסים  שונים.  ואישורים  מעבר  תעודות   9 לוט 
וחתומים בחותמות רשמיות, ומלאים בפרטי האזרחים שהונפקו עבורם אותן התעודות. מזרח אירופה )בעיקר פולין(, 

המאה ה-19. | גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$
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Poster in memory of those who perished in the extermination 
camps-France, 1946

In the center of the poster on a black background is the figure of a prisoner 
with a tattooed number on his left arm. He is lying down with open eyes, 
between life and death, and next to him is an empty food bowl. The poster 
has an inscription in French, “Never again!”. | Stamps. Signs of folding, 
wrinkles in the margins. 51x80cm, generally good condition.

Starting at: 200$

Poster on canvas, “the Wandering Jew”-Paris, 1900

French poster with an anti-Semitic caricature of the “Wandering Jew,” from 
“the Role of Rodin.” By Paulin Menier (1822-1898). Size: 75x55cm. Attached 
to canvas. Generally good condition.

Starting at: 100$

Lithograph poster, the Wandering Jew-France, 1896

By Francois Georgine (1801-1863). Sharp colors, very pretty lithograph. 
Made with Epinal technology. Accompanied by an inscription in French. 
Signs of folding, slight tears in the margins. 42x64cm. Generally good 
condition.

Starting at: 200$

160

160

161

161

162

כרזה לזכר הנספים במחנות ההשמדה - צרפת, 1946 

הוא שוכב  ידו השמאלית,  על  דמות אסיר עם מספר מקועקע  על רקע שחור  במרכז הכרזה 
עם עיניים פקוחות, ספק חי ספק מת, ולידו פנכת אוכל ריקה, הכרזה מלווה בכיתוב בשפה 
 51X80  :הצרפתית. צרפת, 1946. | בולים וחותמת. סימני קיפול. קימוטים בשולים. | מידות

ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

פוסטר על קנבס היהודי הנודד - פריז, 1900 

מאת  רודן.  של  תפקידו  מתוך  הנודד  היהודי  של  אנטישמית  קריקטורה  עם  צרפתי  פוסטר 
| מידות:  | מוצמד לבד קנבס.  פאולין מנייר )Paulin Ménier, 1822-1898(. פריז, 1900. 

75X55 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

כרזה ליטוגרפית, היהודי הנודד - צרפת, 1896 

ביופיו  מרהיב  ליטוגרפי  הדפס   .)1801-1863( ג'ורג'ין  פרנסואה  מאת  הנודד,  היהודי  כרזה, 
בעל צבעים חדים. עשוי בטכנולוגיית אפינאל. הכרזה מלווה בכיתוב בשפה הצרפתית. צרפת, 

1896. | סימני קיפול. קרעים זעירים בשולים. | מידות:  42X64 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$
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Anti-Semitic lithograph “Les Differentes Positions Sociales,”-the 
Jew above everyone-France 1869

“The different social positions,” an anti-Semitic engraving in wonderful colors. 
Describes the various social strata of France, at the top of which is the Jew. Under 
each of the figures is a sentence explaining their social role. The Emperor says “I 
demand the gesture,” the gentleman says “I have privileged property,” the priest 
says “stolen taxes belong to me,” the Jew says “There needs to be profit,” the 
soldier says “I don’t pay anything,” the beggar says “I don’t have anything.” | 
Attached to canvas. 38x48cm. Generally good condition.

Starting at: 180$

Anti-Semitic and anti-Communist paper on canvas

Large picture advertising an anti-Semitic party. In the picture is a Jew wearing a 
chain bearing a Star of David with the hammer and sickle inside, holding a drawn 
knife above the head of someone whose eyes are covered, with the inscription 
“Rukt den Blinddoek af die U de waarheid verbergt.” Probably from Holland. 
From the 1930s. Attached to canvas. 40x55cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Anti-Semitic poster, Politischer Bilderbogen-Dresden (Germany), 
1892

Anti-Semitic poster #7 out of a series of 33 posters distributed between 1892-1901. 
In this poster are 40 pictures with an inscription in German. 55x69cm. Attached 
to canvas. Generally good condition.

Starting at: 300$
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 LES DIFFERENTES POSITIONS "ליטוגרפיה אנטישמית "היהודי מעל כולם
SOCIALES פוסטר - צרפת, 1869

תחריט  השונות[,  החברתיות  ]=השכבות   LES DIFFERENTES POSITIONS SOCIALES
אנטישמי? צבעוני, יפהפה. המתאר בציור ובמלל את המעמדות החברתיים השונים בצרפת. בראש 
הפירמידה עומד היהודי. מתחת לכל אחת מן הדמויות משפט המסמל את תפקודן החברתי. - הקיסר 
גנובים  אומר: מסים  - הכומר  מיוחס,  רכוש  לי  יש  אומר:  -הג'נטלמן  דורש את המחווה,  אני  אומר: 
שייכים לי, - היהודי אומר: צריך להיות רווח, - החייל אומר: אני לא משלם כלום, - הקבצן אומר: אין 

לי כלום. צרפת, 1869. | מוצמד לבד קנבס. | מידות: 38X48 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

עיתון אנטישמי ואנטי קומוניסטי על קנבס

תמונה גדולה פרסומת למפלגה אנטישמית. מתוך עיתון אנטישמי ואנטי קומוניסטי. בתמונה: יהודי 
שעל חזהו תלויה שרשרת עם תליון בצורת מגן דוד ובתוכו סמל הפטיש והמגל, אוחז בידו חרב מונפת 
 RUKT DEN BLINDDOEK AF DIE U " :מעל ראשו של אדם עם עיניים קשורות, ומעליו הכיתוב
DE WAARHEID VERBERGT " | ככל הנראה הולנד, שנות ה-30. | מוצמד לבד קנבס. | מידות: 

40X55 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

כרזה אנטישמית, Politischer Bilderbogen – דרזדן, גרמניה, 1892

כרזה אנטישמית מס' 7, מתוך הסדרה "Politischer Bilderbogen", בת ה-33 כרזות. אשר הופצה 
דרזדן,  הגרמנית.  בשפה  כיתוב  להן  ומתחת  תמונות   40 שלפנינו  בכרזה   .1892-1901 השנים  בין 

גרמניה, 1892. | מוצמד לבד קנבס. | מידות: 55X69 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$
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Lot, pair of anti-Semitic medallions-Germany, 1923

Made of aluminum and bronze. From of each is a Jew sitting on a pile of 
produce, with the inscription “ob Jud ob Christ ein Schuft der wucherer ist” (Jew 
or Christian—the one who lends with interest is a villain). On the back is the 
inscription “in Bosen zeiten ist ohn zweifel ein mensch oft des andern teufel (in 
difficult times, man sometimes turns into Satan).” Made by Hornlein. Diameter: 
37mm. Generally very good condition.

Starting at: 100$

Ideario Hebrauco y Humanista by Albert Einstein. Havana, 1955

Translation into Spanish by Avraham Marcus. Includes 8 pages of pictures. 
Partially disconnected jacket binding. | 45, [2] pages, and 8 pages of pictures. 
Generally good condition.

Starting at: 100$

Hebrew grammar book. New York, 1823

Brought to printing by A. Burnstein, 23 pages not including jacket. Hard binding, 
professionally done, on top of the original binding. Good condition.

Starting at:200$
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לוט, זוג מדליות אנטישמיות - גרמניה, 1923 

יהודי  וארד בהתאמה. מצדה הקדמי של המדליה:  עשויות אלומיניום  אנטישמיות  זוג מדליות  לוט, 
 "ob Jud ob Christ ein schuft der wucherer ist" :יושב על ערימת שיבולים. ומסביב הכיתוב
 in Bösen zeiten ist ohn" :יהודי או נוצרי - מלווה בריבית הוא נבל"[. על גב המדליה הכיתוב"=[
zweifel ein mensch oft des andern teufel" ]="בזמנים קשים, האדם הופך לפעמים לשטן"[. 

יצרן: Fritz Hörnlein. ]גרמניה[, 1923. | קוטר: 37 מ"מ. מצב כללי: טוב מאוד

החל מ: 100$

IDEARIO HEBRAUCO Y HUMANISTA. מאת אלברט איינשטיין -  הוואנה, 
1955

ע"י  לספרדית  מתורגמים  איינשטיין  של  כתביו   -  IDEARIO HEBRAUCO Y HUMANISTA
אברהם מרכוס. כולל 8 עמודי תמונות. כריכת מעטפת מנותקת חלקית. הוואנה, קובה, 1955. | 45, 

]2[ עמ'. ו-8 עמ' תמונות. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

ספר לימוד דקדוק השפה העברית. ניו יורק. 1823

ספר לימוד דקדוק השפה העברית הוצאה ראשונה ניו יורק 1823. הובא לדפוס ע"י א.בורשטיין 23 
עמודים לא כוללים דפי מעטפת. כריכה קשה מקצועית על גבי הכריכה המקורית. מצב טוב. 

החל מ: 200$

166

167

168



84

Lot, 2 Karaite haggado

1. Published by the Karaite community in Israel, 1953
2. Published by the Karaite community of Egypt, 1903.

Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Lot, 3 Karaite booklets

In Arabic, two of which have words in Hebrew, one of which has the 
stamp of the Egyptian Karaite community. Various conditions and sizes, 
generally good.

Starting at: 100$

Lot of 3 books-Izmir, 19th century

1. Hallel HaGadol, Izmir 1869. Stamp of the Etz Hayyim community.
2. Hallel HaGadol, printed by Moshe Kohen, Izmir 1882. Stamp and 
dedication of the Algazh community.
3. Chinuch La’Noar by Rabbi Avraham Pontrimoli. In Ladino. Printed by 
Aharon Yehoshua, Izmir 1872.

Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$
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לוט, 2 הגדות קראים

1. סדר הגדה של חג הפסח כפי מנהג הישראלים הקראים. הוצאת עדת הישראלים הקראים 
במדינת ישראל, תשי"ג ]1953[. 

2. סדר הגדה של חג הפסח כפי מנהג הישראלים הקראים. הוצאת קה"ק מצרים, תרס"ג 
 .]1903[

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט, 3 חוברות קראים

לוט, 3 חוברות קראים בערבית, שתים מהן עם מילים בעברית, אחת מהן עם חותמת קהילת 
הקראים במצרים.

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט 3 ספרים  - איזמיר, המאה ה-19

1. הלל הגדול. איזמיר, תרכ"ט ]1869[. חותמת ק"ק עץ החיים יב"ץ". 
2. הלל הגדול. דפוס המדפיס משה כהן, איזמיר, תרמ"ב ]1882[. חותמת הקדשה "הק' לק"ק 

אלגאז' יב"צ". 
3. חנוך לנער ח"ב, מאת רבי אברהם פונטרימולי. לאדינו. דפוס אהרן יאושע, איזמיר, תרל"ב 

 .]1872[

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$
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Lot, 3 journals in Yiddish-New York, beginning of the 20th century

1. Der Grager (the noisemaker), a humorous issue for Purim. Purim 1905. [4] pages, 
22cm.
2. Das Lid Fon Yetztiken Krizis (the song of the current crisis), a musical journal, by 
Fishel Storman. [4] pages, 21cm.
3. Mamenio Ader Der Yatom (Mother or the orphan), musical journal. [4] pages, 21cm.

Various conditions, dry paper, tears, tape. Bad to ok condition.

Starting at: 120$

Book of Psalms with commentary Olelut Yehuda by Rabbi Yehuda 
Greenwald, Av Beit Din of Satmar. Satmar 1927. First edition

With Rashi’s commentary, Metzudot, and Olelut Yehuda. At the end is a list of signatures 
and donors. Published by his student Haim Zvi Tzimned. Printed by Meir Leib Hirsch. 
Pages before the cover have a taped dedication, and a list of yartzeit’s handwritten. New 
inscribed binding. Dark pages, defect in the lower margins without missing text. | [4] 
256, [9] pages. 22cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Slichot-Karlsruhe, 1817. Rare

With Shacharit and kriyot for the days of slichot, according to the Frankfurt minhag 
(Ashkenaz). With instructions in Yiddish and German. Two covers. Ancinet rabbinical 
signature. 2 pages partially disconnected. Stains and tears on it. | [1], 2-16, 96 pages. 
23cm. Generally good condition.

Starting at: 150$
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לוט, 3 עתונים באידיש -ניו-יורק, ראשית המאה ה-20

1. דער גראגער ]=הרעשן[, עיתון היתולי לפורים.  פורים תרס"ה ]1905[. ]4[ עמ', 22 ס"מ. |
2. דאס ליד פון יעצטיקען קריזיס ]=השיר של המשבר הנוכחי[, עיתון מוזיקלי. מאת פישל שטורמאן. ]4[ עמ', 

21 ס"מ. |
3. מאמעניו אדער דער יתום ]=אמא או היתום[, עיתון מוזיקלי. ]4[ עמ', 21 ס"מ. 

מצבים משתנים. נייר יבש. קרעים. הדבקות. מצב כללי: בינוני-גרוע.

החל מ: 120$

ספר תהילים עם פירוש עוללות יהודה מאת רבי יהודה גרינוואלד אב"ד סאטמאר - סאטמאר, 
תרפ"ז | 1927. מהדורה ראשונה

ספר תהילים עם פירוש  רש"י, מצודות ועם פירוש עוללות יהודה מאת רבי יהודה גרינוואלד אב"ד סאטמאר. 
בסוף הספר רשימת חותמים ומתנדבים. מהדורה ראשונה. יצא לאור על ידי תלמידו חיים צבי צימנעד. דפוס 
מאיר ליב הירש, סאטמאר, תרפ"ז ]1927[ . בדפים שלפני השער: מדבקת הקדשה, ורשימת יאר-צייט בכתב-יד. 
כריכה חדשה מוטבעת. דפים כהים. פגם בשולים התחתונים ללא חיסרון בטקסט. | ]4[ רנו, ]9[ דף. 22 ס"מ. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

סליחות - קארלסרוא, תקע"ז | 1817. נדיר

)נוסח אשכנז(, עם  והקריאות השייכים לימי הסליחות, כמנהג ק"ק פראנקפוט  סליחות, עם תפילת שחרית 
הוראות באידיש-גרמנית. שני שערים, קארלסרוא, תקע"ז  ]1817[. נדיר. | חתימת בעלות רבנית עתיקה: "הק' 

אהרן בלא"א...". | 2 דפים מנותקים חלקית. כתמי זמן ודמעות. | ]1[, ב-טז, צו דף. 23 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$
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Melechet Machshevet, first edition-Prague 1775

On calculations and mathematics. Hebrew and Yiddish on 
facing pages. By Rabbi Moshe Zerach Eidlitz. Printed by 
Yisrael Yitlish. Originally published as separate pamphlets 
that were then edited into a complete book. | Rabbi Moshe 
Zerach Eidlitz, a student of Rabbi Yehonatan Ivshitz, was a 
dayan at the beit din of Rabbi Yehezkel Landau, rabbi and 
head of a yeshiva. Rabbi Yaakov Amdin listed his name 
among those suspected of supporting Shabtai Zvi. Two 
folded pages (with charts) are missing, as in most extant 
copies. | stamps, stains. | 281, [3] pages. 16cm. Generally 
good condition.

Starting at: 120$

Melechet Machshevet, Berlin 1765

Bound together with Birurei Midot. Separate cover for 
each book. The books deal with arithmetic, geometry, and 
accounting, by Rav Eliyahu ben Moshe Gershon of Pintchov, 
rabbi of Grosoradin and author of Hadarat Eliyahu. Cover 
page in Hebrew and the local language. Second edition. 
Pritned by Itzik Speyer (page 7(2) says printed in Frankfurt 
an der Oder). | Half-leather, original handsome binding. 
Quality pages. Margins are chopped at the edges of some 
pages. Stains. | [1], 7, 58; 61 pages. 20cm. Generally good 
condition.

Starting at: 150$
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מלאכת מחשבת מהדורה ראשונה - פראג תקל"ה | 1775

עמוד  ויידיש  עברית  ומתמטיקה,  החשבון  חכמת   - מחשבת  מלאכת  ספר 
ישראל  דפוס  ראשונה.  מהדורה  איידליץ.  זרח  משה  רבי  מאת  עמוד.  מול 
ייטלש, פראג, תקל"ה ]1775[. הספר הודפס בתחילה כקונטרסים בודדים 
ולאחר מכן נערך כספר שלם. | רבי משה זרח איידליץ, מתלמידיו הבולטים 
של רבי יהונתן אייבשיץ. דיין בבית דינו של רבי יחזקאל לנדאו, רב וראש 
ישיבה. רבי יעקב עמדין רשם את שמו בין החשודים בשבתאות. שני הדפים 
המקופלים )טבלאות( חסרים כמו ברוב הטפסים הקיימים. | חותמות. כתמי 

זמן. | רפא, ]3[ דף. 16 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

מלאכת מחשבת - ברלין, תקכ"ה | 1765

נפרד לכל  יחדיו. שער  בירורי מידות כרוכים  וספר  ספר מלאכת מחשבת 
אחד מן הספרים. הספרים עוסקים בחכמת אריטמתיקה, גיאומטריה וחשבון, 
מאת הרב אליהו בן משה גרשון מפינטשוב רבה של גרוסורדין ומחבר 'הדרת 
אליהו'. דף השער בעברית ובלועזית. מהדורה שנייה. דפוס איצק שפייאר, 
 | דאדר"(.  פרנקפורט  ק"ק  פה  "נדפס  ז/2  )בדף   .]1765[ תקכ"ה  ברלין, 
כריכת חצי עור מקורית ומהודרת. דפים משובחים. שולים קצוצים במספר 

דפים. כתמי זמן. | ]1[, ז, נח;  סא דף. 20 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$
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HaBachur-Berlin, 1767

A book of grammar by Eliyahu HaLevi Ashkenazi, printed by Itzik Speyer. Rav Ashkenazi 
(1472-1549), known as “Rabbi Eliyahu Bachur” as a result of this book, was a rabbi, 
grammarian, famous researcher of mesorah, and a sage of Italy. Authored important 
books of grammar. Taught Christians Hebrew. One of his students, who later became 
the French ambassador in Venice, invited him in the name of King Francis I, to lecture 
in Hebrew at a college in Paris. He rejected the offer for two reasons: He did not want to 
be the only Jew allowed to live in France, and did not feel that under such conditions he 
could keep all of the mitzvot. After he lost all of his property he returned to Venice, and 
worked to earn a living as a proofreader at the publishing house of Daniel Bomberg. | 
Thick, quality pages, moth holes. | [2], 39, [1] pages. 20cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

HaKuzari, with  manuscript in German at the end

With German translation. Leipzig, 1853 At the end are 45 pages written in cramped 
handwriting in German. Content not checked, author unknown. | Stamps and signatures 
of ownership. Binding partially disconnected. 2 pages disconnected. 439, XXXV page. 
Manuscript: 45 pages. 22cm. Generally good condition.

Starting at: 180$

Lexicon-Basel, 1631. Glosses

Lexicon for Words from the Tanach in Hebrew and Aramaic, with commentary in 
Latin: “Lexicon Hebraicum et Chaldaicum” by Johannis Buxtorfi. Many glosses in local 
language, content not checked. Binding made of old parchment. Blackened leaf cutting. 
| [8] sheets; [974] pages; [39] sheets. | Generally good condition.

Starting at: 100$
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"ספר הבחור" - ברלין, תקכ"ז | 1767

"ספר דקדוק אליהו הלוי אשכנזי אשר שמו ספר בחור". הסכמה: ר' אהרן ב"ר משה ]מאזעסזאהן[ , מגזע צבי. 
דפוס איצק שפייאר, ברלין, תקכ"ז  ]1767[. מאת רבי אליהו הלוי האשכנזי ]1472-1549[, המכונה "רבי אליהו 
בחור" על שם ספרו זה שלפנינו. רב, מדקדק וחוקר מסורה מפורסם, מחכמי איטליה. חיבר ספרים חשובים 
יותר לשגריר הצרפתי  נוצרים את השפה העברית. אחד מתלמידיו, שהפך מאוחר  בדקדוק. לימד מלומדים 
את  דחה  הוא  בפריז.  קוליג'  במכללת  בעברית  להרצות  פרנסיס הראשון,  אותו, בשם המלך  הזמין  בוונציה, 
ההצעה משתי סיבות: הוא לא רצה להיות היהודי היחיד שהורשה לחיות בצרפת, וגם לא חש שבתנאים כאלה 
הוא יכול לקיים את המצוות הדתיות. לאחר שאיבד את כל רכושו חזר לוונציה, ועבד לפרנסתו כמגיה בבית 

ההוצאה של דניאל בומברג. | דפים עבים ומשובחים. נקבי עש. | ]2[, לט, ]1[ דף. 20 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

ספר הכוזרי ובסופו כתב יד בגרמנית

ספר הכוזרי, עם תרגום גרמני. לייפציג, ]תרכ"ג[ 1853. ובסופו כתב יד בן 45 עמודים כתובים בצפיפות בכתב 
יד בשפה הגרמנית. תוכן כתב היד לא נבדק, מחברו אינו ידוע. | חותמות וחתימות בעלות. כריכה מנותקת 

חלקית. 2 דפים מנותקים. | הספר: XXXV, 439 עמ'. כתב היד: 45 עמ'. 22 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 180$

לקסיקון – באזל, 1631. הגהות

Johannis Buxtorfi Lexicon Hebraicum et Chaldaicum. לקסיקון למילים מהתנ"ך. מילים בעברית 
ובארמית, ופירוש בלטינית. באזל, 1631. הגהות רבות בלועזית, תוכנן לא נבדק. | כריכת קלף עתיקה. חיתוך 

דפים מושחר. | ]8[ דף; ]974[ עמ'; ]39[ דף. | מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$
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Ohalei Yehuda, only edition-Yesnitz, 1719

Names from Tanach and their roots. By Rabbi Yehuda Aryeh of Carpentras. The copy 
before us has the endorsement of Rabbi Menachem Mendel Ashkenazi, Av Beit Din of 
Hamburg (there are differences in the endorsements among different copies). Only 
edition, printed by Yisrael Avraham. Cover of the book has signature of ownership of 
“Avraham.” | Repairs and tears to the margins of the cover page. Stains. Binding partially 
disconnected.| [3], 57 pages. 20cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

Lot, 2 books bound together-Offenbach, 18th century

1. Mashmiya Yeshua, about the coming of the Messiah and issues of the Redemption, by 
Rabbi Don Isaac Abravanel. Offenbach 1767.
2. Tzemach David, three sections. Jewish history from the Creation until 1692. By Rabbi 
David ben Shlomo Ganz. Offenbach 1768.

Hirsch printing, old stamps and signatures. | [1] 112; [1] 38, 83 pages. 19cm. Generally 
good condition.

Starting at: 180$

Pri De’ah, only edition-Chernowitz, 1860. Stamped

Halachot of niddah and mikvas, by Rabbi Azriel Dov of Karsan. Stamp of “Rav Mordechai 
HaLevi.” Rabbi Azriel Dov of Karsan, known as the Rebbe Alter Karsaner, was a student of 
Rabbi Moshe Zvi of Savoran and wrote his teacher’s philosophy in “Likkutei Shoshanim.” 
Authored Pri De’ah and Shemen LaMaor. No binding. | 60, [1] pages. 24cm. Generally ok 
to good condition.

Starting at: 120$

180

180

181

182

181

182

אהלי יהודה מהדורה יחידה – יעסניץ, תע"ט | 1719 

ספר אהלי יהודה, שמות בתנ"ך ושורשיהם. מאת רבי יהודה אריה מקארפנטראץ. בטופס שלפנינו הסכמת 
רבי מנחם מנדל אשכנזי אב"ד באמבורג ]יש שינוים בהסכמות בין הטפסים[. מהדורה יחידה. בדפוס ישראל 
אברהם. יעסניץ, תע"ט, ]1719[. בשער הספר חתימת בעלות: "הק' אברהם". | שיקום וקרעים בשולי דף השער. 

כתמי זמן. כריכה מנותקת חלקית. | ]3[, נז דף. 20 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

לוט, 2 ספרים כרוכים יחדיו - אופיבאך, המאה ה-18

1. משמיע ישועה אודות ביאת המשיח וענייני גאולה מאת רבי דון יצחק אברבנאל. אופיבאך תקכ"ז ]1767[. |
2. צמח דוד שלושה חלקים. היסטוריה יהודית מאז בריאת העולם ועד לשנת ה'תנ"ב. מאת רבי דוד בן שלמה 

גנז. אופיבאך תקכ"ח ]1768[. 
דפוס הירש סג"ל. | חותמות וחתימות עתיקות. | ]1[ קיב'; ]1[ לח, פג דף.  דפים. 19 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

פרי דעה מהדורה יחידה - טשרנוביץ, תרכ"א | 1860. חותמת

פרי דעה - הלכות נדה ומקוואות, מאת הרה"ק רבי עזריאל דב מקארסאן. מהדורה יחידה. טשרנוביץ, תרכ"א 
]1860[. חותמת בעלות: "הרב מרדכי הלוי". | הרה"ק רבי עזריאל דב מקארסאן, כונה "רבי אלתר קארסאנער". 
תלמידו של רבי משה צבי מסאווראן וכותב תורתו ב"לקוטי שושנים".  חיבר "פרי דעה", ו"שמן למאור".| ללא 

כריכה. | ס, ]1[ דף. 24 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$
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Beit Yisrael-Vizhnitzer Rebbes Hoif-Sighet, 1939

“Holy courtyard of Vizhnitz,” stories in Yiddish about the chassidei and Admorim of 
Vizhnitz, with pictures. By Herzl Epstein, printed by Tzenterella—Moshe Rosenthal. 
Nice binding, decorated and inscribed. 251 pages. 19cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Shem Tov Katan-prayer for practical kabbalah. Berlin, 1740

Segulot and prayers, collected from the Ari and Ramban, by Rabbi Binyamin Beinush of 
Krotoshin, author of the kabbalistic work “Emtachat Binyamin.” Printed by Aharon ben 
Moshe Rofeh. New, handsome leather binding. Stains. 24 pages. 20cm. Generally good 
condition.

Starting at: 300$

Complete set of the Rambam-Berdichev, 1819-1821

Four volumes of the Mishneh Torah of the Rambam. With the Ra’avad, Maggid Mishneh 
and Kesef Mishneh of Maran Rabbi Yosef Karo, Lehem Mishnah, Mishneh L’Melech, and 
more. After the cover are printed endorsements of the gedolim of chassidut, including 
Rabbi Levi Yitzhak of Berdichev, Rav Betzalel Margaliot (son of the Meir Netivim), and 
Rav Asher Zvi of Hostra (the Ma’ayan HaKhochmah). In the margins of the endorsements 
is printed the wording of a sale bill in Hebrew and the local language (side by side) 
signed by the printer Reb Yisrael Bak, who printed 26 books in Berdichev before moving 
to Israel. With the symbol of the printers. Rabbinical stamps and signatures. | Light blue 
paper, old leather binding (original). Volumes 3 and 4 have heavy moth damage and 
wear in the spine and margins. | First section: [7], 278 pages. Second section: [4], 260 
pages. Third section: [2], 389, [1] pages. Fourth section : [2], 310 pages. 39cm. Generally 
ok condition.

Starting at: 180$

183
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184
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בית ישראל - וויזשניצער רבי'ס הויף - סיגט, תרצ"ט | 1939

ספר בית ישראל - וויזשניצער רבי'ס הויף ]חצר הקודש ויז'ניץ[ - סיפורים באידיש על חסידות ואדמור"י ויז'ניץ, 
מלווים בתמונות. מאת הערצל אפשאַן. דפוס צענטראלא - משה ראזענטאהל, סיגט, תרצ"ט ]1939[. כריכה 

מהודרת, מקושטת ומוטבעת. | 251 עמ'. 19 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

ספר שם טוב קטן – תפילות לשם קבלה מעשית. ברלין, ה'ת"ק | 1740

ספר שם טוב קטן, ייחודים, סגולות ותפילות לשם קבלה מעשית, מלוקטים מדברי האר"י ז"ל והרמב"ן, מאת 
רבי בנימין בינוש מקרוטושין, מחבר ספר הקבלה 'אמתחת בנימין'. בדפוס אהרן בן משה רופא, ברלין, ת"ק 

]1740[.  כריכת עור חדשה ומפוארת. כתמי זמן. כד דף. 20 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

סט רמב"ם שלם - ברדיטשוב, תקע"ט-תקפ"א | 1819-1821 

סט שלם ]ארבעה כרכים[ של משנה תורה להרמב"ם. עם: השגות הראב"ד, מגיד משנה וכסף משנה למרן רבי 
יוסף קארו. לחם משנה, משנה למלך ועוד. מאחרי השער נדפסו הסכמותיהם של גדולי החסידות: הרב הקדוש 
בעל  מהוסטראה  צבי  אשר  והרב  נתיבים  המאיר  של  בנו  מרגליות  בצלאל  הרב  מברדיטשוב,  יצחק  לוי  רבי 
מעין החכמה. בשולי ההסכמות נדפס 'נוסח שטר מכירה' בעברית ובלועזית זה לצד זה בחתימת המדפיס ר' 
ישראל בק, שהדפיס בברדיטשוב עשרים וששה ספרים ואחר כך עלה לארץ ישראל. עם הסמל של המדפיסים, 
עתיקות  עור  כריכות  כחלחל.  נייר   | רבניות.  וחותמות  חתימות   .]1819-1821[ תקע"ט-תקפ"א  ברדיטשוב, 
מקוריות. כרכים ג' ד' עם פגעי עש קשים ובלאי בשדרה ובשוליים. | חלק ראשון: ]7[, רעח דף. חלק שני: ]4[, 

רס הדף. חלק שלישי: ]2[, שפט, ]1[ דף. חלק רביעי: ]2[, שי דף. 39 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 180$
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Book of Exodus, “Heichal HaBracha,” first edition, Komarna 1872. A segula book

Book of Exodus with the commentary Heichal HaBracha, according to the mysticism of the Ari and 
the Ba’al Shem Tov, by the Admor Rabbi Yitzhak Yehuda Yehiel Saprin, Av Beit Din of Komarna. 
Printed by Pesil Balaben. First edition, printed during the life of the holy author, Lemberg 1872. 
These books are foundational texts of chassidut and the kabbalah. These chumashim were 
especially appreciated by Admors of all stripes (Zidichov, Sanz, the Rashab of Lubavitch, and 
more). In his letter to the people of Hungary about the distribution of the chumash with his 
commentary, the author wrote a special bracha which acts as a segula for his books. Exodus and 
megillat Esther are included – [2 covers], 320, [46]. Covers and first 7 pages. Original binding. 
Spine disconnected. Amateur restorations with light damage to text. Moth holes. Generally ok to 
good condition.

Starting at: 180$

Lot of 6 printed amulets for preservation of a child and mother after delivery

1. For a boy, in the center in a frame is the standard amulet formulation. Around the frame are 
blessings in Hebrew and English for giving birth to children. USA, 20th century.
2. For a boy, verses and oaths for demons and their names. With explanations in Yiddish-German. 
Europe, 19th century.
3. For a girl, a chapter of Shir LaMa’a lot, verses, holy names, and-against demons-the names of 
the forefathers and foremothers. 20th century.
4. On paper in light blue, with a whisper for preservation from the Ba’al Shem Tov, segulot. In 
the center is an illustration of a palm with kabbalistic names, under which is a big square with 
a wheel of names and kabbalistic symbols. At the edges are illustrations of holy places in Israel. 
20th century
5. On pink paper, with a whisper for preservation from the Ba’al Shem Tov, segulot, and various 
illustrations.
6. On green paper, with a whisper for preservation from the Ba’al Shem Tov, segulot. 20th century.
Various conditions and sizes, generally good.

Starting at: 120$
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ספר שמות - 'היכל הברכה' קומרנא . מהדורה ראשונה. תרל"ב | 1872. )ספר סגולה(

חומש שמות עם פירוש היכל הברכה, על פי סודות האר"י ורבינו הבעש"ט, מהאדמו"ר רבי יצחק יהודה יחיאל ספרין אב"ד 
דק"ק קאמרנא. דפוס פעסיל באלאבן. מהדורה ראשונה שנדפסה בחיי המחבר הקדוש,  לעמערג תרל"ב - 1872.

חומשים "היכל הברכה" להאדמו"ר רבי יצחק יהודה יחיאל ספרין אב"ד דק"ק קאמרנא., מספרי היסוד של ספרי החסידות 
ותורת הקבלה. חומשים אלו זכו לחביבות מיוחדת אצל האדמו"רים מכל החוגים )זידיטשוב, צאנז. הרש"ב מליובאוויטש 

ועוד(. 
פירושו הקדוש, כתב המחבר את ברכתו  אודות הפצת החומשים עם  אונגארן,  רבינו המחבר לאנשי ארץ  במכתבו של 
המיוחדת וסגולת ספריו הקדושים: "... ומובטחני שכל מי שיהיה חומש שלנו בביתו ינצל מכל רע ומכל פגע רע ומחליים 
ומחסרון ויהי ביתו מלא ברכת ד' וכל טוב והצלחה ועושר וחיים ארוכים לו ולבניו... בבני חיי ומזונא וחסדים ורחמים 

והכרעת הכף לזכות ולחיים ארוכים". 
שמות ומגילת אסתר - ]2 שערים[, שכ, ]46[. השערים ו-7 דפים ראשונים. כריכה מקורית. שדרה מנותקת. משוקמים לא 

מקצועית עם פגיעה קלה בטקסט.  נקבי עש. מצב כללי בינוני טוב. 

החל מ: 180$

לוט 6 הדפסי קמיעות לשמירה לילד וליולדת

בעברית  ברכות  למסגרת  ומסביב  סטנדרטי.  קמיע  נוסח  מסגרת  בתוך  במרכז  זכר,  בן  וליולדת  לילד  לשמירה  קמיע   .1
ובאנגלית להולדת הילדים. ארה"ב, המאה ה-20. 

עם הסברים  ולילד.  לאם  יזיקו  בכדי שלא  ושמותיהם.  והשבעות שדים  פסוקים  זכר,  בן  וליולדת  לילד  קמיע שמירה   .2
באידיש-גרמנית. אירופה, המאה ה-19. 

3. קמיע לשמירה ליולדת בת, פרק שיר למעלות, פסוקים, שמות קודש ולהבדיל שדים, שמות האבות והאימהות. המאה 
ה-20. 

4. קמיע לשמירה לילד וליולדת על גבי נייר בצבע תכלת, ובו: לחש לשמירה מהבעש"ט, וסגולות לשמירה. במרכז העמוד, 
ציור כף יד ובתוכה שמות קבליים, מתחתיה ריבוע גדול ובתוכו גלגל עם שמות וסמלים קבליים. בקצוות הריבוע ציורי 

מקומות קדושים בארץ ישראל. המאה ה-20. 
5. קמיע לשמירה לילד וליולדת על גבי נייר בצבע וורוד, ובו: לחש לשמירה מהבעש"ט, סגולות לשמירה וציורים שונים. 

המאה ה-20. 
6. קמיע לשמירה לילד וליולדת על גבי נייר בצבע ירוק, ובו: לחש לשמירה מהבעש"ט, וסגולות לשמירה. המאה ה-20. 

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Large framed amulet-Jerusalem 1874. Rare

Against fire and for a delivering mother, and “for all other evil things.” Ink on dark paper 
for hanging on a wall. With amulets, oaths, holy names, and kabbalistic illustrations. 
Printed by Fromkin | Given in a wooden frame, covered in glass. Not checked outside the 
frame. 53x38cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

Lot, 2 hand-illustrated shivitis

1. On thick Bristol paper. A menorah LaMenatze’ach, Brich Shmeh, verses, holy names, 
Tablets. Dominant colors are gold and black.
2. Huge shiviti, illustrated on thick Bristol paper. 100x70cm. 3 menorot LaMenatze’ach, 
shir lama’a lot, asah eini, and ana b’koach. Holy names, verses, colorful floral illustrations.

Various sizes and conditions, generally ok.

Starting at: 100$

Miniature shiviti on parchment. Jerusalem, 19th century

Sofer manuscript on parchment, with decorations in red. In the center is a LaMenatze’ach 
menorah, around which are holy names and a frame with inscriptions of verses. At the 
bottom is the name of the scribe, “Netanel ben Refael, Jerusalem.” 16x11cm, generally 
good condition.

Starting at: 100$
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קמיע גדול ממוסגר – ירושלים, תרל"ד | 1874. נדיר

"קמיע ושמירה לשריפה וליולדת ומכל דבר רע", דף מודפס גדול, בדיו על גבי נייר כהה, לתליה על הקיר. 
ובו קמיעות, השבעות, שמות קדושים ולהבדיל שמות שדים וציורים קבליים לשמירה והגנה. דפוס פרומקין, 
 53X38 | .ירושלים, תרל"ד ]1874[. נדיר. | נתון בתוך מסגרת עץ ומחופה בזכוכית. לא נבדק מחוץ למסגרת

ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

לוט, 2 לוחות שויתי מצויירים ביד

1. לוח שויתי מצויר ביד על גבי נייר בריסטול עבה. מנורת למנצח, בריך שמיה, פסוקים, שמות קודש, כלי 
המנורה ולוחות הברית. הצבעים השולטים זהב ושחור. 

2. לוח שיויתי ענק, 100X70 ס"מ. מצויר ביד על גבי נייר בריסטול עבה. 3 מנורות: למנצח, שיר למעלות אשא 
עיני ואנא בכח. שמות קודש, פסוקים ואיורי פרחים צבעוניים. 

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$

שויתי מיניאטורי על קלף, ירושלם. המאה ה-19 

שויתי מיניאטורי כתב יד סופר על קלף בכתב יד  עם עיטורים בצבע אדום. במרכז מזמור למנצח בצורת מנורה, 
מסביב המנורה שמות הקודש ומסביב מסגרת במילוי כיתוב של פסוקים.  בתחתית המנורה שם הסופר: "נתנאל 

בן רפאל יצ"ו ירושלם". 16X11 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$
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Large shiviti board on parchment, for a synagogue-20th 
century

Sofer script, ink on lined parchment. Under the shiviti verse is the 
verse “know your god, father, and serve him,” and quotes on the 
need for davening with kavana, by sages of the Talmud and the 
Rambam. On both sides is a list of donors to the synagogue, also 
in Assyrian script. | Given in a gilded wood frame, covered in glass. 
| Light defects to frame. Not checked outside the frame. 60x37cm, 
with the frame is 66x43cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Manuscript of practical halacha

Two pages (probably part of a more complete booklet), written in 
Mizrahi handwriting, ink on paper. Segulot of practical halacha for 
“opening one’s heart,” love, and more. Author and year are unknown. 
[2] pages, 20x15 each. Stains and tears. Generally ok condition.

Starting at: 100$

Coin amulet with signature of the Tzaddik Rav Avraham 
Fish

As is known, his amulets were against the Evil Eye. Given in a 
wooden frame (defect to the frame).

Starting at: 120$

191
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לוח שויתי גדול על קלף, לבית-הכנסת – המאה ה-20

לוח שויתי גדול. בכתב יד סופר, בדיו על גבי קלף מסורטט. מתחת לפסוק ה"שויתי", 
בכוונה,  תפילה  חובת  על  וציטוטים  ועבדהו",  אביך  אלה-י  את  "דע  הפסוק  מופיע 
מפי חכמי התלמוד והרמב"ם. משני הצדדים רשימת התורמים לבית הכנסת, אף הם 
בכתב אשורי. | נתון בתוך מסגרת מוזהבת עשויה עץ ומחופה בזכוכית. | פגמים קלים 
במסגרת. לא נבדק מחוץ למסגרת. | מידות:60X37 , כולל המסגרת:  66X43 ס"מ. 

מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

כתב-יד קבלה מעשית  

כתב-יד קבלה מעשית, שני דפים )ככל הנראה חלק מפנקס שלם(, כתובים בכתיבה 
מזרחית, בדיו על גבי נייר. בכתב היד שלפנינו סגולות בקבלה מעשית: לפתיחת הלב 
)שלוק ביצה וכתוב עליה את השמות... ואכול(. להוליך שבחך בכל העולם )כתוב 
בקלף... ותלה עליך(. לאהבה )כתוב על חתיכת חרס... ושרוף באש ואמור...( ועוד 
 20X15 ,ועוד. המחבר ושנת הכתיבה אינם ידועים. | כתמי זמן. קרעים. | ]2[ דפים

ס"מ כל אחד. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$

קמע מטבע עם חתימת הצדיק הנסתר הרב אברהם פיש זצ"ל

זצ"ל, כפי הידוע  קמע מטבע לשמירה עם חתימת הצדיק הנסתר הרב אברהם פיש 
סגולותיו היו נגד עין הרע, נתונה בתוך מסגרת עץ )פגם למסגרת(.

החל מ: 120$
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Mizrach panel, embroidery work-Jerusalem, 19th 
century

Variety of colors, with shapes of the Two Tablets, verses, Stars of 
David, keter Torah, and more. At the top is the word Jerusalem. 
Given in a wooden frame, covered in glass. Not checked outside 
the frame. | Tears to the embroidery. Defects to the frame. 61x47cm. 
Ok condition.

Starting at: 180$

Lot of 20 amulets with prayers and segulot

Some on parchment, some on paper, used successfully for finding 
spouses, livelihoods, preservation, some old and some modern, 
some in cardboard, some in leather cases, various sizes and 
conditions.

Starting at: 120$

Collection of 49 different amulets

Oaths, wordsings, names and kabbalistic shapes. Some for hanging 
in the home and some for carrying on your person. 31 are written 
on parchment, 8 on paper and 10 hermetically sealed. Among 
them is a huge one on a strip of parchment. A circular one, also 
on parchment. | Various periods, places, conditions, and sizes. 
Generally good condition.

Starting at: 150$

194
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לוח מזרח עבודת רקמה - ירושלם, המאה ה-19

כתר  דוד,  מגני  פסוקים,  הברית,  לוחות  רקמת:  ועליו  צבעים.  בשלל  רקום  גובלן 
תורה ועוד. בראש הגובלן רקומה המילה "ירושלם". נתון בתוך מסגרת מעץ ומחופה 
מידות:   | במסגרת.  פגמים  בגובלן.  קרעים   | למסגרת.  מחוץ  נבדק  לא  בזכוכית. 

61X47 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 180$

לוט 20 קמיעות תפילות וסגולות

לוט של 20 קמיעות חלקם על קלף חלקם על נייר שהיו בשימוש להצלחה לזיווג 
לפרנסה לשמירה ליולדת חלקם ישנים חלקם מודרנים חלקם נתונים בתוך קרטון 

חלקם נתונים בתוך נרתיק מעור בגדלים ומצבים שונים.

החל מ: 120$

אוסף, 49 קמיעות שונים

אוסף המכיל ארבעים ותשע קמיעות שונים, ובהם השבעות, נוסחאות, שמות וצורות 
גבי  על  כתובים  מהם   31 הגוף.  על  לנשיאה  וחלקם  בבית  לתליה  חלקם  קבליות. 
קלף, 8 על גבי נייר ו-10 סגורים הרמטית. ביניהם קמיע ענקית על גבי יריעת קלף. 
| תקופות, מקומות, גדלים ומצבים משתנים.  וקמיע עגולה, אף היא על גבי קלף. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$
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Lot of rare and special amulets

1. [2] stamps bearing amulet wordings. For someone making amulets
2. Snakeskin, a segula for good luck and success at business.
3. Amulet on a chicken egg (emptied).
4. Breastplate stones on a silver plate with kabbalistic names
5. Amulet covered in 24 karat gold, with kabbalistic names and the portrait of 
the Baba Sali.
6. Coin for preservation, with reliefs of kabbalistic names and symbols, names 
of tzaddikim.
7. Metal plate with engraving of kabbalistic names and symbols
8. Hangable amulet for preservation, from the Elder Kabbalist Rav Khadouri.
9. Hanging amulet made of metal, lare, with engraving of kabbalistic names
10. Hanging amulet with verses for preservation
11. Amulet in a metal charm, to be hung, with motifs from Breslev philosophy
12. Circular, artistic charm, with verse
13. Gilded charm, with kabbalistic names and symbols.
14. Hamsa of copper with kabbalistic names and symbols
15. Circular metal charm, with engraving of kabbalistic names
16. Large coin for preservation, with reliefs of kabbalistic names and symbols
17. Small clay bowl with kabbalistic names and symbols
18. “Livelihood key”, gilded, with kabbalistic names and symbols
19. Artistic charm, small, with the words “Shma Yisrael.”
20. Amulet, sofer script on beeswax.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 120$

Copper bowl for kabbalistic medicine, Asia, 19th century

Floral decorations, Stars of David, hammer work, with the verse Ben Porat 
Yosef. Diameter: 9cm. Length 8cm.

Starting at: 200$

197
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לוט, קמיעות נדירים ומיוחדים

1. ]2[ חותמות הנושאים נוסחי קמיעות. עבור יצרני קמיעות.
2. עור נחש – סגולה למזל טוב ושפע בממון ובעסקים. 

3. קמיע על גבי ביצה תרנגול )מרוקנת(.
4. קמיע, אבני החושן על גבי טס כסף עם שמות קבליים.

5. קמיע מצופה זהב 24 קראט, עם שמות קבליים ודיוקן 'בבא סאלי'.
6. מטבע לשמירה, עם תבליטי שמות וסימונים קבליים, ושמות צדיקים.

7. טס מתכת עם חריטת שמות וסימונים קבליים.
8. תליון קמיע לשמירה, מאת זקן המקובלים הרב כדורי.

9.  תליון מתכת גדול, עם חריטת שמות קבליים.
10. תליון עם פסוקי שמירה.

11. קמיע בתוך תליון מתכת, על התליון מוטיבים מתורת ברסלב.
12. תליון אומנותי עגול, עם פסוק.

13. תליון מוזהב, ועליו שמות וסימנים קבליים, לזיווג, רפואה ופרנסה.
14. 'חמסה' מנחושת עם שמות וסימנים קבליים.
15. תליון מתכת עגול, עם חריטת שמות קבליים.

16. מטבע גדול לשמירה, עם תבליטי שמות וסימונים קבליים.
17. קערית חימר, עם שמות וסימונים קבליים.

18. 'מפתח פרנסה' מוזהב, ועליו שמות וסימנים קבליים.
19. תליון אומנותי קטן עם המילים 'שמע ישראל'.

20. קמיע, בכתב-יד סופר על גבי דונג ]=שעוות דבורים[.
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

קערה נחושת לרפואה קבלה מעשית אסיה מאה ה – 19

קערה נחושת לרפואה קבלה מעשית אסיה מאה ה – 19 עיטורי פרחים מגן דוד עבודת ריקוע עם 
הפסוק בן פורת יוסף בן פורת עלי עין קוטר 9 ס"מ אורך 8 ס"מ.

החל מ: 200$

197
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Rosh Yosef from the Pri Megadim, first edition. Lemberg 1863. 
Copy of the brothers Rabbi Yitzhak Isaac Weiss of Svaliava and 
Rabbi Shmuel Zvi Weiss of Munkatch, father of the Imrei Yosef of 
Spinka. Glosses

On masechtot Brachot, Shabbat, and Megillah. By the Gaon Rabbi Yosef 
Teumim, the Pri Megadim, on the Shulchan Aruch, which turned into a 
foundational work on Jewish psikat halacha—the greatest poskim like the 
Chafetz Haim and more based themselves on his books. First edition (on these 
masechtot, his work on masechet Hulin was printed a few years prior). | On the 
cover is the handwritten signature of Rabbi Shmuel Zvi Weiss of Munkatch, 
father of the Imrei Yosef of Spinka, and two stamps of ownership of Rabbi 
Yitzhak Isaac Weiss, Ra’avad of Svaliava and Munkatch. Body of the book 
have glosses, probably in their handwriting. Rabbi Shmuel Zvi Weiss (? – 1879) 
succeeded his father as Ra’avad of Munkatch after his father immigrated to 
Israel. He was the student of Sar Shalom of Belz, Rabbi Yehuda Zvi of Razla, 
and Rabbi Yitzhak Isaac of Zidichov, the Bnei Issachar. At his wedding the Bnei 
Issachar was the mesader kedushin. He edited for the printer the book Da’at 
Kedoshim of his rabbi, Yehuda Zvi of Razla. Rabbi Yitzhak Isaac of Svaliava 
wrote in his book Beit Yitzhak that his brother was beside Rabbi Yitzhak Isaac 
of Zidichov when he was dying, and he put his hands on his head and gave him 
the power of being a miracle worker. Throughout his time in Munkatch people 
gathered around him. Rabbi Yitzhak Isaac Weiss (1824-1894), rabbi of Svaliava 
and successor of his brother in Munkatch. Student of the Bnei Issachar, the Sar 
Shalom of Belz, Rabbi Yitzhak Isaac of Zidichov, also edited his books, Rabbi 
Zvi Hirsch of Rimnov, Rabbi Yisrael of Ruzhin, and the Divrei Haim of Sanz. 
Among his students was his nephew Rabbi Yosef Meir Weiss, the first Admor of 
Spinka the Imrei Yosef. His son-in-law was the Admor Rabbi Elimelech of Tash. 
Wrote Beit Yitzhak and Divrei Yitzhak and Toldot Yitzhak. | Moth marks. Not 
bound. | 85 pages. 37cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 500$
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ספר ראש יוסף מאת ה'פרי-מגדים' מהדורה ראשונה. למברג תרכ"ג | 1863. העותק 
של האחים רבי יצחק אייזיק וייס מסוואליווע  ורבי שמואל צבי וייס ממונקאטש 

אביו של האמרי יוסף מספינקא . הגהות

ספר ראש יוסף על מסכתות ברכות, שבת ומגילה. מאת הגאון רבי יוסף תאומים בעל ה'פרי-מגדים' 
על שולחן ערוך, חיבור שהפך לאבן יסוד בפסיקה היהודית וגדולי הפוסקים כגון החפץ חיים ועוד 
התבססו עליו בכתבם את ספריהם. מהדורה ראשונה ]על מסכתות אלו, חיבורו על מסכת חולין 
הודפס כמה שנים קודם לכן[. | בדף השער חתימת יד קודשו של רבי שמואל צבי וייס ממונקאטש 
אביו של האמרי יוסף מספינקא ושתי חותמות בעלות של רבי יצחק אייזיק וייס ראב"ד סוואליווע 

ומונקאטש. בגוף הספר הגהות כנראה בכתב יד קודשם.
מילא את מקומו בראב"ד  ישראל  אביו לארץ  - תרל"ט(. לאחר שעלה   ?( וייס  צבי  רבי שמואל 
אייזיק  יצחק  רבי  מראזלא,  צבי  יהודה  רבי  מבעלזא,  שלום  השר  של  תלמידם  היה  מונקאטש. 
יששכר  הבני  אמר  החופה  ולאחר  הקידושין  מסדר  היה  הוא  בנישואיו  יששכר.  הבני  מזידטשוב, 
"אלמלי לא באתי לכאן אלא בשביל דבר זה די לי". ולפני שנפטר רבי שמואל צבי הוא אמר לבנו 
האמרי יוסף "אינני מתיימר לדעת בבירור מה היתה כוונת רבינו הקדוש מדינוב, אבל יתכן שנתכוון 
אז אליך". הוא ערך לדפוס את הספר דעת קדושים של רבו רבי יהודה צבי מראזלא. רבי יצחק 
אייזיק מסוואליווע כתב בספר בית יצחק על אחיו רבי שמואל צבי שרבי יצחק אייזיק מזידטשוב 
סמך את שתי ידיו על רבי שמואל-צבי והאציל עליו מכוחו להיות פועל ישועות בקרב הארץ. בכל 
הימים שישב במונקאטש התלכדו סביבו חסידים ומעריצים. ובנו הוא רבי יוסף מאיר וייס מספינקא 

בעל האמרי יוסף. 
 רבי יצחק אייזיק וייס ]תקפ"ד - תרנ"ד[, רבה של סוואליווע ובהמשך ראב"ד מונקאטש. תלמיד 
ה'בני יששכר', השר שלום מבעלז, רבי יצחק אייזיק מזידטשוב - שאף מינהו לערוך את ספריו, רבי 
יוסף  צבי הירש מרימנוב, רבי ישראל מרוז'ין והדברי חיים מצאנז. בין תלמידיו היה אחיינו רבי 
מאיר וייס, האדמו"ר הראשון מספינקא בעל האמרי יוסף. והחתן שלו זה האדמו"ר רבי אלימלך 
מטאש. ספריו: בית יצחק ודברי יצחק ותולדות יצחק. | סימני עש. ללא כריכה. | פה דף. 37 ס"מ. 

מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 500$
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Yeshua b’Yisrael, first edition-Frankfurt-am-Mein, 1720

Commentary on halachot of kiddush hachodesh in the Rambam’s Mishneh Torah, and on 
Chapter 3 of halachot yesodei HaTorah. With astronomical illustrations. Illustrated cover of 
Moses and Aaron, David and Jonathan. By Rabbi Yehonatan bar Yosef of Razinay. Printed by 
Johann Kellner. | Rabbi Yehonatan of Razinay was a gadol of his generation, served in the 
rabbinate of Grodno. In 1710 a plague broke out in his city, and for a whole year he lived in a 
sukkah in a field outside the city with his whole family. He swore that if he survived the plague, 
he would write a book on the subject, and after he survived he wrote this book, whose name 
hints at what happened. To print the book he came to Frankfurt in 1720. In the introduction he 
writes that “hardships that have visited his city and state, a plague and the sword, and a few 
years have passed with things that have stopped him from fulfilling his vow.” | Margins cut off. 
Old signature, moth holes. | [4], 58 pages. 28cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 120$

Responsa of the Radbaz, copy of Rabbi Yehoshua Freund of Kroly, forefather of 
the Freund family, grandfather of Rabbi Avraham Yehoshua of Nasaud

Book by Rabbi David ben Zimra, printed by Reb Itzik the Printer, Furth 1781. | Cover page has 
the handwritten signature of Rabbi Yehoshua Freund, and a note that his son donated the book 
to the Beit Midrash Sha’arei Zion. | Rabbi Yehoshua Freund of Kroly (1767-1848) was born to 
Rabbi Yitzhak Karov, rabi of Papa and a family that descends from Rashi. He was beloved by 
many Admorim, especially the Yismach Moshe of Satmar, and the Chozeh of Lublin. When he 
was a baby his mother died and he was breastfed by a non-Jew once, and the Yismach Moshe 
said “had Rabbi Yehoshua not been breastfed by a non-Jew I and the Rebbe of Lublin would 
have been ashamed of him.” He was called Yehoshua in memory of the Pnei Yehoshua, who 
died a few years before his birth and was a relative (uncle of his great-grandfather). | New 
binding, stains, moth holes. [66] pages (page numbering is messed up). 35cm. Generally ok to 
good condition.

Starting at: 500$
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ספר ישועה בישראל מהדורה ראשונה - פרנקפורט דמיין, ת"פ | 1720

יסודי  ג' מהלכות  ועל פרק  קידוש החודש שבספר משנה תורה להרמב"ם  - פירוש על הלכות  ישועה בישראל  ספר 
התורה. עם איורים אסטרונומיים. שער מאויר בדמויות משה ואהרן, דוד ויהונתן. מאת רבי יהונתן ב"ר יוסף מראזינאי. 
מהדורה ראשונה. דפוס יוהן קעלנער, פרנקפורט דמיין, ת"פ ]1720[. | רבי יהונתן מראזינאי מגדולי רבני דורו. שימש 
ברבנות בגרודנו. בשנת ת"ע פרצה מגפת דבר בעירו, ובמשך שנה שלימה - בקיץ ובחורף - גר בשדה מחוץ לעיר בתוך 
סוכה עם כל בני ביתו. הוא נדר שאם יינצל מן המגיפה יחבר ספר בתחום התכונה, ולאחר שניצל חיבר את ספרו זה 
שלפנינו. ובשמו רמז את שאירע לו. לשם הדפסת הספר הגיע לפרנקפורט דמיין בשנת ת"פ  הודפס שם הספר. בהקדמת 
ספרו הוא מספר "את התלאות אשר מצאו את עיר מושבו ומדינתו, דבר וחרב, וכמה שנים עברו אשר עצרוהו למלא את 

נדרו". | שולים קצוצים. חתימה עתיקה.  נקבי עש. | ]4[, נח דף. 28 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$

שו"ת הרדב"ז, העותק של הגה"ק רבי יהושע פריינד מקראלי אבי משפחת פריינד. וסבו של רבי 
אברהם יהושע מנאסוד

שו"ת הרדב"ז, מאת רבי דוד בן זימרא. בדפוס ר' איצק מדפיס, פיורדא, תקמ"א ]1781[. | בראש דף השער חתימה 
בכתב יד קדשו של רבי יהושע פריינד: "יהושע פריינד". עוד כתוב בשער: "זה הספר הנכבד שייך ל... הרב... כש"ת 
מו"ה יהושע פריינד במוהר"ר איצק פריינד" ועוד כתוב בשער שבנו תרם את הספר לבית המדרש שערי ציון. | הרה"ק 
רבי יהושע פריינד מקראלי - )תקכ"ז|1767 - תר"ח|1848(. נולד לרבי יצחק קרוב רבה של פאפא ומשפחת רבנים 
מיוחסת עד רש"י. רבי יהושע מקראלי היה האהוב על הרבה אדמורי"ם ורבנים ובניהם הישמח משה מסאטמר, והחוזה 
מלובלין, ועוד. כשהיה תינוק אמו נפטרה וקרה פעם אחת בלבד שינק אצל נכרית ואמר עליו הישמח משה מסאטמר 
"אלמלא היה רבי יושע יונק אצל ערלית הייתי אני והרבי מלובלין בושים ממנו" והוא קרוי יהושע על שם הפני יהושע 
שנפטר כמה שנים לפני לידתו וגם היה קרוב משפחתו )דוד של סבא רבא שלו(. הוא אבי משפחת פריינד שממנה יצאו 
רבנים רבים ביניהם נכדו הוא הרב הקדוש רבי אברהם יהושע פריינד מנאסוד שהאריך בשבחו של זקנו בספר גדולת 
יהושע. ורבי משה אריה פריינד גאב"ד העדה החרדית ועוד. בנו רבי טוביה גדליה פריינד שעלה לירושלים תרם את 
הספר הזה לבית המדרש שערי ציון ונקבר בהר הזיתים.| כריכה חדשה. כתמי זמן. נקבי עש. | ]סו[ דף. )ספירת הדפים 

משובשת(. 35 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב. 

החל מ: 500$
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Beit Avraham by the Admor Rabbi Avraham of Chechnov, first edition-with 
letter and poem handwritten by the author’s grandson

Chiddushei halachot and sugiyot of Shas, Rambam, and other poskim. Printed by A. 
Shriptegisser, Warsaw 1899. Donor page has a long poem handwritten with an acrostic 
and signature by the author’s grandson. Among the book’s pages is a letter written in 
1927, signed by the grandson with a dedication of the book to his friend for his wedding. 
| Rabbi Avraham Landau (1784-1875) was the rabbi of Chechnov, a posek, Admor, and 
forefather of the Strikov Chassidic line. Considered a gaon and an important rabbi of 
his generation, and his halachic ideas carried a great deal of weight. Rabbi Akiva Eiger 
would stand whenever he was mentioned, and the Rebbe of Kotzk said that he and Rebbe 
Yitzhak Meir of Gur were the two ministers of Torah in their generation. | Three covers, 
one on green paper. Moth holes. | 95 pages. 24cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Talmud Bavli in one volume “Berdichev” printing by Sheptil, Warsaw 1896

Talmud Bavli and masechtot ketanot Yerushalmiyot, with commentaries. A complete Shas 
in one volume, printed by Haim Yaakov Sheptil. Warsaw—according to the Berdichev 
printing. Pages disconnected. Generally good condition.

Starting at: 100$

Siddur Derech HaHayyim, partially missing copy. With glosses

With commentaries Derech HaHayyim and Iyun Tefila. In the margins are hundreds of 
handwritten notes, with sources from the Tanach, Talmud. | No binding, tears and wear. 
Moth holes. | 26-291 pages. 22cm. Bad condition.

Starting at: 100$
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עם מכתב   - רבי אברהם מטשכנוב, מהדורה ראשונה  הגה"ק  'בית אברהם' מאת האדמו"ר 
ושיר בכתב יד מאת נכד המחבר

ספר בית אברהם, חידושי הלכות וסוגיות בש"ס, ברמב"ם ושאר פוסקים, מאת האדמו"ר הגה"ק רבי אברהם 
מטשכנוב. מהדורה ראשונה. דפוס א. שריפטגיססער, ווארשא, תרנ"ט-1899. בדף הפורזץ שיר ארוך בכתב-יד 
עם אקרוסטיכון וחתימת: "אברהם לנדא נין ונכד ה"בית אברהם". בין דפי הספר נמצא מכתב משנת תרפ"ז 
]1927[, חתום על-ידי הנ"ל ובו הקדשת הספר לידידו לרגל נישואיו. | רבי אברהם לנדא ]תקמ"ד-תרל"ה[, רבה 
של טשכנוב. פוסק, אדמו"ר ואבי שושלת חסידות סטריקוב. נחשב מגאוני התורה ומחשובי הרבנים בדורו, 
ולדעתו ההלכתית היה משקל רב. רבי עקיבא איגר העיד עליו שהוא "אריה דבי עילאי", ומרוב הוקרתו אותו 
היה קם ממקומו כל פעם שהזכיר אותו בדיבורו. הרבי מקוצק אמר עליו: "הרב מטשכנוב ורבי יצחק מאיר מגור 
הם שני שרי התורה בדורנו". | שלושה שערים , אחד מהם על גבי נייר בצבע ירוק. נקבי עש. | צה דף. 24 ס"מ. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

תלמוד בבלי בכרך אחד "ברדיטשוב" הוצאת שעפטיל" ווארשא תרנ"ז | 1896

תלמוד בבלי ומסכתות קטנות ירושלמיות עם מפרשים. ש"ס שלם בבכרך אחד, בדפוס ובהוצאת חיים יעקב 
שעפטיל. ווארשא לפי דפוס ברדיטשוב. דפים מנותקים. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

סידור דרך החיים, עותק חסר - הגהות

סידור דרך החיים, עם פירושי דרך החיים ועיון תפלה. בשולי גיליונות הדפים מאות הגהות בכתב-יד, ובהם 
מקורות מן התנ"ך והתלמוד לסידור התפלה. עותק חסר. | ללא כריכה. קרעים ובלאי. נקבי עש. | כו-רצא דף. 

22 ס"מ. מצב כללי: גרוע.

החל מ: 100$
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Zikaron Moshe, first edition-Amsterdam 1765

Mussar by Rabbi Moshe Desuy. Illustrated cover-one of the 
prettiest covers in Hebrew printing, in the upper portion is 
a lion reading a book, in the bottom is another illustration, 
perhaps Yosef and his brothers. Printed by Leib Zusmansch. 
Rav Moshe Desuy was a dayan of Gloyga, and then settled 
in Amsterdam. | Repairs to the cover, lone bits of moth 
damage, new binding. | [2], 32 pages. 30cm. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

Merapeh Lashon, first edition. Altona, 1790. Copy 
of the Gaon Rabbi Tanchum of Horodna

Mussar, by Rabbi Refael ben Yekutiel Ziskind HaKohen Katz 
(Rabbi Refael Hamburger). Rabbi of Hamburg, student of 
the Gra, but became Chassidic in his outlook. Printed by 
Moshe Bonn Segel. Cover page has signature of ownership of 
Rabbi Tanchum of Horodna (1746-1819), author of Menuchat 
Emet, Menuchat Shalom, Nechmat Zion. | Stamps, binding 
partially disconnected, lone bits of moth damage, stains. | 
[4], 125, 1 page. 20cm. Generally good condition.

Starting at: 120$
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זכרון משה מהדורה ראשונה - אמשטרדם, תקכ"ה | 1765

השערים  אחד   - מאוייר  שער  דעסוי.  משה  רבי  מאת  מוסר.   - משה  זכרון 
המקסימים בדפוס העברי, בחלקו העליון של השער איור של אריה קורא 
ליב  דפוס  ראשונה.  מהדורה  ואחיו?  יוסף  איור  התחתון  ובחלקו  בספר. 
זוסמאנש, אמשטרדם, תקכ"ה  ]1765[. | הרב משה דעסוי דיין דק"ק גלויגא, 
משה",  "זכרון  הספרים:  מחבר  באמסטרדם  בהמ"ד  מיושבי  היה  ואח"כ 
 | דורא".  "שערי  או  "השערים"  על ספר  והגהות  "עבודת מקדש", חדושים 
שיקום בדף השער. נקבי עש בודדים. כריכה חדשה. | ]2[, לב דף. 30 ס"מ. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

מרפא לשון מהדורה ראשונה - אלטונה, תק"ן | 1790. העותק 
של הגאון רבי תנחום מהרודנא

ספר מרפא לשון - מוסר. מאת רבי רפאל בן יקותיאל זיסקינד הכהן  כ"ץ 
)רבי רפאל המבורגר(. רב העיר המבורג בגרמניה )קהילות אה"ו(. תלמיד 
משה  דפוס  ראשונה.  מהדורה  לחסידות.  בדעתו  מקורב  היה  אך  הגר"א, 
"תנחום  בעלות:  בעמוד השער חתימת   .]1790[ תק"ן   אלטונה,  סג"ל,  בון 
]תק"ו-תקע"ט[.  הורודנא  גאב"ד  תנחום  רבי  הוא  הלא  יצ"ו"  מהוראדנא 
נחקק  מצבתו  על  ציון.  נחמת  שלום,  מנוחת  אמת,  מנוחת  הספרים  מחבר 
"מבוע הדעת". | חותמות. כריכה מנותקת חלקית. נקבי עש בודדים. כתמי 

זמן. | ]4[, קכה, 1 דף. 20 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Seder Olam Rabba-Jerusalem, 1955. Copy of the Gaon Rabbi Aryeh 
Leib Malin

Book by the Tanna Rabbi Yose ben Halafta. With exegesis of the Vilna Gaon. 
Together with Seder olam Zuta and Seder Kabbalah of the Ra’avad. HaMesorah 
printing, Jerusalem 1955. Page before the cover has the signature of the gaon 
Rabbi Aryeh Leib Malin (1906-1962), who was the head of the Beit HaTalmud 
yeshiva and one of the greatest Rosh Yeshivas of the United States, alongside 
Rabbi Aharon Kotler. He was the student of Kfirei HaArayot of Lithuania, Rabbi 
Shimon Shkop, and Rabbi Elhanan Wasserman, Rabbi Baruch Be’er and Rabbi 
Yerucham Leibovitz. He edited the second section of the book Da’at Chochmah 
v’Mussar by Rav Leibovitz, as mentioned in the introduction to the book. Also 
studied with the Griz Soloveitchik in Brisk and many of the lessons by the Brisker 
Rav published afterwards were transcribed by him. Was in a hevruta with Rabbi 
Moshe Shmuel Shapira (same city). Among his students were Rav Mordechai 
Eliphant, Rav Shimshon David Pinkus, and Rav Aharon Feldman. | [12], 114; 53 
pages. 15cm. Generally good condition.

Starting at: 150$

Pri Chadash, copy of the Porat Yosef, on the Shas

On Yoreh De’ah by Rabbi Hizkiyahu di Siloa, printed by Itzik bar Leib, Furth 1769. 
Page before the cover has the inscription: “This belongs to Rav Yosef of Vilna.” 
Rabbi Yosef Sakowitz (1815-1890) was a dayan and teacher in Vilna, author of 
glosses Porat Yosef on the Talmud Bavli that were printed in the Vilna Shas. Was 
nicknamed the Zaken HaHora’ah (elder educator), and would walk about wrapped 
in his tallit and teffilin all day. He was one of the only members of his generation to 
have his chiddushim printed in the Vilna Shas, and he was appointed to write one 
of only six endorsements for the Mishnah Berurah of the Chafetz Haim. | Listings 
on the interior cover. Moth damage. | 129 pages. 33cm. Generally ok condition.

Starting at: 200$
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סדר עולם רבא - ירושלים, תשט"ו | 1955. העותק של הגאון רבי אריה ליב מאלין

סדר עולם רבא, מאת התנא רבי יוסי בן חלפתא. עם ביאור הגר"א מווילנא. יחד עם סדר עולם זוטא 
וסדר הקבלה להראב"ד. דפוס המסורה, ירושלים, תשט"ו  ]1955[. בדף שלפני השער חתימת בעלות 
של הגאון רבי "אריה ליב מאלין". | הגאון רבי אריה ליב מאלין ]תרס"ו-תשכ"ב[, ראש ישיבת "בית 
התלמוד" ומגדולי ראשי הישיבות באמריקה, לצידו של רבי אהרן קוטלר. תלמידם של כפירי האריות 
דליטא רבי שמעון שקופ, רבי אלחנן וסרמן, רבי ברוך בער ורבי ירוחם לייבוביץ'. הוא אף ערך את 
חלקו השני של ספרו של הרב לייבוביץ', "דעת חכמה ומוסר", כמובא בהקדמה לספר. וכן למד אצל 
מרן הגרי"ז סולובייצ'יק בבריסק ורבים משיעוריו של הרב מבריסק שיצאו לאור אחר כך במהדורת 
סטנסיל נכתבו על ידו. כמו כן למד בחברותא עם בן-עירו רבי משה שמואל שפירא. חידושי תורתו 
של הרב מאלין - "חידושי רבי אריה לייב", נערכו ויצאו על ידי אחיינו של הרב מאלין, הרב ברוך דב 
פוברסקי והפכו לנכס צאן ברזל בעולם הישיבות. בין תלמידיו נמנים: הרב מרדכי אליפנט, הרב שמשון 

דוד פינקוס והרב אהרן פלדמן. | ]12[, קיד; נג עמ'. 15 ס"מ. מצב כללי: טוב

החל מ: 150$

פרי חדש העותק של בעל ה'פורת יוסף' על הש"ס

ספר פרי חדש על יורה דעה לר' חזקיה די סילוא, בדפוס איצק ב"ר ליב, פיורדא, תקכ"ט ]1769[. בעמוד 
| רבי יוסף סאַקאָוויץ  ווילנא".  שלפני השער כיתוב: "זה שייך להרב המאה"ג חו"ב מ' ר' יוסף מו"ץ 
בש"ס  שנדפסו  הבבלי  התלמוד  על  יוסף"  "פורת  הגהות  מחבר  בווילנה,  ומו"צ  דיין  ]תקע"ה-תר"ן[, 
וילנא. היה מכונה "זקן ההוראה", ונהג להתהלך עטור בטלית ובתפילין לאורך כל היום. די אם נציין 
שתי עובדות: האחת, שהוא היה בין הבודדים בדורו שחידושיהם נדפסו בתוך ש"ס ווילנא. והשניה, 
שהוא נמנה בין ששת נותני ההסכמות לספר 'משנה ברורה' מאת החפץ חיים. | רישומים בדף הפורזץ. 

פגעי עש. | קכט דף. 33 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 200$
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Tanya Rabata-Zolkva, 1800. Copy of Rabbi Akiva Eiger, including a gloss in his handwriting. Testimony 
handwritten at the end of the book

On the last page is handwritten “gift from the Gaon and true Chassid, the famous…Akiva.” And on the page after: “HaRav Gaon 
… Akiva.” Page 2(1) has a 5-line gloss probably in the handwriting of Rabbi Akiva Eiger, the mentioned gaon. Rabbi Akiva Eiger 
(1761-1837) was an outstanding Talmudic scholar, influential halakhic decisor and foremost leader of European Jewry during the 
early 19th century. He was also a mohel. He was the rabbi of Märkisch Friedland, West Prussia, from 1791 until 1815; then for the 
last twenty two years of his life, he was the rabbi of the city of Posen (Poznań). He was a rigorous casuist of the old school, and 
his chief works were legal notes and responsa on the Talmud and the Shulchan Aruch. He believed that religious education was 
enough, and thus opposed the party which favored secular schools. He was a determined foe of the Reform movement, which had 
begun to make itself felt in his time. | Stains, some moth marks, additional signatures and stamps of ownership. [4], 38 pages. 
23cm. Generally good condition.

Starting at: 1800$
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ספר תניא רבתא - זולקווא, תק"ס | 1800. העותק של הגאון רבי עקיבא איגר כולל הגהה בכתב יד קודשו. עדות בכתב יד בסוף הספר 

ספר תניא רבתא. העותק של גאון ישראל רבי עקיבא איגר, כולל הגהה בכתב יד קודשו. בדף האחרון עדות בכתב יד: "דכמ"ה במתנה מאת כבוד... הגאון והחסיד 
האמיתי המפורסם רשכב"ה נ"י ע"ה פ"ה מ"ה עקיבא... ". וכן בעמוד שאחריו: "ה"ה הרב הגאון הגדול החריף רשכבה"ג מוהר"ר עקיבא". בדף ]ב/1[ הגהה 5 
שורות ככל הנראה בכתב יד קדשו של הגאון רבי עקיבא איגר. | רבי עֲקִיבָא )גינְז( אֵיגֶר )ה'תקכ"ב-1761 – ה'תקצ"ח, 1837-( מגדולי התורה הבולטים בתקופת 
האחרונים. סמל של למדנות וגאונות בבתי המדרש. רבי עקיבא איגר זי"ע היה מגדולי הלמדנים ומהבולטים שבהם. שמו הפך למילה נרדפת לגאונות למדנית. 
ותורתו נלמדת בבתי המדרשות של הישיבות בנות זמננו. לבד מהשפעתו העצומה על צורת ניתוח התלמוד ודברי הראשונים, הייתה לרבי עקיבא איגר השפעה 
מכריעה בתחום ההלכה, והגהותיו הנדפסות על גיליון השולחן ערוך וכן פסקיו בספרי השו"ת שלו הם אבן יסוד בעולם הפסיקה היומיומית ובעולם הדיינות. 
בראשית דרכו נמנע מלקבל על עצמו משרת רבנות שבכללה פסיקת הלכה, אך לא נמנע מלשמש כראש ישיבה. שימש 24 שנים כרבה של העיירה מרקיש-
פרידלנד. עיקר פעילותו הציבורית באה כאשר לאחר פעילות של חתנו המפורסם, החת"ם סופר, נבחר לשמש כרבה של עיר המחוז הפולנית פוזנא, משרה שבה 

החזיק 23 שנים, עד יום פטירתו. | כתמים. מעט נקבי עש. חותמות וחתימות בעלים נוספות. | ]40[, לח דף. 23 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 1800$
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Set of Hilchot Rav Alfas, four volumes. Vilna 1880-1886. Copy of the Rabbi 
of Bnei Brak, Rabbi Yaakov Landau

By the Rif, Rabbi Yitzhak Alfasi, the first of the Rishonim, with Rashi’s commentary, 
the Ran, Rabbineu Yona, Nimukei Yosef, Shaltei HaGibborim, the Maor HaGadol 
v’HaKatan, and more. With the Tosefta and Mordechai’s commentary. Four volumes (1. 
Zra’im and Moed, 2. Nashim, 3. Nezikin, 4. Kedoshim and Taharot). Printed by the Ram 
widow and brothers. By Rabbi Yitzhak Alfasi (1013-1103), one of the greatest poskim of 
the Rishonim. Great rishonim like the Rambam, the Ra’avad, the Ramban, the Ri ba’al 
haTosfaot referred to him with great appreciation, and most of halakhic sages refer to 
him as the foremost authority on psikat halacha. All of the volumes are stamped by 
Rav Yaakov Landau, Rav of Bnei Brak. The first volume features an inscription in his 
handwriting “I bought this from the owners in the Holy City.” Rav Yaakov Landau (1893-
1986) was rabbi and Av Beit Din of Bnei Brak. A Chassidic sage of Lubavitch. At age 20 
he was appointed rabbi of Kornitz, at the edict of the Admor the Rashab of Lubavitch, 
who really appreciated him and nicknamed him Rav HaHatzer. Listing of ownership. 
Original bindings. 40cm. Generally very good condition.

Starting at: 150$

Mishnah Berurah-third section. With the inscription “Mogah,” 
handwritten by the Chafetz Hayim. Warsaw 1898

By Rabban Rabbi Yisrael Meir HaKohen of Radin. On the page before the cover is listed 
the word “Mogah,” handwritten by the author. Rabbi Yisrael Meir HaKohen (1838-
1933), known as the Chafetz Hayyim because of the book before us now, was one of 
the greatest poskim of the last generations, and is known by the entire Jewish People. 
Studied in Vilna, taught in Vasiliški, and established his yeshiva in Radin. Among the 
founders of Agudat Yisrael, participated in its Great Congress in Vienna (1933), and was 
made the world president of the Council of Torah Sages. He would check every book 
he printed for sale for printing errors, from a fear of profiting from erroneous sales. 
Every book that he checked would receive his handwritten mark “Mogah” (and he made 
sure that others would not use that word since he could not be sure they would check 
thoroughly enough). | Original binding is covered in cloth. Rear binding disconnected. 
Spine missing. Last page disconnected. Signatures of ownership. | 195 pages. 23cm. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 100$
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סט הלכות רב אלפס, ארבעה כרכים. ווילנא, תר"ם-תרמ"ו | 1880-1886. העותק של רבה 
של בני ברק רבי יעקב לנדא זצ"ל

סט הלכות רב אלפס ]רי"ף[, ארבעה כרכים. ]1. זרעים מועד. 2. נשים. 3. נזיקין. 4. קדשים טהרות[. עם נושאי 
כליו והמפרשים: מרדכי, רש"י, ר"ן, נימוקי יוסף, רבינו יונה, רבי זרחיה הלוי, הרמב"ן ועוד רבים. ועם הלכות 
בכורות וחלה להרמב"ן. בדפוס האלמנה והאחים ראם, ווילנא, תר"ם-תרמ"ו -  1880-1886. מאת רבי יצחק 
אלפסי ]ד'תשע"ג-ד'תתס"ד[, גדול הפוסקים הראשונים. אשר גדולי הראשונים כרמב"ם, הראב"ד, הרמב"ן 
ורבי יצחק בעל התוספות התייחסו אליו בהערצה מופלגת, ורוב הפוסקים מתייחסים אליו כאל סמכות העל 
בפסיקות ההלכה. | כל הכרכים חתומים בחותמתו של הרב "יעקב לנדא רב דבני ברק א"י". ובכרך זרעים 
מועד בעמוד השער, מופיע כיתוב בכתב ידו: "קניתי ממנו ]מהבעלים[ באה"ק". | הרב יעקב לנדא ]תרנ"ג-
תשמ"ו[, רב ואב"ד בני ברק. מגדולי חסידי ליובאוויטש. בגיל 20 נתמנה כרבה של קורניץ, על פי הוראתו של 
האדמו"ר הרש"ב מליובאוויטש, אשר חיבבו ביותר, והוא אף זכה לכינוי 'רב החצר'. | רישומי בעלים. כריכות 

מקוריות. 40 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד

החל מ: 150$

 - חיים'  ה'חפץ  מרן  יד קדשו של  בכתב  "מוגה"  הכיתוב  עם  – חלק שלישי.  ברורה  משנה 
ווארשא, תרנ"ח | 1898

ספר 'משנה ברורה' – חלק שלישי. מאת רבן של ישראל הכהן הגדול מאחיו רבי ישראל מאיר הכהן מראדין. 
בדף שלפני השער רשומה המילה "מוגה" בכתב יד קדשו של המחבר. | ה'חפץ חיים', היה מקפיד לבדוק כל 
ספר שהוציא למכירה משגיאות דפוס, מחשש גזל והונאה. כל ספר שנבדק זכה לרישום בכתב ידו בדפי השער 
"מוגה". ]הוא היה מקפיד לרשום זאת בעצמו, מחשש, שמא אחרים יכתבו "מוגה" ללא בדיקה מספקת[. רבים 
מרישומים אלו נעלמו במשך השנים, עקב כריכה מחודשת של הספרים או מחיקת הכיתוב שנכתב דרך כלל 
בעיפרון ]ככל הנראה, גם כן מחמת הקפדה בדיני ממונות[. | רבי ישראל מאיר הכהן מראדין ]תקצ"ח-תרצ"ג[, 
מגדולי הפוסקים בדורות האחרונים, אשר כל בית ישראל נשען עליו. למד בוילנא, לימד בואסילישוק, והקים 
את ישיבתו בראדין. ממייסדי אגו"י, השתתף בכנסיה הגדולה בווינה-תרפ"ג ונבחר לנשיא העולמי של מועצת 
גדולי התורה. | כריכה מקורית מחופה בד. כריכה אחורית מנותקת. שדרה חסרה. דף אחרון מנותק. חתימות 

בעלות. | קצה דף. 23 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$
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Chesed L’Avraham by Rabbi Aharon HaKohen, son-in-law of the Chafetz 
Haim-Jerusalem 1928. With stamp of the author

Mussar. First edition. Rabbi Aharon HaKohen (1865-1936), rabbi of Bialystock and 
Miklishok, moved to Jaffa in 1921 and served as rabbi of the city. | Stamps. Lone bits of 
moth damage. [3], 58, [2] pages. 24cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

Zerah Ephraim-copy of the Malbim and the Gaon Rabbi Haim Berlin. 
With handwritten gloss

On Psikata Rabati of Rav Kahane, by the Gaon Rabbi Ephraim Zalman Margaliot, the Beit 
Ephraim, a sage of Brody and a gadol of his generation, close student of the Brit Kehunat 
Olam. Lemberg 1853. Stamps of ownership of the Malbim (rare stamp of the Malbim, in 
the shape of an eagle with his personal name in the local language), and Rabbi Haim 
Berlin, son of the Natziv of Volozhin. On page 86(2) is a handwritten gloss. The Gaon 
Rabbi Meir Leivush Malbim (1809-1880) was a rabbi, master of Hebrew grammar, and 
Bible commentator who fervently fought the Maskilim, and is most famous for his 
commentary on Tanach. | Rabbi Haim Berlin, served as Chief Rabbi of Moscow and for 
a short time as head of the Volozhin yeshiva. In 1906 he moved to Jerusalem and after 
Rav Shmuel of Salant’s death was crowned the Rabbi of the Ashkenazi community of 
Jerusalem, despite refusing this title. | Nice original binding, leather spine. | [1], 97, [2] 
pages. 25cm. Generally good condition.

Starting at: 250$
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ירושלים, תרפ"ח. עם חותמת   - ספר חסד לאברהם מאת רבי אהרן הכהן חתן החפץ חיים 
המחבר

ספר חסד לאברהם - מוסר. מאת רבי אהרן הכהן חתן החפץ חיים. מהדורה ראשונה. ירושלים, תרפ"ח ]1928[. 
עם חותמת המחבר: "הרב אהרן הכהן יפו תו"ת א"י". | רבי אהרן הכהן ]תרכ"ה – תרצ"ו[ רבן של ביאליסטוק, 
ומיכלישוק, חתנו של החפץ חיים, עלה ליפו בשנת תרפ"א וכיהן כרב העיר. | חותמות. נקבי עש בודדים. | ]3[, 

נח, ]2[ דף. 24 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

ספר זרע אפרים – העותק של המלבי"ם ושל הגאון רבי חיים ברלין. עם הגהה בכתב יד

ספר זרע אפרים, על פסיקתא רבתי דרב כהנא. מאת הגאון רבי אפרים זלמן מרגליות - ה"בית אפרים", מחכמי 
ברודי ומגדולי חכמי דורו, תלמיד קרובו בעל "ברית כהונת עולם". למברג, תרי"ג - 1853. חותמות בעלות 
של: רבי "מאיר ליבוש מלבים אב"ד דק"ק בוקארעשט והמדינה" - חותמת נדירה של המלבי"ם, עם צורת נשר 
ושמו הפרטי בלועזית. ושל רבי "חיים ברלין בהגאון אדמו"ר הנצי"ב זצ"ל לפנים רב במאסקווא וראב"ד ור"ש 
בואלאזין ועתה בירושלם עה"ק ת"ו". בדף פו/2 הגהה בכתב-יד. | הגאון רבי מאיר ליבוש מלבי"ם ]תקס"ט 
– תר"מ[, מגדולי חכמי הדורות לחם בעוז ובתוקף במשכילי דורו, זכה לפרסומו בעיקר בפירושו על התנ"ך. 
ביותר  המפורסמת  הישיבה  וכראש  מוסקבה,  של  הראשי  כרבה  שימש  הנצי"ב,  בן  ברלין,  חיים  רבי  הגאון 
בעולם, ישיבת וולוז'ין המכונה 'אם הישיבות', בשנת תרס"ו עלה לירושלים, ולאחר פטירת ר' שמואל מסלנט 
הוכר בסמכותו וגדולתו התורנית כרבה של העדה האשכנזית בירושלים, למרות שסירב לקבלה באופן רשמי.

כריכה מקורית מהודרת, שדרת עור.  | ]1[, צז, ]2[ דף. 25 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$
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Ma’avar Yavak with dedication handwritten and signed by Rabbi Haim 
Soloveitchik-the Grach of Brisk

Book by Rabbi Berachya bar Moshe of Modena. Printed by Reb Yosef Reuven Ram, Vilna 
1860. Last page (452) has a dedication handwritten and signed by the Gaon Rabbi Haim 
Soloveitchik (1853-1918), who was a rabbi and Talmudic scholar credited as the founder 
of the popular Brisker approach to Talmudic study within Judaism. He was born in 
Volozhin in 1853, where his father, Rabbi Yosef Dov Soloveitchik served as a lecturer 
in the famous Volozhiner Yeshiva. After a few years, his father was appointed as a Rav 
in Slutzk, where young Chaim was first educated. While still a youngster, his genius 
and lightning-quick grasp were widely recognized. Eventually, following many years 
as a senior lecturer in the renowned Volozhiner Yeshiva, he accepted a position as Rav 
of Brest, Belarus. | Cover page and pages 1-6 are repaired. Stains. | 452 pages, 20cm. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 500$

HaEmek She’elah, first edition, by the Natziv of Volozhin-Vilna 1861. Copy 
of Rabbi Yaakov Berlin, father of the author, signed by his holy hand

She’iltot d’Rav Ahay Gaon Maor HaGola, first section-on Genesis and Exodus. With the 
commentary HaEmek She’elah, by the Natziv of Volozhin. First edition, Ram printing. 
Two covers and last page have the signature of the author’s father, Yaakov Berlin. First 
cover has a dedication. | Rabbi Yaakov Berlin (1794-1870), father of the Natziv, descended 
from Rabbi Elhanan of Berlin, one of the Tosafot. He was rich and a talmid chacham and 
a head of the Mir community. Moved to Jerusalem in 1852, was a head of the Ashkenazi 
community in Jerusalem, and one of the four gabbays of the Hurvat Rabbi Yehuda 
HaChassid. | Stamps of ownership, stains from moisture. | 7, 123 pages. Generally ok to 
good condition.

Starting at: 300$
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ספר מעבר יבק עם הקדשה בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי חיים סולובייציק - הגר"ח 
מבריסק

ספר מעבר יבק, מאת רבי ברכיה ב"ר משה ממודינה. דפוס ר' יוסף ראובן ראם, ווילנא, תר"כ - 1860. בעמוד 
האחרון )מס' 452( הקדשה בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי חיים סולובייציק - הגר"ח מבריסק: "מנחה 
היא שלוחה למען שלום ירושלים מאתי חיים הלוי". | רבי חיים הלוי סולובייצ'יק - הגר"ח מבריסק ]תרי"ג-

הלימוד  שיטת  ומחולל  בליטא,  הישיבות  ראשי  גדול  הדורות,  שבכל  הרבניות  הדמויות  מגדולי  תרע"ח[, 
העיונית הליטאית, אשר לאורה צועדים עד היום כל בני הישיבות. ראש אם הישיבות - ישיבת וולוז'ין, רבה 
של בריסק, ומחבר הספר 'חידושי רבי חיים הלוי' שהפך לאחד מספרי היסוד העיוניים. בנו של רבי יוסף דב 
הלוי סלובייצ'יק בעל 'בית הלוי'. ואביו של מרן הגרי"ז סולובייצ'יק - 'הרב מבריסק'. | דף השער ודפים א-ו 

משוקמים. כתמי זמן. | 452 עמ'. 20 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 500$

העמק שאלה מהדורה ראשונה מאת הנצי"ב מוולאז'ין – ווילנא, תרכ"א | 1861. העותק של 
רבי יעקב ברלין אבי המחבר בחתימת יד קודשו

ספר שאילתות דרב אחאי גאון מאור הגולה, חלק ראשון - על חומשים בראשית ושמות. עם פירוש "העמק 
שאלה" מאת הגאון רבי נפתלי צבי יהודה ברלין - הנצי"ב מוולאז'ין. מהדורה ראשונה. דפוס ראם, ווילנא, 
תרכ"א-1861, בשני השערים ובדף האחרון חתימת ידו של אבי המחבר רבי "יעקב ברלין". בשער הראשון 
לרבי אלחנן מברלין, מבעלי  מיוחס  מוולוזין.  הנצי"ב  אביו של  ]תקנ"ד-תר"ל[,  ברלין  יעקב  רבי   | הקדשה. 
התוספות. היה עשיר ותלמיד חכם ומראשי קהלת מיר. עלה לירושלים בשנת תרי"ב, והיה מראשי הקהלה 
רטיבות  כתמי  בעלות.  חותמות   | החסיד".  יהודה  רבי  "חורבת  גבאי  מארבעת  ואחד  בירושלים  האשכנזית 

ועובש. | ז, קכג דף. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 300$



104

Peleh Yoetz, Vienna 1860. Copy of the Natziv of Volozhin

Mussar by Rabbi Eleizer Papo. Published by the author’s son, Rabbi Yehuda Ya’aleh. Page 
after the cover has the embossed stamp of Rabbi Naftali Zvi Yehuda Berlin, and more stamps 
by his son Rabbi Haim Berlin. | Rav Naftali Zvi Yehuda Berlin (1817-1893), known as the 
Natziv of Volozhin, was a head of the Volozhin yeshiva and a sage of Eastern Europe in the 
19th century. The Natziv was the eldest of his family, son of Rav Yaakov, who was a merchant 
and talmid chacham in Mir. He studied at the Mir yeshiva until 13.5, then Rabbi Yitzhak of 
Volozhin (head of the Volozhin yeshiva) took him as a son-in-law. When his father-in-law 
died in 1849, the Natziv’s brother-in-law, Rabbi Eliezer Yitzhak, became head of the yeshiva 
and the Natziv his deputy. Rav Eliezer died young, in 1853, and the Natziv became head of the 
yeshiva. His son, Rabbi Haim Berlin, served as Chief Rabbi of Moscow and for a short time as 
head of the Volozhin yeshiva. In 1906 he moved to Jersualem and after Rav Shmuel of Salant’s 
death was crowned the Rabbi of the Ashkenazi community of Jerusalem, despite refusing 
this title. | Binding is falling apart and disconnected. A number of pages are disconnected. 
Listings of ownership. [4], 307 pages. 22cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 250$

Lot, Pirkei De Rabbi Eliezer and Totza’ot Hayyim bound together-with 
dedication handwritten by Rabbi Zundel of Salant

1. Pirkei de Rabbi Elizer-midrashim, printed by Yisrael Bak, Berdichev, 1818. Missing the 
cover.
2. Totza’ot Hayyim-Mussar (gedolim of chassidut considered this very important and ordered 
their followers to study it, so in response the Misnagdim forbade it in order to distance 
themselves from Chassidut). By Rabbi Eliyahu di Vidash, the Reishit Chochmah, student 
of the Ramak. At the end of his life he moved to Hevron and served as head of the rabbis. 
Missing the publisher name, in Minkovitz 1817. Repaired cover.
Beginning of the book-2(1-has a long dedication, 3 lines long, erased at the edge, handwritten 
by Rabbi Yosef Zundel Salant (1786-1865), who was father-in-law of Rabbi Shmuel Salant and 
student of rAbbi Haim of Volozhin. Founded the Mussar movement, and was the rabbi of 
Rav Yisrael fo Salant. Rabbi Yeshaya Bardaki (1790-1962) was born in Pinsk (father was Rabbi 
Issachar Dov Beer). In 1825 he moved to Israel, married the daughter of Rabbi Yisrael of Shklov, 
student of the Gra. When his father-in-law died in 1739 he led the Ashkenazi community of 
Jerusalem. Even princes and lords came to visit him, including a story of a prince of Austria 
who came and had to wait until he had finished his long prayer. The Austrian Emperor sent 
for him to pray on his behalf when he fell ill. He is the father-in-law of Rabbi Shmuel Salant. | 
Stamps. Moth damage on a number of pages. Stains and wear. | 2-59 leaves; [76] pages. 17cm. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 100$
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פלא יועץ - וינה, תר"ך | 1860. העותק של הנצי"ב מוולאז'ין

פלא יועץ - מוסר, מאת הרה"ק רבי אליעזר פאפו. בהוצאת בן המחבר רבי יהודה יעלה, ]וינה[, תר"ך ]1860[. 
וולאזין". חותמות בעלות  בדף שאחרי השער חותמת מוטבעת של רבי "נפתלי צבי יהודה ברלין ר"מ בק"ק 
נוספות של בנו רבי חיים ברלין. | הגאון רבי  נפתלי צבי יהודה ברלין ]תקע"ז -תרנ"ג[, מגדולי התורה הנודעים 
ביותר. במשך כארבעים שנה עמד  בראשות אם הישיבות  - ישיבת וולוז'ין. חתנו של רבי איצלה מוולאז'ין 
וחותנו זקנו של הגר"ח מבריסק. מחבר הספרים: 'העמק שאלה', 'העמק דבר' ועוד. בנו רבי חיים ברלין, שימש 
ר' שמואל  פטירת  ולאחר  לירושלים  עלה  תרס"ו  בשנת  וולאז'ין,  ישיבת  וכראש  מוסקבה  של  הראשי  כרבה 
מסלנט הוכר בסמכותו וגדולתו התורנית כרבה של העדה האשכנזית בירושלים, למרות שסירב לקבלה באופן 
רשמי. | כריכה מפורקת ומנותקת. מספר דפים מנותקים. רישומי בעלים. | ]4[, שז דף. 22 ס"מ. מצב כללי: 

בינוני-טוב.

החל מ: 250$

לוט, פרקי דרבי אליעזר ותוצאות חיים כרוכים יחדיו - עם הקדשה בכתב-יד קדשו של רבי 
זונדל מסלאנט

1. פרקי רבי אליעזר - מדרשים. בדפוס ישראל ב"ק, ברדיטשוב, תקע"ח ]1818[. חסר שער. 
2. תוצאות חיים - מוסר. )גדולי החסידות החשיבו מאוד את ספר תוצאות חיים וציוו על החסידים ללמוד בו - 
ובתגובה כמה ממתנגדי החסידות אסרו ללמוד בו כדי להתרחק מהחסידים(. מאת רבי אליהו די וידאש  בעל 
"ראשית חכמה". תלמיד הרמ"ק, בסוף ימיו עבר לחברון והיה שם ראש הרבנים. ]חש"מ[, מינקוביץ, תקע"ז 

]1817[. שער משוקם. 
זונדל  יוסף  רבי  יד-קדשו של  בכתב  שורות, מחוקה במקצת,   3 בת  ארוכה,  ב/1[ הקדשה  ]דף  בראש הספר 
מסלנט ]שהיה אחראי על ספרית ביהמ"ד מנחם ציון[: "נתרם מאיש אחד הי"ו לביהמ"ד שערי ציון... חמור 
שלא יוציאו... ברשות המשגיחים... הספרים". | הגאון רבי יוסף זונדל מסלנט ]תקמ"ו-תרכ"ה[, היה חמיו של 
ר' שמואל סלאנט ותלמידו של ר' חיים מוולוזין. היה מייסד תנועת המוסר ורבו של ר' ישראל מסלנט שכתב 
עליו: "וכשלמד סעיף השולחן ערוך... היה הציור לפניו כמו שבא הדין לפניו למעשה. ועיין וחקר היטב משפטו 
עד אשר העמידו לפסק ניצב. ואז חקר פעמים רבות עד שהיו בידו כמונח בקופסה". חתנו ר' שמואל סלאנט 
גודלו בתורה, וכרוב בקיאותו בנגלה, כך הייתה בקיאותו בנסתר, היה  - כך  כתב עליו. "כרב גדלו במידות 
גדול הדור בתורה כמו במידות, אלא בענוותנותו הגדולה והנפלאה עלה בידו להעלים את גדולתו מבני אדם‏" 
באחרית ימיו שימש כמורה הוראה של העדה האשכנזית בירושלים. | חותמות. פגעי עש במספר דפים. כתמים 

ובלאי.  | ב-נט דף; ]76[ עמ'. 17 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב. 

החל מ: 100$
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Ma’amar Mordechai, first edition-Lemberg 1852. Copy of Mara d’Ara 
d’Israel, Rabbi Shmuel Salant

Viniaraz printing. By Rabbi Mordechai Zeev Itinga of Lviv (1804-1863), a gadol of Galicia, 
student of the Yeshu’ot Yaakov, and brother-in-law of the Shoel u’Meishiv, who wrote with 
him the work “Mefarshei HaYam” and “Ner HaMa’aravi.” Was “Nasi Eretz Yisrael” of the 
Osterreich-Galicia kollel. Cover page has two types of stamps of Rabbi Shmuel Salant (see 
about him in other items from this catalogue). | Stamps, stains. Front binding disconnected, 
moth holes. | 152 pages. 34mc. Generally ok to good condition.

Starting at: 150$

Divrei Mishpat-Kratashin, 1835. Copy of Mara d’Ara d’Israel, Rabbi 
Shmuel Salant. Stamps and signature

Shot and chiddushim by Rabbi Haim Auerbach. Monash printing. Three different stamps of 
ownership of Rabbi Shmuel Salant, and signature in abbreviated form handwritten by him. 
Rabbi Shmuel Salant (1816-1909) served as the Ashkenazi Chief Rabbi of Jerusalem for almost 
70 years. He was a renowned Talmudist and Torah scholar. Shmuel was born in Białystok. At 
an early age his lungs became damaged, and he was advised to seek a warm climate. This 
induced him in 1840 to go with his wife and son Binyomin Beinish to Jerusalem In 1871, 
Salant succeeded Rabbi Meir Auerbach as chief rabbi of the Ashkenazim. Rabbis Salant and 
Auerbach highly supported that the Balady citron cultivated in the Arab village of Umm el-
Fahm, was the most kosher to be used as etrog in the four species during the festival of Sukkot. 
Salant was regarded as a distinguished Talmudist and an excellent and learned leader. Many 
of the halachic (legal) positions are known through the prodigious writing of his student 
and grandson by marriage, Rabbi Yechiel Michel Tucazinsky. Salant was also known for his 
moderation and tolerance of all classes of Jews. As Ashkenazic chief rabbi, he was on friendly 
terms with his Sephardic counterpart, Chief Rabbi Yaakov Shaul Elyashar, and they generally 
acted in harmony concerning the welfare matters of the community. Salant was instrumental 
in the establishment of the Etz Chaim Yeshiva in Jerusalem. He also helped found Bikur 
Cholim Hospital and encouraged people to move into new neighborhoods outside the Old 
City walls. During his tenure as chief rabbi, the Jewish population of Jerusalem grew from 
5,000 to 30,000. In 1888, Salant's eyesight began to fail, and a few years later he became blind. 
In 1900, however, Salant requested an assistant. Rabbi Eliyahu David Rabinowitz-Teomim, 
known as the Aderet, a renowned rabbi and author, had just arrived in Israel from Russia. 
He was immediately selected for the position. However, Rabinowitz-Teomim predeceased 
Salant in 1905. Salant died on Monday, 16 August 1909 (29 Av 5669), and was buried on the 
Mount of Olives. Rabbi Tucazinsky writes that though funerals in Jerusalem are generally 
performed within the same day or night as the passing, Salant's was an exception. He died 
at night and the funeral was not held until daybreak because the Rabbis were concerned that 
the massive attendance to a nighttime funeral procession would lead to injuries or worse. 
| Moth marks, partially disconnected binding. Stains. Stamps. [2], 171, 14 [23] pages. 38cm. 
generally good condition.

Starting at: 200$
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מאמר מרדכי מהדורה ראשונה - למברג, תרי"ב | 1852. העותק של 'מרא דארעא דישראל' 
רבי שמואל סלאנט

זאב  - 1852. מאת רבי מרדכי  ויניארז, למברג ]לבוב[, תרי"ב  שו"ת מאמר מרדכי מהדורה ראשונה. דפוס 
וגיסו של ה'שואל ומשיב',  יעקב'  איטינגא מלבוב ]תקס"ד-תרכ"ג[, מגדולי גאוני גליציה, תלמיד ה'ישועות 
אשר כתב עמו ביחד את 'מפרשי הים, ו'נר המערבי'. היה "נשיא ארץ ישראל" של כולל עסטרייך-גאליציא. 
בדף השער שתי סוגי חותמות בעלות של רבי שמואל סלאנט ]ראה אודותיו בקטלוג מכירה זו[. | חותמות. 

כתמי זמן. כריכה קדמית מנותקת. נקבי עש. | קנב דף. 34 ס"מ. מצב כללי: בינוני- טוב.

החל מ: 150$

דברי משפט - קראטאשין, תקצ"ה | 1835. העותק של 'מרא דארעא דישראל' רבי שמואל 
סלאנט. חותמות וחתימה

שלוש   .]1835[ תקצ"ה  קראטאשין,  מונאש,  דפוס  אוירבאך.  חיים  רבי  מאת  וחידושים,  שו"ת  דברי משפט, 
חותמות בעלות שונות של רבי שמואל סלאנט, וחתימה בראשי תיבות בכתב יד קדשו. | הגאון רבי שמואל 
סלאנט ]תקע"ו – תרס"ט, 1816-1909[, רבה הנערץ של ירושלים במשך כשבעים שנה, ומנהיג כל קהילות 
האשכנזים בארץ ישראל. התפרסם כגאון ועילוי כבר בילדותו, בהיותו נער בגיל בר מצוה קיבל מכתב מרבו 
הגאון רבי אבלי פאסוואלער ראב"ד ווילנא בשאלה מסובכת של סידור גט, בו ניכר כי כבר מאז סמך רבו על 
הוראותיו כהוראת רב מופלג בתורה. בצעירותו למד בחברותא עם הגאון רבי ישראל מסלנט ]אבי תנועת 
המוסר[. בשנת תר"א הוזמן לארץ ישראל לכהן פאר ברבנות ירושלים ובהנהגת עדת הפרושים, והקים את 
מוסדות החינוך והחסד בעיר, וכן ייסד בית דין וביסס את הקהילה האשכנזית. נודע במיוחד בפקחותו הגאונית. 

| סימני עש. כריכה מנותקת חלקית. כתמי זמן. חותמות. | ]2[, קעא, יד ]23[ דף. 38 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$
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Li Lishua, first edition-Jerusalem 1883. Copy of 
Mara d’Ara d’Israel, Rabbi Shmuel Salant

Chiddushim on sugiyot Talmud, Tanach, and a commentary 
on the Pesach Haggadah. By the kabbalist Rabbi Yeshua bar 
Yitzhak HaLevi, a sage of Tetouan (Morocco). Zuckerman 
printing. Cover page has the stamp of ownership of Rabbi 
Shmuel Salant (see above). [1], 132 pages. 24cm. Generally 
good condition.

Starting at: 150$

KeLeil Tiferet, first edition. Zolkva, 1865. Copy of 
Mara d’Ara d’Israel, Rabbi Shmuel Salant

On the Five Books of Torah, by Rabbi Yeshaya Shor, rabbi of 
Horodenka, Ya’asi, and more. Student of Rabbi Mordechai 
of Kremnitz, and was the rabbi of rabbi Yisrael Ravraham 
Portugal of Skolan. Stamp of ownership of Rabbi Shmuel 
Salant (see above). | Stains, repair with tape on the page after 
the cover. | 16, 54 pages. 28cm. Generally good condition.

Starting at: 150$
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 .1883  | ירושלם, תרמ"ג   - ראשונה  מהדורה  לישועה  לי  ספר 
העותק של 'מרא דארעא דישראל' רבי שמואל סלאנט

ספר לי לישועה חידושים על סוגיות התלמוד, התנ"ך ופירוש על הגדה של 
פסח. מאת המקובל רבי ישועה ב"ר יצחק הלוי מחכמי טיטואן שבמרוקו. 
ירושלם, תרמ"ג  ]1883[. בדף השער  מהדורה ראשונה. דפוס צוקערמאן, 
זו[.  ]ראה אודותיו בקטלוג מכירה  חותמת בעלות של רבי שמואל סלאנט 

]1[, קלב דף. 24 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

ספר כליל תפארת מהדורה ראשונה. זולקווא, תרכ"ה | 1865. 
העותק של 'מרא דארעא דישראל' רבי שמואל סלאנט

ספר כליל תפארת על חמשה חומשי תורה. מאת הרה"ק רבי ישעיה שור, 
רבן של הורודנקה, יאסי ועוד. תלמיד הרה"ק רבי מרדכי מקרמניץ,  ורבו של 
רבי ישראל אברהם פורטוגל מסקולען. מהדורה ראשונה. דפוס שטיללער, 
זולקווא, תרכ"ה ]1865[. בדף השער חותמת בעלות של רבי שמואל סלאנט. 
]ראה אודותיו בקטלוג מכירה זו[ | כתמי זמן. תיקון בנייר דבק בעמוד שאחרי 

השער. | טז, נד דף. 28 ס"מ. | מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$
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Tzalach-Lemberg 1899. Copy of the Gaon Rabbi Zeev Wolf HaLevi Tirnoar

On Masechtot Brachot, Pesachim, and Beitza. Separate cover for each of them. By Rabbi 
Yehezkel Landau, the Noda b’Yehuda. Cover page has signature and stamp handwritten 
by Rabbi Zeev Wolf HaLevi Tirnoar. Repetitive signatures on each of the covers. | Gaon 
Rabbi Zeev Wolf HaLevi Tirnoar (1879-1959) was rabbi of Lespezi, Shamkot, Sochava, and 
Paltichen, author of 39 Orot, on halachot of Shabbat. Student of Rav Yehuda Greenwald, 
the Ra’avad of Satmar, and Rav Moshe Greenwald, rabbi of Khust and author of Arugot 
HaBosem. Would travel to the tzaddikim of the generation, like Rabbi Issachar Dov 
Rokach of Belz, Rabbi Yisrale Zvi Rotenburg of Cassani, Rabbi Yisrael Hagar of Vizhnitz 
(lived the last few years of his life in Grosvradin). At the end of his life he moved to 
Israel and lived in Tzfat, where he served as rabbi of the She’erit HaPlita synagogue. 
Was father-in-law of Rabbi Aharon Yehiel Leifer, the Rebbe of Nadvorna-Banya-Tzfat. 
Famous as a miracle worker. Repairs to the margins of the cover page and first pages. 
Stains | 47; 68; 38 pages. 35cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

Omer HaShkacha, first edition-Koenigsberg, 1861. Glosses

Omissions from the wording of the Talmud Bavli, by Rabbi Yeshaya Berlin. No publisher 
name. Last pages have two learned glosses, especially long, signed. Content not 
checked. | Rabbi Yeshaya Fik Berlin (1725-1799) refused to be a part of the rabbinate, 
and only at age 75 agreed to serve as Rabbi of Breslau. Author of some of the most 
famous glosses on the Shas ever printed in volumes of masechtot. | Binding coming 
apart, stains. [2], 18 pages. 33cm. Generally good condition.

Starting at: 100$
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צל"ח - למברג, תרנ"ט | 1899 - העותק של הגאון הצדיק רבי זאב וולף הלוי טירנואר 

ספר צל"ח על מסכתות: ברכות, פסחים וביצה. שער נפרד לכל אחת מן המסכתות. מאת רבי יחזקאל לנדא 
בעל הנודע ביהודה. למברג, תרנ"ט  ]1899[.  בדף השער חתימה וחותמת בכתב יד קדשו של רבי זאב וולף 
טירנואר  הלוי  וולף  זאב  רבי  הצדיק  הגאון   | אחד משלושת השערים.  בכל  חוזרות  חתימות  טירנואר.  הלוי 
]תרל"ט - תשי"ט[, רבן של הערים לספז, שאמקוט, סוצ'אבה ופלטיצ'ן. מחבר הספר "ט"ל אורות" על הלכות 
שבת. תלמידם של הרב יהודה גרינוולד, ראב"ד סטמר, ושל הרב משה גרינוולד, רבה של קהילת חוסט ומחבר 
רוטנברג  צבי  ישראל  רבי  מבלז,  רוקח  דב  ישכר  רבי  כמו  הדור  לצדיקי  נוסע  היה  הבושם".  "ערוגות  ספר 
מקאסאני, רבי ישראל הגר מויז'ניץ )ישב בשנותיו האחרונות בגרוסוורדיין(. בסוף ימיו עלה לישראל וישב 
בצפת וכיהן כרב בית-הכנסת "שארית הפליטה". היה חותנו של רבי אהרן יחיאל לייפר, הרבי מנדבורנה-

באניה-צפת. התפרסם כבעל מופת. | שיקום בשולי דף השער והדפים הראשונים. כתמי רטיבות. | מז; סח; 
לח דף. 35 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

אומר השכחה מהדורה ראשונה - קניגסרברג, תרכ"א | 1861. הגהות

אומר השכחה - השמטות מנוסח התלמוד בבלי. מאת רבי ישעיה ברלין. מהדורה ראשונה. חש"מ. קניגסרברג, 
תרכ"א  ]1861[. בדפים האחרונים שתי הגהות למדניות, ארוכות במיוחד וחתומות. תוכנן לא נבדק. | רבי 
ההגהות  בעל  בברסלוי,  כרב  לכהן  הסכים   75 בגיל  ורק  לרבנות  סירב  ]תפ"ה-תקנ"ט[,  ברלין  פיק  ישעיה 
המפורסמות על הש"ס שנדפסים עד היום בגיליוני המסכתות. | כריכה מפורקת. כתמי זמן. | ]2[, יח דף. 33 

ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$
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Midrash Shocher Tov-Amsterdam 1730

Midrash on Psalms, Mishlei Rabati, with Midrash Shmuel. By Rabbi Yitzhak ben Shimshon 
HaKohen. [1] 2-71 pages. 33cm. Cover a little repaired. Light moth marks. Stains, generally 
good condition.

Starting at: 100$

Yabiyah Omer with dedication handwritten and signed by Maran Rav Ovadia 
Yosef. With a rare blessing

Monumental book by Maran Rav Ovadia Yosef, considered his most important creation. At 
the top of the cover page is a handwritten dedication by the Rav with a rare blessing. Rav 
Ovadia Yosef (1920-2013) was the Chief Rabbi of Israel, spiritual leader, and president of 
the Council of Torah Sages of the Shas party, a senior Sefardi rabbi of his generation, and 
was dubbed the Posek of his generation. His period was a golden age of Sefardi Judaism in 
the Land of Israel. In his funeral around 500,000 people participated, and it was the largest 
funeral in the history of the State of Israel. | Binding partially disconnected. [8], 376 pages. 
35cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Siddur HaGra-Jerusalem 1895. Stamps

Two sections in one volume (part on revealed and part on hidden Torah), separate cover for 
each section. Everything from the pearls of the Vilna Gaon, with the book Ma’aseh Rav, and 
exegeses on the books Ma’aseh Rav, Sha’ar Naftali, and Imrei Shefer. Printed by Yitzhak 
Nachum Levi, Jerusalem (1895-1898). Stamps of ownership of Rabbi Zalman Yosef HaLevi 
Soloveitchik (1875-1942), head of the Knesset Yisrael General Committee and President of 
Agudat Achva. Great-grandson of Rabbi Haim of Volozhin, founder of the Volozhin yeshiva, 
and also the cousin of Rav Yosef Dov Soloveitchik. | First cover missing. Tear on the 
cover page. Tears, pages disconnected.| [5], 3-164; 160 pages. 23cm. Generally ok to good 
condition.

Starting at: 100$
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מדרש שוחר טוב - אמשטרדם. ת"צ | 1730

מדרש שוחר טוב. והוא מדרש על תהלים, משלי רבתי, עם מדרש שמואל. לרב יצחק בן שמשון הכהן. ]1[ ב - עא' 
דף. 33 ס"מ. שער משוקם מעט. נקבי עש קלים. כתמים. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

ספר יביע אומר עם הקדשה בכתב-יד קדשו וחתימתו של מרן הרב עובדיה יוסף. עם ברכה נדירה

'יביע אומר', ספרו המונומנטלי של מרן הרב עובדיה יוסף, הנחשב ליצירתו העיקרית והחשובה ביותר. בראש דף 
השער הקדשה בכתב-יד קדשו וחתימתו של מרן הרב עובדיה יוסף עם ברכה נדירה "ללמוד וללמד לשמור ולעשות 
בעושר וכבוד וכל טוב". | רבי עובדיה יוסף ]תרפ"א-תשע"ד, 1920-2013[, הרב הראשי לישראל - 'הראשון לציון', 
עמד בראש "מועצת חכמי התורה" והנהיג את תנועת ש"ס העולמית. בכיר הרבנים הספרדים בדורו וכונה 'פוסק 
הדור'. תקופתו הייתה תור הזהב של יהדות ספרד בארץ ישראל. בהלווייתו השתתפו כחצי מיליון איש, וזו הייתה 

בשעתה הלוויה הגדולה ביותר בתולדות מדינת ישראל. כריכה מנותקת חלקית.
]8[, שעו עמ'. 35 ס"מ. | מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

סידור הגר"א - ירושלים, תרנ"ה | 1895. חותמות 

סידור הגר"א, שני חלקים בכרך אחד ]חלק נגלה וחלק נסתר[, שער נפרד לכל חלק. הכל מפניני הגר"א מווילנא, 
עם ספר מעשה רב, וביאורים לספר מעשה רב שער נפתלי ואמרי שפר. המהדיר רבה של יפו רבי נפתלי הרץ 
יוסף הלוי  הלוי. דפוס יצחק נחום לעווי, ירושלים, תרנ"ה-תרנ"ח ]1895-1898[. חותמות בעלות של: רבי זלמן 
חיים  רבי  של  נינו  אחווה.  אגודת  ונשיא  ישראל  כנסת  של  הכללי  הוועד  מנהל  ]תרל"ה-תש"ב[,   סולובייצ'יק 
מוולוז'ין, מייסד ישיבת וולוז'ין, ובן דודו של הרב יוסף דב סולובייצ'יק. | השער הראשון של החלק הראשון חסר. 

קרע בדף השער. קרעים. דפים מנותקים. | ]5[, ג-קסד; קס דף. 23 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

226
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Sadeh HaAretz Chag-Livorno 1788. Copy of the Dabash

Third section, Shot and chiddushim on the Shulchan Aruch and Shas, by 
the Gaon and kabbalist Rabbi Avraham Meyuchas of Jerusalem (1718-1768), 
a student of the Beit Yaakov Ferrara yeshiva, and successor to Rabbi Haim 
Nissim Moshe Mizrahi as rosh yeshiva. Was also the brother of Rabbi Refael 
Meyuchas, the Pri HaAdama. First and only edition, printed by the Castillo-
Sa’adon partnership. Cover page has signature of Rabbi David ben Shimon 
the Dabash (1824-1880), a rabbi, dayan, and Av Beit Din, founder and head of 
the Western community of Jerusalem, known as the “father of the orphans 
and dayan of the widows,” since he cared for those in need in his community. 
He was one of the promoters of the establishment of the Mahaneh Yisrael 
neighborhood, the 2nd community built outside the Old City walls and the 
first built under the direction of residents of Jerusalem. | Dark, quality pages, 
new binding. Moth holes. [6], 169 pages, 30cm. Generally good condition.

Starting at: 200$

Dedication from the kabbalist Rav Ovadia Hadaya

Cover page of the book Ben Yair with a printed dedication in golden ink, with 
seven handwritten lines signed by the kabbalist Rabbi Ovada Hadaya, the 
Yaskil Avadi, son of the Elder Kabbalist Rabbi Shalom Hadaya, member of 
the Beit Din HaGadol in Jerusalem, a head of the Porat Yosef yeshiva and a 
founder of the Beit El kabbalistic yeshiva in the new part of the city. | Tears in 
the white margins where it was torn out of the book. | 24cm. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

227

227

228

שדה הארץ ח"ג - ליוורנו, תקמ"ח | 1788. העותק של הדב"ש

ספר שדה הארץ חלק שלישי, שו"ת וחידושים על השו"ע והש"ס, מאת הגאון המקובל רבי אברהם 
מקום  על  הישיבה  וראש  פיררה,  יעקב  בית  ישיבת  תלמיד  ]תע"ח-תקכ"ח[,  מירושלים  מיוחס 
רבי חיים נסים משה מזרחי. אחיו של רבי רפאל מיוחס בעל "פרי האדמה". מהדורה ראשונה 
רבי  חתימת  השער  בעמוד   .]1788 ]תקמ"ח  ליוורנו,  קאשטילו-סעדון,  השותפים  דפוס  ויחידה. 
דוד בן שמעון 'הדב"ש'. | רבי דוד בן שמעון - 'הצוף דב"ש' ]תקפ"ד - תר"מ[,  רב, דיין ואב"ד. 
ממייסדי וראש העדה המערבית בירושלים, כינויו של הרב היה "אבי היתומים ודיין האלמנות", 
וזאת בעקבות הדאגה הרבה לנזקקי העדה. מיוזמי הקמת שכונת מחנה ישראל, השכונה השנייה 
שנבנתה מחוץ לחומות ירושלים והראשונה שנבנתה ביוזמת תושבי ירושלים. מחבר הספרים: 
שערי צדק ]שער החצר, שער המטרה, שער תקדים, שער המפקד[ ועוד. | דפים כהים ומשובחים. 

כריכה חדשה. נקבי עש. | ]6[, קסט דף, 30 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

הקדשה מהמקובל הרב עובדיה הדאיה

דף השער של הספר 'בן יאיר' ובו הקדשה מודפסת בדיו מוזהב, עם שבע שורות בכתב יד קדשו 
ובחתימתו של המקובל רבי עובדיה הדאיה בעל ה'ישכיל עבדי', בנו של זקן המקובלים רבי שלום 
ישיבת המקובלים  ומייסד  יוסף  פורת  ישיבת  בירושלים, מראשי  בית הדין הגדול  הדאיה, חבר 
"בית - אל" בעיר החדשה. | קרעים בשולים הלבנים במקום בו נתלש מן הספר. | 24 ס"מ. מצב 

כללי: טוב.

החל מ: 100$

228
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Dedication handwritten by the kabbalist Rabbi Shlomo ibn Danan. Rare

Page before the cover from the book Shot Asher L’Shlomo, with a printed dedication in blue 
ink, with the additional handwritten line signed in cursive and stamped by the author, the 
kabbalist Rabbi Shlomo ibn Danan, who was the Av Beit Din and Chief Rabbi of Fes, Morocco, 
and a gadol of Moroccan Jewry. At the beginning he studied under his uncle Rabbi Yitzhak 
ibn Danan, a dayan and teacher in Fes, the author of the “L’Yitzhak Re’ach,” and afterwards 
studied under the Gaon Rabbi Avner Yisrael the French, known as HaIsh. At age 16 he was 
already proficient in Shas and poskim, and he began to learn the kabbalah. When he was 30 
years old he was chosen as a dayan and teacher. He was in the Beit Din of his uncle, Rabbi 
Yitzhak ibn Danan and Rabbi Yosef Siriro, who were much older than him, and then after them 
he was appointed the Chief Rabbi and head of the beit din. The French authorities greatly 
respected his justness, and read his halachic rulings. When Jews brought cases in the secular 
courts, the French authorities would consult with him, and on issues relating to the Jews of 
the French districts, and they would receive his advice. On Erev Yom Kippur of 1929, he began 
saying Kol Nidrei with a great deal of excitement, but he skipped the line “and from this Yom 
Kippur until the next, which will come upon us in peace”…and sure enough he died before the 
year was over. | 23x15cm. Glued to cardboard. Tears. Generally ok condition.

Starting at: 100$

Lot, 7 books with dedications from their authors

1. Vaya’an HaKohen—responsa by Rav Adir Kohen, with dedication from Rabbi Tzemach 
Mazoz, the Ish Matzli’ach.
2. Dibrot Eliyahu, chiddushim on the Shas, by Rabbi Eliyahu Abirzal, with dedication of the 
author to Rabbi Yosef Sharvit, Rabbi of Ashkelon
3. Einei Avraham—1789, with notes and exegeses by Rabbi Avraham Haputa with dedication of 
the author to Rav Amram Abergil.
4. Minchat Avraham—chiddushim on the Shas, by Rabbi Avraham Shapira, head of the Merkaz 
HaRav yeshiva. Dedication of the author.
5. Pardes Petachya, by Rav Petachya menkin with dedication of the author.
6. Archot Yosher—responsa by Rav Yosef Sharvit, with dedication of the author to Rav Yosef 
Haim Blau, rabbi of Ashkelon.
7. Yechel Yisrael—responsa by Rav Yisrael Meir Lau, with dedication of the author to Rav Yosef 
Haim Blau, rabbi of Ashkelon.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

229

230

230

הקדשה בכתב יד קדשו של המקובל רבי שלמה אבן דנאן. נדיר

הדף שלפני שער הספר שו"ת אשר לשלמה, ובו הקדשה מודפסת בדיו בצבע כחול, בתוספת שורה בכתב יד קדשו, 
חתימתו המצוירת וחותמתו של המחבר, המקובל רבי שלמה אבן דנאן אב בית הדין ורבה הראשי של פאס שבמרוקו 
ומגדולי רבני יהדות מרוקו. | בתחילה למד אצל דודו רבי יצחק אבן דנאן, דיין ומורה צדק בעיר פאס, בעל שאלות 
ותשובות "ליצחק ריח", ולאחר מכן למד תורה מפיו של הגאון רבי אבנר ישראל הצרפתי, המכונה "האיש". כבר בגיל 
שש עשרה, היה רבי שלמה בקי בש"ס ובפוסקים והתחיל ללמוד את חכמת הקבלה. בהיותו בן שלושים שנה נבחר 
לדיין ומורה צדק. הוא ישב בבית דינם של דודו רבי יצחק אבן דנאן ורבי יוסף סירירו שהיו מבוגרים ממנו בהרבה שנים, 
לאחר מכן התמנה לרב ראשי וראש בתי הדין. השלטונות הצרפתים העריכו מאוד את מידות הצדק והיושר של הרב, 
וחיבבו את פסקיו ההלכתיים. ומעניין הדבר, שמשפטים שהגישו יהודים לבתי משפט צרפתיים, העבירום השלטונות 
שנת  כיפור של  בליל  דעתו.  חוות  את  וקיבלו  היהודים  בענייני  שנגעו  בשאלות  אתו  התייעצו  כן  כמו  לרבי שלמה, 
תרפ"ט – 1929, התחיל רבי שלמה באמירת כל נדרי  בהתלהבות גדולה, וכשהגיע לקטע "מיום הכיפורים שעבר עד 
יום הכיפורים הזה שבא עלינו לשום, ומיום הכיפורים הזה שבא עלינו לשלום, עד יום הכיפורים אחר שיבוא לקראתנו 
יום הכיפורים אחר שיבוא לקראתנו  ועד  עלינו לשלום  הזה שבא  "ומיום הכיפורים  על המלים  דילג  הוא  לשלום", 

לשלום". ואכן בשנה זו נפטר ויהי לפלא. | מודבק על גבי קרטון. קרעים. | 23X15 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$

לוט, 7 ספרים עם הקדשות מחבריהם

1. ויען הכהן - שו"ת. מאת הרב אדיר כהן. הם הקדשה מאת רבי צמח מאזוז בן הרה"ק 'איש מצליח'. 
יוסף שרביט רבה של  לרבי  רבי אליהו אבירזל, עם הקדשת המחבר  על הש"ס. מאת  חידושים   - דברות אליהו   .2

אשקלון. 
3. עיני אברהם - תקמ"ט. עם הערות וביאורים מאת הרב אברהם  חפוטה עם הקדשת המחבר אל הרב עמרם אברג'יל. 

4. מנחת אברהם - חידושים על הש"ס. מאת רבי אברהם שפירא ראש ישיבת מרכז הרב. עם הקדשת המחבר. 
5. פרדס פתחיה, מאת הרב פתחיה מנקין עם הקדשת המחבר. 

6. ארחות יושר - שו"ת. מאת הרב יוסף שרביט. עם הקדשת המחבר אל הרב יוסף חיים בלוי רבה של אשקלון. 
7. יחל ישראל - שו"ת, מאת הרב ישראל מאיר לאו הרה"ר לישראל. עם הקדשת המחבר אל הרב יוסף חיים בלוי 

רבה של אשקלון. 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

229
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Lot, four books bound together-stamps and signatures

1. Orech LaChayyim, by Rabbi Ephraim Ish Luntchitz. 1879.
2. Or Tzaddikim, and Derech Seudah by Rabbi Meir Papirsh, with endorsements.
3. Book of mussar by one of the first chassidim.
Half-leather binding, stamp of ownership of “Shalom Shachna Me’irim.” Signatures of 
rabbis. Tears | 48; 120 pages. 18cm. Generally good condition.

Starting at: 180$

Seder Megillat Eicha-Mantua 1720. Glosses

Lamentations and prayer for the night of Tisha B’Av, kinot according to the Ashkenazi 
and Polish customs, printed by Yitzhak Yereh and Yaakov Haver Tov. Illustrated cover 
made from a wood cutting. Thick, quality paper with wide margins, which bear dozens of 
glosses, some long. Listing of ownership in Italian handwriting. End of the kinot (78/1) 
has a special kinah, personal about a fire that broke out in Mantua on Friday night, 28th 
of Sivan 1610, and burned the synagogue with 17 sifrei torah. | Repair with tape. Stains. | 
80 pages. 16cm. Generally good condition.

Starting at: 180$

Manuscript, Divan-Yemen, 19/20th century

Songs and piyyutim in Hebrew and Judeo-Arabic. | Sofer manuscript, rural writing. 
Ink on thick, quality paper. Narrow, long format. | Front binding worn, rear is missing. 
Last pages missing. Tears in the white margins. 10x24cm. [141] pages. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

231

232

233

לוט, 4 ספרים כרוכים יחדיו. חותמות וחתימות

1. אורח לחיים, מאת רבי אפרים איש לונטשיץ. תרל"ט - 1879. 
2. אור צדיקים, ודרך סעודה מאת רבי מאיר פאפירש, עם הסכמות. 

3. ספר מוסר, מאת אחד קדוש מחסידים הראשונים. 
כריכת חצי עור מהודרת. חותמת בעלות: "שלום שכנא מארים". חתימות בעלות רבניות. קרעים. | מח; קכ דף. 

18 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

סדר מגילת איכה - מנטובה ת"ף | 1720. הגהות

"סדר מגילת איכה ותפלת ליל תשעה באב וקינות וציונים כמנהג אשכנזים ופול]י[ן ופיהם ומערהרן". בדפוס 
יצחק ירא ויעקב חבר טוב, מנטובה, ת"ף ]1720[. שער מאויר עשוי חיתוך עץ. נייר עבה ומשובח בעל שולים 
בן...". בסוף  יד איטלקי "מרדכי  ובהם עשרות רבות של הגהות חלקן ארוכות. רישום בעלות בכתב  רחבים 
הקינות ]עז1[ קינה מיוחדת, פרטית על השרפה שפרצה במנטובה בליל שבת כ"ח סיון הש"ע ונשרף ביהכ"נ עם 

י"ז ספרי תורה. | תיקון בנייר דבק. כתמי זמן. | פ דף. 16 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

כתב-יד, דיואן – תימן, המאה ה-19/20

כתב-יד, דיואן תימני. שירים ופיוטים בעברית ובערבית-יהודית. | כתב יד סופר, כתיבה כפרית. בדיו על גבי נייר 
עבה ומשובח. פורמט צר וארוך. תימן, המאה ה-19/20. | כריכה קדמית בלויה, אחורית חסרה. דפים אחרונים 

חסרים. קרעים בשולים הלבנים. | ]141[ דף. 10X24 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

231

232

233
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Notebook with kabbalistic illustrations. Beginning of the 20th century

From the book Shefa Tal. 21 pencil illustrations. Generally good condition.

Starting at: 180$

Manuscript of Proverbs in Hebrew and the local language

The first part has a verse in Hebrew and after it in the other language, and then it 
turns into a chapter-by-chapter rendition of Hebrew and the other language. At the 
end are some chapters of Psalms. Name of the author is unknown. | Front binding 
missing, rear is defective. Pages disconnected. 21x16cm, [95] pages. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

Manuscript, mail booklet of the Bikur Holim hospital-Jerusalem 1919

Includes hundreds of handwritten pages with thousands of names of Jews, mainly 
from abroad, who had mail sent to them, with their addresses and what was sent. Page 
before the cover has the stamp of the hospital. Among the pages are two with names 
in a different language with donors from abroad who had etrogim sent to them from 
Israel. Otherwise written in Hebrew. From 1919-1922. | Bound in the original binding, 
wear on the spine. | 32x22x13cm. 141 pages. Generally good condition.

Starting at: 500$

234

235

236

מחברת עם איורים בקבלה. תחילת המאה ה-20.

מחברת עם איורים בקבלה מתוך הספר שפע טל. 21 איורים בעפרון. מצב כללי טוב.

החל מ: 180$

כתב-יד משלי בלשון הקודש ובלועזית

ולאחריו  הקודש  בלשון  פסוק  של  במתכונת  הנו  הראשון  חלקו  ובלועזית,  הקודש  בלשון  משלי  כתב-יד 
בלועזית, ובהמשך הוא הופך למתכונת של מספר פרקים בלשון הקודש ואחריהם בלועזית. בסוף כתב היד 
כמה פרקי תהילים. שם המחבר אינו ידוע. | כריכה קדמית חסרה, אחורית פגומה. דפים מנותקים. | ]95[ 

דף. 21X16 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

כתב-יד, פנקס הדואר של בית החולים ביקור חולים - ירושלים, תרע"ט | 1919 

כתב-יד, פנקס הדואר של בית החולים ביקור חולים. הפנקס מכיל מאות עמודים כתובים בכתב יד, ובהם 
אלפים רבים של שמות של יהודים, בעיקר מחו"ל, שנשלחו אליהם דברי דואר, כתובתם ומהות דבר הדואר. 
בדף הפורזץ חותמת בית החולים. בין דפי הספר שני דפים ובהם רשימת שמות בלועזית של תורמים מחו"ל 
אשר נשלחו אליהם אתרוגים לברכה מפרדסי ארץ ישראל. הפנקס כתוב בשפה העברית. ונכתב בין השנים: 
תרע"ט-תרפ"ב ]1919-1922[. | כרוך בכריכה מקורית. בלאי בשדרה.  | ]פנקס: 141 דף. 32X13 ס"מ; 2 

דפים: 33X22 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 500$

234

235

236
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Two volumes, manuscript with the list of book at the Etz Hayyim yeshiva-the 
oldest yeshiva in Israel-Jerusalem, beginning of the 20th century

Catalogue of the books held by the Etz Hayyim yeshiva. First volume includes the list of 
Chiddushim on the Shas and poskim. Second volume has the books of Agadah, Kabbalah, 
and Mussar. Lists the serial number of the book, name of the book, purpose of the book, 
and name of the author. The beginning of the volumes list the names of the editors. Rav 
Haim Shalom HaLevi Segel (1918-1983) was a gaon and author of books descended from 
the Admor HaZaken, the Ba’al HaTanya. When he was 16 he took upon himself a ta’anit 
from speaking, during which he learned the whole Shas 4 times. Among the most important 
rabbis of Chabad, was appointed by the Rebbe to be the “Ba’al HaBayit” of Israel as part 
of the United Nations of the Chassidic world. | Original bindings, stamps of ownership. 
Generally good condition.

Starting at: 250$

Manuscript, booklet of debits and credits with handwritten signature of the 
gaon Rabbi Asher Zeev Werner, Ra’avad of Tiberias

From a businessman name Haim Horwitz from the town of Migdal (next to Tiberias). 
Includes dozens of pages written by hand, with calculations and accounting of business 
and personal transactions, from buying land and paying mortgages to paying for his son’s 
wedding and support from his mother. Written over 25 years, from 1914-1939, written mostly 
in Hebrew but also with Yiddish and English. At the end, when he was already old and dying, 
he wrote a detailed will for his assets and he had two witnesses sign, Mr. Mordechai Shlomo 
Guttman and Rav Menachem Mendel Hen Tov. In the margins are 4 lines handwritten and 
signed by Rabbi Asher Zeev Werner,Ra’avad of Tiberias, who approves the will. Rabbi Asher 
Zeev Werner (1894-1958) was a kabbalist, served as Ra’avad of Tiberas after his rabbi’s 
death. Member of the Council of Torah Sages, sons-in-law include the Gra’ad Auerbach 
and Rabbi Haim Shalom Deutsch, an important rabbi for Chabad. | Bound in nice binding. 
Light defect to the margins of the binding. 100 pages. 30x13cm. Generally good condition.

Starting at: 100$
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שני כרכים, כתב-יד רשימת הספרים בישיבת עץ חיים - הישיבה הוותיקה ביותר בארץ ישראל 
- ירושלים, ראשית המאה ה-20

הכרך  ישראל,  בארץ  ביותר  הוותיקה  הישיבה   - חיים  עץ  ישיבת  של  הספרים  אוצר  קטלוג  כתב-יד  כרכים,   2
הראשון מכיל את רשימת ספרי החידושים על הש"ס והפוסקים. והכרך השני מכיל את רשימת ספרי האגדה, 
הקבלה והמוסר. מתכונת הקטלוג: מספרו הסידורי של הספר, שם הספר, מהות הספר ושם המחבר. ]בקטלוג 
גם: מין הספר[, בראש כרך קטלוג ספרי ההלכה מופיעים שמות העורכים, הרבנים: ח.ש.  נוסף  ספרי האגדה 
סגל וי' רובין.| הרב חיים שלום הלוי סגל ]תרע"ח - תשמ"ג[, גאון ומחבר ספרים מצאצאי האדמו"ר הזקן - בעל 
התניא. בהיותו בגיל 16 בלבד קיבל על עצמו שנה וחצי של תענית דיבור, ובמהלכם למד 4 פעמים את כל הש"ס. 
מחשובי משפיעי חב"ד, התמנה על ידי הרבי מליובאוויטש ל'בעל הבית' על ארץ ישראל כחלק מה'או"ם החסידי'. 

| כריכות מקוריות. חותמות בעלות. מצב כללי: טוב

החל מ: 250$

ראב"ד  וורנר  זאב  אשר  רבי  הגאון  של  קדשו  יד  חתימת  עם  והכנסות  הוצאות  פנקס  כתב-יד 
טבריה

פנקס הוצאות והכנסות של איש עסקים יהודי בשם חיים הורוויץ מן המושבה מגדל שליד טבריה. הפנקס מכיל 
עשרות רבות של דפים כתובים בכתב יד, ובהם מאות פעולות חשבוניות של הוצאות והכנסות עסקיות ופרטיות, 
נכתב  הפנקס  מאמו.  שקיבל  ותמיכות  בנו  נישואי  בהוצאות  וכלה  משכנתאות  ותשלומי  קרקעות  מקניית  החל 
במשך כ-25 שנה, בין השנים: תרע"ד-תרצ"ט ]1914-1939[, והוא כתוב רובו בשפה העברית, מיעוטו באידיש 
ומספר רשימות בלועזית. בסוף הפנקס כאשר רבי חיים כבר זקן נוטה למות הוא כותב צוואה מפורטת מה לעשות 
בנכסיו והוא מחתים עליה שני עדים, את מר מרדכי שלמה גוטמן ואת הרב מנחם מענדל חן טוב. בשולי הצוואה 4 
שורות בכתב יד קדשו ובחתימתו של הגאון רבי אשר זאב וורנר ראב"ד טבריה המאשר ומקיים את הצוואה. | הרב 
אשר זאב ורנר ]תרנ"ד - תשי"ח[, גאון, צדיק ומקובל, כיהן כראב"ד טבריה לאחר פטירת רבו הרב משה קליערס. 
וכרבה של מפלגת פועלי אגודת ישראל במקום הרב מאיר קרליץ, והיה חבר במועצת גדולי התורה של אגודת 
ישראל. חתניו הם הגרא"ד אויערבאך ראב"ד טבריה והגאון החסיד רבי חיים שלום דייטש מחשובי משפיעי חב"ד.  

| כרוך בכריכה מהודרת. פגם קל בשולי הכריכה. |  100 דף. 30X13 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$
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Manuscript of chiddushei Torah-beginning of the 20th century

On a notebook, issues of Shulchan Aruch Yoreh De’ah, halachot of treifot. Written in 
cramped style on both sides of the page, rabbinic/Ashkenazi handwriting. Content 
not checked, author unknown. Last page has a note in a different language. First 
page disconnected, stains. Light moth damage. Not bound. [23] pages, 20x16cm. 
Generally ok condition.

Starting at: 100$

Important manuscript—Zerah Kedoshim, a complete work on the 
Torah, signed autograph—Europe, beginning of the 18th century. A 
historic find!

Large and important manuscript, a signed autograph, on the Five books of Torah, 
which has never been published. Written in the typical Ashkenazi handwriting for 
the early 18th century. Probably prepared for printing, with an introduction and the 
name of the book at the top of each page. Identity of the author is unknown, but 
probably is an important rabbi of Europe. First name of the author is “Rabbi Shlomo 
Zalman,” which appears on one of the first pages as an acrostic. Year of printing 
also appears on one of the pages in a verse. The first and last pages were glued 
and required a special technique to separate them, which is why some words are 
unreadable. But the introduction lists the yichus of the author, which is also alluded 
to by the title of the work. The cover page did not survive, and the ink on some pages 
is faded, but the Book of Exodus has a separate cover page. | Pages disconnected 
without binding, moth damage, moisture damage. 31x20cm. [6], 6-48, [119], [2] pages. 
Generally bad condition.

Starting at: 800$
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כתב-יד חידושי תורה - ראשית המאה ה-20

כתב-יד על גבי מחברת. חידושי תורה בענייני שו"ע יו"ד הלכות טרפות. כתוב בצפיפות משני צדי הדפים, 
בכתב יד רבני-אשכנזי, בראש כתב היד: "ב"ה א' מטות ומסעי תרפ"ה התחלתי בעזרת השם לכתוב בכאן 
ידוע. בעמוד האחרון רישום  אינו  נבדק, שם המחבר  לי". תוכן החידושים לא  קצת חידושים שנתחדשו 
בלועזית. | דף ראשון מנותק. כתמי זמן ורטיבות. פגעי עש קלים. ללא כריכה. | ]23 [ דף. 20X16 ס"מ. 

מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$

כתב-יד חשוב 'זרע קדושים' חיבור שלם על התורה, אוטוגרף חתום - אירופה, ראשית 
המאה ה-18. תגלית היסטורית

כתב-יד גדול וחשוב, אוטוגרף חתום, על חמשה חומשי תורה, שמעולם לא יצא לאור. כתב היד כתוב 
בכתיבה רבנית-אשכנזית האופיינית לראשית המאה ה-18. כתב היד נראה כמוכן להדפסה כולל הקדמה 
ושם הספר בראש כל אחד מן העמודים. זהות המחבר אינה ידועה אך כפי הנראה מדובר ברב חשוב מחכמי 
מן העמודים הראשונים כאקרוסטיכון.  זלמן מופיע באחד  רבי שלמה  אירופה. שמו הפרטי של המחבר 
ו'ת'ג'ל' הארץ". הדפים הראשונים  ושנת הכתיבה מופיעה אף היא באחד מן העמודים "ישמ'חו השמים 
והאחרונים של כתב היד היו דבוקים ונדרשה טכניקה מיוחדת בכדי להפרידם ועקב כך ישנם מילים בלתי 
מפוענחות. אך בהקדמה בה מתאר המחבר את ייחוסו הרם - אשר גם שם הספר 'זרע קדושים' רומז לכך 
- ניתן לקרוא חלק מן הטקסט: "מקודש הקדשים... משה מו"ץ טיקאטין ופ"פ... מאור הגולה מופת הדור... 
ורבנו אשר כל... ישראל נשען עליו ואת מימיו אנו שותין ה"ה הגאון הרא"ש הגרא]?[ רבי... ממשפחת 
אמי... פרנס הדור בעיר ואם בישראל רבתי עם בהכמ"ל]?[...". בחלק מן הדפים הכתב דהוי. עמוד השער 
לא שרד, אך לספר שמות יש עמוד שער נפרד. | דפים מנותקים ללא כריכה. פגעי עש. עקבות רטיבות.  | 

]6[, ו-מח, ]119[, ]2[ דף. 31X20 ס"מ. מצב כללי: גרוע.  

החל מ: 800$
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Handsome manuscript on parchment. Kiddush for shabbat, Rosh 
Hashanah, and the Shalosh Regalim. From the Oven Yashan community. 
1910. Historic item!

Around each page is a gilded frame. Letters are prettily done in black ink with golden 
decorations. The Oven Yashan community was one of the largest and most famous 
communities of Hungary. 20x14cm, 6 written pages. Original binding. Stains. Generally 
very good condition.

Starting at: 1800$

241

כתב יד מפואר על קלף. סדר קדוש לשבת לר' השנה ולשלוש רגלים. מקהילת אובן ישן. תר"ע 
| 1910. פריט היסטורי

כתב יד מפואר על קלף סדר הקידוש לשבת. ראש השנה ושלש רגלים. סביב כל עמוד מסגרת מוזהבת. האותיות 
בכתיבה נאה בדיו שחור עם עיטורי זהב. בשער הכתב יד: "לכבוד עדתנו הקדושה פה ק"ק אובן ישן: נדבה לה' 
מאת הק' כהר"ר שמעון בן כהר"ר ליב וויסס נ"י עם זוגתו מרת יוכבד ת"י בת ר' שמשון לעווי בשנת תר"ע". 
קהילת אובן ישן הייתה מההקילות הגדולות והמפורסמות בהונגריה. 6 עמודים כתובים. 20X14 ס"מ. כריכה 
מקורית. בכריכת הספר בחלקו הקדמי חריטה נאה של גביע ובחלק האחורי שם התורם בלועזית. כתמי שימוש. 

מצב כללי טוב מאוד. 

החל מ: 1800$
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Unknown manuscript, “Yad Yosef,” was owned by the Elder Kabbalist Rav 
Mordechai Sharabi

Handwritten by Rav Yosef Sharabi, from the family of Rav Mordechai Sharabi. Rabbi 
Shmuel Shmueli, the assistant of Rav Sharabi, testifies to this in a letter attached to the 
item: “Rav Sharabi was very happy with this book, which has still not been printed, a book 
which is full of Torah according to the pshat, drash, and kabbalah, Pardes HaTorah.” 
First page the author writes, “this book is called Yad Yosef, the author is Yosef son of Rav 
David ben Gaon Rav Yitzhak, Av Beit Din of Sharab in south Yemen.” 190 pages. 18cm. 
Generally good condition.

Starting at: 5000$

242

זקן המקובלים הרב מרדכי  היה בבעלותו של  היד  יוסף" כתב  יד   " ידוע  לא  חיבור  יד  כתב 
שרעבי זיע"א.

זקן המקובלים הרב מרדכי  יוסף שרעבי ממשפחתו של  יוסף' חיבור לא ידוע בכתב ידו של הרב  'יד  יד  כתב 
שרעבי זיע"א. וכך מעיד הרב שמואל שמואלי שמש הרב במכתב המצורף "והרב שרעבי מאוד שמח מהספר 
הגדול שעוד לא נדפס מלא תורה לפי הפשט הדרש והקבלה פרד"ס התורה". בדף הראשון כתב המחבר: "הספר 
הזה נקרא יד יוסף המחבר אותו יוסף בן הרב דוד בן הגאון הרב יצחק אב"ד שו"ב ומוהל אזור שרעב בדרום 

תימן". 190 דף. 18 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 5000$
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Manuscript, drash for a bar mitzvah

Rashi script on notebook paper. Halacha and agadah, at the end is thanks to his 
parents and rabbis. The style is such that it is clearly written by a young talmid 
chacham. Identity and place of the writing is unknown. | Signs of folding, stains and 
wear. [7] written pages. 20x16cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

Manuscript of drashot by Rabbi Shlomo Atzraf-Morocco, 20th century

Rabbi of the town of Ulad bar Rehil, Morocco. Manuscript includes many drashot, 
some signed by the author. | Rabbi Shlomo Atzraf (died on the 2nd day of chol hamoed 
sukkot, 1971), was rabbi of Ulad bar Rehil, adjacent to Tarodanat (southern Morocco), 
a student of Rabbi Elazar HaLevi (the Avodat HaLevi) in Marrakesh). He was an expert 
at the laws of shechita, and his custom was to do tevila in a spring every night at 2am, 
no matter the season or the temperature. He is buried in Netivot. His grandson is 
Rabbi Yaakov Atzraf. 32 pages, 22x17cm, generally good condition.

Starting at: 100$
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כתב-יד, דרשה לבר מצווה 

כתב-יד דרשה לבר מצווה. בכתב רש"י על גבי נייר מחברת. בהלכה ואגדה, ובסופו תודות מליציות להוריו 
ורבותיו. מתוכן הדברים, הסגנון והכתב ניכר שנכתבה על-ידי תלמיד חכם צעיר. זהות המחבר ומקומו אינם 
ידועים. כרוך בכריכת מעטפת הנושאת את  הכיתוב: "דרוש של תפילין". | סימני קיפול, כתמים ובלאי. |  

]7[ עמ' כתובים. 20X16 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

כתב-יד דרשות מאת הגה"ק רבי שלמה אצראף - מרוקו, המאה ה-20

כתב-יד, דרשות מאת הגה"ק רבי שלמה אצראף רבה של העיירה אולאד בר רחיל, מרוקו. כתב היד כולל: 
דרוש שכר נשים, דרוש למעלת הצדקה, דרושים להספד ודרוש חלקו של יוסף. חלק מהמאמרים חתומים 
בחתימת ידו של המחבר. | רבי שלמה אצראף ]נפטר ב' דחול המועד סוכות תשל"א[, רבה של העיירה 
אולאד בר רחיל, הסמוכה לעיר תארודאנת )באיזור 'סוס', דרום מרוקו(. תלמידו של רבי אלעזר הלוי זיע"א 
בעל עבודת הלוי במרקש. היה מפורסם כתלמיד חכם מופלג, וכאיש חסיד וקדוש ומורם מעם, מראהו היה 
כמראה מלאך ה', היה מומחה לשחיטה )יש ממנו ספר בכתב יד הלכות שחיטה וטרפות כמנהג מאראכש(. 
וכאשר היה לוקח הסכין ובודקו וחוזר ובודקו פעמים אין מספר, עד שהיה בטוח לגמרי בכשרותו, ולאחר 
מכן היה נעמד בצד ואומר לשם יחוד מילה במילה בדמעות שליש ובבכי מרוב רגש הקדושה שפעם בקרבו, 
ומשסיים היה ניגש לשחוט. היה הולך מידי לילה ולילה בשעה שתים למעיין לטבול, ואף בימי טבת הקרים, 
שעל פני המקוה היתה שכבת שלג, לא היה נמנע הצדיק ממנהגו הקדוש. בשנת תש"ך עלה לארץ הקודש 
והתיישב בעיר נתיבות, בה בילה את אחרית ימיו על התורה ועל העבודה והיה לדמות מופת שפיארה את 
נופה הרוחני של העיר. ומנוחתו כבוד בבית העלמין המקומי בנתיבות. נכדו הרה"ג רבי יעקב אצרף שליט"א 
מציין כי בעת שנקבר רבנו, היתה האדמה במקום יבשה מאוד, ושום עשב לא גדל בה, וראה זה פלא, זמן 
מועט אחרי שנקבר הצדיק שם, גדל בסמוך לקברו עץ גדול וגבוה אשר מצל על קברו עד היום הזה. |  לב 

עמ' כתובים. 22X17 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

243
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Manuscript of Sha’arei Kedusha with commentary Lehem Todah. 
Glosses. Yemen, 19th century

On thick paper, a scribal manuscript. In the center of the pages is the wording of 
the book, with halachot of shechita and treifut, by Rabbi Yehi Tzalach, the Maharitz, 
around which is the commentary Lehem Today by Rabbi Yehi ben Rabbi Yehuda 
Bedichi. Nice, organized Yemenite writing. Light leather binding with inscriptions 
and the remains of strings for tying. Cover page has various signatures of ownership. 
Number of glosses. Stains. Moth damage. Original binding. 129 pages. 16.5x11.5cm. 
Ok to good condition.

Starting at: 120$

Siddur for Rosh Hashanah and Yom Kippur, Yemen, approximately 
17th century

With notes in the margins and additions and commentaries in shortened form. 
Probably one scribe, but it is not continuous (probably took place over time). More 
than 400 pages, signs of use, the first third has heavy moth damage, pages loose. 
16x11cm. Complete.

Starting at: 250$

Manuscript of 3 megillot with translation and collections, Yemen, 19th 
century

Song of Songs with translation and Rashi, other commentaries and words and 
chiddushim and grammatical corrections. Ruth and Kohelet (Ecclesiastes) with the 
same. 128 pages, binding disconnected, light moth damage, 17x12cm.

Starting at: 250$
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כתב-יד שערי קדושה עם פירוש לחם תודה.  הגהות. תימן. המאה ה-19

כתב-יד סופר על נייר עבה. במרכז הדפים נוסח הספר שערי קדושה - הלכות שחיטה וטרפות, מאת רבי 
יחיא צאלח המהרי"ץ, ומסביבו פירוש לחם תודה מאת רבי יחיא בן רבי יהודה בדיחי זצ"ל . כתיבה תימנית 
יפה ומסודרת. כריכת עור בהירה עם הטבעות ושרידי שרוכי קשירה. | בעמוד השער חתימות בעלות שונות. 
מספר הגהות. כתמי זמן. נזקי עש. כריכה מקורית 129 עמודים.  16.5X11.5 ס"מ. מצב כללי: בינוני - טוב.

החל מ: 120$

סידור לראש השנה ויום כיפור תימן המאה ה – 17 לערך

סידור לראש השנה ויום כיפור עם הערות בשוליים והוספות ופירושים בלשון קצרה חלק מהכתב ניקוד 
שנכתב  כנראה  רציף  אינו  אך  אחד,  סופר  של  נראה  הכתב  כפרית  ככתיבה  נראה  ידוע  לא  כותב  עליון 
והושלם במשך הזמן, למעלה מארבע מאות עמודים, סימני שימוש, בשליש הראשון של הסידור נזקי עש 

קשים, דפים רופפים גודל 16 ס"מ על 11 ס"מ מצב שלם.

החל מ: 250$

כתב יד 3 מגילות עם תרגום וליקוטים תימן המאה ה – 19

כתב יד 3 מגילות . שיר השירים - עם תרגום ורש"י וליקוטים מספר ראשון לציון למהר"ח בן עטר בגיליונות 
פירושי מילים וחידושים ותיקוני דקדוק.

רות - תרגום ורש"י ובגיליונות פירוש המילים והערות.
קהלת - תרגום ורש"י ובגיליונות פירוש המילים והערות.

בסוף העתקה פירוש שערי טהרה מלשון ערבית דיני חפיפה מקוה טבילה ובעמוד האחרון סגולות קבלה 
מעשית לחולה ולפתיחת הלב לתלמוד ולשמירה, כתיבה נאה ומקצועית 128 עמודים כריכה מנותקת נזקי 

עש קלים גודל 17 ס"מ על 12 ס"מ.

החל מ: 250$
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Lot, 3 manuscripts. Yemen

1. Haftarot, beginning from Beha’alotcha to the end of the Chumash, including 
fasts and holidays. Mostly with vowels, at the top of each haftara is a title detailing 
the parsha, fast, or holiday for this text. 14x9cm, 53 pages.
2. Manuscript of a ketubah and laws of gittin, written probably for a rabbi or 
dayan. With the wording and laws of a get, a ketubah for a yevama, chiddush 
ketubah, and more. 18x12cm, [9] pages.
3. Partially missing manuscript, copy of Shevet Mussar, with kabbalah and 
various segulot. Thick paper. 21x15cm. [15] pages.
Generally ok to good condition.

Starting at: 120$

Manuscript of songs-Yemen

Dozens of songs and piyyutim in Hebrew and Judeo-Arabic. Ink on thick paper. 
Text in Rashi script, partly with vowels. | Original leather binding with a clasp 
for closing. Stains, pages disconnected partially. Some moth marks. [63] pages. 
13x9cm.

Starting at: 100$

Manuscript, Machzor-Yemen, end of the 19th/beginning of 20th 
century

Prayers for all year, with some special ones for the Yemenite community. At the 
end is a table for setting the years for bills, and more. With laws and instructions. 
| Sofer script, block lettering, ink, on paper. Original (worn) binding, covered in 
cloth. A few stains. 17x10cm. [122] pages. Ok to good condition.

Starting at: 100$
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לוט, 3 כתבי-יד - תימן

1. כתב-יד הפטרות, החל מפרשת בהעלותך ועד סוף חמשה חומשי תורה, כולל תעניות ומועדים. כתב 
היד מנוקד ברובו, בראש כל הפטרה כותרת המפרטת לאיזו פרשיה, תענית או מועד מיועדת הפטרה 

זו. ]53[ דף. 14X9 ס"מ. 
2. כתב-יד נוסח הכתובה ודיני גיטין, נכתב ככל הנראה עבור רב או דיין. ובו נוסח ודיני גט, כתובת 

יבמה, חידוש כתובה ועוד. ]9[ דף. 18X12 ס"מ. 
3. כתב יד חסר, העתקת שבט מוסר - מוסר, קבלה וסגולות שונות. ]15[ דף. 21X15 ס"מ. 

נייר עבה. מצבים משתנים. מצב כללי: בינוני- טוב .

החל מ: 120$

כתב-יד שירות – תימן

כתב-יד שירות - עשרות שירים ופיוטים בעברית ובערבית-יהודית. בדיו על גבי נייר עבה. הטקסט 
| כריכת עור מקורית עם אבזם קשירה. כתמים. דפים מנותקים  בכתב רש"י, מנוקד חלקית. תימן. 

חלקית. מעט סימני עש. | ]63[ דף. 13X9 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

כתב-יד, מחזור תפילה – תימן, סוף המאה ה-19 ראשית המאה ה-20

כתב-יד, מחזור תפילה תימני. ובו תפילות לכל מעגל השנה: ימי חול, שבתות ומועדים, ביניהן תפילות 
ייחודיות לנוסח תימן. בסוף כתב היד לוח סדר קביעת השנים למניין השטרות ועוד. עם דינים והוראות. 
| כתב יד סופר, בכתב מרובע, בדיו, על גבי נייר. תימן, סוף המאה ה-19 ראשית המאה ה-20. | כריכה 

מקורית בלויה, מחופה בד. מעט כתמים. | ]122[ דף. 17X10 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$
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Seder Brachot manuscript-Yemen

Copy of seder brachot by Rabbi Yitzhak Abuhav, with blessings for every 
event and holiday. Sofer script, block lettering, ink, on high-quality paper. 
Text in Rashi script, with titles in block lettering, partially vowelled. At the 
beginning is a copy of the cover page of the 1688 Amsterdam printing, and 
the endorsement. 12x9cm. Stains. 130 pages. Generally good condition.

Starting at: 100$

Lot of around 90 lone pages and pieces of manuscript pamphlets

Some in Eastern writing and some in block lettering. Hebrew and Judeo-
Arabic. Includes kabbalah, songs, halachot, prayers, and more. Among them 
are bits of pamphlets. Content not checked thoroughly. Various sizes and 
conditions, generally ok to good condition.

Starting at: 100$

Lot of manuscripts-pamphlets and pieces of pamphlets-Yemen

In Hebrew and Judeo-Arabic, sofer work, nice handwriting, accurate and 
straight. Some in Rashi script and some in block letters. Includes some of 
Megillat Esther, Megillat Antiochus, the article on Techiat Meitim by the 
Rambam, Ashmoret, Masechet Avot ,grammar, and a page of halachot of 
shechita. Around 150 pages. Various sizes and conditions, generally ok to 
good condition.

Starting at: 120$
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כתב-יד סדר ברכות - תימן

כתב-יד, העתקת סדר ברכות לרבי יצחק אבוהב. ובו ברכות לכל מאורע ומועד. | כתב-יד סופר, 
בדיו, על גבי נייר עבה ומשובח. הטקסט בכתב רש"י, הכותרות בכתב מרובע, מנוקד חלקית. 
בראש כתב היד העתקת דף השער מדפוס אמסטרדם ]תמ"ח[ וההסכמה. תימן. | כתמים. |  130 

עמ'. 12X9 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט כ-90 דפים בודדים וחלקי קונטרסים בכתב-יד 

לוט כ-90 דפים בכתב-יד. חלקם בכתיבה מזרחית וחלקם בכתיבה מרובעת. בעברית ובערבית-
יהודית. הכוללים: קבלה, שירים, הלכות, תפילות ועוד.  ביניהם חלקי קונטרסים. תוכן הדפים 

לא נבדק לעומקו. | גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני-טוב

החל מ: 100$

לוט כתבי-יד, קונטרסים וחלקי קונטרסים - תימן

יפה,  בכתיבה  סופר,  בכתב-יד  ובערבית-יהודית.  בעברית  קונטרסים  וחלקי  קונטרסים  לוט 
הכוללים:  נייר.  גבי  על  בדיו  בכתיבה מרובעת.  וחלקם  רש"י  ומיושרת. חלקם בכתב  מדויקת 
מסכת  אשמורת,  להרמב"ם,  המתים  תחית  מאמר  אנטיוכוס,  מגילת  אסתר,  מגילת  תפסיר 
אבות, מחברת התיגאן דקדוק לשה"ק ודף בהלכות שחיטה. תימן. | כ-]150[ דף. גדלים ומצבים 

משתנים. מצב כללי: בינוני-טוב

החל מ: 120$
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Psak din signed by the Chief Rabbis of Israel

On the matter of an appeal submitted regarding a psak regarding the Broshim 
synagogue in Jerusalem (see more about this in other items from this catalogue). 
The psak is from 21st of Sivan, around 6 months after the original ruling, and is 
long and detailed over two pages, signed by hand by the two chief rabbis of Israel, 
Rabbi Ben Zion Meir Hai Uziel (Rabbi of Salonika and then the first Sefardi Chief 
Rabbi of Israel) and Rabbi Yitzhak Isaac HaLevi Herzog (Chief Rabbi of Ireland 
and then Chief Ashkenazi Rabbi of Israel). The third dayan is Rabbi Meshulam 
Rata—the Ilui of Hordanka, a student of the Kochav M’Yaakov, the Machazeh 
Avraham, and Rabbi Meir Arik—who was a dayan of the High Rabbinic Court 
and a member of the Chief Rabbinical Association. The mythical secretary of 
the Chief Rabbinate also stamped it, Rabbi Shmuel Aharon Shazouri, a sage of 
Jerusalem. | Signs of folding, filing holes. | 2 pages. 31cm. Generally very good 
condition.

Starting at: 150$

2 letters signed by the Chief Rabbis of Israel, Rabbi Yitzhak Nissim 
and Rav Herzog

1. Letter on official letterhead, signed and stamped by Rabbi Yitzhak Nissim, 
from 4th of Tevet 1956, with a recommendation for “HaTzedakot HaMeuchadot.”
2. Letter on official letterhead, signed and stamped by Rabbi Yitzhak Isaac 
HaLevi Herzog, from 12th of Nissan 1954. Same topic as above.

Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$
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פסק דין בחתימתם של הרבנים הראשיים לישראל

בית  בעניין  הדין  בית  פסיקת  על  שהוגש  לערעור  בנוגע  בירושלים,  הגדול  הדין  בית  של  דין  פסק 
הכנסת של הבראשים בירושלים ]ראה אודותיו במכירה זו[. פסק הדין הנו מתאריך כ"א סיון, כחצי 
שנה לאחר פסק הדין הראשון, והנו ארוך ומנומק ומתפרש על גבי שני עמודים, בחתימת ידם של שני 
הרבנים הראשיים לישראל הראשל"צ רבי בן ציון מאיר חי עוזיאל רבה של סאלוניקי ולאחר מכן רבה 
הראשי הספרדי הראשון של מדינת ישראל. והרב יצחק אייזיק הלוי הרצוג רבה של אירלנד ולאחר 
העילוי   - ראטה  משולם  רבי  שלישי  כדיין  מצטרף  אליהם  ישראל.  של  האשכנזי  הראשי  רבה  מכן 
הרבני  הדין  בבית  דיין  אריק,  מאיר  ורבי  אברהם  המחזה  מיעקב,  הכוכב  של  תלמידם  מהורדנקה, 
הגדול וחבר מועצת הרבנות הראשית. כמו כן חתום על פסק הדין המזכיר המיתולוגי של הרבנות 
הראשית רבי שמואל אהרן שזורי מחכמי וגדולי ירושלים. | סימני קיפול. נקב תיוק. | 2 דפים. 31 

ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד. 

החל מ: 150$

לוט, 2 מכתבים בחתימת ידם של הרבנים הראשיים לישראל הראשל"צ רבי יצחק 
ניסים והרב הרצוג

1. מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי, בחתימתו וחותמתו של הראשל"צ רבי יצחק ניסים, מתאריך ד' 
טבת תשט"ז ]1956[, בעניין המלצה עבור 'הצדקות המאוחדות'. |

2. מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי, בחתימתו וחותמתו של הרב הראשי לישראל הרב יצחק אייזיק 
הלוי הרצוג מתאריך י"ב ניסן תשי"ד ]1954[, בעניין הנ"ל. |

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$
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Lot, 3 letters signed by gedolim of the Eidut HaMizrach

1. Dedication letter printed in gold ink, with the addition of 3 handwritten lines 
by the Kabbalist Rabbi Yaakov bar Yosef HaKohen Trab-Meselton (1851-1923), the 
Chacham Bashi and Av Beit Din of Beirut.
2. Long receipt (10 lines), written entirely by hand and signed and stamped by the 
Gaon Rabbi Yeshua Palagi (1870-1946), rosh yeshiva of Tzfat (many of the rabbis 
of Tzfat were his students) and the Ra’avad of the Sefardim in Jerusalem. 
3. Interesting legal ruling regarding division of an inheritance of stocks and 
land, signed by the Rishon LeZiyyon Rabbi Ben Zion Meir Hai Uziel (1880-1953), 
rabbi of Salonika and the Chief Sefardi Rabbi of Israel.

Various sizes and conditions, generally good condition.

Starting at: 100$

Lot, three important rabbinic letters from the previous generation

1. Letter from 11th of Cheshvan 1964, written by hand and signed by Rav Yosef 
Masas (1892-1974), a rabbi of Talmasan in Algeria, Makhnes (Morocco), and then 
Chief Sefardi Rabbi of Haifa.
2. Letter from 12th of Shvat 1960, on official letterhead, written and signed by 
the Rav Yehoshua Maman (the Yaman) (1918-2018), rabbi of Marrakesh and then 
Chief Sefardi Rabbi of Nahariya, Av Beit Din of Beer Shev, and member of the 
High Rabbinical Court of Appeals. In his elder years he was known as the “Zaken 
Rabbanei Yahadut Morocco,” the Elder Rabbi of Moroccan Jewry.
3. Letter from 5th of Kislev 1991. On official letterhead, signed by Rav Shalom 
Masas (1909-2003), a gadol of Sefardim. Chief Rabbi of Casablanca, Chief Rabbi 
of Morocco, and then Chief Sefardi Rabbi of Jerusalem.

Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 120$
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לוט, שלושה מכתבים בחתימתם של גדולי רבני עדות המזרח

1. דף הקדשה מודפס בדיו בצבע זהב, בתוספת 3 שורות כתובות בכתב יד קדשו של המקובל רבי יעקב 
ב"ר יוסף הכהן טראב-מסלתון ]תרי"א - תרפ"ג[ החכם באשי של ואב בית הדין ביירות. 

רבי  ובחתימתו המצוירת של הגאון  יד קדשו, בחותמתו  כולה בכתב  ]10 שורות[  2. קבלה ארוכה, 
ישועה פאלאג'י ]תר"ל-תש"ו[, ראש ישיבה בצפת ]רבים מרבני צפת היו תלמידיו[ וראב"ד ספרדים 

בירושלים. על מצבתו נכתב: "פה נגנז ארון הקדש אור התורה והחכמה סבא דמשפטים...". 
3. פסק דין מעניין בנוגע לחלוקת ירושת מניות וקרקעות, בחתימת הראשל"צ רבי בן ציון מאיר חי 
עוזיאל ]תר"ם-תשי"ג[, רבה של סאלוניקי ולאחר מכן רבה הראשי הספרדי הראשון של מדינת ישראל. 

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט, 3 מכתבי רבנים ספרדים חשובים מהדור הקודם

]תרנ"ב- מָשָׂאשׂ  יוסף  הרב  של  וחתימתו  ידו  בכתב   .]1965[ תשכ"ה  חשוון  י"א  מתאריך  מכתב   .1
העיר  של  הספרדי  הראשי  רבה  מכן  ולאחר  מקנס שבמרוקו  רבן של תלמסאן שבאלג'יר,  תשל"ד[, 

חיפה. 
של  וחתימתו  ידו  בכתב  רשמי,  מכתבים  נייר  גבי  על   .]1960[ תש"ך  שבט  י"ב  מתאריך  מכתב   .2
הרב יהושע מאמאן - "הימ"ן" ]תרע"ח-תשע"ח[ רב העיר מרקש שבמרוקו, ולאחר מכן רבה הראשי 
הספרדי של העיר נהריה, אב בית הדין בעיר באר שבע, וחבר בית הדין הגדול לערעורים. בערוב ימיו 

כונה "זקן רבני יהדות מרוקו". 
3. מכתב מתאריך ה' כסלו תשנ"ב ]1992[. על גבי נייר מכתבים רשמי, ובחתימתו של הרב שלום 
של  הראשי  רבה  קזבלנקה,  של  הראשי  רבה  הספרדים.  הרבנים  מגדולי  ]תרס"ט-תשס"ג[,  מָשָׂאשׂ 

מרוקו  ולאחר מכן רבה הראשי הספרדי של ירושלים. 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Letter handwritten and signed by the Shamash 
HaKotel, Rabbi Refael Meyuchas

On graph paper, from 10th of Av 1918, to members of the 
Sefardi Committee of Jerusalem, on receiving a salary for 
his work as Shamash of the Kotel. In the letter he details the 
situation with the Arab neighbors and the significance of his 
job. | The Meyuchas family served in this position for the 
Sefardi community from the end of the 19th century. Rabbi 
Yaakov Meyuchas, the son of Rabbi Efael Meyuchas, was the 
last member of the family to serve in this position, alongside 
the First Rabbi of the Kotel, until the fall of the Old City in the 
War of Independence. | Signs of folding, filing holes. Tears 
in the margins. | 28cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

A response handwritten by Rabbi Meir Mazoz

From Cheshvan 2007, a letter sent to Rabbi Meir Mazoz 
with 7 halachic questions, at the end of which appears the 
handwritten answer of the Rav. From a review of the wording 
of the responses, it appears that the Rav is unhappy with the 
questions, and at the end of the letter he adds the line “please 
stop it with the questions.” | Rabbi Meir Nissim Mazoz, head 
of the Kiseh Rahamim yeshiva and spiritual leader of the 
Yachad party led by Eli Yishai, was born in Tunis to Rabbi 
Matzliach Mazoz, who was a dayan and leader of Tunisian 
Jewry, and founder of the Kiseh Rahamim yeshiva, who was 
murdered by a Muslim assassin. | Signs of folding, filing 
holes. Sheet of paper written on both sides, 20cm. Generally 
good condition.

Starting at: 100$
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מכתב בכתב ידו וחתימתו של 'שמש הכותל' רבי רפאל מיוחס

מכתב על גבי נייר מכתבים משובץ, מתאריך י' אב תרע"ח ]1918[, בכתב ידו 
וחתימתו של 'שמש הכותל' רבי רפאל מיוחס אל חברי ועד עדת הספרדים 
בירושלים, בעניין קבלת משכורת עבור תפקידו כשמש הכותל. במכתב הוא 
מפרט את המצב עם השכנים הערבים ואת מהות תפקידו. | משפחת מיוחס 
שימשו בתפקיד זה מטעם העדה הספרדית עוד משלהי המאה התשע-עשרה 
והורישו את הזכות לכהן בו מאב לבן. רבי יעקב מיוחס בנו של רבי רפאל 
מיוחס היה האחרון מבני המשפחה שכיהן בתפקיד שמש הכותל המערבי, 
לצד רב הכותל הראשון, עד לנפילת העיר העתיקה במלחמת העצמאות. | 
סימני קיפול. נקבי תיוק. קרעים בשולים. | 28 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

תשובה בכתב ידו של הגאון רבי מאיר מאזוז שליט"א

מכתב מתאריך: חשון התשס"ז ]2007[ שנשלח אל הגאון רבי מאיר מאזוז, 
ובו 7 שאלות הלכתיות, בסיומה של כל שאלה מופיעה תשובה בכתב ידו 
של הגאון רבי מאיר מאזוז, התאריך נכתב אף הוא על ידי הרב. לפי נוסח 
גם שבסוף המכתב  מן השואל, מה  אינו שבע רצון  נראה שהרב  התשובות 
מאיר  רבי  הגאון    | השאלות".  עם  להפסיק  "נא  השורה:  את  הרב  מוסיף 
ניסים מאזוז, ראש "ישיבת כסא רחמים" ומנהיגה הרוחני של מפלגת "יחד 
- העם איתנו" שבראשות אלי ישי. נולד בתוניס לרב מצליח מאזוז, שהיה 
דיין, ממנהיגי יהדות תוניסיה, ומייסד "ישיבת כסא רחמים" ונרצח על ידי 
מתנקש מוסלמי. | סימני קיפול. נקבי תיוק. | דף נייר כתוב משני צדיו. 20 

ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$
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Lot of documents and a psak din signed by dayanim of the Chief Rabbinate 
of Israel

Lot with 5 documents from Cheshvan 1946, about the Broshim synagogue in Jerusalem.
1. Summary of the arbitration, signed by attorney H. Korngold.
2. Two rulings signed by hand by the dayanim: Rabbi Yosef Zvi HaLevi, Av Beit Din of the 
rabbinical court of Tel Aviv; Rabbi Eliyahu Mordechai Wolkovsky, member of the High 
Rabbinical Court in Jerusalem and member of the Chief Rabbinical Council and student 
of Rabbi Yitzileh Blazer and Rabbi Naftali Amsterdam; Rabbi Yaakov Edes, a kabbalist and 
head of the Porat Yosef yeshiva, Av Beit Din in Jerusalem, member of the High Rabbinical 
Court, and member of the Chief Rabbinical Council.
3.Two stencil copies of the psak din with names of the Broshit community.
The Broshim synagogue is located in the Zikaron Yosef neighborhood of Jerusalem. 
Founders of the synagogue came from the Broshy village next to Amadia in Kurdistan. 
When they came to Jerusalem they bought a piece of land on HaYarkon Street and 
established a synagogue there in 1934. Various sizes and conditions, generally good 
condition.

Starting at: 120$

Letter in English handwritten and signed by the Ra’aya Kook. Rare

On official letterhead of Rav Kook, when he served as Chief Rabbi of Israel. Written and 
signed in English and stamped (the less well-known one). From 26th of Tammuz 1921, 
the year he was appointed Chief Rabbi. Rare. Signs of folding, slight tear in the lower 
margins. 17cm. Good condition.

Starting at: 120$

Ishur for a slaughterer by the Ra’aya Kook

On official letterhead, stamped. From 23rd of Elul 1934. Ishur for provision of a shochet’s 
knife to Leib Lerer. Rabbi Avraham Yitzhak HaKohen Kook (1865-1935) was Chief Rabbi 
of Israel, head of the Merkaz HaRav yeshiva, and father of Religious Zionism. | Signs of 
folding. 21x13cm. Generally good condition.

Starting at: 100$
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לוט מסמכים ופסק דין בחתימת דייני הרבנות הראשית לישראל

לוט ובו חמשה מסמכים מתאריך: חשון תש"ז ]1946[, בנוגע לבית הכנסת של הבראשים בירושלים. 1. סיכום 
הבוררות בחתימת עורך הדין ח. קורנגולד. 2. שני פסקי דין חתומים בחתימת ידם של הדיינים: רבי יוסף צבי 
הלוי אב"ד ביה"ד הרבני בתל אביב. רבי אליהו מרדכי ולקובסקי חבר בית הדין הרבני הגדול בירושלים, חבר 
מועצת הרבנות הראשית ותלמידם של רבי איצל'ה בלאזר ורבי נפתלי אמסטרדם. המקובל רבי יעקב עדס ראש 
ישיבת פורת יוסף, אב בית הדין הרבני בירושלים, חבר בית הדין הרבני הגדול וחבר מועצת הרבנות הראשית. 
הבראשיםנמצא  של  הכנסת  בית   | הבראשית.  העדה  חברי  שמות  עם  הדין  פסק  של  סטנסיל  העתקי  שני   .3
בשכונת זכרון יוסף בירושלים, מקימי בית הכנסת הזה הגיעו מהכפר בראשי שנמצא ליד עמדיה בקורדיסטן.  
כאשר הגיעו עולי בראשי לירושלים קנו חלקת אדמה ברחוב הירקון והקימו עליה בית כנסת בשנת 1934. | 

גדלים ומצבים משתנים מצב כללי: טוב. 

החל מ: 120$

מכתב באנגלית בכתב ידו, חתימתו וחותמתו של הראי"ה קוק. נדיר

מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי של הראי"ה קוק ]ראה אודותיו בקטלוג מכירה זו[ בכהנו במשרת הרב הראשי 
לישראל. בכתב ידו, בחתימתו ]באנגלית[ ובחותמתו ]הפחות מוכרת[ "אברהם יצחק הכהן קוק עובד עבודת 
הקודש על אדמת הקודש...". המכתב הנו מתאריך כ"ו תמוז תרפ"א ]1921[ - השנה בה נתמנה לרב ראשי. והוא 

כתוב וחתום באנגלית. נדיר. | סימני קיפול. קרע זעיר בשולים התחתונים. | 17 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

אישור לשוחט מאת הראי"ה קוק

מסמך על גבי נייר רשמי של הראי"ה קוק ובחותמתו. מתאריך כ"ג אלול תרצ"ד ]1934[. ובו אישור על העמדת 
הראשון  הראשי  הרב   ,]1865-1935 תרצ"ה,  ]תרכ"ה-  קוק  הכהן  יצחק  אברהם  רבי   | לרר.  ליב  לשו"ב  סכין 

לישראל, ראש ישיבת מרכז הרב ואבי הציונות הדתית. | סימני קיפול. | 21X13 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$
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Lot, 5 letters by Chief Rabbi of Israel, Rabbi Isser 
Unterman

Five letters on official letterhead, when he was Av Beit Din 
of Liverpool and Chief Rabbi of Tel Aviv, respectively. Some 
printed using a typewriter, some written by hand, all signed 
by hand. Written between 1906-1962, dealing with various 
issues. Rav Isser Yehuda Unterman (1886-1976) was rabbi of 
Liverpool (UK), and then served as third Chief Rabbi of Tel 
Aviv, and then as Chief Rabbi of Israel. Born in Lithuania, he 
was a leader of the Mizrahi movement. | Various conditions 
and sizes, generally good condition.

Starting at: 100$

Lot of 3 letters from the Ra’avad of Bnei Brak, Rav 
Shlomo Korach

1. Interesting recommendation on the issue of help for 
Jewish woman captive in Yemen to non-Jews. On official 
letterhead, written by hand and signed.
2. Recommendation handwritten and signed.
3. On printing. On official letterhead, written by hand, not 
signed.
Rav Shlomo Korach (1936-2018) was a gadol of Yemenite 
Jewry in the previous generation, Chief Rabbi and Av Beit 
Din of Bnei Brak.

Starting at: 100$

263264

לוט, 5 מכתבים מאת הרב הראשי לישראל רבי איסר אונטרמן

הרב  של  רשמיים  מכתבים  ניירות  גבי  על  מכתבים  חמשה  המכיל  לוט 
אביב  תל  של  הראשי  כרבה  ובכהנו  ליוורפול  כאב"ד  בכהנו  אונטרמן, 
כתובים  חלקם  כתיבה,  במכונת  מודפסים  חלקם  המכתבים,  בהתאמה. 
בין  נכתבו  המכתבים  אונטרמן.  הרב  של  ידו  בחתימת  וכולם  ידו  בכתב 
הרב   | שונים.  בעניינים  ועוסקים   ,]1906-1962[ תרס"ו-תשכ"ב  השנים:  
איסר יהודה אונטרמן ]תרמ"ו – תשל"ו, -1976 1886[, כיהן כרב בליברפול 
שבאנגליה. לאחר מכן כיהן כרבה הראשי השלישי של תל אביב, ולאחר מכן 
כרב הראשי לישראל. יליד וחניך ליטא וממנהיגי תנועת המזרחי, | גדלים 

ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט 3 מכתבים מראב"ד בני ברק הרב שלמה קורח זצ"ל

לוט 3 מכתבים מראב"ד בני ברק הרב שלמה קורח זצ"ל.
ע"י  בתימן  השבויה  יהודיה  לאישה  עזרה  בעניין  מעניין  המצלה  מכתב   .1

גויים. המכתב על בלנק רשמי בכתב יד קודשו וחתימתו.
2. מכתב המלצה בכתב יד קודשו וחתימתו. 

)לא  קודשו  יד  בכתב  רשמי  בלנק  על  המכתב  הדפסה.  בעניין  מכתב   .3
חתום(.

ה'תשע"ט(,  בחשוון  י"ג   - ה'תרצ"ו,  בכסלו  )י"ז  זצ"ל  קורח  שלמה  הרב 
מגדולי רבני יהדות תימן בדור האחרון, הרב הראשי ואב"ד העיר בני ברק. 

החל מ: 100$
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Collection with thirty interesting letters from the Gaon Rabbi 
Zalman Sorotzkin

Printed using a typewriter on official letterhead of the Va’ad Yeshivot, signed 
by hand sometimes with additions by hand of Rabbi Zalman Sorotzkin. Between 
1941-1961, dealing with issues of the Va’ad during tumultuous years. Majority are 
addressed to the Ohel Torah yeshiva, the famous kollel where some of the famous 
gedolim studied, such as Rav Shlomo Zalman Auerbach, Rav Yosef Shalom 
Elyashiv, Rav Shmuel HaLevi Wazner, Rav Betzalel Zholti (rabbi of Jerusalem), 
Rav Shalom Shvedrol, Rav Shlomo Shimshon Karlitz, Rav Yisrael Grossman, and 
Rav Binyamin Yehoshua zilber. Rabbi Zalman Sorotzkin (1880-1966) was head of 
the Council of Torah Sages, known as the Rav of Lotzk, was Av Beit Din in Lotzk 
(Ukraine). Studied at Slobodka, Volozhin, and Telz yeshivot. Served as head of 
the Independent Education committee, and was a head of the Va’ad Yeshivot. | 
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 180$

Collection of receipts from the gamach Sha’arei Chesed, signed by 
rabbis of Jerusalem

Between 1911-1916, on official letterhead of the Sha’arei Chesed neighborhood. 
Each signed by between 3-5 rabbis of the community, including Rav Eliyahu 
Ram, Ra’avad of a beit din in Jerusalem; Rav Zerach Ephraim Epstein, head of the 
Torat Haim yeshiva where many gedolim studies; Rav Avraham Aharon Prague, 
author of the series Nerot Aharon; Rav Yehiel Michael Tukachinsky, head of the 
Etz Hayyim yeshiva. And more. | Collection of 143 numbered and dated items, 
with payment amount, receiver, reason, and signature. | 15x11cm. Generally very 
good condition.

Starting at: 300$
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אוסף ובו שלושים מכתבים מעניינים מאת הגאון רבי זלמן סורוצקין

ועד  של  רשמי  מכתבים  נייר  גבי  על  כתיבה  במכונת  מודפסים  מכתבים,  שלושים  בן  מרתק  אוסף 
המכתבים  סורוצקין.  זלמן  רבי  הגאון  של  ידו  בכתב  תוספות  עם  ולעיתים   ידו  בחתימת  הישיבות, 
וועד  בענייני  ועוסקים   ,]1941-1961[ תש"א-תשכ"א  השנים:  בין  שנה,  כעשרים  פני  על  מתפרסים 
עם  והמחלוקת המתמדת  התורה  עולם  ביסוס  של  סוערות  שנים  באותן  הפרק  על  הישיבות שעמדו 
גדולי  בו למדו  לישיבת אהל תורה, הכולל המפורסם  הממסד החילוני. המכתבים ממוענים ברובם 
הדור: הרב שלמה זלמן אוירבך, הרב יוסף שלום אלישיב, הרב שמואל הלוי וואזנר, הרב בצלאל ז'ולטי 
רבה של ירושלים, הרב שלום שבדרון, הרב שלמה שמשון קרליץ, הרב ישראל גרוסמן והרב בנימין 
יהושע זילבר. | הגאון רבי זלמן סורוצקין ]תר"מ-תשכ"ו[, יושב ראש מועצת גדולי התורה, ידוע בכינויו 
הרב מלוצק, היה אב"ד לוצק שבאוקראינה. למד בישיבות סלבודקה, וולוז'ין וטלז. כיהן כיו"ר החינוך 

העצמאי והיה מראשי ועד הישיבות. | גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

אוסף קבלות גמ"ח שערי חסד בחתימת רבני ירושלים

ניירות רשמיים  גבי  על   ,]1911-1916[ בין השנים תרע"א תרע"ו  פקודות תשלום,  מעניין של  אוסף 
של שכונת שערי חסד. כל אחד מן המסמכים חתום בחתימת ידם של בין 3 ל-5 מרבני חברת שערי 
זרח  הרב  בירושלים.  פרושים  צדק אשכנזים  דין  בית  ראב"ד  רָאם  אליהו  הרב  החותמים:  בין  חסד. 
אפרים אפשטיין ראש ישיבת תורת חיים בה למדו כל גדולי ירושלים. הרב אברהם אהרן פראג מחבר 
סדרת הספרים "נרות אהרן". הרב יחיאל מיכל טוקצינסקי ראש ישיבת "עץ חיים", אבי ה"לוח לארץ 
בבית  דדיינא  רוזנטל שהיה ספרא  חיים שלמה  רבים. הרב  ומחברם של ספרים הלכתיים  ישראל" 
הדין  שבבית כנסת "החורבה" ואביו של רבה של שערי חסד. הרי"ם זוננפלד בנו של רבי יוסף חיים 
זוננפלד. ועוד. | באוסף 143 מסמכים ממוספרים ומתוארכים ובהם: שם מקבל התשלום, הסכום, סיבת 
התשלום וחתימת רבני הוועד | ארגון 'גמ"ח  שערי חסד הכללי', ששימש כארגון צדקה החל משנת 
תר"ל )1870(, בראשותו של הרב שלמה זלמן פרוש. ראשי הארגון, בראשות נפתלי צבי פרוש-גליקמן 
)בנו של הרב שלמה זלמן פרוש( ושמואל זנוויל שפיצר, יסדו בשנת תרס"ח את 'חברת שערי חסד 

לבניית בתים בירושלים'. | 143 דפים, 15X11 ס"מ. | מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 300$
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Letter by Rabbi Shalom Elhanan HaLevi Yafeh to Rabbi Shmuel 
Salant

Handwritten, signed, and stamped letter on help for a Jew from the US who was 
interested in making Aliyah. New York, 1900. Rabbi Shalom Elhanan HaLevi 
Yafeh (1858-1924) was Av Beit Din of St. Louis and Brooklyn, an important rabbi 
of the US and founder of the US and Canadian Rabbinical Association and “Ezrat 
Torah.” | Moth holes, folded sheet of paper into two written pages. 24x20cm. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 120$

Interesting letter handwritten and signed by Rabbi Binyamin Zilber-
Binyamin HaTzaddik

To the administration of the Ohel Torah kollel where many gedolim studied 
(Rav Elyashiv, Rav Wazner, and more). Rav Zilber, who took upon himself to 
manage the book collection of the kollel, asks in the letter to be paid for his 
work, after three years of doing it on a volunteer basis, because it took away 
from his time and he was in bad financial condition. In the margins, the decision 
of the administration is written in pencil “to add half a pound for him…” | Rav 
Binyamin Yehoshua Zilber (1916-2008) was a remnant of the Mussar movement, 
posek halacha and member of the Council of Torah Sages. Never held an official 
Torah position. Dedicated his time to studying Torah and authored dozens of 
books, most on halacha and mussar. | Filing holes, signs of folding. 20x12cm. 
Generally good condition.

Starting at: 100$
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מכתב מאת רבי שלום אלחנן הלוי יפה אל רבי שמואל סלאנט

הוועד  לראשי  ממוען  יפה, המכתב  הלוי  אלחנן  רבי שלום  וחותמתו של  ידו, חתימתו  בכתב  מכתב 
לארץ  לעלות  שמעוניין  מארה"ב  ליהודי  עזרה  בעניין  ועוסק  סלאנט.  שמואל  רבי  ובראשם  הכללי 
לואיס  סנט  אב"ד  ]תרי"ח-תרפ"ד[,  יפה  הלוי  אלחנן  שלום  רבי   |  .]1900[ תר"ס  יורק,  ניו  הקודש. 
וברוקלין, מחשובי הרבנים בארצות הברית וממייסדי אגודת הרבנים דארצות הברית וקנדה ו"עזרת 

תורה". | נקבי עש. | גליון נייר מקופל לשני עמודים כתובים.  24X20 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$

מכתב מעניין בכתב יד קדשו ובחתימתו של רבי בנימין זילבר - 'בנימין הצדיק'

מכתב מעניין מאת רבי בנימין זילבר אל הנהלת כולל אהל תורה בו למדו הרבה מגדולי הדור ]הגרי"ש 
עצמו את  על  וקיבל  הכולל  לומדי  בין  הוא  אף  נמנה  זילבר אשר  הרב  ועוד[.  וואזנר  הרב  אלישיב, 
זאת  שנים שעשה  )לאחר שלוש  כך  על  לו  הכולל, מבקש במכתב לשלם  אוצר הספרים של  ניהול 
בהתנדבות(. מכיוון שהדבר גוזל מזמנו גם מחוץ לסדרי הישיבה, והיות ומצבו הכלכלי דחוק ביותר. 
בשולי המכתב החלטת ההנהלה כתובה בעיפרון: להוסיף לו חצי לירה... | הרב בנימין יהושע זילבר 
]תרע"ו - תשס"ח, 1916-2008[. משרידי תנועת המוסר, פוסק הלכה וחבר מועצת גדולי התורה של 
אגודת ישראל. מעולם לא נשא משרה תורנית רשמית. הקדיש את זמנו ללימוד תורה ולחיבור עשרות 
ספרים תורניים, רובם ככולם בנושאי הלכה ומוסר. מדי שנה נהג לערוך תענית דיבור למשך ארבעים 
החזון  על-ידי  לו  ניתן  הצדיק'  'בנימין  שכינויו  מספרים  הכיפורים.  יום  עד  אלול  חודש  מראש  יום, 
איש זצ"ל. מחבר הספרים: אז נדברו, ברית עולם, מקור הלכה, שביתת הארץ, משנת בנימין, תורת 
היראה, תורת ההסתכלות, וכן פירושים על ספרי ר' יונה גירונדי: שערי תשובה, שערי העבודה, אגרת 
התשובה, ספר היראה, בית ברוך על 'חיי אדם' ועוד ספרים וקונטרסים. | נקבי תיוק. סימני קיפול. | 

20X12 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$
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Lot, 7 letters handwritten or signed by the Rishon LeZiyyon Rabbi 
Ben Zion Hai Uziel

On different letterheads, most printed with a typewriter, some written by hand, 
all signed by the Rav. Written between 1934-1948, to various people on various 
issues. Rav Uziel (1880-1953) was the First Chief Sefardi Rabbi of Israel, followed 
the teachings of Rav Yaakov Shaul Alisher, the Yesha Bracha. One of the most 
important rabbis of his generation. | Various sizes and conditions, generally 
good.

Starting at: 100$

Lot, 5 letters from some gedolim of the prior generation

1. Letter on official letterhead stamped by the Badatz Ashkenazim. From 26th of 
Elul 1935, written by hand and signed by Rav Eliyahu Ram, ishur for a shochet, 
Reb Leib Lerrer.
2. Letter on official letterhead of the Slonim yeshiva. From 4th of Elul 1953. 
Handwritten by Rav Shabtai Yagel, head of the Slonim yeshiva in Lithuania and 
then Israel, member of the Council of Torah Sages. To Rabbi Aryeh Levin, with 
shana tova greetings and more.
3. Page with signature of Pinchas Epstein, Ra’avad of Jerusalem. Served as dayan 
at the Charedi beit din, during the period of Rav Yosef Haim Zonenfeld and Rav 
Yitzhak Yerucham Diskin. Studied at the Torat Haim yeshiva. In 1948 he was 
chosen to be Ra’avad of the Charedi Eida.
4. Receipt of the Central American Assistance Committee, Israeli branch. Signed 
by Rav Yosef Gershon Horwitz, rabbi of the Me’ah She’arim neighborhood and 
the yeshiva in the neighborhood for 46 years.
5. Letter from 8th of Tevet 1952, handwritten and signed by Rav Yehiel Michael 
Tukachinsky, author of many halachic books.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$
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לוט, 7 מכתבים בכתב-ידו/חתימתו של הראשל"צ רבי בן ציון חי עוזיאל

שבעה מכתבים על גבי ניירות מכתבים רשמיים שונים, רובם מודפסים במכונת כתיבה, חלקם בכתב 
יד וכולם בחתימתו של הראשל"צ רבי בן ציון חי עוזיאל. המכתבים נכתבו בין השנים תרצ"ד-תש"ח 
]1934-1948[, לאישים שונים ]רבנים, עסקנים וכו'[, בנושאים שונים ומגוונים. | הרב בן-ציון מאיר 
חי עוזּיאל ]תר"ם-תשי"ג[, הראשון לציון והרב הראשי הספרדי הראשון של מדינת ישראל. הסתופף 
בצילו של הרב יעקב שאול אלישר - ה"יש"א ברכה", חיבר ספרים רבים בהלכה והיה אחד הרבנים 
החשובים והמשפיעים בדורו. מחיבוריו "משפטי עוזיאל", "מכמני עוזיאל", "השופט והמשפט" ועוד.| 

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט, 5 מכתבים מאת כמה מגדולי הרבנים בדור הקודם

כ"ו  ובחותמת של הבד"ץ לכל מקהלות האשכנזים. מתאריך  נייר מכתבים רשמי  גבי  1. מכתב על 
אלול תרצ"ה ]1935[, בכתב ידו וחתימתו של הרב אליהו רָאם ראב"ד בית דין צדק אשכנזים פרושים 

בירושלים. בעניין אישור לשוחט ר' ליב לרר. 
2. מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי של ישיבת סלונים. מתאריך ד' לתשובה ]אלול[ תשי"ג ]1953[. 
בכתב ידו של הרב שבתי יגל ראש ישיבת סלונים בליטא ואח"כ בארץ ישראל וחבר מועצת גדולי 

התורה. אל הצדיק הירושלמי רבי אריה לוין - רב האסירים. ובו איחולי שנה טובה ועוד. 
הדין של העדה  בבית  כדיין  כיהן  ירושלם".  ראב"ד  עפשטיין  "פנחס  רבי  ידו של  עם חתימת  דף   .3
החרדית, בתקופתם של הרב יוסף חיים זוננפלד והרב יצחק ירוחם דיסקין. לימד בישיבת תורת חיים. 

בשנת תש"ח נבחר להיות ראב"ד העדה החרדית. 
יוסף גרשון  'ועד העזרה המרכזי האמריקאי' סניף ארץ ישראל. בחתימת ידו של הרב  4. קבלה של 

הורביץ, רבה של שכונת מאה שערים וראש ישיבת מאה שערים בירושלים במשך כ-46 שנים. 
5. מכתב מתאריך ח' טבת תשי"ב ]1952[, בכתב ידו וחתימתו של הרב יחיאל מיכל טוקצינסקי ראש 
ישיבת "עץ חיים", אבי ה"לוח לארץ ישראל" ומחברם של ספרים הלכתיים רבים. אל חברי הנהלת 

תתוב"ח בעניין מינוי מנהל. 
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב

החל מ: 100$
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Lot, 2 letters signed by Rabbi Zvi Pesach Frank

1. Official marriage certificate from 19th of Av 1956, for Avraham Avodi and 
Haiu Nurit, from Migdal Ashkelon West B.
2. Psak din, interesting, printed on a typewriter on official letterhead of 
the High Rabbinical Court of the Ashkenazim, from 19th of Sivan 1955, 
from a teacher at the Etz Haim Talmud Torah who claimed he was fired 
without cause only because of a disagreement with the administration, 
signed by the Ra’avad and the dayanim Rabbi Eliyahu Ram and Rabbi 
Avraham David Rosenthal
Rabbi Zvi Pesach Frank lived 1873-1961, was rabbi of Jerusalem, a great 
posek, a founder of the Chief Rabbinate, member of the Council of Torah 
Sages, and Chief Ashenazi Rabbi of Jerusalem from 1936-1961. Born in 
Kovna, he studied at the Telz and Slobodka yeshivot, and after immigrating 
to Israel continued studying at the Torat Hayyim yeshiva. In 1908 he was 
appointed as a dayan at the Ashkenazi court in Jerusalem, and in 1918 was 
appointed Av Beit Din, after the resignation of Rabbi Avraham Yitzhak 
HaKohen Kook, who was appointed Rabbi of Jerusalem, but he refused 
to be made Chief Rabbi of Israel. Thousands of his halachic responsa 
were printed in the series “Shot Har Zvi.” | Various sizes and conditions, 
generally ok to good.

Starting at: 120$

Interesting letter from the Chafetz Haim yeshiva of Radin, to 
the Maharam Shapira(?)

Printed on a typewriter on official letterhead of the Chafetz Haim yeshiva. 
From 19th of Av, 1934, signed by the grandson of the Chafetz Haim, Rav 
Eliezer Zeev Kaplan, head of the yeshiva. Written a year after the death of 
the Chafetz Haim and just before the start of WWII, with a request to save 
three boys whose parents were in the “Land of Blood.” It is unclear if the 
recipient is Maharam Shapira of Lublin, since he died in Cheshvan 1934, 
9 months before the letter was written, or if there is an error in the dating 
of the letter. | Filing holes, signs of folding, tears without missing text. 
28x22cm, generally good condition.

Starting at: 180$
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לוט, 2 מכתבים בחתימת ידו של הגאון רבי צבי פסח פרנק

1. תעודת נישואין רשמית, מתאריך י"ט אב תשט"ז - 1956, עבור אברהם עבודי וחיו נורית, 
ממגדל אשקלון מעברה ב'. בחתימת ידו של רבי צבי פסח פרנק. 

2. פסק דין מעניין, מודפס במכונת כתיבה על גבי נייר מכתבים רשמי של בית הדין הגדול 
לכל מקהלות האשכנזים בירושלים ]הבד"ץ[, מתאריך י"ט סיון תשט"ו ]1955[, בעניין מלמד 
בתלמוד התורה הוותיק 'עץ חיים' הטוען כי פיטרוהו ללא סיבה אלא רק מכיוון "שגבה טורא 
ורבי  ראם  אליהו  רבי  והדיינים  פרנק  צבי פסח  רבי  ובין ההנהלה", בחתימת הראב"ד  בינו 

אברהם דוד רוזנטל. 
רבי צבי פסח פרנק ]תרל"ג – תשכ"א[, מגדולי הפוסקים והרבנים בדורו, חבר בית הדין של 
רבי שמואל סלנט וראב"ד העדה החרדית, ממייסדי הרבנות הראשית ורבה הראשי האשכנזי 
של ירושלים. חיבר ספרים רבים ביניהם שו"ת "הר צבי" שמונה חלקים, מקראי קודש, ועוד. 
מרן הגר"ע יוסף מכנהו בספריו "מופת הדור". דגלים ומצבים שונים. מצב כללי: בינוני-טוב. 

החל מ: 120$

מכתב מעניין מאת ישיבת 'חפץ חיים' בראדין אל המהר"ם שפירא?

מכתב מעניין מודפס במכונת כתיבה על גבי נייר מכתבים רשמי של מתיבתא רבתא 'חפץ 
חיים' בראדון ]ראדין[ פלך ווילנא. מתאריך י"ח מנחם אב תרצ"ד ]1934[. בחתימת ידו של נכד 
ה'חפץ חיים' ]חתן חתנו[ הרב אליעזר זאב קפלן - מנהל הישיבה. ובחותמת הישיבה. וממוען 
אל המהר"ם שפירא. המכתב נכתב כשנה לאחר פטירתו של ה'חפץ חיים' ועם ראשיתה של 
בארץ  נמצאים  "הוריהם  אשר  בחורים  שלושה  להצלת  בקשה  ובו  השניה,  העולם  מלחמת 
הדמים". ספק אם המכותב הוא המהר"ם שפירא מלובלין מכיוון שהוא נפטר בחודש חשון 
תרצ"ד כתשעה חדשים טרם כתיבת המכתב אלא אם כן חלה טעות בתאריך המכתב. | נקבי 

תיוק. סימני קיפול. קרעים ללא חיסרון בטקסט. | 28X22 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$
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3 letters signed by Maran HaGrish Elyashiv

Interesting personal psakei din, two handwritten and one typewritten, between 
1951-1954. Two have abbreviated signatures, one is the Rav’s full signature. Rav 
Shalom Elyashiv (1910-2012) was a grandson of the kabbalist Leshem Shebo 
v’Achlama, and in his youth wrote parts of the book for his grandfather. One 
of the greatest poskim for more than 70 years. He was known for his extreme 
perseverance and for his profound and thorough knowledge of all parts of the 
Torah, until he was able to decide on every matter his clear conclusion. In the last 
twenty years of his life he led the Torah world in Israel and abroad. | Various sizes 
and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Historic letter of the Bikur Holim hospital, signed by Rav Shach, Rav 
Shlomo Zalman Auerbach, and more

Printed with a typewriter, on official letterhead of the United Tzdakot, from 
5th of Kislev 1976, with a protocol for a general meeting of the members of the 
association. At that general plenary, it was decided to separate the hospital from 
the Association and to appoint new leadership including: Maran Shach, leader of 
the Lithuanian community, Maran Garshaz Auerbach—posek of the generation; 
Rabbi Avraham Yakov Zlatznik—head of the Etz Hayim yeshiva, and more. Signed 
by them by hand. Filing holes, signs of folding. 28cm. Generally good condition.

Starting at: 300$
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לוט, 3 מסמכים בחתימת יד קדשו של מרן הגרי"ש אלישיב

שלושה פסקי דין מעניינים בענייני אישות, שנים מהם בכתב-יד ואחד מודפס במכונת כתיבה, שנדונו 
בין השנים תשי"א-תשי"ד ]1951-1954[, בבית הדין הרבני בהרכב בו השתתף מרן הגרי"ש אלישיב. 
ואחד  תיבות  בראשי  מהם  שנים  אלישיב.  הגרי"ש  מרן  של  קדשו  יד  בחתימת  חתומים  הדין  בסקי 
בחתימה מלאה. | רבי יוסף שלום אלישיב ]תר"ע-תשע"ב, 1910-2012[. נכדו של המקובל האלוקי 
בעל ה'לשם שבו ואחלמה', כבר בילדותו זכה לכתוב חלקים בספר הק' לשם שבו ואחלמה חלק ג' 
מפיו הק' של זקנו אשר מזכירו בספרו "אשרי יולדתו". מגדולי הפוסקים במשך למעלה משבעים שנה. 
נודע בהתמדתו המופלגת ובידיעתו העמוקה והיסודית בכל חלקי התורה, עד שיכל לפסוק בכל ענין 
וענין את מסקנתו הברורה, לימים נעשה לגדול פוסקי ההלכה שבדור וכונה "פוסק הדור". בעשרים 
השנים האחרונות לחייו הנהיג את עולם התורה בארץ ובחו"ל | גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

שך,  הרב  של:  קדשם  יד  בחתימת  חולים  ביקור  החולים  בית  של  היסטורי  מכתב 
הגרש"ז אוירבך ועוד

מכתב היסטורי, מודפס במכונת כתיבה, על גבי נייר מכתבים רשמי של 'הצדקות המאוחדות', מתאריך 
ה' כסלו תשל"ו ]1976[, ובו פרוטוקול האספה הכללית של חברי האגודה. באותה אסיפה הוחלט על 
התנתקותו של בית החולים ביקור חולים מהאגודה ומינוי הנהלה חדשה הכוללת את: מרן הגרא"מ 
שך - מנהיג הציבור הליטאי. מרן הגרש"ז אוירבך - פוסק הדור. רבי אברהם יעקב זלזניק - ראש ישיבת 
עץ חיים ועוד. המסמך בחתימת יד קדשם. במסמך מפורטת בפרוטרוט סמכותם הבלתי מסויגת ועוד. 
המסמך חתום בחותמות רשמיות של: 'הצדקות המאוחדות', הממונה על המחוז ומשרד הפנים. | נקבי 

תיוק. סימני קיפול. | 28 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$
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Lot, 2 interesting receipts signed by Rav Shlomo Zalman 
Auerbach and other gedolim of Jerusalem

1. On official letterhead of Etz Hayim yeshiva, from 1933, approving receipt of 
a lira for Rav Eliezer Auerbach.
2. On official letterhead of Etz Hayim yeshiva, from 1943, a scholarship for 
Kislev.
Various conditions and sizes, generally good condition.

Starting at: 100$

Letter handwritten and signed by the posek hador, Rabbi Shlomo 
Zalman Auerbach, and Rabbi Baruch Konshtat, head of the Kol 
Torah yeshiva

Printed on a typewriter, official letterhead of the Kol Torah yeshiva, from 19th 
of Kislev 1954. Addressed to Mr. Tuva Bir, a student of the yeshiva, on the 
subject of selling booklets of coupons for financial support of the yeshiva. 
| Rabbi Shlomo Zalman Auerbach (1910-1995) was a renowned Orthodox 
Jewish rabbi, posek, and rosh yeshiva of the Kol Torah yeshiva in Jerusalem, 
Israel. The Jerusalem neighborhood Ramat Shlomo is named after Rabbi 
Auerbach. Rabbi Baruch Konshtat (1885-1967) was a student of Rabbi Simcha 
Bonem Sofer, the Shevet Sofer, and was appointed by him to the rabbinate. 
Av Beit Din and head of the Polda yeshiva, founder of the Kol Torah yeshiva in 
Jerusalem, founded by German rabbis, one of the most important yeshivot in 
Israel. | Signs of folding, tears without missing text. Stains. 25cm. Generally 
ok condition.

Starting at: 100$
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לוט, 2 מכתבים בחתימת ידו של הגאון רבי צבי פסח פרנק

1. קבלה על גבי מסמך רשמי של 'ת"ת הכללי והישיבה הגדולה עץ חיים' - הישיבה הוותיקה 
ביותר בארץ ישראל, והחשובה שבהן באותה התקופה. מתאריך שבט תרצ"ג ]1933[, חתומה על 
ידי מרן הגרש"ז אוירבך, המאשר כי קיבל מאת ישיבת עץ חיים, סך 1 לא"י, עבור הרב אליעזר 

אוירבך. 
2. קבלה על גבי מסמך רשמי של 'ת"ת הכללי והישיבה הגדולה עץ חיים', משנת תש"ג ]1943[, 
בחתימת ידם של: פוסק הדור מרן הגרש"ז אוירבך, רבי אברהם יעקב זלזניק - ראש ישיבת עץ 
חיים וחבר מועצת גדולי התורה, רבי שלום אייזן - מחשובי הפוסקים בירושלים, רבי יעקב רוזנטל 
- אב"ד חיפה, הצדיק הירושלמי רבי יצחק דוד גוטפרב, רבי אליהו זלוטניק - ראש ישיבה ודיין 

בבית הדין של העדה החרדית ועוד. המאשרים בחתימת ידם כי קבלו מלגה עבור חודש כסלו. 
גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

מכתב בחתימת יד קדשם של פוסק הדור הגאון רבי שלמה זלמן אוירבך והגאון 
רבי ברוך קונשטט ראשי ישיבת קול תורה

י"ט  ישיבת קול תורה, מתאריך  נייר מכתבים רשמי של  גבי  מכתב מודפס במכונת כתיבה על 
כסלו תשי"ד. המכתב ממוען אל מר טוביה ביר תלמיד הישיבה בעניין מכירת 'פנקס תלושי אבנים' 
המיועד לצורך חיזוקה וביסוסה של הישיבה. על המכתב חתומים פוסק הדור הגאון רבי שלמה 
זלמן אוירבך והגאון רבי ברוך קונשטט ראשי ישיבת קול תורה. | רבי שלמה זלמן אוירבך ]תר"ע 
-  תשנ"ה[ כונה פוסק הדור על שם פסיקותיו שהתקבלו ללא עוררין על ידי כל עם ישראל לכל 
פלגיו. התפרסם בצניעותו, בעדינותו ובמאור פניו. מעולם לא הסכים לשמש ברבנות רשמית. 
- תשכ"ז[, תלמיד רבי  ]תרמ"ה  | הרב ברוך קונשטט  בהלווייתו השתתפו מאות אלפי אנשים. 
שמחה בונם סופר בעל השבט סופר, ואף הוסמך על ידו לרבנות. אב"ד וראש ישיבה בעיר פולדה 
וממייסדי וראש ישיבת קול תורה בירושלים. | ישיבת קול תורה נוסדה בירושלים בשנת ה'תרצ"ט 
על ידי רבנים יוצאי גרמניה והינה מן הישיבות החשובות ביותר בישראל. | סימני קיפול. קרעים 

ללא חיסרון. כתמים. | 25 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$
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Long and interesting halachic responsa handwritten and signed by Rav 
Shlomo Zalman Auerbach, to the Tzitz Eliezer. 1961. Signed autograph

Stretches over four pages in cramped writing, handwritten and signed, from 27th of 
Tishrei 1960, on issues a hearing aid during Shabbat. He shows his intellectual strength 
in understanding how these electronic appliances work, connecting them to halacht 
of Mishnah and Gemara. Rabbi Shlomo Zalman Auerbach (1910-1995) was a renowned 
Orthodox Jewish rabbi, posek, and rosh yeshiva of the Kol Torah yeshiva in Jerusalem, 
Israel. The Jerusalem neighborhood Ramat Shlomo is named after Rabbi Auerbach. 
Never agreed to become an official member of the rabbinate. | Signs of folding, one 
sheet of paper divided into [4] pages. 21x14cm. Generally very good condition.

Starting at: 550$

277

הגרש"ז  שך,  הרב  של:  קדשם  יד  בחתימת  חולים  ביקור  החולים  בית  של  היסטורי  מכתב 
אוירבך ועוד

תשובה הלכתית ארוכה ומעניינת, המתפרסת על פני ארבעה עמודים כתובים בצפיפות, בכתב ידו ובחתימתו 
של מרן פוסק הדור רבי שלמה זלמן אוירבך, אל הרב אליעזר יהודה ולדינברג חבר בית הדין הרבני הגדול 
ובעל ה'ציץ אליעזר', מתאריך כ"ז תשרי תשכ"א ]1961[, בעניין שימוש במכשיר שמיעה בשבת. רבי שלמה 
זלמן מראה את כוחו הרב בהבנת דרך פעולת המכשירים האלקטרוניים בני ימינו, והקשתם להלכות שבת 
במשנה ובגמרא. בראש המכתב מברך הגרש"ז: "והנני בברכה שיברך ה' חילו... ויהי ה' עמו... מתוך הרחבה 
ורוב נחת". | רבי שלמה זלמן אוירבך ]תר"ע-תשנ"ה[, מגדולי הפוסקים וראש ישיבת קול תורה. כבר בהיותו 
בגיל 24 הוציא את ספרו "מאורי אש" העוסק בעניין חשמל בשבת, ומאז נחשב לבר הסמכא הגדול ביותר 
בענייני הלכה וטכנולוגיה. בערוב ימיו כונה פוסק הדור על שם פסיקותיו שהתקבלו ללא עוררין על ידי כל 
עם ישראל לכל פלגיו. התפרסם בצניעותו, בעדינותו ובמאור פניו. מעולם לא הסכים לשמש ברבנות רשמית. 
בהלווייתו השתתפו מאות אלפי אנשים. | סימני קיפול. | גליון נייר מחולק ל-]4[ עמ' 21X14 ס"מ כל אחד. 

מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 550$
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Long and interesting halachic responsa handwritten and signed by Rabbi Moshe 
Feinstein. New York, 1959. Signed autograph

Two halachot answers spread over four large pages, written in cramped style on official 
letterhead by the Igrot Moshe to his student the Gaon Rabbi Ephraim Greenblatt, the Rivevot 
Ephraim. From 5th of Av, 1959. On the subject of a woman with a prosthetic eye, and whether 
that constitutes a chatziza for tevila; and the second is about a goy who rents an apartment 
from a Jew and wishes davka that the owner would put up a mezuzah on the entrance. As was 
his style, Rabbi Moshe Feinstein takes apart the questions into various parts, and reaches clear 
conclusions for each of the questions. The answers were printed in the Shot Igrot Moshe. At the 
top of the letter he blesses the recipient for “all good things for you, your household, and your 
children forever.” | Rabbi Moshe Feinstein (1895-1986) was head of the Council of Torah Sages, 
a gadol of poskim and leader of US Jewry. Head of the Metivta Tiferet Jerusalem yeshiva in New 
York and author of the series Igrot Moshe and more. | [2] sheets of paper, official letterhead, 
written on both sides, so total of 4 pages of writing. 28cm each. Generally very good condition.

Starting at: 1700$

278

תשובה הלכתית ארוכה ומעניינת בכתב ידו ועל גבי נייר מכתבים רשמי של מרן הגאון רבי משה 
פיינשטיין. ניו יורק, תשי"ט | 1959. אוטוגרף חתום

שתי תשובות הלכתיות ארוכות ומעניינות, המתפרסות על פני ארבעה עמודים גדולים, כתובים בצפיפות על גבי נייר 
מכתבים רשמי, בכתב ידו של הגאון רבי משה פיינשטיין - "האגרות משה", אל תלמידו הגאון רבי אפרים גרינבלאט 
בעל "רבבות אפרים". מתאריך ה' אב תשי"ט ]1959[. בעניין אשה שיש לה עין תותבת, האם זו מהווה חציצה לטבילה, 
ובעניין גוי ששוכר דירה מיהודי ורוצה בדווקא שהמשכיר יתלה לו מזוזה על פתחו. רבי משה פיינשטיין כדרכו מפרק את 
השאלות לגורמים, ומגיע למסקנות ברורות בכל אחת מן השאלות. התשובות שלפנינו נדפסו בשו"ת אגרות משה. בראש 
המכתב מברך רבי משה פיינשטיין: "וכל הטוב לך ולביתך ולזרעך לעולם". | רבי משה פיינשטיין ]תרנ"ה-תשמ"ו[, יושב 
ראש מועצת גדולי התורה של אגודת ישראל, מגדולי פוסקי ההלכה ומנהיגה של יהדות ארצות הברית. ראש ישיבת 
"מתיבתא תפארת ירושלים" בני-יורק ומחבר סדרת הספרים: שו"ת "אגרות משה" ועוד. | ]2[ דפי נייר מכתבים רשמי 

כתובים משני צדיהם, ס"ה 4 עמ', 28 ס"מ כל אחד. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 1700$
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Letter handwritten and signed by the Gaon Rabbi Michal 
Yehuda Lefkowitz

On official letterhead, handwritten and signed, from Parshat Yitro 1989, 
to a group of rabbis in Lakewood on the subject of the marriage of an 
orphaned girl. Rare. | Rabbi Michal Yehuda Lefkowitz (1913-2011) was a 
member of the Council of Torah Sages, head of the Ponevezh yeshiva 
for youth, and a leader of the Lithuanian community. 21cm. Generally 
very good condition.

Starting at: 140$

Long and interesting letter handwritten and signed by the 
Gaon Rabbi Mordechai Gipter, head of the Telz yeshiva. 1962

On two pages of official letterhead, to Rabbi Gavrial Riklis. From 5th of 
Iyar 1962. Mainly a letter of blessing, but he also expounds in his poetic 
language on the subject of love. Interesting. | Rav Mordechai Gipter 
(1916-2001) was head of the Telz yeshiva in Cleveland, Ohio, a member 
of the Council of Torah Sages, and one of the gedolim of US Jewry. Born 
in the US, but he immigrated to the Telz yeshiva in Lithuania, where he 
studied under Rabbi Mordechai Pogramansky. In 1976 he movd to Israel 
and established the Telz Yeshiva in Kiryat Telz-Stone, but in 1979 he 
returned to the US to serve as head of the Telz yeshiva there. | Signs of 
folding, paper written on both sides. 20cm. Generally good condition.

Starting at: 250$

279

280

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי מיכל יהודה ליפקוביץ

מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי, בכתב יד קדשו ובחתימתו של הגאון רבי מיכל יהודה 
ליפקוביץ', מתאריך פר' יתרו תשמ"ט ]1989[ אל קבוצת רבנים בליקווד בעניין נישואי 
כלה יתומה. רבי מיכל יהודה מברך: "שיתברכו מן הבורא עולם... בכט"ס". נדיר. | רבי 
ראש  התורה,  גדולי  מועצת  חבר   ,]2011-1913 ]תרע"ד-תשע"א,  ליפקוביץ  יהודה  מִיכְל 
הוא  כי  עליו:  אמר  אלישיב  הגרי"ש  הליטאי.  הציבור  וממנהיגי  לצעירים  פוניבז'  ישיבת 
היה שומר פך השמן הטהור של הישיבות והחינוך התורני בדורנו. | 21 ס"מ. מצב כללי: 

טוב מאוד.

החל מ: 140$

מכתב ארוך ומעניין בכתב ידו ובחתימתו של הגאון רבי מרדכי גיפטר ראש 
ישיבת טלז - תשכ"ב | 1962

'הצדקות  של  רשמי  מכתבים  נייר  גבי  על  כתיבה,  במכונת  מודפס  היסטורי,  מכתב 
המאוחדות', מתאריך ה' כסלו תשל"ו ]1976[, ובו פרוטוקול האספה הכללית של חברי 
האגודה. באותה אסיפה הוחלט על התנתקותו של בית החולים ביקור חולים מהאגודה 
ומינוי הנהלה חדשה הכוללת את: מרן הגרא"מ שך - מנהיג הציבור הליטאי. מרן הגרש"ז 
המסמך  ועוד.  חיים  עץ  ישיבת  ראש   - זלזניק  יעקב  אברהם  רבי  הדור.  פוסק   - אוירבך 
ועוד. המסמך  יד קדשם. במסמך מפורטת בפרוטרוט סמכותם הבלתי מסויגת  בחתימת 
חתום בחותמות רשמיות של: 'הצדקות המאוחדות', הממונה על המחוז ומשרד הפנים. | 

נקבי תיוק. סימני קיפול. | 28 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$
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280
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Letter written and signed by the Gaon Rabbi Yosef 
Eliyahu Henkin of the US, to the Gaon Rabbi Yehezkel 
Sarna

On official letterhead, from 10th of Adar 1957. On division of 
money raised from selling a synagogue. Good condition, filing 
marks. Rav Yosef Eliyahu Henkin (1881-1973) was one of the 
greatest poskim of the United States, many considered him the 
“Mara d’Atra of America.” Certified for the rabbinate by Rav 
Meltzer, and by the Ridbaz, Baruch Beer Leibowitz, and Rav 
Yehiel Michal HaLevi Epstein, the Aruch HaShulchan. President 
of the Ezrat Torah organization, which helped support thousands 
and to build apartments. Rav Yehezkel Sarna (1890-1969) was 
head of the Hevron yeshiva and member of the Council of Torah 
Sages. Stamp “received.” 21cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Letter handwritten and signed by Rabbi Moshe Stern 
of Debrecen

On official letterhead, to Rav Yehiel Avraham Zilber. On support, 
and his book Be’er Moshe. | Rabbi Moshe Stern was Rabbi of 
Debrecen (Hungary), and then a gadol in the United States. 
Author of the series Be’er Moshe in 7 books (responsa), and he 
was especially noted for his psak halacha among the Chassidic 
communities of the USA. He was the son of Rabbi Avraham Stern, 
hy”d (the Melitzei Esh—one can read about him in Be’er Moshe, 
section 7, siman 109), and brother of Rabbi Betzalel Stern, the 
Betzel HaChochmah. | Signs of folding, 22cm, generally very 
good condition.

Starting at: 100$

281

282

הענקין  אליהו  יוסף  רבי  הגאון  של  וחתימתו  ידו  בכתב  מכתב 
מארה"ב אל הגאון רבי יחזקאל סרנא

מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי, בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי יוסף אליהו 
הענקין, אל הגאון רבי יחזקאל סרנא ראש ישיבת חברון. מתאריך י' אדר תשי"ז 
]1957[. בעניין חלוקת כספי ביכנ"ס שנמכר. מצב טוב, נקבי תיוק. | הרב יוסף 
אליהו הענקין ]תרמ"א – תשל"ג[, מגדולי הפוסקים בארצות הברית, רבים אף 
החשיבו אותו ל"מרא דאתרא של אמריקה". הוסמך לרבנות על ידי הרב מלצר, 
וכן על ידי הרידב"ז, הרב ברוך בער לייבוביץ, והרב יחיאל מיכל הלוי אפשטין, 
בעל 'ערוך השלחן'. נשיא ארגון 'עזרת תורה' שעזר לאלפים בתמיכות ובבניית 
דירות. | הרב יחזקאל סרנא - ר' חצקל ]תר"נ-תשכ"ט[, ראש ישיבת חברון וחבר 
מועצת גדולי התורה. | חותמת 'נתקבל'. נקבי תיוק. סימני קיפול. | 21 ס"מ. מצב 

כללי: טוב.

החל מ: 100$

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי משה שטרן מדברצין

מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי, בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי משה 
שטרן מדברצין, אל הרב יחיאל אברהם זילבר. בעניין תמיכה, וספרו באר משה. 
הפוסקים  מגדולי  מכן  ולאחר  שבהונגריה,  דברצין  של  רבה  שטרן  משה  רבי 
והמשיבים בארצות הברית. מחבר הספר שו"ת באר משה ז' חלקים. היה מקובל 
הי"ד  בנו של רבי אברהם שטרן  במיוחד בפסיקותיו בציבור החסידי בארה"ב. 
בעל "מליצי אש" ]ראה אודותיו שו"ת באר משה, חלק ז', סימן קט[. ואחיו של 
| 22 ס"מ. מצב  | סימני קיפול.  הגאון רבי בצלאל שטרן בעל ה'בצל החכמה'. 

כללי: טוב מאוד.

החל מ: 100$

281
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Letter signed by gedolim of Jerusalem. Defective

Printed on a typewriter on official letterhead of the American Central 
Aid Committee, Israel branch. From 7th of Tammuz, 1924. Invitation 
to participate in a reception for the Rahag Meir Berlin (Bar-Ilan) at the 
home of the chair Rabbi Dover Abramowitz in Zichron Moshe. Among the 
signatories are Rabbi Dover Abramowitz, the rosh yeshiva of Rav Yitzhak 
Elhanan in the US; Rabbi Yerucham Fishel Bernstein, Ra’avad chassidim 
in Jerusalem; Rabbi Yaakov Moshe Harlap, head of the Merkaz HaRav 
yeshiva and rabbi of Sha’arei Chesed; Rav Yehiel Michal Tukachinsky, 
head of the Etz Hayyim yeshiva; Rav Zerach Ephraim Epstein, head of 
the Torat Haim yeshiva; Rabbi Zvi Pesach Frank. | Rav Meir Bar-Ilan was 
the son of the Natziv of Volozhin, and was a rabbi and Zionist, among the 
heads of Religious Zionism, founder of the Talmudic encyclopedia and 
its first editor. When he was asked why he changed his name from Berlin, 
which represented generations of famous rabbis, he said that he wished 
to be remembered in history as the first “Bar-Ilan” and not the last Berlin. 
| Stains, lower-right-hand side is missing. 28x22cm. Bad to ok condition.

Starting at: 120$

Receipt handwritten by Rabbi Moshe Kliers, Ra’avad of 
Tiberias, and Rabbi Dover Abramwoitz, head of the Rabbi 
Yitzhak Elhanan yeshiva in the USA

Payment of the American Central Aid Committee, Israel branch. From 
1923, by Rabbi Dover Abramowitz to Rabbi Moshe Kliers. 20x11cm. Signs of 
folding, slight tears. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

283

284

מכתב בחתימת יד קדשם של גדולי רבני ירושלים. פגום

מכתב מודפס במכונת כתיבה, על גבי נייר מכתבים רשמי של 'ועד העזרה המרכזי האמריקאי' 
פנים  בקבלת  הזמנה להשתתף  ובו   .9.7.7924  - תמוז תרפ"ד  ז'  ישראל. מתאריך  ארץ  סניף 
להרה"ג מאיר ברלין ]בר-אילן[ בבית היו"ר רבי דובער אברמוביץ שבשכונת זכרון משה. בין 
פישל  ירוחם  רבי  בארה"ב.  אלחנן  יצחק  רבי  ישיבת  ראש  אברמוביץ  דובער  רבי  החותמים: 
ברנשטיין ]ר' פישל דיין[ ראב"ד חסידים בירושלים. רבי יעקב משה חרל"פ ראש ישיבות "מרכז 
הרב" ובית זבול ורב שכונת שערי חסד בירושלים. הרב יחיאל מיכל טוקצינסקי ראש ישיבת 
"עץ חיים", אבי ה"לוח לארץ ישראל" ומחברם של ספרים הלכתיים רבים. הרב זרח אפרים 
אפשטיין ראש ישיבת תורת חיים בה למדו כל גדולי ירושלים. רבי צבי פסח פְרַנְק היה דיין, 
אב בית דין, פוסק, ממייסדי הרבנות הראשית, חבר במועצת הרבנות הראשית ורבה הראשי 
האשכנזי של ירושלים ועוד. | הרב מאיר בר-אילן בנו של הנצי"ב מוולוז'ין, היה רב, ועסקן ציוני, 
ועורכה הראשון. כאשר שאלוהו  והציונות הדתית, מייסד האנציקלופדיה התלמודית  מראשי 
כי ברצונו להיזכר  רבנים מפורסמים, השיב  דורות של  "ברלין" המייצג  ויתר על השם  מדוע 
בהיסטוריה כ"בר-אילן" הראשון ולא כ"ברלין" האחרון. | כתמי זמן. חלקו הימני התחתון של 

המכתב חסר. | 28X22 ס"מ. מצב כללי: בינוני-גרוע.

החל מ: 120$

דובער  ורבי  טבריה  ראב"ד  קליערס  משה  רבי  של  קדשם  יד  בחתימת  קבלה 
אברמוביץ ראש ישיבת רבי יצחק אלחנן בארה"ב

מתאריך  ישראל.  ארץ  סניף  האמריקאי'  המרכזי  העזרה  'ועד  של  ממוספרת  תשלום  הוראת 
כ"ו אב תרפ"ג - 5.8.1923. מאת רבי דובער אברמוביץ אל רבי משה קליערס ]ראה אודותם 
בקטלוג של מכירה זו[, ובה הוראת תשלום ע"ס 860 גרו"מ לישיבת הספרדים בטבריה. בשולי 
הוראת התשלום חתימת יד קדשם של רבי משה קליערס ראב"ד טבריה רבי דובער אברמוביץ 
| 20X11 ס"מ. מצב  זעירים.  | סימני קיפול. קרעים  יצחק אלחנן בארה"ב.  ישיבת רבי  ראש 

כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

283

284
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Letter handwritten and signed by Rabbi Moshe Kliers, 
Ra’avad of Tiberias

From 22nd of Tammuz, 1923, on graph paper, a letter to Rabbi Dover 
Abramowitz, the rosh yeshiva of Rav Yitzhak Elhanan in the US, about 
receipts for donations that he transferred for various institutions in 
Tiberas. | Rabbi Moshe Kliers (1876-1934) was Ra’avad of Tiberias and an 
important member of Slonim chassidut. Founded the Or Torah yeshiva 
in the city, next to the grave of Rabbi Meir ba’al HaNes. The yeshiva’s 
students would stay in the yeshiva all week and only return home for 
shabbat, so that the familial burden wouldn’t fall on them, and he would 
act likewise. Rav Dov be’er Aryeh Abramowitz (1865-1926) was a rabbi 
and head of an American yeshiva, of a Lithuanian background. Also 
helped to found the Rabbinical Council of the US and Canada. | Signs 
of folding, a folded sheet of paper for the letter. | 28x20cm. Very good 
condition.

Starting at: 120$

Lot, 2 questions sent to Rabbi Eliezer Yehuda Waldenberg 
and a letter of response in his handwriting and with signature

Two questions posed to the rav by Rabbi Asher Shmuel Pant and by Rabbi 
Avraham Kopshitz, rabbi of the Neve Zvi and Tel Arza neighborhood 
of Jerusalem, sent to the Tzitz Eliezer. Question on exhuming bones 
of relatives to be brought for burial in Israel, and their burial in a 
shared grave. Response is from 11th of Av, 1971. | Rabbi Eliezer Yehuda 
Waldenberg (1916-2007) was the author of the Shot Tzitz Eliezer (22 
volumes), member of the High Rabbinical Court, and an important posek 
of the 20th century. | [3] sheets of paper. Various sizes and conditions, 
generally good.

Starting at: 120$

285

286

מכתב בכתב יד קדשו ובחתימתו של רבי משה קליערס ראב"ד טבריה

נייר משובץ, מתאריך כ"ב תמוז תרפ"ג ]1923[ בכתב יד קדשו ובחתימתו  מכתב על גבי 
יצחק  רבי  ישיבת  ראש  אברמוביץ  דובער  רבי  אל  טבריה  ראב"ד  קליערס  משה  רבי  של 
אלחנן בארה"ב. בעניין קבלות לתרומות שהעביר עבור המוסדות השונים בטבריה. |  רבי 
בקדושתו  נודע  סלונים.  חסידות  ומחשובי  טבריה  ראב"ד  ]תרל"ו-תרצ"ד[,  קליערס  משה 
ובפרישותו וכן במידותיו ובענוותנותו. ייסד את ישיבת אור תורה בעיר, על יד ציון קברו 
של רבי מאיר בעל הנס. תלמידי הישיבה היו נשארים בישיבה בכל ימות הישיבה, וחוזרים 
לבתיהם רק בשבתות, על מנת שעול המשפחה לא יהיה תלוי בצווארם, ואף הוא נהג כך. | 
הרב דוב בער אריה אברמוביץ ]תרכ"ה-תרפ"ו[, רב וראש ישיבה אמריקאי ממוצא ליטאי. 
וראש ישיבת רבינו יצחק אלחנן בניו יורק וממייסדי אגודת הרבנים דארצות הברית וקנדה. 

| סימני קיפול. | גליון נייר מקופל. | 28X20 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 120$

ולדינברג  יהודה  אליעזר  רבי  הגאון  אל  שנשלחו  שאלה  מכתבי  שני  לוט, 
ומכתב תשובה בכתב-ידו ובחתימתו

שכונת  של  רבה  קופשיץ  אברהם  והרב  פנט  שמואל  אשר  הרב  מאת  שאלה  מכתבי  שני 
נוה צבי ותל ארזה בירושלים, שנשלחו אל הגאון רבי אליעזר יהודה ולדינברג בעל ה'ציץ 
בקבר  וקבורתם  בארץ,  לקבורה  קרוביהם  עצמות  העלאת  בעניין  שאלה  ובהם  אליעזר'. 
ולדינברג,  יהודה  אליעזר  רבי  הגאון  של  ובחתימתו  בכתב-ידו  תשובה  ומכתב  משותף.  
מתאריך י"א אב תשל"א ]1971[. | הרב אליעזר יהודה וולדנברג ]תרע"ו-תשס"ז[, מחבר 
במאה  הפוסקים  ומחשובי  הגדול  הרבני  הדין  בית  חבר  כרכים,   22 אליעזר  ציץ  שו"ת 

העשרים. | ]3[ דפי נייר. גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 120$

285

286
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Lot of 7 documents from the Sfat Emet yeshiva. 1962-1967

1. Five receipts of various types, stamped by the yeshiva and the administrators of the 
yeshiva: Rabbi Haim Elazar Alter and Rabbi Avraham Mordechai Lichtenstein. Given to 
the Sharaf family and Rabbi Nachman Papirna.
2. Two letters printed on a typewriter on official letterhead, also stamped as above, sent 
to the Pinchevsky family.
The Sfat Emet yeshiva is the flagship yeshiva of the Gur chassidim in Israel, and has 
operated since 1925. It was named after the Admor Yehuda Aryeh Leib Alter. Two of the 
Admorim are buried in its courtyard, Rabbi Avrahma Mordechai Alter (who died during 
the War of Independence) and his son Rabbi Pinchas Menachem Alter who served as 
rosh yeshiva until he became Admor. | Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Lot, 7 letters from Admorim of the last generation-Erlau, Radzin, and more

1. Officially posted letter, blessing for shana tova signed by the Admor of Desh, Rabbi 
Zvi Meir Panet.
2. Handwritten, signed, stamped letter from Rav Yehuda Y. Frankel, from 8th of Shvat 
1941
3. Letter handwritten and signed by Admor Rabbi Eliezer Fish, Williamsburg, 2nd Nissan 
1953
4. Illustrated letter handwritten and signed by the Admor of Erlau, Rabbi Yohanan Sofer, 
from 1952.
5. Letter on official heading, handwritten and signed by the Admor of Cleveland-
Nadvorna, Rabbi Yitzhak Isaac Rosenbaum
6. Letter on official letterhead, handwritten and signed by the Admor of Radzin, Rabbi 
Avraham Issachar Engelard, from 1993.
7. Letter from Rabbi Avraham Menachem Mendel Wagshel, on official letterhead of the 
“Shinover Beit Midrash” in Boro Park, Brooklyn NY.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 120$

287

288

לוט 7 מסמכים של ישיבת 'שפת אמת', תשכ"ב-תשכ"ז | 1962-1967

1. חמש קבלות מסוגים שונים, של ישיבת שפת אמת, חתומים בחותמת הישיבה ובחתימות ידי מנהלי הישיבה: 
רבי חיים אלעזר אלתר ורבי אברהם מרדכי ליכטשיין. הקבלות נתנו למשפחת שרף ולרבי נחמן פפירנה. 

2. שני מכתבים מודפסים במכונת כתיבה על גבי נייר מכתבים רשמי של ישיבת שפת אמת אף הם בחתימות 
הנ"ל, שנשלחו אל משפחת פינצ'בסקי. 

על  ונקראת  - תשע"ו.  בין השנים תרפ"ה  בישראל שפעלה  גור  ישיבת הדגל של חסידות  ישיבת שפת אמת, 
שמו של האדמו"ר יהודה אריה ליב אלתר. בחצר הישיבה נמצאים קבריהם של שני אדמו"רי גור, רבי אברהם 
מרדכי אלתר שנפטר בעת מלחמת העצמאות ובנו רבי פינחס מנחם אלתר ששימש כראש הישיבה עד למינויו 
לאדמו"ר. | החתומים על המסמכים מנהלי הישיבה: רבי חיים אלעזר אלתר בן הרבי מפיאבניץ ונכד השפת 
אמת, ורבי אברהם מרדכי ליכטשיין נכד החידושי הרי"ם. | מקבל אחת הקבלות רבי נחנן פפירנה נודע בכתיבת 
סת"ם, בקדושה ובטהרה. גדולי האדמו"רים הזמינו אצלו תפילין. הריי"צ וחתנו הרבי מנחם מנדל שניאורסון 
מליובאוויטש, האדמו"ר מסקווירא, הרב מבריסק וכן בעל  ה"חזון איש" יעץ כסגולה לבנים לקנות מזוזות אצל 

רבי נחמן פפירנה. גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט, 7 מכתבי אדמורי"ם מהדור הקודם - ערלוי, ראדזין ועוד

1. איגרת דואר רשמית, ברכה לשנה טובה בחתימת יד קדשו של האדמו"ר מדעעש רבי צבי מאיר פאנעט זצ"ל. 
2. איגרת דואר בכתב ידו, חתימתו וחותמתו של הרב יהודה י. פרנקל זצ"ל, מתאריך ח' שבט תש"א ]1941[. 

3. מכתב בכתב יד קדשו ובחתימתו של האדמו"ר רבי אליעזר פיש זצ״ל אבדק״ק מאטא סאלקא - וויליאמסבורג, 
מתאריך ב' ניסן תשי"ג ]1953[. 

4. איגרת אויר בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר מערלוי רבי יוחנן סופר זצ"ל, מתאריך ב' בשלח תשכ"ב 
 .]1952[

5. מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי, בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר מקליוולנד-נדבורנה רבי יצחק 
אייזיק רוזנבוים זצ"ל. 

6. מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי, בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר מראדזין רבי אברהם ישכר ענגלארד 
זצ"ל, מתאריך אלול תשנ"ג ]1993[. |

7. מכתב מאת רבי אברהם מנחם מנדל ואגשאהל על גבי נייר מכתבים רשמי של 'שינעווער בית המדרש' בורו-
פארק, ברוקלין, ניו-יורק.

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

287

288
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Long letter handwritten and signed by the Admor Rabbi Itzikele of Peshversk

18-line letter on official letterhead, written to Rabbis Yisrael Yitzhak and Rabbi David Jungreis, on issues 
of pikuach nefesh for spiritual and physical matters for various people whose names are outlined in the 
letter. Rabbi Moshe Yitzhak Gvirtsman (1882-1977) was the founder of the Hasidic Dynasty of Pshevorsk 
(Poland), known as Reb Itzikele, a Hasidic Grand Rabbi, of Polish origin, who after the Second World War 
lived in Paris, France, from 1949 to 1957, before settling in Antwerp, Belgium. He was the fifth generation 
descendent of Rav Elimelech of Luzhansk, known for his holiness and works of kindness. Jews came 
from around the world to see him, like one of the ancient tzaddikim. | Signs of folding. 21.5cm. 18 lines. 
Generally very good condition.

Starting at: 2500$

289

מכתב ארוך בכתב יד קדשו ובחתימתו של האדמו"ר רבי איציק'ל מפשעוורסק - "אריכות ימים ושנים, רפ"ש 
וזיווג הגון"

מכתב ארוך ]18 שורות[, על גבי נייר מכתבים רשמי, בכתב יד קדשו ובחתימתו של האדמו"ר הרה"ק רבי איציק'ל מפשעוורסק אל 
הרבנים רבי ישראל יצחק ורבי דוד יונגרייז, המכתב עוסק בענייני פיקוח נפש ברוחניות ובגשמיות של אנשים מסוימים ששמותיהם 
נקובים במכתב. הצדיק מעתיר מברכותיו: "אריכות ימים ושנים טובים, השי"ת ישלח עזרו מקודש ברפ"ש ובזיווג הגון בקרוב". הרבי 
חותם: "הק' משה יצחק נכד רבן של כל ישראל ר"ר אלימלך זצוקללה"ה, זכותו יגן עלינו ועל כל בית ישראל, אמן". | האדמו"ר רבי 
משה יצחק גבירצמן - רבי איציק'ל מפשעוורסק ]תרמ"ב-תשל"ז[, מייסד חסידות פשעוורסק ואדמו"רה הראשון באנטוורפן שבבלגיה. 
דור חמישי לר"ר אלימלך מליז'נסק, )הסיפור הנודע שר"ר אלימלך מליז'נסק בקע בליל הסדר את המים בכוס, היה עם סבתו של רבי 
איציק'ל - נכדתו של ר"ר אלימלך, והיא בעצמה סיפרה את הסיפור לרבי איציק'ל(. נודע בקדושתו ופרישותו ובגודל מעשי צדקתו. 
מכל קצוות העולם היהודי נהרו אליו לברכה וישועה, ומופתים ורוח הקודש היו דבר רגיל בחצרו, כאחד מן הצדיקים הקדמונים. ידוע 
שאנשים שהיו מבוקשים על-ידי החוק ולא יכלו לצאת מהארץ, נתן להם הרבי קונטרס "זמירות שבת" השווה בגודלו לדרכון, ועם זה 
הם היו עוברים בנמלי תעופה ברחבי העולם. ומעולם לא עיכבו אותם. | סימני קיפול. | 21.5 ס"מ. 18 שורות. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 2500$
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Postcard sent from the Warsaw Ghetto with stamp of the 
Jewish governor

In Polish, content not checked thoroughly. 14.5x10.5cm, good 
condition.

Starting at: 150$

Letter signed by the Admor HaRayatz of Lubavitch-
Warsaw 1935

Letter of blessing written on typewriter on official letterhead, 
by the Admor Rabbi Yosef Yitzhak Schneerson, signed by hand. 
From the 19th of Elul, 1935. To Rav Alexander Sander Yodasin, an 
important rabbi of Chabad in Israel. Written when the Rayatz was 
in Warsaw, where he had gone after he was released from Russian 
prison. | Signs of folding, slight tears in the folds. 24cm. Generally 
good condition.

Starting at: 700$

290

291

גלויה שנשלחה מגטו ורשא עם חותמת המושל היהודי

גלויה בלועזית שנשלחה מגטו ורשא עם חותמת המושל היהודי בגטו היודנרט. תוכן 
לא נבדק ביסודיות. 14.5X10.5 ס"מ. מצב טוב.

החל מ: 150$

מכתב בחתימת יד קדשו של האדמו"ר הריי"צ מליובאוויטש - ורשא, 
תרצ"ה | 1935

מכתב ברכה מודפס במכונת כתיבה על גבי נייר מכתבים רשמי, מאת האדמו"ר רבי 
יוסף יצחק שניאורסון מליובאוויטש, בחתימת יד קדשו. מתאריך י"ט אלול תרצ"ה 
יודאסין, מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש. ובו  ]1935[. אל הרב אלכסנדר סנדר 
ברכות לקראת השנה החדשה "הנני מברך אותו ואת בני ביתו... בכתיבה וחתימה 
הרבי  בעת שהותו של  נכתב  וברוחניות".  בגשמיות  ומתוקה  טובה  שנה  על  טובה 
יוסף  רבי  האדמו"ר   | הרוסי.  מהכלא  שחרורו  לאחר  הגיע  לשם  שבפולין  בורשא 
יצחק שניאורסון מליובאוויטש - הריי"ץ; הרב אלכסנדר סנדר יודאסין. ראה אודות 
שני האישים בקטלוג מכירה זו. | סימני קיפול. קרעים זעירים בקיפולים. | 24 ס"מ. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 700$

290

291
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Letter signed the Admor HaRayatz of Lubavitch-Perchtoldsdorf, 
Austria, 1937

Letter of blessing written on typewriter on official letterhead, by the Admor Rabbi 
Yosef Yitzhak Schneerson, signed by hand. From the 3rd of Nissan, 1937, to Rav 
Alexander Sander Yodasin, an important rabbi of Chabad in Israel who wrote 
books on the Shas and the Tanya. The Rayatz (1880-1950) was the sixth Admor of 
the Chabad movement. After many years of fighting to keep Orthodox Judaism 
alive from within the Soviet Union, he was forced to leave; he continued to conduct 
the struggle from Latvia, and then Poland, and eventually the United States, where 
he spent the last ten years of his life. | Filing marks, signs of folding, slight tears in 
the folds, reinforcement with tape. 21x28cm, generally good condition.

Starting at: 700$

Letter with additional handwriting and signature by the Lubavitcher 
Rebbe, Rabbi Menachem Mendel Schneerson, Brooklyn 1967

Letter of blessing written on typewriter on official airmail, with addition of two 
handwritten words and the signature of the Rebbe. From 9th of Adar, 1967. To 
Rav Alexander Sander Yodasin, an important rabbi of Chabad in Israel who wrote 
books on the Shas and the Tanya. | Signs of folding, 30cm, generally very good 
condition.

Starting at: 400$

292

293

פרכטולדסדורף,   - מליובאוויטש  הריי"צ  האדמו"ר  של  קדשו  יד  בחתימת  מכתב 
אוסטריה, תרצ"ז | 1937

יצחק  יוסף  רבי  האדמו"ר  מאת  רשמי,  מכתבים  נייר  גבי  על  כתיבה  במכונת  מודפס  ברכה  מכתב 
שניאורסון מליובאוויטש, בחתימת יד קדשו. מתאריך ג' ניסן תרצ"ז ]1937[. אל הרב אלכסנדר סנדר 
"והשי"ת  לרב, הרבי מברכו:  לרגל התמנותו  ברכות  ובו  רבני חב"ד בארץ הקודש.  יודאסין, מחשובי 
יהיה בעזרו ולרגליו יתברכו כל אנשי עדתו הט' בכל מילי דמיטב מנפש עד בשר". מכתב נדיר יחסית 
שנכתב בעת שהותו של הרבי במעון המרפא בעיירה פרכטולדסדורף )אוסטריה(. | האדמו"ר רבי יוסף 
יצחק שניאורסון מליובאוויטש - הריי"ץ ]תר"ם-תש"י, 1880-1950[. האדמו"ר השישי בשושלת חב"ד, 
מייסד ישיבות תומכי תמימים יחד עם אביו האדמו"ר הרש"ב. בשנת תר"פ הוכתר כממלא מקום אביו 
באדמורו"ת חב"ד. בעקבות פעילותו להפצת היהדות נאסר מספר פעמים ע"י השלטון הקומוניסטי, אך 
הוא לא נרתע והמשיך בכך במסירות נפש. לאחר מכן הגיע לפולין ובשנת ת"ש היגר לברוקלין. | הרב 
יודאסין, מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב  אלכסנדר סנדר 
ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר ספרים על הש"ס וספר התניא. | נקבי תיוק. סימני קיפול. קרעים 

זעירים בקיפולים. חיזוק בנייר דבק. | 21X28 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 700$

מענדל  מנחם  רבי  מליובאוויטש  הרבי  של  וחתימתו  קדשו  כתב-יד  בתוספת  מכתב 
שניאורסאהן - ברוקלין, תשכ"ז  | 1967

מכתב ברכה מודפס במכונת כתיבה על גבי איגרת אוויר רשמית, בתוספת שתי מילים בכתב-יד קדשו 
ובחתימתו של הרבי מליובאוויטש. מתאריך ט' אדר תשכ"ז  ]1967[. אל הרב אלכסנדר סנדר יודאסין, 
ובו ברכות ליום הולדתו, הרבי  זו[.  מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש ]ראה אודותיו בקטלוג מכירה 
מברכו: "שנת הצלחה... הן בגשמיות והן ברוחניות ויוסיף בלימוד התורה וקיום מצותי' מתוך הרחבה". 
הרבי מוסיף בכתב-יד קדשו את המילים: "לרפואה ולבשו"ט", וחותם את שמו. | סימני קיפול. 30 ס"מ. 

מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 400$

292

293



142

Important letter signed by the Lubavitcher Rebbe, 
Rabbi Menachem Mendel Schneerson, Brooklyn, 1960

Letter of blessing written on typewriter on official airmail, with 
the signature of the Rebbe. From 5th of Elul, 1960. To the rebbetzin 
Haya Batya Yodasin, written in Yiddish, The Rebbe goes on to 
discuss his philosophy on belief and hashgacha pratit, and notes 
that this year is the 200th year of the Baal Shem Tov's departure. | 
Signs of folding, 30cm, generally very good condition.

Starting at: 350$

Letter signed by the Lubavitcher Rebbe, Rabbi 
Menachem Mendel Schneerson, Brooklyn, 1957

Letter of blessing written on typewriter on official airmail, with 
the signature of the Rebbe. From slichot time, 1957. To Rav 
Alexander Sander Yodasin, an important rabbi of Chabad in 
Israel who wrote books on the Shas and the Tanya. | Signs of 
folding, stains, 22cm. Generally very good condition.

Starting at: 350$

294

295

מנחם  רבי  מליובאוויטש  הרבי  של  קדשו  יד  בחתימת  חשוב  מכתב 
מענדל שניאורסאהן - ברוקלין, תש"ך  | 1960

יד  בחתימת  רשמית,  אוויר  איגרת  גבי  על  כתיבה  במכונת  מודפס  ברכה  מכתב 
קדשו של הרבי מליובאוויטש. מתאריך ה' אלול תש"ך  ]1960[. אל הרבנית חיה 
בתיה יודאסין. המכתב כתוב בשפת האידיש והרבי מאריך בו מאוד, ופורש את 
משנתו בענייני אמונה והשגחה פרטית, הרבי אף מציין שהשנה היא שנת ה-200 

להסתלקות הבעש"ט. | סימני קיפול. 30 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 350$

מכתב בחתימת יד קדשו של הרבי מליובאוויטש רבי מנחם מענדל 
שניאורסאהן - ברוקלין, תשי"ז | 1957

מכתב ברכה מודפס במכונת כתיבה על גבי נייר מכתבים רשמי, בחתימת יד קדשו 
של הרבי מליובאוויטש. מתאריך ימי הסליחות תשי"ז ]1957[. אל הרב אלכסנדר 
סנדר יודאסין, מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש ]ראה אודותיו בקטלוג מכירה זו[. 
הרבי מעתיר מברכותיו לקראת השנה החדשה "ברכתי לו ולכל אשר לו, ברכת 
כתיבה וחתימה טובה לשנה טובה ומתוקה בגשמיות וברוחניות". | סימני קיפול. 

22כתם זמן. | ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 350$

294

295
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Letter with handwritten corrections and signed by the Lubavitcher Rebbe, 
Rabbi Menachem Mendel Schneerson, Brooklyn, 1958

Letter written on typewriter on official letterhead, signed by the Rebbe. From 5th of Kislev 
1957. To Rav Alexander Sander Yodasin, an important rabbi of Chabad in Israel who wrote 
books on the Shas and the Tanya. | Signs of folding, slight tears in the folds. Stains. 27cm. 
Generally good condition.

Starting at: 400$

 Important and interesting letter signed by the Lubavitcher Rebbe, Rabbi 
Menachem Mendel Schneerson, Brooklyn, 1965

Letter written on typewriter on official letterhead, signed by the Rebbe. From erev sukkot 
1964. To Rav Alexander Sander Yodasin, an important rabbi of Chabad in Israel who wrote 
books on the Shas and the Tanya, with appreciation for the condolences that Rav Yodasin 
sent him upon the Rebbetzin’s mother’s death. The letter was written just before they ended 
shiva for the start of the holiday. In the margins, after his signature, the Rebbe adds a number 
of lines showcasing his wide knowledge of Torah, on the subject of resurrection of the dead. 
Interesting. | Signs of folding, stains.. 28cm. Generally very good condition.

Starting at: 350$

$1 bill from the Lubavitcher Rebbe-framed

Given by the Rebbe, taped with scotch tape on a carved wooden board that also bears a 
picture of the Rebbe and a blessing over the home, inscribed in gold. Rubbing at the edges. 
31x23cm. Generally good condition.

Starting at: 150$

296

297

298

מענדל  מנחם  רבי  מליובאוויטש  הרבי  של  ובחתימתו  קדשו,  בכתב-יד  תיקונים  בתוספת  מכתב 
שניאורסאהן - ברוקלין, תשי"ח | 1958

מכתב מודפס במכונת כתיבה על גבי נייר מכתבים רשמי, בתוספת שבע תיקונים בכתב-יד קדשו, וחתום בחתימת 
יד קדשו של הרבי מליובאוויטש. מתאריך ה' כסלו תשי"ח  ]1958[. אל הרב אלכסנדר סנדר יודאסין, מחשובי רבני 
זו[. ובו הוראות לחודש כסלו "חודש הגאולה והנצחון" בלשונו  חב"ד בארץ הקודש ]ראה אודותיו בקטלוג מכירה 
של הרבי, הרבי אף מוסיף לתאר בלשון הזהב אשר לו את מעלת י"ט כסלו, והרבי מסיים בברכות: "וכדאית זכות 
השתדלותו זו להוסיף בברכות השי"ת בהמצטרך לו ולב"ב שיחיו". | סימני קיפול. קרעים זעירים בקיפולים. כתמי 

זמן. | 27 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 400$

מכתב חשוב ומעניין בחתימת יד קדשו של הרבי מליובאוויטש רבי מנחם מענדל שניאורסאהן - 
ברוקלין, תשכ"ה  | 1965

מכתב מודפס במכונת כתיבה על גבי נייר מכתבים רשמי, בחתימת יד קדשו של הרבי מליובאוויטש. מתאריך ערב 
]ראה אודותיו  יודאסין, מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש  ]1965[. אל הרב אלכסנדר סנדר  חג הסוכות תשכ"ה  
בקטלוג מכירה זו[. הרבי מודה לו על תנחומיו )לפטירת אמו הרבנית שנפטרה כשבוע קודם לכן(. המכתב נכתב 
תיכף לקימתו של הרבי מן השבעה. בשולי המכתב, לאחר חתימת יד קדשו מוסיף הרבי מספר שורות ובהם מראי 
מקומות מכל חלקי התורה בענייני תחיית המתים. מעניין. | סימני קיפול. כתמי זמן. | 28 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 350$

שטר של דולר מאת הרבי מליובאוויטש - ממוסגר

שטר בערך נקוב של 1 דולר אמריקני שהוענק על ידי האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש. מודבק 
)בדבק סלוטייפ( על גבי לוח עץ מגולף. בחלקו העליון של הלוח תמונת הרבי ועליה ברכת הבית וכיתוב בצבע זהב: 

"ברכה והצלחה". | שפשופים בקצוות. | 31X23 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

296

297

298
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Lot of two $1 bills from the Lubavitcher Rebbe

Two consecutive serial numbers, given by the Rebbe during Elul 1990. Good condition.

Starting at: 180$

$2 bill given by the Lubavitcher Rebbe. Extremely rare

Given by the Rebbe on Purim.

Starting at: 300$

299

300

לוט 2 שטרות של דולר 1 מהרבי מחב"ד

לוט 2 שטרות של דולר 1 צמודים )מספרים רצים( שניתנו מאת הרבי הרב מנחם מנדל שניאורסון, אלול התש"נ",
מצב טוב.

החל מ: 180$

שטר בערך 2 דולר מהרבי. נדיר ביותר

שטר בערך 2 דולר שחולק מידיו הקדושות של הרבי בפורים. נדיר ביותר

החל מ: 300$

299

300
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$5 bill given by the Lubavitcher Rebbe

Received from the Rebbe. At the top is an inscription “a bill given by the Rebbe on Tishrei 1991.” | This bill is somewhat rare, since 
the Rebbe normally gave out $1 bills. Stains. Signs of folding. Generally good condition.

Starting at: 300$

$5 bill given by the Lubavitcher Rebbe

Received from the Rebbe. At the top is an inscription “a bill given by the Rebbe on Tishrei 1991.” | This bill is somewhat rare, since 
the Rebbe normally gave out $1 bills. Stains. Signs of folding. Generally good condition. (See the identical item above).

Starting at: 300$

301

302

שטר של 5 דולר מהרבי מאת הרבי מליובאוויטש

שטר בערך נקוב של 5 דולר, שהתקבל מאת האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מלויבאוויטש. בראש השטר הכיתוב "שטר לברכה מהרבי תשרי תשנ"א". | 
האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון ]תרס"ב-תשנ"ד, 1902-1994[. השביעי בשושלת אדמור"י ליובאוויטש, ומהגדולים שבאדמור"י הדור האחרון. נודע כגאון 
לצדקה",  הדולרים  "חלוקת  ]1992[ התקיים מעמד  ה'תשנ"ב  א'  באדר  כ"ו  ועד   ]1986[ ה'תשמ"ו  בניסן  מי"א  נדיר. החל  זיכרון  וכבעל  ובנסתר  בנגלה  מופלג 
שבמסגרתו חילק מדי יום ראשון שטרות של דולר אחד למבקריו על מנת שיתנום לצדקה. במעמד חלוקת הדולרים נהג לעתים להוסיף מילות ברכה או מענה 
קצר לשאלות, כתחליף מקוצר ל'יחידות'. מקבלי הדולרים המתינו בתור ארוך שלעתים ארך כשש שעות. רבים ממקבלי הדולרים נתנו שטר אחר במקומו לצדקה 
והם שומרים את הדולר שקיבלו ממנו כסגולה | שטר נדיר יחסית, מכיוון שמרבית השטרות שחולקו היו בני דולר אחד. כתמי זמן. סימני קיפול. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

שטר של 5 דולר מאת הרבי מאת הרבי מליובאוויטש

שטר בערך נקוב של 5 דולר, שהתקבל מאת האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מלויבאוויטש. בראש השטר הכיתוב "שטר לברכה מהרבי תשרי תשנ"א". | ראה 
פריט זהה במכירה זו. | שטר נדיר יחסית, מכיוון שמרבית השטרות שחולקו היו בני דולר אחד. כתמי זמן. סימני קיפול. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

301

302
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Lot of coins, bills given by the Rebbe and more

1. Six bags of coins from the Lubavitcher Rebbe, for various events, with 
inscriptions.
2. Two $1 bills of the rebbe in laminate, with the inscription on the back 
“dollar from the Rebbe to the residents of Kiryat Gat.”
3. A fake dollar with the picture of the Rayatz and his son-in-law the 
Lubavitcher Rebbe.
4. [2] business cards of the 770 and Kfar Chabad secretariat.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Manuscript of articles from Chabad. Morocco, 1952 approximately

Articles of the Rayatz of Lubavitch. Written in pretty Mizrahi handwriting, 
organized in a graph-paper notebook, bound in hard cardboard. Some of the 
articles have introductions by the Lubavitcher Rebbe. Each pamphlet has a 
separate cover. A short time before he died, the Rayatz said “go to the Jews 
of Morocco, who need teachers and Torah. There is no division between 
Ashkenazim and Sefardim, we are all children of Avraham, Isaac, and Jacob, 
and we have one God in Heaven.” On the basis of these words, Chabad spread 
to North Africa. | Binding partially disconnected. Slight moth marks. Stamp 
of ownership on the last page. 252 pages. 17cm. Generally good to very good 
condition.

Starting at: 250$

303

304

לוט מטבעות, שטרות מציון הרבי ועוד

1. ששה מארזים ובהם מטבעות לברכה ולהצלחה מאת הרבי מליובאוויטש, באירועים שונים, עם 
כיתובים/

2. שני שטרות של דולר בתוך מארז לימנציה ומאחור הכיתוב "דולר לברכה מהציון של הרבי 
לתושבי קרית גת להצלחה בגשמיות ורוחניות..." 

3. שטר דמוי דולר הנושא את תמונתם של הרבי הריי"ץ וחתנו הרבי מליובאוויטש.  
4.]2[ כרטיסי ביקור של מזכירות 770 וכפר חב"ד. 

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

כתב-יד מאמרי חב"ד. מרוקו, תשי"ב | 1952 בערך

כתב-יד - מאמרים של האדמו"ר הריי"צ מליובאוויטש. כתוב בכתיבה מזרחית נאה ומסודרת על 
וכרוכים בכריכת קרטון קשיחה. כתב היד כולל: קונטרסי מאמרי  גבי מחברת דפים משובצים 
פורים, בין השנים תש"ח-תשי"ב. קונטרסי חג הפסח, תש"י-תשי"א. קונטרס ל"ג בעומר, תש"י. 
חל  תש"י  ]בשנת  בגנים.  היושבת  ומאמר  הריי"צ  של  האחרון  המאמר  ובו  לגני,  באתי  קונטרס 
להיות י' שבט בשבת. לקראת יום זה יצא לאור הקונטרס הנוכחי 'קונטרס י'-י"ג שבט', ובו מאמר 
חסידות על הפסוק 'באתי לגני אחותי כלה', והמשכו מאמר 'היושבת בגנים'. בעצם יום השבת 
הסתלק  הריי"צ, ומאמר 'באתי לגני' התברר כמאמר אותו הוציא ליום ההסתלקות-הילולא שלו[. 
לחלק מהמאמרים הקדמה של האדמו"ר רבי מנחם מנדל מליובאוויטש. לכל קונטרס שער נפרד | 
זמן קצר לפני הסתלקות הרבי הריי"צ אמר "מקום יש להתגדר בו. לכו אל יהודי מרוקו שצריכים 
למלמדים ומורים והרביצו תורה ביניהם. אין חילוק בין בני ישראל אם אשכנזים או ספרדים המה. 
כולנו בני אברהם יצחק ויעקב אנחנו, ולנו א-ל אחד בשמים ותורה אחת בארץ". על יסוד דברים 
אלה החלה עבודת החינוך והרבצת התורה במדינות אפריקה הצפונית | כריכה מנותקת חלקית. 

סימני עש זעירים. חותמת בעלות בעמוד אחרון | 252 דף. 17 ס"מ | מצב כללי: טוב-טוב מאוד.

החל מ: 250$

303

304
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Receipt stamped by the Torat Emet Klalilit yeshiva-
Jerusalem, Palestine, beginning of the 20th century

Printed during the lifetime of the Rayatz, for building the Torat 
Emet yeshiva (established in 1922). On the front is a typical 
illustration of the time, done in red and blue, explanation in three 
languages. | Moth marks, slight tears in the margins. 25x26cm, 
generally good condition.

Starting at: 100$

Lot of calendars, a business card, and regulations of 
the Tzdakot HaMeuchadot

1. Business card printed in red and blue ink, three languages, on 
paper. By the Atur Rabanim yeshiva, Jerusalem
2. [6] cardboard posters for hanging on the wall, with calendars 
with shabbat times, between 1924-1947.
3. Booklet with [38] copies of the regulations of the Tzadkot 
HaMeuchadot, which linked the Etz Haim yeshiva and the Bikur 
Holim hospital.
Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

305

306

קבלה חתומה של ישיבת תורת אמת הכללית - ירושלם, פלשתינה, 
ראשית המאה ה-20 

 - ירושלם  התחיה,  דפוס  בירושלים.  הכללית  אמת  תורת  ישיבת  של  קבלה 
פלשתינה. הקבלה נדפסה בחיי הרבי הריי"צ מליובאוויטש למען בנין ישיבת תורת 
אמת בירושלים, ]הישיבה הוקמה בירושלים בשנת תרפ"ב[. מצדה הקדמי קבלה 
שפות.  בשלוש  וכתובה  וכחול,  אדום  צבעי  עשויה  לתקופה,  האופינית  מפוארת 
חתומה בחותמת ישיבת תורת אמת. ובצדה האחורי, ברכות מאת "מרן האדמו"ר  
]הריי"צ[ מליובאוויטש שליט"א ]זצ"ל[... לטוב להם ולכב"ב שי' כל הימים מנפש 
ועד בשר ידידם הדו"ש ומברכם בברכת אבות ק' והחפץ בטובם והצלחתם יוסף 
| 25X26 ס"מ.  | נקבי עש. קרעים זעירים בשולים הלבנים  יצחק שניאורסאהן". 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט, לוחות שנה, כרטיס ברכה ותקנות הצדקות המאוחדות

1. כרטיס ברכה, מודפס בדיו אדומה וכחולה בשלוש שפות, על גבי גליון נייר. מאת 
ישיבת הבחורים 'עטור רבנים', ירושלם. |

2. ]6[ כרזות קרטון לתליה על הקיר, ובהם לוחות שנה המורים את זמן הדלקת 
נרות שבת ויציאת השבת, בין השנים: תרפ"ד-תש"ז ]1924-1947[, הלוחות היוו 

תוספת ללוח השנה המפורסם של רבי יחיאל מיכל טוקצינסקי.
3. חוברת ובה ]38[ עותקים של דף תקנות 'הצדקות המאוחדות'  - המוסד שאיגד 
את שני המוסדות החשובים ביותר בירושלים: ישיבת עץ חיים ובית החולים ביקור 
חולים, הדף כולל: את התקנות בשלוש שפות, ותמונה של רבנים בישיבת עץ חיים.

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

305

306
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Cloth tapestry of “Solomon’s Justice.” Israel, 20th 
century

Handmade, with the scene of Solomon’s Justice about 
cutting a child in two, form the Book of Kings I (Ch. 3, 
verses 16-28). Frame is defective. Size 84x56cm. Generally 
ok to good condition.

Starting at: 100$

Agamograph technique

Star of David, three-dimensional, given inside two frames. 
Total size 13x16cm. Stamped 56 out of 59.

Starting at: 500$

307

308

גובלן 'משפט שלמה'. ישראל. המאה ה-20

לֶךְ:  הַמֶּ ֹּאמֶר  "וַי גובלן בד גדול עבודת יד עם סצינת משפט שלמה המלך. 
הַחַי  הַיֶּלֶד  אֶת  גִּזְרוּ  לֶךְ:  הַמֶּ ֹּאמֶר  וַי לֶךְ.  הַמֶּ לִפְנֵי  הַחֶרֶב  וַיָּבִאוּ  לִי חָרֶב;  קְחוּ 
נָהּ  ר בְּ ה אֲשֶׁ אמֶר הָאִשָּׁ נָיִם, ותְּנוּ אֶת הַחֲצִי לְאַחַת וְאֶת הַחֲצִי לְאֶחָת. וַתֹּ לִשְׁ
אֶת  לָהּ  נוּ  תְּ אֲדנִֹי,  י  בִּ אמֶר:  וַתֹּ נָהּ,  בְּ עַל  רַחֲמֶיהָ  נִכְמְרוּ  י  כִּ לֶךְ,  הַמֶּ אֶל  הַחַי 
מִיתֻהוּ; וְזאֹת אמֶֹרֶת: גַּם לִי גַם לָךְ לאֹ יִהְיהֶ, גְּזרֹוּ.  הַיָּלודּ הַחַי, וְהָמֵת אַל תְּ
אִמּוֹ.  הִיא  תְמִיתֻהוּ;  וְהָמֵת לאֹ  הַחַי,  הַיָּלודּ  אֶת  לָהּ  נוּ  תְּ ֹּאמֶר:  וַי לֶךְ  הַמֶּ וַיַּעַן 
י  כִּ לֶךְ,  הַמֶּ נֵי  מִפְּ וַיִּרְאוּ  לֶךְ  הַמֶּ פַט  שָׁ ר  אֲשֶׁ ט  פָּ שְׁ הַמִּ אֶת  יִשְׂרָאֵל  כָל  מְעוּ  וַיִּשְׁ
ט. — ספר מלכים א', פרק ג',  פָּ מִשְׁ קִרְבּוֹ לַעֲשׂוֹת  בְּ י חָכְמַת אֱלהִֹים  כִּ רָאוּ 

פסוקים ט"ז-כ"ח.
מידות: 84X56 ס"מ. מסגרת פגומה. מצב כללי בינוני טוב.

החל מ: 100$

אגם טכניקה גמוגרף

גמוגרף מגן דוד תלת מימד נתון בתוך שתי מסגרות גודל נטו 16 ס"מ על 13 
ס"מ 56 מתוך 59 חתום.

החל מ: 500$

307

308
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Amos Yaskil, landscape on cardboard

Acrylic coloring, bright colors, modern Israeli art. 77x77cm. 
Not framed.

Starting at: 700$

Salvador Dali print

Lithograph edition, signed by hand, 17/150, printed in 
France, given in a frame, 55x75cm.

Starting at: 300$

309310

עמוס ישכיל עבודת נוף על קרטון

גואש בצבע אקרילי על קרטון צבעים בוהקים נוף ארץ ישראלי מודרני 77 
ס"מ על 77 ס"מ ללא מסגרת.

החל מ: 700$

סלבדור דאלי אדישן

ליטוגרפיה אדישן חתום ביד 17\150 נדפס בצרפת נתון בתוך מסגרת גודל 
נטו 75 ס"מ על 55 ס"מ.

החל מ: 300$

309

310
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Wasserly kinetic art

Lithograph artwork, 154/300, size 78x76cm. Not framed. 
Stamped on the back, serial number 1987.

Starting at: 350$

Ziv Koren Photography book

From the exhibit “Writing with Light,” the world's first 
photography book without stitching.

Starting at: 1000$

311312

וסארלי קנטיקה

ללא  ס"מ   76 על  ס"מ   78 גודל   300\154 ליטוגרפיה  תנועה  של  אומנות 
מסגרת חתום מאחור מספר סידורי 1987.

החל מ: 350$

ספר צילום זיו קורן

זיו קורן מהתערוכה ז.ק. הצלם משגרירי קניון העולמי נייר צילום פלייקס 
ספר הצילום הראשון בעולם ללא תפרים.

החל מ: 1000$

311312
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      Form for an Early Offer, Auction No. 21, November - 26, 2018

Fax: 972-2-5029021

Email: moreshet.auctions@gmail.com

I the undersigned offer the following early offers for the below items, subject to the terms 
of sale appearing in the catalogue: And I agree to them. The purchase fee is 20%.

	

Maximum Offer:Item Description:Item No:

		

I declare that the terms of sale are known to me and I agree to them:

Name:__________________________         

ID: _________________________

Telephone:______________________          

Address:______________________  
                                

Email:_______________________

Signature:______________________
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Conditions Of Use

Terms and Conditions for buyer/bidder:

The following are terms and conditions to buyers of the public sales:

1. .The following conditions requires every buyer or bidder individual or otherwise, and any purchaser alike as a vow to the 
agreement to all the above, in this page and so .on.

2. Moreshet Public Sales" (AKA- Moreshet) will display online or in the catalog, the items, along with information about the items, 
including the catalog number, starting price, etc… Moreshet is not responsible for the accurate detail, and most and foremost 
on the item itself, it's originality, and of its accuracy of its ownership., the item condition, its accurate description insurance and 
alike.

It will be upon the buyer to check on their own, or with help of experts of his choice, the condition of the item, its originality, and 
the buyer will not have complaints of any kind towards "Moreshet" in all that related to the items.

3. "Moreshet" brokers items that are distributed and displayed by a third party, without being responsible for its detail, and 
accuracy. Its purpose is to display for the public selling only.

4. "Moreshet" displays and decides starting prices or final prices according to the details received by product owners, or from 
their choice, or in accordance to value by experts, or experts from "Moreshet". Note: Price displayed is not in order to display 
accepted price, weather by starting price, final price, or 
middle prices.

5. Prices will be displayed inUSD- unless otherwise noted.

6. Payments that are payed through ILS will be by final current dollar rate of "Bank of Israel" after the sale or at time of payment, 
the higher between the two.

7. Failure of payment will be fined with interest, that is done by Leumi Bank, plus 4% that is close to current dollar rate.

8.Ways of Payment- a payment that is done by cash or bank transfer will not be charged a tax rate. Payments that will be payed by 
credit card will be charged tax by the credit card company. (most tax rates of ranging credit cards are between 1%-3%).

9.It is upon the purchasers to pick up the order within 4 business days from the day of  the transaction, and subject to there 
repayment of actual payment. The purchaser will have the right to request for the item to be delivered by messengers or by post, 
by price list assigned by Moreshet, where can be determined at any time by Moreshet offices. Note: Moreshet is not recponcible 
for any damage that may be caused to the items.

10. Purchaser that will cancel an order, or not pick up the item, will be entitled to pay the amount of the order and any other 
expense that was caused to Moreshet from the canceled order. That is without to harm the irrevocable rights that exist in Moreshet.

11.The offer price that is recieved upon the terms of Moreshet (below are "hammer price"), will be the price that is upon the buyer 
to pay, as soon as tax of Moreshet will be added by 20%+ VAT(The price including tax will be considered the determining price).

12.The item will turn to be ownership of the buyer after repayment of the determining price.The purchaser must pass on the 
determining price immediately, and will not postpone later then 4 business days from date of announcement of winner.

13.Moreshet has the right to display/ bring along buyers who are not interested to join, or with a sales representative. These 
customers will be asked to fill out till day of sale "Price offer form"  that will be displayed online by "Moreshet". Any action related 
to display will not require Moreshet of any requirements. This section does not obligate Moreshet to bring form fillers of price 
offer.

14. Customers who are interested to join the sale by phone can make an appointment beforehand, Moreshet is not required to 
agree to accept those buyers.

15. If there are any contradictions between the terms and conditions in hebrew, or translation of the terms and conditions to 
any other language, the hebrew version will prevail.

16.Buyer/Bidder that joins or is in contact with Moreshet agrees that he read the conditions and accepts on 
himself all that is written above, and declares that it was done according to law.



Item Key:

Category					                               Items

Zhitomir and Slavita printings ...……….............................….. 001-002

Jerusalem printings ...………................................................….. 003-008

Sfarim and Sifrei Kodesh...………............................................. 009-038

15th and 17th Century Printings ...………................................ 039-043

Torahs and Megillot ...………................................................….. 044-049

Pictures and postcards ............................................................ 050-061

Crowns, breastplates and finials for the Torah…................ 062-076

Hanukkiyot and Candlesticks ...………...............................….. 077-083

Objects and Judaica Items ...……….....................................….. 084-131

Bibliographic Texts and Facsimiles..................................….. 132-135

Posters, ketubot, and paperwork ...……….........................….. 136-148

Land of Israel and Zionism.................................................….. 149-152

Antisemitism and Holocaust .....………................................... 153-166

Other Books ...………................................................................... 167-172

Siddurim, Machzorim, and Prayer Books ...………............... 173-174

Books of Chassidut and Kabbalah ....................................….. 175-186

Kabbalah and Amulets ...………...........................................….. 187-198

Signatures, Glosses, and Dedications ...……….................….. 199-232

Handwritten pages/ Manuscripts ...……...........................….. 233-253

Letters from Rabbis ...…........................................................…. 254-290

Chabad ...…..............................................................................….. 291-305

Paintings and Artwork ...…...................................................….. 306-312
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As you can see in the catalogue before you, we have taken care to maintain fair opening prices.

You can see additional pictures of the items on the Moreshet website: moreshet-auctions.com

We pray to the Creator that no issues or challenges will arise before us.

And to you, our dear friends, we thank for the advice and belief that you have given us and continue to give us, always.

Yours in love.

Asaf HaAtzni, Nissim Verta, and the Staff of Moreshet.
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B”H 

Kislev 5779

To Our Dear and Beloved Friends

With praise and thanksgiving to G-d on everything good that we have received,

We are honored to present before you our twentieth sales catalogue.

In the catalogue before you we have rare and important Judaica items:

Important manuscript—Zerah Kedoshim, a complete work on the Torah, signed autograph—Europe, beginning of the 18th 
century. A historic find! (Item #240)

Handsome manuscript on parchment. Kiddush for shabbat, Rosh Hashanah, and the Shalosh Regalim. From the Oven Yashan 
community. 1910. Historic item! (Item #241)

Unknown manuscript, “Yad Yosef,” was owned by the Elder Kabbalist Rav Mordechai Sharabi. (Item #242)

Walking stick of Rav Mordechai Sharabi, Elder Kabbalist. A holy and historic item. (Item #131)

Or Einayim—Crimona, 1557. Blue pages. Extremely rare! Bound together with Pe’ulat Issachar, Venice 1579. Glosses. (Item #42)

Rosh Yosef from the Pri Megadim, first edition. Lemberg 1863. Copy of the brothers Rabbi Yitzhak Isaac Weiss of Svaliava and 
Rabbi Shmuel Zvi Weiss of Munkatch, father of the Imrei Yosef of Spinka. Glosses. (Item #199)

Long and interesting halachic responsa handwritten and signed by Rabbi Moshe Feinstein. New York, 1959. Signed autograph. 
(Item #278)

Long letter handwritten and signed by the Admor Rabbi Itzikele of Peshversk (Item #289)

And important letters and signatures from Gedolim of the previous generations.

Crowns, breastplates, and finials, decoratively done for Sifrei Torah. (Items 62-76).

Silver items of all types:

Candlesticks, hannukiyot, besamim cases, yads for sefer torah, and more.

Sifrei Torah from Europe, Morocco, and Yemen. (Items 45-49)

Letters from the Rebbe and the Rayatz. (Items 291-297)

Dollars from the Rebbe (Items 298-303) and more.

Rare and important manuscripts.
    
From Yemen, Morocco, Persia, Jerusalem, and more.

Books with glosses.

Books from the 15th and 16th centuries, important works of chassidut, books from Slavita and Zhitomir printings, Jerusalem 
printings, books from Mizrahi printings, books in Ladino, rare printings, and more.

Zionism. Shoah and Survivors.
    
A variety of Judaica, items from Israel, artwork, posters, and various papers.

Illustrations and artwork:

Judaica artwork at surprising prices.



              B”H

Auction No .21

Judaica, Manuscripts, Holy Texts, letters, Rabbinical letters, Jewish objects, 
Items from the Land of Israel, Artwork, Posters, and Paperwork.

Will take place on Monday the 18th of Kislev 5769

November 26.2018

At 6:00 pm, at Moreshet House on

43 King George St., Jerusalem

You can see additional photos at the Moreshet website

www.moreshet-auctions.com

Early viewing at the new Beit Moreshet will take place:

Tuesday - Thursday - 20-22.11.2018
Sunday - 25.11.2018
From 12:00 To 20:00

We will be happy to see you

Telephone: 972-5029020, Fax: 972-2-5029021
Moreshet.auctions@gmail.com

Asaf: 972-54-3053055   Nissim: 972-52-8861994
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Auction No. 21
Monday

November 26/2018


